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Изучение английского языка стало еще интереснее для юных первоуральцев после поездки в Финляндию и Швецию
В период с 26 июня по 7 июля 2010 года группа учеников лингвистического центра «LEXXIS» совершила увлекательное путешествие в Финляндию и Швецию. Это была учебно-познавательная поездка, организованная преподавателями «LEXXIS» совместно с центром дополнительного образования «АЛЬФА-ДИАЛОГ» (Санкт-Петербург). 
В  проекте участвовали дети из Москвы, Санкт-Петербурга, Соснового Бора, Сланца, Пскова, Оренбурга. Город Первоуральск достойно представили ученики лингвистического центра «LEXXIS»: Никита Межов, Антон Маркелов, Антон Галицких и Алина Халикшина. 
Путешествие в Европу длилось 10 дней. За это время ребята побывали в трёх городах Финляндии - Хельсинки, Карис, Турку, а также в столице Швеции -  Стокгольме. Во время этой увлекательной поездки ребята путешествовали на разных видах транспорта: на поезде, автобусе, пароме, корабле и самолете. На обратном пути ученики «Лексиса» познакомились с достопримечательностями Санкт-Петербурга и его окрестностями. 
Программа началась 28 июня в международном колледже «Ларкулла», город Карис (Финляндия) с открытия ВСЕРОССИЙСКОЙ ФИЛОЛОГИЧЕСКОЙ ШКОЛЫ, цель которой - развитие и поддержка способных учащихся, совершенствование иноязычной, межкультурной и личностной компетентности. Все участники прошли обучение по предметам: «Английский язык»; «Искусство и мы: «Я - читатель», «Я - художник», «Я - зритель», «Образ человека, в слове явленный», «Межкультурная коммуникация»; прослушали лекции по зарубежной и русской современной культуре. Кроме этого, все ребята участвовали в  коллективном творческом проекте «Школа будущего».

Особенно стоит отметить незабываемые занятия по английскому языку, которые в игровой форме вел преподаватель - носитель языка, настоящий ирландец по имени Грэм. Своей эмоциональностью он заражал учеников, вовлекал их в мир английского языка и чудесным образом помог им избавиться от языкового барьера и страха общаться на иностранном языке. После таких занятий каждый ученик стремился все больше разговаривать по-английски: в колледже друг с другом, с преподавателями и работниками, с местными жителями на улицах и в магазинах и т.д. Ребята поняли, для чего они учат иностранный язык, прочувствовали «кайф» общения с иностранцами на их родном языке, у них появилась огромная мотивация изучать английский язык и дальше, в чем им с удовольствием будут помогать преподаватели лингвистического центра «LEXXIS». 


Кроме учебных занятий ребят ждала масса интересных приключений: это  знакомство со столицей Финляндии - городом Хельсинки, путешествие на корабле на остров-крепость Свеаборг, прогулка по бывшей столице Финляндии - г.Турку,  отдых в аквапарке, посещение Финского университета «Arcada» и действующей финской школы, а также незабываемое путешествие на комфортабельном пароме в столицу Швеции. Стокгольм называют самым красивым городом Европы, поэтому он поразил своей красотой всех участников проекта. Пешеходная прогулка по старому городу, смена караула у Королевского Дворца, посещение музеев Васса, музея Нобеля, музея Денег, Оружейной палаты, музея Астрид Линдгрен – оставили неизгладимое впечатление о поездке в душе каждого. 
В конце проекта все ребята стали обладателями престижных сертификатов европейского образца. Организаторы подвели также личные и командные итоги, наградили самых активных участников скидками на участие в дальнейших проектах компании «Альфа-Диалог». Среди лидеров программы "Всероссийская филологическая школа - 2010" наши ученики: Межов Никита, Халикшина Алина и Маркелов Антон, каждый из них получил скидку 10%, Галицких Антон, которого наградили скидкой 5%. 
//Лингвистический центр «LEXXIS» 
