Комплекс «Долфин» стал одним из самых заметных участников форума «Здоровье нации – основа процветания России»
С 16 по 18 сентября компания «Динамика», производитель комплекса «Долфин», принимает участие в одном из главных медицинских событий года — VI  Всероссийском  форуме «Здоровье нации – основа процветания России». 

Форум, собравший большое количество участников со всей России, открыли министр здравоохранения и социального развития Российской Федерации Татьяна Голикова и известный артист, депутат Государственной Думы Иосиф Кобзон. 

Комплекс для полного промывания носа «Долфин»  широко представлен на Форуме. В его рамках на ЦВЗ «Манеж» организована выставочная площадка комплекса «Долфин», где каждый посетитель может научиться правильно промывать нос и получить бесплатную консультацию лор-врача. Она пользуется большим успехом и у гостей, и у журналистов. 

Уже в первый день более 100 человек воспользовались представленной возможностью. И взрослые, и дети с удовольствием промывали нос, убедившись в том, насколько это легко и просто. Важно, что для многих из них «Долфин» оказался настоящей помощью! Так, некоторые из посетителей выставки, страдающие хроническим гайморитом, открыв для себя «Долфин», поняли, что теперь могут в любой момент промыть нос дома и мгновенно облегчить свое состояние. 

Мамы, пришедшие с детьми, также были рады такому эффективному и натуральному методу комплексного лечения детских насморков и простуд, и тому, насколько легко малыши переносят процедуру промывания с «Долфином». 
Огромный интерес и у специалистов-медиков и у СМИ вызвала пресс-конференция, на которой представители компании «Динамика» рассказали о доказанных множеством исследований возможностях комплекса «Долфин» в профилактике гриппа и ОРВИ  у детей и взрослых. Эта тема в преддверии сезона эпидемий оказалась особенно актуальной. 
Также доклад о комплексе «Долфин» вошел в число научных публикаций Форума в секции восстановительной медицины. Всем членам Президиума медицинского конгресса были вручены комплекс «Долфин» и комплект научно-публицистических материалов о пользе полного промывания носа в комплексном лечении лор-заболеваний и профилактике сезонных заболеваний. 
Внимание представителей федеральных и столичных СМИ к профилактическим программам и немедикаментозным методикам оздоровления с использованием комплекса «Долфин» было столь высоко, что вызвало целую волну упоминаний как на телевидении, так и в прессе. В том числе в таких СМИ, как телеканал «Столица», «5 канал», газета «Московский комсомолец» и других. 

Доступная и натуральная технология промывания носа «Долфин» стала одним из открытий VI  Всероссийского форума «Здоровье нации – основа процветания России». 

