                     Расширение портфеля вин в винном бутике «Мир вкуса»
   В винном маркете «Мир Вкуса» представлен широкий ассортимент товаров: от умеренно не дорогих марок алкоголя до супер-премиум класса и редких коллекционных экземпляров, от нежного шампанского до виски бочковой крепости, кубинский ром, большой выбор текилы, коньяков, водки, безалкогольных напитков (воду которую пьет сама английская королева) конфеты, сигареты, сигары.
              Все спиртные напитки и другая продукция, имеющиеся в продаже, подтверждены соответствующими сертификатами. В магазине действует гибкая система скидок, проводятся акции, во время которых Вы можете купить алкогольную продукцию на особенно выгодных условиях. Для оптовых клиентов – индивидуальный подход. В винном маркете «Мир вкуса» на ул. Нежинская, д. 8, корп. 4 представлен алкоголь лучших производителей мира.  

               В портфеле эсклюзивных вин с октября 2010 года представлены вина Армении – Chateau Voskevaz (www.voskevaz.ru). 
     На сегодняшний день на полках винного маркета «Мир вкуса» в продаже имеется линейка Chateau Voskevaz Select:

Шато Воскеваз Селект бел сух 0.750
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Белое натуральное сухое вино изготовлено из сортов винограда Мсхали и Ркацители, выращенных в Армавирском регионе Армении. Выдержка не менее 4 месяцев в емкостях из нержавеющей стали. Цвет светло-соломенный. Обладает деликатным ароматом свежих белых фруктов, цветов и цитрусовых,  прекрасно сбалансированным фруктовым вкусом и пикантной горчинкой в послевкусии. Прекрасно сочетается с морепродуктами, блюдами из рыбы и белого мяса, а так же в качестве аперитива или сопровождения к супам. Рекомендуется подавать охлажденным до t +10°С…+12°С.
Шато Воскеваз Селект бел п/сл 0.750
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Белое натуральное полусладкое вино изготовлено из  сортов винограда Мсхали и Ркацители, выращенных в Армавирском регионе Армении. Выдержка не менее 4 месяцев в емкостях из нержавеющей стали. Цвет соломенно-золотистый. Обладает богатым букетом, с цветочными и цитрусовыми тонами, свежим фруктовым вкусом с гармоничной кислотностью и приятным сладковатым послевкусием. Прекрасно сочетается с блюдами из белого мяса, холодными закусками, сырами и десертами. Рекомендуется подавать охлажденным до t +8°С…+10°С.
 Шато Воскеваз Селект  кр сух 0.750
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Красное натуральное сухое вино изготовлено из сортов винограда Ахтанак и Саперави, выращенных в Арташатском и Тавушском регионах Армении. Выдержка не менее 4 месяцев в емкостях из нержавеющей стали. Цвет темно-красный. Обладает насыщенным ароматом спелых красных фруктов и ягод с преобладанием тонов чернослива, гармоничным фруктовым вкусом и приятным сухим послевкусием с мягкими натуральными танинами. Прекрасно сочетается с холодными мясными закусками, блюдами из красного мяса и сырами. Рекомендуется подавать охлажденным до t +14°С…+16°С.
Шато Воскеваз Селект кр п/сух 0.750
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Красное натуральное полусухое вино изготовлено из сортов винограда Ахтанак и Саперави, выращенных в Арташатском и Тавушском регионах Армении. Выдержка не менее 4 месяцев в емкостях из нержавеющей стали.  Цвет темно-красный с фиолетовыми оттенками. Обладает богатым ароматом свежего винограда и спелых ягод с оттенками черной смородины, гармоничным свежим вкусом с умеренной сладостью и бархатистым послевкусием. Прекрасно сочетается с блюдами из красного мяса, блюдами на гриле, сырами и дичью. Рекомендуется подавать охлажденным до t +14°С…+16°С.
Шато Воскеваз Селект кр п/сл 0.750
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Красное натуральное полусладкое вино изготовлено из сортов винограда Ахтанак и Саперави, выращенных в Арташатском и Тавушском регионах Армении. Выдержка не менее 4 месяцев в емкостях из нержавеющей стали.  Цвет темно-рубиновый с гранатовыми оттенками. Обладает богатым ароматом свежего винограда и спелых ягод с оттенками черной смородины и ежевики, гармоничным свежим вкусом с приятной сладостью и терпкостью в послевкусии. Прекрасно сочетается с  различными блюдами из красного мяса, блюдами из ягненка и говядины с кисло сладким соусом и зрелыми сырами. Рекомендуется подавать охлажденным до t +14°С…+16°С.
   Винный Маркет «Мир Вкуса» приглашает Вас каждую пятницу ноября в 17.00 – 21.00 на дегустацию вин CHATEAU VOSKEVAZ (Армения), и вин Калифорнии от Компании Vindom Wine House. Опытный кавист к Вашим услугам! На вина Армении и Калифорнии действуют акции. На ноябрьские каникулы покупатель «Мир Вкуса» на ул. Нежинская, д. 8, корп. 4 преобретая две бутылки вина Chateau Voskevaz получает еще одну в подарок. А на вина Калифорнии представлены в течении месяца по специальной цене. 
Пресс центр Vindom Wine House 

Тел.: + 7 495 9671519 доп. 264

Адрес: 127410, Москва г, Алтуфьевское ш, д. 37 стр.10

www.vindom.com
www.voskevaz.ru 

Винный маркет «Мир Вкуса»

Адрес :  119517, Москва, ул. Нежинская, д. 8, корп. 4
Почтовый индекс : 119517
елефон : +7 (499) 233 0315 begin_of_the_skype_highlighting              end_of_the_skype_highlighting
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