Акция «Новогодние 50..!» от «Смарт-Софт»
С 15 декабря 2010 года по 15 января 2011-го компания «Смарт-Софт» проводит  праздничную акцию «Новогодние 50..!». Главный приз розыгрыша – купон на 50 тысяч рублей.
15 декабря 2010, Смарт-Софт. С 15 декабря 2010 года по 15 января 2011-го компания «Смарт-Софт» проводит праздничную акцию «Новогодние 50..!».  
В этот период, купив один из программных продуктов или улучшений программы «Смарт-Софт», вы автоматически станете участником лотереи. Призовой фонд акции – купоны на сумму 25, 10 и 5 тысяч рублей,  а также сертификаты интернет-магазина Ozon.ru. Главный подарок – купон на 50 тысяч рублей, которым можно расплатиться за покупку продуктов «Смарт-Софт» (Traffic Inspector, Traffic Inspector AntiSpam, Kaspersky Gate Antivirus, Panda Gate Antivirus, Message Inspector). Всего будет разыграно 50 новогодних призов.
Итоги лотереи и имена победителей мы опубликуем на сайте www.smart-soft.ru   16 января 2011 года. 
Компания «Смарт-Софт» (http://www.smart-soft.ru/) – российский разработчик комплексных сетевых решений, обеспечивающих контроль, безопасность и эффективность работы пользователей в Интернете.

