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74 МАГАЗИНА СТРОЯТ СВОЮ РАБОТУ ПО ПРАВИЛАМ МЕЖДУНАРОДНОЙ ФЕДЕРАЦИИ РОЗНИЧНОЙ ТОРГОВЛИ 
Компания «НОРБИТ» - ведущий отраслевой эксперт в области автоматизации управления розничными торговыми сетями - объявляет о начале проекта внедрения аналитической системы SAP BusinessObjects для сети магазинов товаров для дома «Уютерра».

Федеральная торговая сеть «Уютерра» насчитывает 74 магазина. В августе 2010 года «Уютерра» завершила масштабный проект по запуску корпоративной системы для управления предприятием на основе SAP ERP for Retail. Сегодня компания приступила к внедрению аналитического решения SAP BusinessObjects для оперативного и гибкого анализа ключевых показателей эффективности. Консультантом и партнером по внедрению BI-решения в «Уютерре» выступает компания «НОРБИТ». 
«НОРБИТ» является членом ARTS - дочерней структуры международной федерации розничной торговли. А также располагает собственной технологией проектирования хранилищ данных для ритейл.
Александр Селиверстов, Первый заместитель генерального директора торговой сети «Уютерра»: «Мы придерживаемся мнения, что информационные технологии – это возможность обеспечить качественное управление компанией в условиях роста и всестороннего развития бизнеса. Внедрение SAP ERP for Retail позволило нам автоматизировать основные бизнес-процессы товарной логистики и финансов. Следующим шагом к достижению стратегических целей по расширению присутствия «Уютерры» на столичном и региональных рынках стал проект внедрения системы бизнес-анализа. Данная система  обеспечит нас надежной, достоверной и оперативной информацией для принятия верных управленческих решений».  

Дмитрий Никулин, руководитель направления ритейл SAP-департамента компании "НОРБИТ": «Выбор SAP BusinessObjects руководством «Уютерры» был обусловлен несколькими факторами – общая стоимость проекта, сроки запуска решения в продуктивную работу и функциональные возможности системы».

Проект внедрения SAP BusinessObjects в торговой сети «Уютерра» достаточно объемный: предстоит разработка большого числа новых и модификация уже имеющихся отчетов, настройка информационных панелей руководителей и др.

Все отчеты в «Уютерра» будут формироваться с помощью ключевых показателей эффективности (Key Performance Indicators, KPI) - системы оценки, которая помогает компании определить достижение стратегических и тактических (операционных) целей.
Антон Заруев, директор по информационным технологиям и операциям торговой сети «Уютерра»: «У стандартной аналитики ERP-систем есть недостаток – это статичность отчетных форм и связанная с этим высокая трудоемкость анализа данных. В настоящее время рынок диктует совершенно новые требования к оперативности бизнес-процессов и практически не оставляет право на ошибку и эксперименты. Нам необходим такой инструмент анализа, который бы позволил ключевым пользователям быстро и качество анализировать данные и самостоятельно моделировать отчеты в нужных разрезах, форматах и визуальном представлении. SAP BusinessObjects, по нашим оценкам, является как раз таким инструментом».     
Накануне Нового 2011 года торговая сеть «Уютерра» открыла в Москве свой 5-й магазин.

О ТОРГОВОЙ СЕТИ «УЮТЕРРА»
Компания ООО «ПланетаСтрой», развивающая брэнд «Уютерра», основана в 2004 году. В настоящее время торговая сеть «Уютерра» является одним из наиболее динамично развивающихся ритейлеров в сегменте товаров для дома и интерьера. Ассортиментная линейка продуктов «Уютерры» представлена более 25 000 позиций текстиля, посуды, игрушек, канцтоваров, бытовой химии и косметики, инструментов, часов, светильников,  картин, сувениров и подарков.

Первый магазин сети был открыт летом 2004 года в Липецке под торговым знаком «СГ Центр». Всего за первые три года работы компании под брэндом «СГ центр» открылось 18 магазинов в 9 регионах центральной части России. В августе 2007 года с целью обновления имиджа компания провела ребрендинг и вывела на рынок торговую марку «Уютерра». 

На сегодняшний день в сеть «Уютерра» входит  74 магазина в городах Московской, Калужской, Кемеровская, Тульской, Тюменская, Тамбовской, Липецкой, Воронежской, Курской, Белгородской, Рязанской, Брянской, Орловской, Самарской, Саратовской, Новосибирской, Владимирской, Оренбургской, Челябинской, Амурской областях, в Алтайском и Красноярском краях, а также в республиках Татарстан, Удмуртия и Хакасия торговой площадью от 600 до 4000 кв.м. Для обслуживания всей ТС в Липецке построен современный и функциональный распределительный центр.

Подробнее http://www.yuterra.ru/
О КОМПАНИИ «НОРБИТ»

Компания «НОРБИТ» с 2000 года специализируется в области информационных технологий и входит в состав группы компаний ЛАНИТ, крупнейшего российского системного интегратора. Являясь Золотым партнером SAP и Microsoft, компания «НОРБИТ» представляет на российском рынке ИТ-консалтинга одну из ведущих экспертиз в области разработки и внедрения ERP- и CRM-систем.

По результатам активного развития SAP-практики компания «НОРБИТ» была удостоена высшей награды российского представительства SAP в номинации «Лучший дебют на рынке средних предприятий». В 2009 году компания «НОРБИТ» стала первым российском партнером SAP в статусе SuperVAR, получив возможность развивать и поддерживать собственную сеть Бизнес-партнеров SAP.  

Отраслевые компетенции SAP-практики компании «НОРБИТ» сосредоточены в области автоматизации управления розничными торговыми сетями и дистрибуторскими компаниями, в 2007 году компания открыла собственную практику SAP for Retail. В активе НОРБИТ участие в проектах разработки и внедрения решений SAP для ведущих компаний рынка ритейл – торгово-производственная компания «Бахетле», Евросеть, торговая сеть «Уютерра», сеть бытовой электроники «Берингов» и другие. НОРБИТ также активно развивает SAP-экспертизу в сфере пищевой и металлургической промышленности, строительства, медийного бизнеса, добычи и переработки минеральных ресурсов. 

 

Региональные офисы компании расположены в Санкт-Петербурге, Новосибирске, Екатеринбурге, Оренбурге, Казани, Норильске и Владивостоке.

Подробнее http://www.norbit.ru/
ИНФОРМАЦИЯ О КОМПАНИИ SAP 
Компания SAP является ведущим в мире поставщиком программных решений для управления бизнесом (*) и предлагает решения и услуги, которые позволяют предприятиям любого масштаба, работающим более чем в 25 отраслях, повысить эффективность бизнеса. Компания имеет более 97 000 клиентов в более чем 120 странах, более 70% из которых относятся к сегменту среднего и малого бизнеса, и представлена на нескольких биржах, включая Франкфуртскую фондовую биржу и Нью-йоркскую фондовую биржу, под символом «SAP». В 1992 году был открыт офис SAP AG в Москве. Также за прошедшие 18 лет открылись представительства SAP в Санкт-Петербурге, Новосибирске, Ростове-на-Дону, Алматы, Минске и Киеве, а численность сотрудников превысила 700 человек.

(*) SAP определяет программные решения для управления бизнесом как решения для управления ресурсами предприятия и соответствующие приложения. 

Подробнее http://www.sap.com/cis
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