Смарт-Софт и Media Relations разработают новый модуль к Traffic Inspector
Компании «Смарт-Софт» и «Media Relations» объявили о начале технологического сотрудничества по разработке нового модуля к решению Traffic Inspector. 
18 февраля 2011, Смарт-Софт. Разработчик программного обеспечения для решения задач управления и контроля над интернет–трафиком «Смарт-Софт» и компания «Media Relations», эксперт в области технологий интернет-рекламы и аналитики, объявили о начале технологического партнерства. 
В планах компаний разработка нового модуля к программе для организации и контроля интернет-доступа Traffic Inspector. Плагин будет использовать принцип работы десктопного рекламного фильтра Adguard, разработанного компанией «Media Relations». Новый модуль расширит функциональные возможности программы Traffic Inspector. Плагин позволит эффективно удалять рекламный спам, блокировать видеорекламу, активную и агрессивную рекламу, использующую Flash и JavaScript (рич-медиа) в локальной сети без каких-либо дополнительных действий со стороны конечных пользователей. 
 Релиз модуля Adguard для Traffic Inspector запланирован на апрель 2011 года. 
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Компания "Смарт-Софт" www.smart-soft.ru - российский разработчик специализированных программных приложений для решения задач управления и контроля над интернет–трафиком, блокировки нежелательных интернет-ресурсов, защиты от несанкционированного доступа. 
Компания Media Relations http://mediarel.ru — эксперт в области технологий интернет-рекламы, аналитики и поведенческого анализа, разработчик фильтра интернет-рекламы
и всплывающих окон Adguard. 


