UniSender выпускает модуль интеграции для 1C:Предприятие

Разработчик веб-сервиса по аутсорсингу электронных рассылок UniSender Software Ltd сообщает о выпуске модуля интеграции с 1С:Предприятие.

Благодаря объединению возможностей самой популярной системы 1С:Предприятие версии 8 и сервиса автоматизации электронных рассылок UniSender, пользователи обоих продуктов получают удобный механизм для оперативной доставки  информации своим клиентам, находящимся в базе 1С:Предприятия.
Данный модуль (в терминологии 1С – «обработка») предельно прост в использовании. С его помощью возможно быстро передать адреса и телефоны клиентов компании, находящиеся в 1С:Предприятии в Адресную Книгу UniSender и сделать по ним очередную e-mail или SMS-рассылку.
Совладелец  компании UniSender Алексей Качалов подчёркивает:  «Значение постоянных e-mail и SMS-рассылок для современных, динамично развивающихся компаний трудно переоценить. Это обеспечивает легкий доступ к повторным продажам по имеющейся базе клиентов. Как известно, сделать повторную продажу довольному клиенту значительно дешевле, чем найти нового».
Модуль интеграции UniSender с 1С:Предприятие распространяется бесплатно на сайте www.unisender.com/ru/integration/1c и его можно использовать с любым тарифным планом UniSender, включая все бесплатные аккаунты.


О компании:

UniSender Software Ltd. основан в 2008 году и единственным продуктом компании является веб-сервис UniSender, предназначенный для снижения расходов средних и крупных компаний на массовые электронные коммуникации. UniSender осуществляет быструю доставку e-mail и SMS по клиентам компании (по принципу доверительного маркетинга, то есть с обязательным подтверждением получателей на подписку).
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