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127051 г. Москва, Цветной Бульвар, д. 22, стр.1, Тел./факс: (495) 223-04-53
Промо-акция в праздник — долгосрочная инвестиция в лояльность покупателей
Специалисты в области рекламы и PR  традиционно используют праздник как повод напомнить о своем бренде.  В ход идут скидки, бонусы, презенты, специальные акции — все, на что способно воображение сотрудников и бюджет организации. В основном это используют производители товаров народного потребления и B2C услуг. Для компаний в сфере строительства и недвижимости в последние два посткризисных года подобные акции были редкостью. Но рынок недвижимости оживает, и вместе с ним маркетинговая активность строителей. 
Так, например, инвестиционно-строительная компания «Эталон-Инвест» вышла за рамки бюджетных поздравлений и устроила необычную для зимы праздничную акцию ко Дню защитника Отечества. С балкона особняка Брюсова на Цветном бульваре, где расположен офис компании, милая барышня под аккомпанемент аккордеониста поздравляла прохожих мужчин с праздником. Чуть позже действие переместилось на улицу, где к актерам присоединился постоянный спутник всех праздничных мероприятий компании рыжий кот — символ ГК «Эталон»,, олицетворяющий домашний уют. Чтобы ненавязчиво оставить потенциальным клиентам информацию о компании мужчинам не только дарили цветы, но и предлагали сфотографироваться, а фотографии скачать на сайте компании, адрес которой указан на поздравительной открытке. 
«Эталон-Инвест» осенью прошлого года переехал в офис на Цветном. Как отмечает PR-менеджер компании «Эталон-Инвест» Юлия Становкина: «У нас всегда было желание  использовать наше удачное расположение, да еще и в красивом историческом особняке для привлечения внимания потенциальных клиентов. Цветной бульвар в этом смысле место действительно удачное – здесь и пешеходов много, и автомобилисты часто вынуждены стоять в пробке, что при желании можно использовать для ненавязчивой рекламы». 
Реакция прохожих на промо-акцию положительная – люди улыбаются, довольно охотно идут на контакт, если не сильно спешат, благодарят за поздравления и подарки, поэтому  организаторы подумывают сделать подобные мероприятия традицией компании. 
«Мы не ждем, что все люди, которых мы поздравили, завтра же пойдут покупать наши квартиры, - комментирует директор департамента продаж «Эталон-Инвест» Алла Мороз. - Но поскольку у нас долгосрочные планы на московский рынок недвижимости, мы заинтересованы, чтобы о нас узнавали не только из специализированных сайтов и журналов, когда человек уже настроен на покупку и рационально подходит к выбору, но и вот так, случайно, в праздничный морозный день, проходя мимо нашего офиса. Мы полагаем, что положительные эмоции, которые мы подарили прохожим сегодня, принесут нам прибыль в будущем». 
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Фотографии акции: 
Все фотографии можно скачать здесь. 

Информация о компании:   ОАО «Эталон-Инвест» осуществляет полный комплекс услуг, связанных с девелопментом, строительством и реализацией крупных инвестиционных проектов на рынке недвижимости Москвы и Московской области. Основана в 2006 году. Входит в состав крупнейшего строительного холдинга Северо-Западного региона – Группы компаний «Эталон» (бренд «ЛенСпецСМУ»).
Контакты для СМИ: Анна Алексеева: alexeeva@prpartner.ru, (495) 632-72-74, 8 (916) 386-23-26
