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PRESS-RELEASE
Открылся новый филиал компании CPS в г. Ростов-на-Дону
Компания CPS, один из крупнейших российских дистрибьюторов программного обеспечения, сообщает об открытии своего офиса в городе Ростов-на-Дону.
Москва, 09 марта 2011 г. – Компания CPS, один из крупнейших российских дистрибьюторов программного обеспечения, сообщает об открытии своего офиса в городе Ростов-на-Дону. Об этом было официально объявлено 25 февраля на прошедшей в г. Ростов-на-Дону конференции для региональных партнеров. 

Новый офис в Ростове-на-Дону позволит более эффективно взаимодействовать с партнерами компании в регионе, оперативно реагировать на их запросы. Опытные специалисты компании CPS смогут в кратчайшие сроки оказывать помощь и различную поддержку дилерам, консультировать их сотрудников по всем вопросам, касающимся программных продуктов, поставляемых компанией CPS.

«В соответствии с нашей политикой развития в регионах, мы с каждым годом открываем все больше филиалов компании в различных городах. На сегодняшний день успешно работают офисы в Санкт-Петербурге, Ярославле, Алматы (Казахстан). Сейчас открылся новый офис в Ростове-на-Дону. Мы планируем и дальше активно расширять свое присутствие в регионах для более плодотворной работы с нашими партнерами» - говорит Генеральный директор компании CPS Александр Кузнецов.

Главой офиса в Ростове-на-Дону назначен Фоменко Виктор. Телефон: (863) 297 53 33. 

Офис в Ростове-на-Дону расположен по адресу: г. Ростов-на-Дону, Проспект Стачки, д. 194, корп. 1, оф. 512.
 О компании CPS
CPS (Сenter of Professional Software) - компания, ориентированная на продвижение современных информационных технологий. Компания CPS является официальным дистрибьютором, авторизованным реселлером или партнером многих зарубежных и российских производителей программного обеспечения. CPS работает на рынке с декабря 1993 года и имеет разветвленную партнерскую сеть, насчитывающую более 2200 компаний не только из Москвы и Санкт-Петербурга, но также из других регионов России и стран СНГ.

Контактная информация

Ольга Григорьева,
Менеджер по рекламе и маркетингу

e-mail: grigoreva@cps.ru

тел./факс: +7 812 313-5934

http://www.cps.ru 

Компания CPS - один из ведущих российских дистрибьюторов лицензионного программного обеспечения.
Компания представляет широкий ассортимент программного обеспечения таких именитых мировых и российских производителей, как 1С-Битрикс, ABBYY, Acresso, Acronis, Adobe, Agnitum, Aladdin, Ascon, ASPLinux, Atlansys Software, BitDefender, SAP Bussiness Objects, Citrix, Cakewalk, Corel, Embarcadero, Entensys, Eset, Graphisoft, Kerio, Magix, Maxon, Microsoft, Nero, Novell, Oracle, Panda, Paragon, progeSOFT, PTC, RITLabs, Roxio, S.N Safe & Software, Sony, Symantec, Steinberg, VideoPort, VMware, Доктор Веб, Лаборатория Касперского, МапиЛаб, ПРОМТ, Фаматек и других.

127106, Москва, ул. Гостиничная, д. 9. Тел: 781-21-10 Факс: 232-4894 www.cps.ru
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