Обучение яхтингу.
Наверное, на свете не придумано ничего более романтичного, чем парусник, рассекающий морскую гладь под музыку ветра и волн…  

И если Вы мечтаете стать капитаном – «Stop dreaming and start sailing!!!» – «Мечта должна становиться реальностью!»

«Многие считают, что яхтинг и яхтенный туризм это элитный вид отдыха, а значит очень дорогой. Это заблуждение - говорит Начальник отдела маркетинга и связей с общественностью Группы компаний «АЭРОМИР» Татьяна Кораблёва. Все возрастающий спрос на яхты стал причиной их массового производства и, как следствие, большей доступности. Сегодня яхтингом увлекаются не только сильные мира сего, но и просто успешные люди с воображением. Ведь только на яхте можно, сполна наслаждаясь комфортом, почувствовать себя настоящим искателем приключений. Особенно это увлекает тех, кто любит активный отдых, а поскольку таких людей последнее время становится все больше, многие из них приходят к нам, чтобы получить навыки управления парусной яхтой».
Группа компаний «АЭРОМИР» и подразделение компании «АЭРОМИР Яхтинг» проводит обучение по программе «Управление парусным судном» и выдает сертификат шкипера международной сертификационной системы - International Yacht Training Worldwide: Bareboat Skipper IYT.

Сертификат шкипера International Bareboat Skipper позволяет самостоятельно брать яхту в аренду (чартер), либо управлять собственной яхтой в любой акватории земного шара. Яхтенные права IYT принимаются всеми чартерными компаниями в мире.

Теоретический курс – рассчитан на 40 (сорок) учебных часов. Разработан на основе фундаментального классического курса обучения яхтенных капитанов, включает в себя все модули образования системы International Yacht Training (IYT). Дополнительно в программу включены два спецкурса: “Участие в Регатах” и “Английский для Яхтсменов”.
Практический курс – 11 (одиннадцать) дней/10 (десять) ночей на парусной яхте  Bavaria 46 Cruiser в акватории  Черногории и Хорватии. 

Яхта базируется в марине Адриатики - «PortoMontenegro» (г. Тиват, Черногория).

Занятия проводятся в центре Москвы в специально оборудованном классе.

Обучение проводят сертифицированные яхтенные капитаны, профессиональные тренеры-преподаватели, имеющие многолетний опыт подготовки яхтсменов, как в России, так и за рубежом.

Обучение яхтингу состоит из двух этапов:

- теоретический курс;

- практический курс.

После прохождения обучения и сдачи экзамена курсантам выдаются следующие документы:

· Сертификат шкипера International Bareboat Skipper (позволяет его владельцу самостоятельно брать яхту в аренду, и свидетельствует о том, что обладатель диплома имеет навыки и знания, достаточные для управления яхтой до 50 футов (15 метров) и удалением от берега до 20 морских миль в качестве капитана (Skipper) преимущественно в дневное время суток);

· Сертификат радиооператора VHF Radio Operator of Competency (выдаётся успешно прошедшим курс радиооператора и английской морской терминологии. Данный сертификат обязателен для взятия яхты в аренду во многих чартерных компаниях мира);

· Логбук International Boating&Sailing Passport IYT.
Если Вам наскучил пляжный отдых в отеле, если Вам хочется привнести в свою жизнь новые ощущения…

Если Вы решили, что настало время получить новые знания и отвлечься от повседневных проблем, - самое лучшее заняться яхтингом.
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