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МИИГАиК разработал концепцию создания пространственной МСК

Специалистами МИИГАиК разработана концепция создания пространственной местной системы координат (МСК). Проект приобретает особую актуальность в связи с планами Правительства Российской Федерации по проведению комплексной модернизации местных систем координат, а также утверждённой недавно «Концепцией развития отрасли геодезии и картографии до 2020 года» — соответствующее распоряжение № 2378-р от 17.12.2010 подписано Председателем Правительства РФ Владимиром Путиным.

НИР «Разработка проекта концепции создания пространственной местной системы координат» велась в интересах Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) в соответствии с «Правилами установления МСК», утверждёнными Постановлением Правительства РФ № 139 от 03.03.2007. Непосредственное участие в проекте принимали специалисты НИЦ «Геодинамика» МИИГАиК.

К основным сферам, остро нуждающимся в использовании пространственных МСК, относятся:

· земельный кадастр;

· геодезическое обеспечение инженерных изысканий;

· градостроительство и эксплуатация урбанизированных территорий;

· транспортное строительство.

Именно пространственные МСК обеспечивают необходимую точность координатного определения объектов для данных сфер хозяйственной деятельности. К примеру, градостроительство и эксплуатация урбанизированных территорий требуют точности до 2 см (международный стандарт), транспортное строительство — 2-5 см, и т. д., тогда как Государственная геодезическая система (ГГС) далеко не всегда и не везде позволяет решать поставленные прикладные задачи (лучше обстоит дело с координатным обеспечением в Москве, Санкт-Петербурге, Владимирской и Калининградской областях, на отдельных территориях некоторых других регионов).
Настоящей концепцией предусмотрена последовательная реализация 12 технологических этапов, начиная с выбора схемы создания пространственной МСК, подготовки проекта производства работ и заканчивая непосредственно проведением полевых и камеральных геодезических изысканий, компоновкой пространственной МСК и согласованием итоговых документов в органах Росреестра.

Работы в данном направлении проводились университетом и ранее. Так, в 2008 году специалистами МИИГАиК был подготовлен Научно-технический проект «Разработка местной системы координат на территории Мытищинского муниципального района». Результатом, прошедшим согласование в Московском окружном управлении геодезии и картографии, явилось упорядочение координатного обеспечения территории района посредством создания МСК и высокоточной плановой и высотной сети. В 2009 году МИИГАиК совместно с ЦНИИГАиК и Управлением Роснедвижимости по Владимирской области, в рамках создания автоматизированной системы ведения государственного земельного кадастра и государственного учёта объектов недвижимости, разработали Положение о Местной системе координат Владимирской области (МСК-33).

По мнению руководителя проекта, ведущего научного сотрудника МИИГАиК, эксперта НИЦ «Геодинамика» Юрия Федосеева, «Концепция создания пространственной МСК позволяет субъекту Российской Федерации, при наличии реальной потребности и необходимого финансирования, создавать на своей территории МСК различного назначения, которые затем могут быть преобразованы в пространственные МСК — по мере дополнения их третьей координатой в виде нормальных высот, вычисленных по результатам спутниковых измерений, с заданной точностью по обслуживаемой территории. Впоследствии все пространственные МСК на территории субъекта Федерации объединяются. Заказчикам, заинтересованным в создании пространственных МСК, следует обращаться в специализированные геодезические предприятия или к нам в МИИГАиК. Мы подготовим проекты производства работ, окажем методические услуги, поможем с обработкой данных, непосредственно же полевые изыскания могут быть выполнены специалистами практически любой геодезической организации».
* * *

Научно-исследовательский центр «Геодинамика» Московского государственного университета геодезии и картографии (НИЦ «Геодинамика» МИИГАиК) создан в 1992 году. Сегодня это один из ведущих геодезических центров России, специализирующийся на выполнении высокоточных работ в области построения государственных геодезических сетей, инженерной геодезии и геодезического обеспечения авиации.

Центром реализованы десятки проектов по созданию и реконструкции опорных геодезических и геодинамических сетей городов России и зарубежья (в т. ч. проект спутниковой геодезической сети города Москвы, удостоенный высшей награды в геодезии — премии им. Ф. Н. Красовского). НИЦ «Геодинамика» принимал участие в построении фундаментальной астрономо-геодезической сети (ФАГС) и высокоточной геодезической сети (ВГС), подготовке проекта создания Самотлорского геодинамического полигона, проведении спутниковых наблюдений на пунктах геодинамической сети Каира, привязке опорной геодезической сети Азербайджана к Международной сети ITRF, исследовании вертикальных движений земной коры Средиземноморья (проект Комиссии Европейского Сообщества SELF II), совместно с ЦНИИГАиК реализован проект по созданию единой геодезической основы для ведения Государственного земельного кадастра Владимирской области (МСК-33).

В области инженерной геодезии в активе НИЦ «Геодинамика» — проекты по наблюдению деформационных процессов крупных гидротехнических сооружений (Рыбинская ГЭС, Угличская ГЭС, Загорская ГАЭС), зданий и сооружений культурно-исторического центра Москвы, памятников архитектуры Московского Кремля и Александровской Слободы, геодезическое обеспечение строительства железной дороги к Бованенковскому месторождению на Ямале (в т. ч. геодинамический мониторинг ж/д моста через Юрибей).

НИЦ «Геодинамика» относится к наиболее квалифицированным геодезическим организациям, обслуживающим гражданскую авиацию России и ближнего зарубежья. Центром выполнено свыше 100 проектов в аэропортах РФ и более чем на 50 вертолётных площадках России, проведены работы по геодезической съёмке в системе координат WGS-84 аэронавигационных объектов на международных аэродромах и воздушных трассах Белоруссии и Кыргызстана.

В числе заказчиков — предприятия Федерального агентства геодезии и картографии РФ, администрации городов России, Корпорация «Трансстрой», ОАО «Центродорстрой», ОАО «Квартал», ОАО «РусГидро», Загорская ГАЭС, ООО «Инжиниринговый центр «Ямал», Государственный историко-культурный музей-заповедник «Московский Кремль», аэропорты («Шереметьево», «Домодедово», «Пулково», «Внуково», «Казань», «Самара», «Быково», «Челябинск», «Минск», «Гродно» и многие другие), Администрация Президента РФ, Правительство Москвы, МЧС России.
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