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Региональная статистика, соцопросы и обращения граждан – 
смешать, но не взбалтывать
21 апреля 2011 года Наталья Резина, генеральный директор «НЕОЛАНТ Запад», представила инновационные информационно-аналитические системы для решения задач информатизации регионов России на X Межрегиональном Форуме «Информационные технологии в Госсекторе: Регионы». 
Компания «НЕОЛАНТ» предложила собственную методику оценки ситуации в субъекте, целью использования которой является предотвращение возникновения критических процессов и событий и устранение их последствий. Принцип работы заключается в выявлении проблемных моментов на основе сравнения официальной информации органов власти и восприятия ситуации населением. Для этого по каждой сфере – например, качество жизни, безопасность, социальное развитие и т. д. – сопоставляется следующая информация:
· данные официальной статистики, поступающие из государственных учреждений;

· результаты социологических опросов;

· данные мониторинга фактических обращений граждан в диспетчерские службы, службу 112, ведомства и т. д.

В результате информационно-аналитические системы, разрабатываемые «НЕОЛАНТ», определяют влияние того или иного изменения в жизни региона, произведенного властями, на обострение/смягчение восприятия ситуации населением, что позволяет контролировать региональное развитие и регулировать критические процессы и явления.
«Информатизация регионов – важная задача государственного управления в современной России. Ее качественное выполнение должно обеспечивать активный диалог региональных властей и населения и, что главное, достижение экономической, социальной, политической стабильности в субъекте. Решению этой задачи и способствуют информационно-аналитические системы от «НЕОЛАНТ», – подчеркнула Наталья Резина.
***
О компании «НЕОЛАНТ»
Компания «НЕОЛАНТ» – лидер рынка межсистемной интеграции для предприятий топливно-энергетического комплекса и государственного сектора. Основное направление деятельности компании – создание и внедрение информационных систем корпоративного и федерального уровня по поддержке принятия управленческих решений на основе интеграции технологий САПР, ГИС, PLM, PDM, СЭД, АСУП, АСУТП, MES.
Заказчики «НЕОЛАНТ» – органы государственной власти и крупные холдинги: «Газпром»,  «ЛУКОЙЛ», «Транснефть», Госкорпорация «Росатом», Федеральная служба охраны РФ.

Более полную информацию о компании «НЕОЛАНТ» Вы можете получить, посетив сайт www.neolant.ru. 
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