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За настоящими приключениями, а не в кино: в кругосветное путешествие на автомобиле стартовал экипаж «КЕМО»
27 мая 2011г. Москва (и далее вокруг света)

Лид:  «Мы еще не заработали столько денег, чтобы не работать остаток жизни, но как и любой другой можем полгода обойтись без ресторанов, боулингов и торговых центров, чтобы потом сесть в машину и другие полгода кататься на сэкономленные деньги вокруг света». 

Экипаж провайдера мобильного маркетинга «КЕМО» отправился в кругосветное путешествие на автомобиле. 
Подробнее: 
«Что предпочесть: японский ресторан или ресторан в Японии,  настоящие приключения или сходить в кино?» – задался вопросом вдохновитель и организатор автокругосветки директор «КЕМО» Олег Радул, - «Как и большинство людей, мы еще не заработали столько денег, чтобы не работать остаток жизни, но как и любой другой можем полгода обойтись без ресторанов, боулингов и торговых центров, чтобы потом сесть в машину и другие полгода кататься на сэкономленные деньги вокруг света.»
Экипаж провайдера мобильного маркетинга «КЕМО» стартовал из Москвы в прошедший четверг 19 мая 2011 в кругосветное путешествие на автомобиле. Сейчас экипаж покоряет Италию, позади Венгрия, Словения и Украина.
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Маршрут автокругосветки проложен из Москвы на запад через Европу, из Европы на пароме через Атлантику, далее США, Мексика, паром  через Тихий океан, Япония, Южная Корея, Владивосток и через всю Россию до Москвы.



«Экскурсанты» ведут бортжурнал путешествия на http://автокругосветка.рф/ и http://olegradul.livejournal.com. Присоединяйтесь и смотрите фото-, видео- и прочие отчеты автокругосветки, обещаны панорамные фотографии.  
Дополнительно:
Провайдер мобильного маркетинга «КЕМО» был создан в 2005г. при участии компании «ВИНГС», разработчика программного обеспечения в области мобильных сервисов. За 6 лет работы провайдер организовал и провел десятки акций мобильного маркетинга, клиентами компании стали банк ВТБ 24, Партия «Единая Россия», «Coca-Cola», «Новартис», «Союз-Виктан», «Веда», сети магазинов «МИР», «Подружка» и др. www.kemo.ru 

Экипаж автокругосветки «КЕМО»: Олег Радул, Оксана Радул, Алексей Полонский, Юлия Павлова.

Номер телефона экипажа +37122234076 (туристическая симка)
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