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Москва, 9 июня 2011 г.

Пресс-релиз

Современной технике – современная доставка:  Z-Store выбирает Logibox

Покупатели Интернет-магазина Z-Store в Москве и Санкт-Петербурге теперь смогут получать свои заказы круглосуточно в автоматизированных станциях приема и вручения отправлений Logibox.

Официальный бизнес-партнер Apple Inc. в России компания Z-Store и оператор федеральной сети почтоматов Logibox “ЗАО Почтомат» заключили соглашение о сотрудничестве. Согласно достигнутой договоренности покупатели Интернет-магазина www.z-store.ru смогут получать свои заказы в почтоматах Logibox, расположенных на железнодорожных вокзалах и в торговых центрах. 

«Мы рады видеть в числе наших партнеров Интернет-магазин z-store.ru, - прокомментировал заключение партнерства генеральный директор Logibox Дмитрий Куров, - уверены, что активная и мобильная аудитория покупателей Z-Store по достоинству оценит новый уровень свободы при получении заказов в автоматических станциях Logibox на железнодорожных  вокзалах и в торговых центрах. Современные технологии делают нашу жизнь быстрее и комфортнее, а с Logibox любой из покупателей Z-Store.ru круглосуточно сможет не только сделать заказ в Интернет-магазине, но и получить его в удобном для него месте 24 часа в сутки, 7 дней в неделю, 365 дней в году. Теперь покупателям Z-Store не обязательно договариваться о времени  доставки или ожидать курьера, можно воспользоваться альтернативным способом получения заказа и распоряжаться своим временем по своему усмотрению. 

Наша компания находится в самом начале своего пути. Сейчас мы готовы предложить нашим партнерам в Москве расширить географию оказания своих услуг до Санкт-Петербурга, а компаниям из северной столицы получить выход на московский рынок. Но уже в ближайшее время помимо повышения лояльности покупателей за счет дополнительного сервиса мы сможем предложить нашим корпоративным клиентам существенное расширение географии бизнеса и формирование нового канала продаж при помощи почтоматов Logibox. До конца 2011 года в России будет установлено 300 автоматических станций Logibox по приему и вручению отправлений, расположенных в полутора сотнях городов». 

«Ядро покупателей нашего Интернет-магазина составляет активная, увлеченная различными современными технологиями, аудитория, ценящая комфорт и подхватывающая все инновационные идеи, которые делают жизнь удобнее. Надеемся, что возможность получать заказы, сделанные в нашем Интернет-магазине, в почтоматах  Logibox в любое время и в удобном месте придется по душе нашим постоянным покупателям и привлечет новых поклонников современных гаджетов и не менее современных сервисов. Тем более что сам процесс покупки c доставкой в почтоматы Logibox при всей его простоте напоминает увлекательную игру из двух-трех шагов с получением пароля и открытием заветной ячейки с хранящимся там заказом», - прокомментировал заключение соглашения руководитель Интернет-магазина Z-Store.ru Игорь Попов. 
О компании Logibox:

Logibox (www.logibox.ru) - федеральная сеть автоматических станций по приему и вручению малогабаритных  отправлений. 

Одним из направлений деятельности компании Logibox является автоматизация процесса «последней мили» - доставки заказов Интернет-магазинов и компаний каталожной торговли конечным покупателям. Вручение отправлений осуществляется посредством полностью автоматизированных станций – почтоматов. Сервис приема/вручения отправлений при помощи автоматических станций уже снискал популярность в  качестве современной альтернативы почтовым службам и курьерской доставке в странах Западной Европы, Турции, ОАЭ. 

Почтоматы Logibox установлены на ж/д вокзалах и в крупных торговых центрах. 

Свобода распоряжения своим временем, отсутствие очередей и необходимости  ожидания курьера, высокая доступность почтоматов за счет расположения вблизи станций метрополитена в торговых центрах и на крупнейших железнодорожных вокзалах страны, возможность получения отправлений 24 часа в сутки 7 дней в неделю 365 дней в году – все эти преимущества теперь доступны российским покупателям. 

Повышение лояльности покупателей Интернет-магазинов и компаний дистанционной торговли, существенная экономия затрат на внутригородскую и межгородскую логистику, избавление от головной боли, вызванной проблемами «последней мили», возможность предложить своим потребителям инновационный способ получения товаров – эти и другие возможности для корпоративных партнеров реализованы компанией Logibox при помощи современных автоматических станций выдачи. 

О компании Z-Store:
Компания Z-Store основана в 2006 году и является официальным бизнес-партнёром Apple Inc. в России. Онлайн-магазин Z-Store продает продукцию Apple и всё, что входит в «зону Маков» — компьютеры Apple Macintosh, плееры Apple iPod, телефоны iPhone, а также популярные гаджеты от Griffin Technology, Marware, Brenthaven, Elgato, InCase, LaCie, JBL, Bose — всю лучшую брендовую компьютерную технику и аксессуары.
Z-Store не просто продает Apple, а придерживается стандартов качества продукции и уровня услуг. В онлайн-магазине Z-Store вам предложат готовое решение, «компьютер под ключ» — для этого достаточно лишь указать цели его дальнейшего использования. В результате вы получите продукт, полностью отвечающий вашим требованиям и готовый к работе. Любительское или профессиональное применение, работа в области аудио / видео / графических решений, домашнее использование или всё перечисленное вместе — продукция Apple станет оптимальным решением именно для вас.
Контакты для СМИ:

Logibox:

Элина Короткова, 

начальник отдела маркетинга и рекламы

pr@logibox.ru 

Юлия Молярчук, 

менеджер по маркетингу

ymolyarchuk@logibox.ru
+7(495)6023983

Z-Store:

Семушина Людмила,
Руководитель отдела по связям с общественностью 
semushina@re-store.ru 
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