MasterTarget – новая система партнерских программа от SEOLINE

В мае 2011 года компания SEOLINE запустила новый проект – партнерскую программу MasterTarget. Принцип работы данной системы основан на модели Pay-Per-Action – оплата за полезное действие, произведенное пользователем. Эффективность работы по такой схеме очевидна как для рекламодателя, который за свои деньги получает реальный результат, так и для владельца интернет-ресурса, который получает хорошую прибыль от партнерства. Полезными действиями называются любые действия, приводящие в итоге к продажам, например: оформление заказа на товар или услугу, предлагаемые рекламодателем, заполнение анкеты, регистрация на сайте рекламодателя, подписка на рассылки с сайта рекламодателя.
Партнерская программа MasterTarget оснащена удобной расширенной статистикой. Она отображает количество показов, кликов и полезных действий, произведенных пользователями. На основании этих данных  система позволяет выстроить график или таблицу, наглядно демонстрирующие действия пользователей на рекламных площадках. Это дает возможность как рекламодателю, так и веб-мастеру иметь четкое представление об эффективности промо-материала, размещенного на сайте. Оплата производится только за упомянутое выше полезное действие пользователя. Экономия рекламодателя на пустых показах и кликах положительно отражается на заработке веб-мастеров: они получают солидное вознаграждение за полезные действия, произведенные посетителями их сайтов.

Компания SEOLINE давно работает на международном рынке рекламы, зарекомендовав себя в качестве надежного партнера. Залогом успеха компании стал комплексный подход к работе. Методы интернет-маркетинга (создание и продвижение сайтов, баннерная и контекстная реклама) в сочетании с более традиционными способами рекламы (организация различных мероприятий, полиграфия, реклама в СМИ)  позволяют клиентам SEOLINE значительно сократить затраты на рекламу и получить хорошую прибыль. 
Особенно эффективным такой подход является в банковской сфере, на которой и специализируется SEOLINE. Чтобы сделать рекламу банковских услуг максимально эффективной, требуется тщательно разработанная стратегия и еще более тщательная ее реализация. Обладая немалой практикой работы на международном уровне, компания SEOLINE умеет грамотно продвигать банковские продукты, формируя у потенциальных клиентов доверительное отношение к той или иной рекламируемой услуге. 
Учитывая богатый опыт и международное признание компании, можно смело говорить о том, что с появлением партнерской программы MasterTarget отечественный бизнес получил еще один мощный инструмент для развития, а веб-мастера – возможность хорошо заработать на своих ресурсах.
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Головной офис в Германии:

Seoline GmbH, Richmodstr. 6, 50667, Koln USt-Id: DE 255846765 HRB: 61106 
E-Mail: info(a)SEOline.de

Internet: www.seoline.de

Telefon: +49 221 - 920 42 113

Telefax: +49 221 - 910 42 200
Дополнительный офис во Франции:
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