Пресс-релиз

Летние распродажи в Италии

Со 2 июля во всех городах Италии начинаются летние распродажи, во время которых скидки на вещи известных дизайнеров составляют до 70%.

Самым удачным временем для шоппинга в Европе является период распродаж. Два раза в год (зимой и летом) все магазины и бутики продают одежду и обувь известных марок со скидками 30-70%.

В этом году летние распродажи в Италии — стране, где производятся и продаются такие известные марки как Armani, D&G, Gucci, Prada — начинаются со 2 июля одновременно во всех городах. Летние распродажи будут длится 60 дней.

Что можно купить во время распродаж? 

Во время летних распродаж в магазинах будут представлены коллекции одежды и обуви сезона весна-лето 2011, поэтому сложно или практически невозможно найти зимние или осенние сапоги, тёплые куртки и пальто. Зато представлено очень много летних и  демисезонных вещей, а также кожаных курток, пиджаков и плащей.

На некоторых меховых фабриках во время летних распродаж делают скидки на шубы — до 10-20%.

Обычно в самом начале распродаж (первые 2-3 недели) в магазинах можно купить вещи всех возможных размеров, представлен очень широкий ассортимент, но и скидки составляют 20-40%. Самые высокие скидки — до 70% можно найти в середине и в конце распродаж.

Летние распродажи в Италии не так популярны среди европейцев, как зимние, поэтому очередей в магазинах гораздо меньше и гораздо больше выбора.

Стоит иметь в виду, что со второй недели августа в Италии в большинстве магазинов и фабрик начинаются 2-х недельные каникулы, когда магазины не работают. Однако это в меньшей степени относится к морским курортным городам как например Римини.

Куда ехать в Италии на распродажи?

Во всех городах Италии во время летних распродаж будут скидки. Однако среди русских туристов самыми популярными местами шоппинга являются Римини, Милан, Рим и Флоренция. 

Римини считается местом недорого шоппинга, а также шоппинга с хорошими скидками. В районе Римини находятся известные фабрики обуви Baldinini, Vicini, Sergio Rossi, аутлеты с прошлыми коллекциями известных марок D&G, Cavalli, Armani, Cerutti, Ferre, Calvin Klein.

В Милане представлены все возможные марки одежды (как люксового, так и среднего уровня), и здесь выбор модных вещей будет самым большим в Италии. Однако во время летних распродаж Милан не так популярен среди туристов, т. к. здесь летом очень жарко и нет возможности совместить шоппинг с отдыхом на море. Именно поэтому этот город больше подойдёт для коротких шоппинг-туров на 3-4 дня, когда ваша цель — посещение распродаж и покупка модных брендов.

Рим и Флоренция летом полны туристов и подойдут тем, кто планирует совместить экскурсии и шоппинг. Во Флоренции стоит посетить магазины от фабрик Fendi, Prada, Gucci, D&G, Roberto Cavalli. 

«Я часто слышу от некоторых туристов, что на распродажи в Италию стоит ехать только в первые дни распродаж, т. к. потом в магазинах не остаётся ходовых размеров одежды и обуви. Однако это в корне неверно, т. к. все магазины распределяют равными частями вещи на период скидок и еженедельно в магазины производятся новые поступления. Однако в центральных магазинах, куда ходят все туристы, вещи раскупают гораздо быстрее и цены обычно выше, поэтому я всегда рекомендую делать шоппинг не на туристических улицах,» - говорит директор агентства шоппинг-сопровождения в Италии Style Hunters Кулакова Екатерина.
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