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Падение цен на фотографии Роялти Фри в России

Теперь российские пользователи могут покупать изображения у российской компании, выбирая из базы более чем 13 млн произведений,  по ценам, доступным ранее только в западных фотобанках. 
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Крупнейший российский микропейментовый фотобанк Фотодженика ввел возможность покупки фотографий за кредиты, что привело к существенному падению и без того низких цен лицензий Роялти Фри (Royalty Free) на использование фотографий и иллюстраций. 
Микропейментовые фотобанки, или, иначе, микростоки появились совсем недавно: в начале двухтысячных, но, несмотря на свой молодой возраст, уже успели оттяпать весомый кусок рынка у классических стоков. Характеризуются они бюджетными ценами на изображения, неэклюзивностью предоставляемой лицензии (Royalty Free) и автоматизированным процессом покупки.  В микростоке можно купить изображения для широкого диапазона использования, например, для рекламы и маркетинга, издательского бизнеса или веб-дизайна. 

Кредит в микростоке - это своего рода внутренняя валюта фотобанка, которую можно купить на сайте стока и расплачиваться ею за скачивание нужных Вам изображений. Данная система покупки хорошо знакома дизайнерам, работающим с  западными фотостоками. Для покупателя фотографий система покупки за кредиты интересна не только удобством использования, но и, прежде всего, низкой ценой единичной фотографии.
Плюсы работы с российским фотобанком очевидны – это удобные и доступные способы оплаты, документы для бухгалтерии, русскоязычный сервис и поддержка под московским номером телефона. В дополнение к перечисленному, Фотодженика предлагает одни из самых низких цен на рынке и базу изображений, которая в несколько раз больше, чем у ближайших российских конкурентов.
Цены фотографий в системе кредитов в фотобанке Фотодженика приятно удивят любого искушенного пользователя: от 33 рублей за единичный файл, и от 4 рублей за фотографии по подписке. К примеру, изображения для использования в наружной рекламе (размер: А3 300 dpi, лицензия Роялти Фри, без ограничений по времени) предлагаются по цене от 166 рублей. Десятки тысяч файлов векторной графики (в формате EPS) доступны по цене 333 рубля за файл.
Минимальный пакет кредитов (15 штук) стоит 590 руб, что позволяет скачать до 15 изображений. Всего фотобанком Фотодженика предложено к покупке в системе кредитов более 10 миллионов изображений.

Настоящие изменения не могут не радовать. Ведь чем выше конкуренция на рынке фотографии микросток, тем шире в итоге возможность выбора для всех нас, пользователей. И, как следствие, - ниже цены и доступнее услуги.
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