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«Дневник.ру» стал информационным партнёром Interra
15 июля «Дневник.ру» стал информационным партнёром Третьего Международного молодёжного инновационного форума Interra в Новосибирске. За два года существования событие приобрело узнаваемость среди представителей федеральных и региональных властей, инновационного бизнеса, научного и экспертного сообщества: в рамках Interra прошло заседание молодежной G8, совещание министров образования стран Шанхайской организации сотрудничества (ШОС) и Сибирский окружной этап Всероссийского инновационного конвента. Во время двух предыдущих форумов участники обсуждали условия инновационного развития страны и её регионов. 
Главная тема Форума Interra-2011, который пройдёт с 22 по 24 сентября в Новосибирске – «Инновационный человек и инновационное государство». Для молодых предпринимателей, студентов и аспирантов в рамках Форума будут организованы дискуссионные площадки, различные конкурсы и презентации, а также состоятся тренинги и мастер-классы экспертов, предпринимателей и политиков.
Единая образовательная сеть «Дневник.ру» выступает партнёром Факультета «Образование», в рамках которого состоится 23 мероприятия, в ходе которых ведущие университеты представят инновационные программы подготовки специалистов, а также технологии развития сферы образования. Ключевыми мероприятиями Факультета станут    пленарная конференция «Кадры для новой экономики», конференция «Перспективы развития инженерного образования», круглый стол «Инструменты развития научно-производственной деятельности вузов в кооперации с предприятиями», «Школьная Интерра», а также выставка проектов высокотехнологичных производств. Кроме того, в рамках Факультета «Образование» пройдёт завершающий очный тур Межвузовской инновационной олимпиады.
Администрация «Дневник.ру» поддерживает внедрение инновационных программ в сфере образования, и надеется, что что Международный молодёжный инновационный форум Interra станет удачной площадкой, с помощью которой талантливая молодёжь сможет успешно реализовать свои проекты.
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