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IT-region: «Знать, чтобы применять» – актуальный блог, 
посвященный IT в госсекторе

Приглашаем вас присоединиться к блогу компании «НЕОЛАНТ» IT-region – «Знать, чтобы применять», посвященному использованию современных информационных технологий органами государственной власти при принятии решений. Адрес блога – it-region.lj.ru.

Блог it-region.lj.ru создан с целью профессионального обмена информацией и общения, с одной стороны, государственных служащих, губернаторов и их заместителей, руководителей аппарата управления, с другой – специалистов IT-индустрии. Представители органов власти смогут почерпнуть полезную информацию о новых IT-решениях, технологиях, применяемых в других территориальных единицах, тенденциях развития рынка и так далее.

Информационный ресурс призван стать площадкой консолидации последних новостей и статей, информации о мероприятиях по теме IT-поддержки деятельности органов государственной власти (ОГВ) и местного самоуправления. В блоге публикуются материалы, посвященные следующим вопросам: 
· информационной поддержке принятия решений в органах власти;
· информатизации управленческих процессов в регионах с использованием различных технологий, в том числе и особенно геоинформационных систем;
· методикам оценки деятельности властей и применяемым для этого IT-решениям;
· мониторингу ситуации в регионе;
· предупреждению кризисных ситуаций;
· и так далее.

Куратор блога – Наталья Резина, генеральный директор «НЕОЛАНТ Запад», возглавляющая направление по работе с органами государственной власти в компании «НЕОЛАНТ» и имеющая 10-летний опыт работы в сфере создания информационных технологий для госорганов. С проектами и решениями «НЕОЛАНТ» для ОГВ можно ознакомиться на сайте компании – www.neolant.ru.  

«Популярность социальных сетей в среде государственных служащих все больше набирает обороты. Это удобно, современно и, главное, дает возможность не только получать актуальную информацию, но и высказывать свое мнение, спрашивать совета. Многие руководители регионов уже представлены в Сети, и их мы тоже приглашаем к общению. Наш блог начал работу 3 месяца назад, и уже накоплено много полезной информации», – говорит Елена Конвисар, директор Департамента маркетинга компании «НЕОЛАНТ».

Хотите быть в курсе? Читайте блог it-region.lj.ru, а также твиттер twitter.com/#!/ITregion

***

О компании «НЕОЛАНТ»
Компания «НЕОЛАНТ» – лидер рынка межсистемной интеграции для предприятий топливно-энергетического комплекса и государственного сектора. Основное направление деятельности компании – создание и внедрение информационных систем по поддержке принятия управленческих решений на основе интеграции технологий САПР, ГИС, PLM, PDM, СЭД, АСУП, АСУТП, MES.
Заказчики «НЕОЛАНТ» – органы государственной власти и крупные холдинги: «Газпром»,  «ЛУКОЙЛ», «Транснефть», Госкорпорация «Росатом», Федеральная служба охраны РФ.
Сайт компании «НЕОЛАНТ» – www.neolant.ru.
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