Сплотимся под флагом во имя России
22 августа 2011 г. компания «Дизайн-проект» провела акцию «Сплотимся под флагом во имя России», приуроченную к празднику – «День Государственного флага Российской Федерации». Суть мероприятия заключалась в бесплатной раздачи 15000 флажков и листовок с историей флага РФ жителям и гостям г. Оренбурга.
Мероприятие было нацелено на развитие патриотических чувств к своему отечеству и объединение граждан нашей страны вокруг национального флага  России. Раздача флажков РФ на территории Оренбурга это уже сложившаяся традиции, которая в будущем увеличит свои масштабы и каждый житель Оренбургской области, а в дальнейшем и всей нашей страны получит свой флажок. 
Акция, не имеющая аналогов по всей России, зарождается у нас на глазах. Присоединяйтесь к нам и получите свой флажок.
Очевидно, что с годами день флага России становится одной из главных дат, символизирующих любовь и уважение к родной стране. Это один из тех праздников, которые внушают чувство гордости за свою Родину, воспитывают патриотические чувства.
Компания «Дизайн-Проект» на протяжение 13 лет занимается производством флажной продукции. За этот период были изготовлены десятки тысяч государственных и корпоративных флагов. Главным принципом компании всегда было и остается – высокое качество продукции.
Флажки раздавались по адресам:  улица Советская возле сквер  им. Осипенко, возле здания  ЖД  вокзала, у второй галереи МОЛЛ «Армада», ТК «Север», у кинотеатра «Космос», ТЦ «Радуга»,  у ТС «Центр».
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