ОАО «Туламашзавод» создает систему управления корпоративной недвижимостью на платформе ValMaster FM
Акционерная компания "Туламашзавод" является одним из крупнейших предприятий военно-промышленного комплекса России, которое производит вооружение для сухопутных войск и Военно-Морского Флота.

В рамках стратегической программы совершенствования процессов корпоративного управления и повышения конкурентоспособности руководство компании приняло решение о создании современной системы управления инфраструктурой недвижимого имущества.

В качестве платформы для создания системы управления корпоративной недвижимостью выбрано полнофункциональное решение ValMaster FM, которое сможет эффективно решить задачи инновационного развития имущественного комплекса предприятия.

Платформа для создания систем управления корпоративной недвижимостью ValMaster FM  является полностью готовым решением и реализует принцип «включай и работай». При этом становится ненужным процесс «внедрения» в традиционной постановке (описание процессов, формирование справочников и классификаторов и т.д.), а  предприятия могут выполнять все работы, связанные с созданием системы, собственными силами. 

После завершения формирования реестра объектов корпоративной недвижимости,  специалисты имущественного блока  ОАО «Туламашзавод» приступят к разворачиванию полномасштабных систем управления эксплуатаций, арендой и использованием недвижимости.

По словам научного руководителя компании-разработчика платформы ValMaster FM (НПЦ «Интехнедвижимость», Санкт-Петербург), д.э.н, проф. кафедры «Экономика и менеджмент недвижимости и технологий» СПбГПУ, все большее число крупных отечественных предприятий и организаций в период экономической нестабильности приходят к выводу о необходимости использования стратегических конкурентных преимуществ современных российских технологий управления недвижимостью. 

