Пресс-релиз
Заработала мобильная версия магазина компьютерной техники .ls computers
13 октября 2011, Москва – компания .logicsystems представила мобильную версию интернет-магазина цифровой техники .ls computers (ЛС-комп.ру). Версия, расположенная по адресу  m.ls-comp.ru, оптимизирована для отображения на дисплее портативного устройства.
Так же, как и десктопная, мобильная версия  магазина .ls computers позволяет найти нужный товар, ознакомиться с техническими характеристиками и ценами и приобрести понравившееся оборудование. Благодаря продуманному интерфейсу делать заказ в интернет-магазине со смартфона так же удобно, как и со стационарного компьютера. Поддерживаются все популярные платформы и браузеры. 
Разработчики сделали мобильную версию максимально удобной в использовании и информативной. В первую очередь стоит отметить переработанный интерфейс, ориентированный на управление пальцами. Ссылки в большинстве случаев заменены кнопками, более удобными для нажатия на сенсорном экране. 
Поскольку версия предназначена для просмотра с портативных устройств, акцент при создании был сделан на функциональную часть. В то же время пользователь, желающий ознакомиться со статьями, новостями и проводимыми акциями, по-прежнему может сделать это, перейдя по ссылке ls-comp.ru к полной версии сайта. 
О компании

.ls computers – проект IT-компании .logicsystems. Сфера деятельности компании включает в себя поставки лицензионного программного обеспечения и сертифицированного компьютерного оборудования, планирование, развертывание и обслуживание IT-инфраструктуры, разработку и реализацию проектов. Приоритетом для .logicsystems является построение долговременных партнерских отношений с клиентами, а достигать этого компании помогают индивидуальный подход и профессиональная команда.  
Ссылки
Мобильная версия проекта .ls computers: m.ls-comp.ru
Десктопная версия: ls-comp.ru
Cайт компании .logicsystems: l-s.ru
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