Художественная ковка в дизайне интерьера квартир

Необычная услуга, предложенная дизайн-студией «Дарсинг» — оформление интерьера с использованием художественной ковки — неожиданно оказалась востребованной у москвичей.

Подводя итоги пятилетней деятельности, московская дизайн-студия «Дарсинг» отмечает интересную тенденцию в предпочтениях своих клиентов. По словам Сергея Саргина, представителя студии, в последнее время главным модным трендом стала услуга, которую студия на своего заре существования предлагала лишь как дополнительную — в дизайн-проект интерьера квартиры всё чаще включают элементы оформления, изготовленные в технике художественной ковки. «Раньше этой технике мы изготавливали преимущественно „наружные“ элементы, например, калитки, ограды, заборы, решетки, — пояснил Сергей, — сейчас мастера стали смелее и включают кованые вещи в дизайн интерьера квартир, офисов — и, что самое интересное, клиенты встречают это на ура».

Сегодня ассортимент кованых изделий, которые использует «Дарсинг» при проектировании и дизайне интерьера чрезвычайно разросся и включает в себя лестничные ограждения, мебель, светильники и многие другие предметы интерьера, в том числе предметы, у которых кованая основа дополнена стеклом, деревом, камнем или тканью.

Последнее сочетание даже стало своеобразным козырем студии. Речь идёт о мягкой мебели — о диванах и креслах, которые «Дарсинг» изготавливает по эскизам французских мастеров. Сейчас на сайте студии (http://www.ds-darsing.ru) даже открыт специальный раздел «Мебель», в котором можно увидеть некоторые из таких моделей.

Необыкновенно велик также набор стилевых решений, применяемых мастерами студии — кованые изделия используются в интерьерах в стиле барокко, модерн, арт-деко, хай-тек. Единственное, что остаётся неизменным — это стоимость дизайн-проекта квартиры: всё это решения класса люкс.

Высокая стоимость связана с тем, что мастера «Дарсинга» используют метод ручной ковки по горячему — предметы интерьера изготавливаются индивидуально для каждого дизайн-проекта квартиры. Цена таких изделий стабильно высока, соответственно складывается и общая стоимость — дизайн интерьера квартир оказывается недешёвым. С другой стороны, она же служит гарантией качества — защищает от подделки и гарантирует уникальность. «Личность» вещи даже подтверждается авторским клеймом, которым мастера «Дарсинга» отмечают все свои работы.
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