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	1 550 000 тысяч рублей - такова минимальная "летняя" цена на однокомнатную квартиру в Оренбурге, приобретенную одним из клиентов компании "Милана".
По данным статистики, собранной экспертами по недвижимости ИРК "Милана" за 2 прошедших месяца лета 2012 года, наибольшим спросом по-прежнему пользуются 1-комнатные квартиры. Их доля в общем объеме проданной недвижимости - 54%.
Большинство купленных однокомнатных квартир расположены в активно растущем микрорайоне "Звездный" (ул. Салмышская, Просторная, Диагностики). 
Максимальная цена на проданную в компании однокомнатную квартиру составила 2 300 000 рублей.
Самой доступной по цене среди 2-комнатных квартир стала недвижимость стоимостью 1 768 000 рублей. Отметим, что эта цена на квартиру в строящемся доме на ул. Бр. Коростелевых.
Цена на самую дорогую проданную 2-комнатную квартиру за это лето не превысила 3 млн. рублей и остановилась на отметке 2 800 000 рублей. 
Общий объем продаж 2-комнатных квартир риэлторами компании "Милана" составил 38%. 
К числу наиболее редких покупок оренбуржцев традиционно относятся 3-комнатные квартиры. За 2 летних месяца их доля в общем объеме продаж не превысила 8%.
О развитии ситуации на рынке недвижимости Оренбурга, России и других странах мира читайте в наших следующих рассылках или на сайте компании
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