Заголовок: 
Новософт дарит подарки на свой 20 юбилей, выпускает новые версии своих программ и вручает стипендии
Анонс: 
Компания Новософт объявила о запуске мероприятий в честь 20-летнего юбилея работы компании на международном рынке ПО: пользователям вручены первые подарки, анонсированы скидки.
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Новософт, международная компания, специализирующаяся в области разработки программного обеспечения и ИТ-консалтинге, объявила о начале специальных мероприятий, приуроченных к 20-летию компании на рынке. В честь юбилея компания устроила акцию со специальными ценами на свои флагманские продукты, Handy Backup (платформа для резервного копирования данных) и АСОМИ (ПО для автоматизации метрологической деятельности), начала дарить подарки, анонсировала именную стипендию для студентов ИТ специальностей ВУЗов и объявила об обновлении функциональных возможностей своих продуктов.
"О чём вспоминает компания накануне 20-летнего юбилея работы на международном рынке ПО? В случае Новософт это могли бы быть клиенты, вроде Норильского никеля, Газпрома или IBM; престижные награды, вроде золотой медали московского MertolExpo или главного приза каннского международного конгресса GSM; лидирующие позиции по версии Gartner Research; участие в основании факультета информационных технологий Новосибирского государственного университета, статьи о компании в ведущих отечественных СМИ и упоминания на американском ТВ… Но со всем этим внушительным историческим багажом, самая популярная тема как в офисных коридорах Новософта, так и на корпоративных праздниках – готовящиеся к выходу в течение 3 месяцев релизы. 20 лет – всё самое интересное только начинается!" рассказал Алексей Долгушев, менеджер по развитию продуктов Новософт. 
Компания Новософт анонсировала программу празднования 20-го юбилея с момента основания компании. Среди анонсированных событий – специальные цены на флагманские продукты компании, подарки для домашних и корпоративных пользователей и выход новых версий продуктов, представляющих внимании пользователей как давно ожидаемые, так и принципиально новые функциональные возможности.
Среди приуроченных к юбилею новых функциональных возможностей продуктов: для Handy Backup - поддержка протокола WebDav, упрощённая удалённая установка и настройка агентов для бэкапа рабочих станций, новый уровень скорости резервного копирования «в облака»; для АСОМИ – интеграция с Apache Tomcat, усиление возможностей по виртуализации сервиса.
Специальные цены обыгрывают число 20: так, на все продукты популярной линейки программ для резервного копирования данных Handy Backup действует скидка 20%; при этом каждая 20 проданная лицензия – это подарок.
Информация о специальных предложениях доступна на официальных сайтов продуктов: см. http://handybackup.ru. Информация о конкурсах и подарках размещается на страницах компании в социальных сетях.
О компании Новософт
Новософт – международная компания, специализирующаяся в области разработки программных решений для защиты данных и автоматизации бизнес-процессов. Компания ведёт свою историю с 1992 года. Среди партнёров Новософт - Microsoft, Oracle, IBM, 1С и другие. Среди клиентов – Газпром, Роснано, Норильский никель и другие коммерческие, государственные и благотворительные структуры. Помимо разработки ПО и услуг консалтинга в области ИТ, компания занимается поддержкой социальных проектов в области высшего образования. Более подробная информация о компании доступна на сайте http://www.novosoft.ru
О Handy Backup
Handy Backup – это платформа для резервного копирования, восстановления и синхронизации данных от компании Новософт. Программа позволяет полностью автоматизировать резервное копирование данных как отдельных компьютеров, так компьютерных сетей, с возможностью удалённого централизованного управления процессом копирования. Программа позволяет осуществлять автоматический поиск и резервное копирование баз данных различных версий "1С:Предприятие", а также MS SQL Server, MS Exchange Server и ODBC-совместимых баз данных (Oracle, FoxPro, MS Access и других). Эффективность копирования и восстановления баз данных 1С с помощью Handy Backup подтверждено сертификатом «1С:Совместимо!». Коробочные версии программы резервного копирования Handy Backup издания «1С:Дистрибьюция» можно приобрести в магазинах «1С-Интерес» (www.1c-interes.ru), а также в партнерской сети «1Софт» (www.1csoft.ru). Узнать больше о программе можно на сайте Handy Backup: www.handybackup.ru
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