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Пресс-релиз
BPM-форум «Миссия выполнима 2013» состоится 21 июня
5 июня 2013, Москва. – 21 июня в Москве состоится второй BPM-форум «Миссия выполнима 2013», который проводит компания «Логика бизнеса 2.0» (ГК АйТи).
Форум посвящен вопросам внедрения и использования методик и технологий управления бизнес-процессами. Это главное в России событие в области BPM, которое никак нельзя пропустить лидерам бизнеса и ИТ.

Ключевой гость форума – профессор Август-Вильгельм Шеер, «отец» BPM, последовательно развивающий процессный подход в управлении уже не один десяток лет. 

Профессор представит концепцию и технологии «Индустрия 4.0» — так окрестили немецкие исследователи массовое производство будущего. В этом мире взаимодействуют все со всеми: производственные линии с товарами, товары друг с другом, подрядчики с поставщиками.  Взаимодействие происходит через интернет, в частности, с помощью разработанной компанией  Scheer Management модели и программы планирования и контроля бизнес-процессов  Scheer Process Tailor. 

Новая концепция BPM — Business Process Tailoring — позволяет подстраивать бизнес-процессы и их экземпляры к требованиям конкретной компании. Вернее, к требованиям ее клиентов, так что в мире индустрии 4.0 клиент получит товар в таком виде, в каком пожелает.

Обо всем этом профессор Шеер расскажет в пленарной части форума, затем будут проведены три экспертные секции:

· «Классический BPM». Здесь будут представлены последние тренды в области BPM, а также опыт реальных BPM-проектов в МТС-банке, Темiрбанке и других компаний. Отдельное внимание — новой версии ARIS 9.0, о которой расскажет партнер форума Software AG.

· «Управление архитектурой предприятия». Эксперты в области EA обсудят подходы к анализу и методологии проектирования архитектуры организации и интеграции ее с существующим ИТ-ландшафтом. Опыт проектов включает кейсы компаний нефтегазового сектора, а также ОАО «РЖД» и ВымпелКом.

· «Бизнес-процесс на кончиках пальцев». Секция посвящена инновационной методологии субъектно-ориентированного управления бизнес-процессами (S-BPM) и технологии их автоматизации с помощью программного пакета Metasonic Suite. Опыт проекта: Swisscom (Швейцария).
Партнеры форума – Metasonic AG, Scheer Management, Software AG.

Подробная программа и аккредитация СМИ на сайте http://blogic20.ru/event/forum2013 
------------------
О компании «Логика бизнеса 2.0»

«Логика бизнеса 2.0» − инновационная компания, работающая на стыке управленческих и информационных технологий, использующая самые современные разработки и тренды ИТ-рынка.

«Логика бизнеса 2.0» позиционируется на рынке как доверенный советник (trusted advisor) в области ECM, BPM, постановки процессного управления, интеграции приложений в рамках бизнес-процессов, бизнес-аналитики и операционного контроллинга. Ведущие консультанты компании работают на рынке управленческих и информационных технологий более 18 лет.

«Логика бизнеса 2.0» разрабатывает один из ведущих на российском рынке ECM-инструментов «Логика ECM» (экс «БОСС-Референт»). Ведет масштабные проекты по созданию электронных хранилищ неструктурированной информации и управлению ею в государственных структурах, крупнейших российских нефтяных и телекоммуникационных компаниях, в других отраслях экономики.
ECM-система «Логика ECM» успешно используется сегодня как коммерческими компаниями различного масштаба, так и федеральными/региональными органами власти, среди которых: Федеральная налоговая служба РФ (крупнейшая система документооборота в России — более 120 тысяч пользователей), Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии РФ, компании МТС (крупнейшая корпоративная СЭД в России — более 25 тысяч пользователей), АФК «Система», Роснефть, Tele2, Альфа-Банк и многие другие.
Стратегические партнеры компании − ABBYY, Adobe, IBM, Metasonic AG, Microsoft, Red Hat, Scheer Group, Software AG. 
По итогам 2012 года «Логика бизнеса 2.0» стала первым «платиновым партнером» компании ABBYY.

Подробнее на сайте: http://blogic20.ru/
Корпоративный блог компании: http://www.I-Love-BPM.ru
О группе компаний АйТи

Компания АйТи, один из ведущих российских системных интеграторов, предоставляет полный спектр услуг по созданию и сопровождению корпоративных информационных систем. Основные направления деятельности: ИТ-консалтинг, ИТ-аутсорсинг, внедрение систем автоматизации управления предприятием, создание решений по управлению информацией, построение ИТ-инфраструктуры, создание систем информационной и технической безопасности, техническая поддержка ИТ-систем и обучение пользователей.

АйТи была образована в 1990 году. Группа компаний АйТи, помимо системного интегратора − «АйТи. Информационные технологии», включает в себя фирмы «АйТи. Ведомственные системы», «АйТи. Смарт системы», «Академия АйТи», «Аплана», «БОСС. Кадровые системы», «Логика бизнеса 2.0», «Мобико», «Передовые системы самообслуживания», «ПингВин Софтвер», «РИНТЕХ», «Юниклауд». Все компании группы работают в сфере информационных технологий и консалтинга. Филиалы группы компаний действуют в 20 городах России. Подробнее на сайте: http://www.it.ru
Группа компаний АйТи в Facebook: http://www.facebook.com/CompanyIT
-----------------

Контакты для прессы:

Николай Ешич, директор по маркетингу компании «Логика бизнеса 2.0»
neshich@blogic20.ru, +7 (916) 641-30-95
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