Как помочь часто болеющим детям?
Согласно статистике, сегодня к часто болеющим в России относят до 15% детей. Эксперты связывают этот факт  с плохой экологией, загрязненностью воздуха. Дети с ослабленным иммунитетом переносят ОРВИ чаще 4-5 раз в год. В результате у них развиваются хронические лор-заболевания: риниты, ринофарингиты, аденоидит. Можно ли исправить эту ситуацию?

Современная медицина дает утвердительный ответ. Недавно проведенное исследование показало: простая и доступная монотерапия (регулярное полное промывание носа), способна значительно улучшить состояние здоровья детей. В исследовании принял участие 61 ребенок в воз​расте от четырех до 15 лет, страдающий хроническим инфекционным ринитом, ринофарингитом, аденои​дитом. 
Проявление болезни подтверждалось наличием не менее пяти симптомов: за​труднение носового дыхания более четырех недель, отде​ляемое из носа прозрачное, белесое, мутное или желтова​тое в небольшом количестве, стекание отделяемого по зад​ней стенке, сон с открытым ртом, ка​шель, отсутствие эффекта от ранее проводимого лечения (за исключением использо​вания методик промывания полости носа), наличие пато​генной или условно патоген​ной микрофлоры в мазках из носа или из глотки, головная боль, дыхание через рот. 
Исследование для объек​тивизации результатов было выполнено ЛОР-врачами в четырех городах России: Мо​скве, Новосибирске, Смолен​ске и Калининграде*. Детям рекомендовали ис​пользовать промывание полости носа два раза в день (утром и вечером). Курс промыва​ния назначали на 28–31 день. Дети промывали нос по методике «Долфин», не используя при этом других средств. 

Исследование показало хо​рошие результаты: в 55,7 % случаев было достигнуто полное вы​здоровление. Так как беспокоящие де​тей симптомы исчезли, они могли вести активный образ жизни, стали лучше и крепче спать. Таким образом, целе​сообразность использования «Долфина» как одного из ва​риантов терапии инфекцион​ного ринофарингита и аде​ноидита было подтверждено результатами настоящего исследования, как по оценкам пациентов, так и ЛОР-врачей.
*Исследование влияния полного объемного промывания полости носа с использованием комплекса «Долфин» на состояние верхних дыхательных путей у детей, страдающих инфекционным ринитом и/или ринофаринги​том и/или аденоидитом, использованного в качестве монотерапии.
