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Мобильный крематорий возобновил работу после модернизации
В Петербурге завершен плановый капитальный ремонт и глубокая модернизация системы управления уникальной установки для экологически безопасного уничтожения биологических отходов - мобильного крематория ИН-50.1К, установленного на базе обычного грузового автомобиля.

Появившийся два года назад в Северной столице грузовик с неоднозначной надписью вызвал широкую общественную реакцию. Тогда производители пояснили сомневающимся, что мобильный крематорий – это передвижной инсинератор или, проще говоря, печь для сжигания отходов. Она может особенно пригодиться во время эпидемий среди животных и птиц, когда зараженный материал нельзя вывезти за пределы ограниченной зоны. Также установка подходит и для безопасного уничтожения твердых бытовых отходов.

После презентации на выставке «Экология большого города» в 2011 году, как и обещали сотрудники ЗАО «Турмалин», надпись «Мобильный крематорий» была снята с машины, и теперь установку практически невозможно отличить от обычного автомобиля.

После ремонта мобильный крематорий отправится обратно на эксплуатирующее предприятие в Москву, чтобы продолжить службу на благо экологии.

Для справки:
ЗАО «Турмалин» (www.turmalin.ru) разрабатывает и поставляет «под ключ» сертифицированное оборудование для термического уничтожения (сжигания) и обезвреживания опасных и особо опасных отходов – инсинераторы ИН-50. Основные виды уничтожаемых отходов: твердые, жидкие, пастообразные химические, медицинские, отходы фармацевтических производств, биологические, промышленные (в том числе нефтешламы), сельскохозяйственные отходы (в том числе загрязненные пестицидами), иловые осадки сточных вод, ТБО. Производительность комплексов на базе инсинераторов ИН-50 – от 40 до 5000 кг/час. Технология сжигания соответствует европейской Директиве ЕС 2000/76. Сертификационно-разрешительная документация полностью соответствует российскому законодательству.
