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Трактора РУП «БЗТДиА» получили высокую оценку губернатора Костромской области
Трактора, производимые на РУП «Бобруйский завод тракторных деталей и агрегатов» (г.Бобруйск, Республика Беларусь), в ходе выставки «День поля-2013» получили высокую оценку губернатора Костромской области Сергея Ситникова.
Сельскохозяйственная областная выставка «День поля-2013» проходила 26 июля 2013 года на полях одного из хозяйств Костромской области. РУП «Бобруйский завод тракторных деталей и агрегатов» совместно со своим дилером ООО «Белрусагротехника» (г.Москва) представило на данном мероприятии 2 единицы техники: машину погрузочную МП-320, производимую на базе трактора «Беларус-320.4» и трактор «Беларус-321».

Бобруйские трактора вызвали интерес не только простых посетителей выставки – специалистов и руководителей предприятий АПК Костромской области, но и губернатора региона Сергея Ситникова. Более того, господин губернатор не только визуально ознакомился с белорусскими минитракторами, но и совершил небольшую поездку за рулем трактора «Беларус-321».

После возвращения к месту стоянки трактора на экспозиции С.Ситников дал высокую оценку, как конструкции трактора, так и его эксплуатационным параметрам и высказал заинтересованность в приобретении таких тракторов для нужд организаций и предприятий Костромской области.

С целью снижения возможных единовременных расходов на обновление тракторного парка области для приобретения бобруйских тракторов соответствующим службам администрации Костромской области было предложено рассмотреть возможность использования различных финансовых инструментов, в том числе, международного лизинга и экспортного кредитования, предлагаемого белорусскими банками и лизинговыми компаниями.
ДЛЯ СПРАВКИ: РУП «Бобруйский завод тракторных деталей и агрегатов» (www.bztda.com) создано в 1945 году, и входит в состав ПО «Минский тракторный завод». Завод специализируется на производстве запасных частей к тракторам «Беларус». С 2007 года на предприятии освоен выпуск малогабаритных тракторов «Беларус». Сегодня производственная программа предприятия насчитывает 9 основных моделей тракторов и коммунальной техники на их базе с мощностью двигателя от 30 до 62 л.с. Трактора с маркой предприятия работают более чем в 40 странах мира.
