Четыре вида отделки квартир в ЖК «Вершинино» 
В сентябре 2013г начались продажи в новом жилом комплексе комфорт–класса «Вершинино». Все квартиры в новостройке предлагаются с удобной и элегантной внутренней отделкой, которая входит в стоимость покупки недвижимости в ЖК «Вершинино». 
Новый жилой комплекс «Вершинино», удобно расположившийся непосредственно рядом с метро «Нагорная», является одним из лучших предложений жителям Москвы, всего в пятнадцати минутах езды от центра столицы. В нем предусмотрено абсолютно все, что может понадобиться современному человеку или семье с детьми: благоустроенные дворы, магазины и предприятия сферы обслуживания, паркинг, спортплощадки, места для прогулок и отдыха, школа и детский сад. И, конечно, главное преимущество покупки жилья в ЖК «Вершинино» это просторные комфортабельные квартиры, которые сдаются с качественной отделкой и готовыми для проживания (без мебели). 
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Компания «Ведис Групп», известная как надежный застройщик, имеет в портфеле множество сданных объектов, каждый из которых не раз становился хитом продаж. 

При подготовке концепции внутренней отделки квартир в ЖК «Вершинино» специалисты компании советовались с покупателями, изучали самые лучшие образцы, существующие на рынке и привлекали лучших дизайнеров. 
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Итогом кропотливой работы стали четыре коллекции отделки квартиры, разработанные дизайн студией ARCHICUBE, из которых покупатель может выбрать себе вариант по душе. Среди них есть аккуратный «английский», изящный «французский», минималистичный «самурайский» и роскошный «непальский» дизайн.
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Во всех без исключения вариантах красота сочетается с функциональностью, используется продукция ведущих мировых производителей элементов отделки и проводится самый строгий контроль качества исполнения. ЖК «Вершинино» - это Дом с большой буквы. 

Это комфорт, продуманный до мелочей. Это уют, который чувствуешь даже не с порога квартиры, а еще только подходя к дому. 
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За дополнительной информацией просьба обращаться в 

пресс-службу «Ведис Групп»:


Светлана Великанова 

svelikanova@yandex.ru
+7 (916) 655 04 35

Ирина Иваненко

pr-elita@bk.ru
+7 (906) 075 60 96 
