ЛОР-кафедра НГМУ отметила свое 75-летие
18 и 19 октября в Новосибирске состоялась V Межрегиональная научно-практическая конференция оториноларингологов «Оториноларингология Сибири в XXI веке: традиции, инновации, перспективы», приуроченная к 75-летию ЛОР-кафедры НГМУ.
Учредителями конференции выступили Министерство здравоохранения НСО и НГМУ, организаторами – Кафедра оториноларингологии НГМУ и Новосибирское отделение Российского научно-практического общества оториноларингологов. 
Специальность ЛОР-врача сегодня одна из самых востребованных. По статистике, заболеваниями носа и горла сегодня страдают до 70% россиян, большая часть из них – дети. И поиск новых путей лечения, обмен опытом, увеличение эффективности лечения – важнейшие темы, которые профессионалы этой области могли обсудить на конференции. 
В рамках конференции прошли пленарные заседания и симпозиум «Воспалительные заболевания верхних дыхательных путей: патофизиология, лечение и новые парадигмы». Среди особенно актуальных докладов собравшиеся отметили: «Риносинуситы и аденоидиты, старые проблемы и новые решения» профессора Е.П. Карповой (Москва), зав. Кафедрой детской оториноларингологии Российской Медицинской Академии Последипломного Образования, «Избранные аспекты комплексной терапии риносинуситов» профессора А.Б. Киселева, зав. Кафедрой оториноларингологии НГМУ (Новосибирск) и многие другие.  Не только профессиональную, но и историческую ценность имел доклад профессора М.А. Рымша (СПб): «ЛОР-служба Новосибирска: наука и практика – страницы истории». 
Всего было прочитано более 40 докладов участниками конференции из разных городов России: Москвы, Томска, Красноярска, Екатеринбурга, Омска, Барнаула, Новокузнецка и Новосибирска. 
Также в рамках конференции прошла медицинская выставка, на которой были представлены лекарственные средства и устройства, применяемых в комплексном лечении ЛОР-паталогий. Среди них была и разработка новосибирских ученых, успевшая заслужить доверие миллионов людей и вошедшая в практику врачей — методика для полного промывания носа «Долфин». 




