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Трактора «Беларус-320» освоили уборку клюквы
Крупнейшее в Беларуси специализированное предприятие по возделыванию клюквы ОАО «Полесские журавины» (Пинский район) завершило уборку этой осенней ягоды – кладовой витаминов. Огромный вклад в успешное завершение ягодной страды внесли и трактора «Беларус-320».

Уборку крупноплодной клюквы иногда называют путиной – из-за сходства с работой рыбоводов. Отгороженные участки полей – «чеки» – заливают водой и затем запускают на них тракторы со специальными насадками. Машины идут по воде и стряхивают клюкву с веток. Основу звеньев выполняющих эту деликатную операцию как раз и складывают трактора «Беларус-320».

Ягода всплывает на поверхность красным ковром, но на самом деле много ещё остается на дне. По каждому «чеку» надо пройтись минимум четыре раза, чтобы поднять наверх как можно больше клюквы.

Использование в выращивании чудо-ягоды современных зарубежных технологий и отечественной сельскохозяйственной техники позволило «Полесским журавинам» вывести Беларусь на четвертое место в мире по годовому объему ее производства.

Трактора «Беларус-320» с 2007 года выпускает РУП «Бобруйский завод тракторных деталей и агрегатов» и за годы прошедшие с начала освоения бобруйским заводом произведено более 10 000 таких тракторов, которые с успехом используются в различных отраслях народного хозяйства, как в Беларуси, так и в более чем в 40 странах мира.

ДЛЯ СПРАВКИ: РУП «Бобруйский завод тракторных деталей и агрегатов» (www.bztda.com) создано в 1945 году, и входит в состав ПО «Минский тракторный завод». Завод специализируется на производстве запасных частей к тракторам «Беларус». С 2007 года на предприятии освоен выпуск малогабаритных тракторов «Беларус-320». Сегодня производственная программа предприятия насчитывает более 1500 наименований запасных частей, 17 типоразмеров дисковых колес к сельскохозяйственной технике, 9 основных моделей тракторов и коммунальной техники на их базе. 
