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Научная школа Генерального директора ООО «НИИ «АСОНИКА», профессора Шалумова А.С.  – «научная школа моделирования, информационных технологий и автоматизированных систем» (НШ МИТАС) в апреле 2014 г. приобрела статус государственной. Министерством образования и науки РФ в 2014 году ей официально присвоен номер ведущей научной школы НШ-5574.2014.10 в области знаний «Военные и специальные технологии». 
Напомним, что ООО «НИИ «АСОНИКА» было сформировано на базе уникальной структуры – Владимирской областной общественной организации «Союз молодых ученых», учрежденной в 2001 г. и действующей по настоящее время. 30 ноября 2009 г. на базе РАНХиГС при Президенте РФ (Владимирский филиал) и ООО «НИИ «АСОНИКА» создан Научно-образовательный центр «АСОНИКА» (НОЦ АСОНИКА), научным руководителем которого является Шалумов А.С. «НИИ «АСОНИКА»  насчитывает более 30 специалистов, треть из которых имеют ученые степени кандидатов и докторов наук. Функционирует очная аспирантура, набор в которую осуществляется круглогодично.
Таким образом, разработка внедрение автоматизированной системы обеспечения надежности и качества аппаратуры АСОНИКА в соответствии с требованиями CALS-технологий на этапах проектирование–производство–эксплуатация теперь осуществляется ведущей научной школой Российской Федерации.
