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Топ-5 самых футбольных ЖК Новой Москвы
В Бразилии вовсю набирает ход Чемпионат мира по футболу. Российская сборная вот-вот вступит в борьбу за самую престижную футбольную награду. В ожидании первой игры наших футболистов, эксперты компании «Метриум Групп» подготовили рейтинг самых «футбольных» жилых комплексов Новой Москвы. Эти проекты расположены в непосредственной близости от футбольных школ, воспитанники которых когда-нибудь тоже могут стать участниками Чемпионата мира по футболу.
Рейтинг составлен исходя из значимости футбольной школы, расположенной рядом с тем или иным жилым комплексом. На территории Новой Москвы расположены школы олимпийского резерва, тренировочные базы и школы клубов из различных футбольных первенств страны, от Премьер-лиги до III и IV дивизиона. В рейтинге учитывались, в том числе, и достижения клубов за последний год.
1 место - ЖК «Новые Ватутинки»

Стоимость кв. м – от 78 500 руб.
Стоимость квартиры – от 3,7 млн руб.
Название Ватутинки знакомо каждому российскому любителю футбола. Именно здесь расположена тренировочная база действующего Чемпиона России – Профессионального футбольного клуба ЦСКА. Само собой разумеется, что игроки лучшей на текущий момент российской команды составляют основу Сборной России – на Чемпионат мира отправились сразу 5 «армейцев».
Жилой комплекс «Новые Ватутинки» расположен в 5-ти минутах пешком от тренировочной базы «Ватутинки». Будущие жители проекта смогут отдать своих детей в Центр олимпийской подготовки спортсменов ЦСКА. Кроме футбольной секции, здесь также проходят занятия по плаванию и большому теннису.

2 место - ЖК «Спортивный Квартал»

Стоимость кв. м - от 79 100 руб. 
Стоимость квартиры - от 2,19 млн руб.
Вряд ли нужно объяснять, почему жилой комплекс «Спортивный Квартал» стал участником «футбольного» рейтинга. На сегодняшний день это единственный проект в Москве, в состав инфраструктуры которого входит собственная школа олимпийского резерва. Предполагается, что на момент открытия она будет самой большой и современной в России – на 49 тыс. кв. м разместятся два крытых ледовых катка, залы для борьбы, бассейн, теннисные корты и многое другое. Естественно, СДЮШОР в «Спортивном Квартале» не сможет обойтись без профессионального футбольного поля и футбольной школы. Исходя из того, что в перспективе здесь будут тренировать потенциальных игроков для сборной России, представляющей интересы страны на Олимпийских играх – втором по значимости мировом футбольном турнире, ЖК «Спортивный Квартал» присуждено второе место. 
3 место - ЖК «Юго-Западный»

Стоимость кв. м - от 98 540 руб.
Стоимость квартиры - от 7,49 млн руб.
Город Московский, вошедший в состав Новой Москвы, знаменит своей футбольной командой «Росич». Несмотря на то, что название этого клуба неизвестно широкой футбольной общественности, на локальном уровне ФК «Росич» пользуется большим авторитетом. В 2013 году команда стала победителем Первенства России IV дивизиона в зоне «Москва». И в настоящий момент защищает честь столицы в финальном этапе Первенства России. Кроме того, ФК «Росич» в настоящий момент довольно успешно выступает в III дивизионе Первенства России, занимая 5 место. На базе ФК «Росич» работает футбольная секция, занятия которой проходят на домашнем стадионе клуба в Московском. Он расположен в шаговой доступности от жилого комплекса «Юго-Западный».

4 место - ЖК «Солнечный»

Стоимость кв. м от - 89 900 руб.
Стоимость квартиры - от 5,65 млн руб.
В Троицком административном округе Москвы базируется футбольный клуб «Троицк», выступающий в III дивизионе Первенства России. На текущий момент команда занимает 9 место в турнирной таблице, а также принимает участие в розыгрыше Кубка Москвы. В детско-юношеской спортивной школе ФК «Троицк» работают 9 футбольных секций для мальчиков, родившихся в 1997-2006 годах. Домашний стадион ФК «Троицк» находится на расстоянии 700 метров от жилого комплекса «Солнечный». Таким образом, будущие жители микрорайона смогут без проблем водить своих детей на тренировки.
5 место - ЖК «Новое Бутово»

Стоимость кв. м - от 99 800 руб.
Стоимость квартиры - от 4,4 млн руб.
Будущим жителям жилого комплекса «Новое Бутово» также очень повезло: в 2012 году буквально через дорогу от новостройки открылся филиал футбольного клуба «Авангард». Этот проект был создан с целью развития детского футбола в районах Москвы, находящихся далеко от футбольных спортивных школ. Занятия в секциях ФК «Авангард» проводят профессиональные тренеры с большим опытом работы в футбольных командах разного уровня.

«Многие родители мечтают о том, чтобы их дети стали профессиональными спортсменами, - говорит генеральный директор компании «Метриум Групп» Мария Литинецкая. – Один из секретов успеха заключается в проживании непосредственно рядом с местом занятий – ребенок должен выкладываться на тренировке, не уставать по дороге к ней. В нашем "футбольном" рейтинге мы собрали объекты, в шаговой доступности от которых расположены профессиональные футбольные школы. Вполне возможно, что в одном из этих жилых комплексов когда-нибудь зажжется звезда, которая через много лет будет защищать цвета российского флага на будущих Чемпионатах мира по футболу».
«Метриум Групп» - риэлторская и консалтинговая компания, чья деятельность сосредоточена на рынке жилой недвижимости Московского региона, а также Санкт-Петербурга. Специализируется в двух сегментах: новостройки, а также загородная недвижимость (коттеджи и мультиформатные посёлки). 
В риэлторском портфеле компании - 2,5 млн кв.м. проектов, находящихся в реализации. При этом на эксклюзивной и ко-эксклюзивной основе – 1 746 млн кв.м жилья. 

«Метриум Групп» выступает стратегическим партнером ЗАО «Сбербанк Управление Активами» (консультант в сфере недвижимости, организация продаж), а также инвестором фонда «Сбербанк - Жилая недвижимость», «Сбербанк – Жилая недвижимость 2». Оба фонда созданы с целью инвестирования в новостройки эконом- и комфорт-класса Москвы и Московской области на начальной стадии строительства. 
За дополнительной информацией обращайтесь:

Елена Кудымова, 

Директор по связям с общественностью 

«Метриум Групп»
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