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ПРЕСС-РЕЛИЗ

StarForce запускает бесплатный сервис для отправки защищенных писем
Сервис sfletter.com позволяет бесплатно защитить отправляемые письма и вложения от несанкционированного распространения и просмотра третьими лицами. Сервис работает в режиме бета-версии.
Компания StarForce, всемирно известный разработчик средств защиты ПО и контента, представила бета-версию публичного почтового сервиса sfletter.com, обладающего уникальными возможностями, которые отличают его от всех остальных популярных почтовых служб. Новый сервис позволяет обеспечить сохранность личной переписки и конфиденциальность корпоративных данных благодаря встроенным механизмам защиты писем и вложений. 
Почтовый сервис sfletter.com предотвращает пересылку, печать, копирование и использование функции Print Screen при просмотре защищенного письма и вложений. Отправителю в режиме реального времени доступна информация о том, когда и с какого IP-адреса получатель открыл письмо. 
«Бесплатный почтовый сервис, разработанный компанией StarForce, позволяет в один клик защитить письмо и прикрепленные к нему документы», – комментирует Наталья Яшенкова, руководитель маркетинга и PR компании StarForce. – «Действия по использованию нашего сервиса ничем не отличаются от использования других почтовых служб – с помощью него можно также отправлять и незащищенные письма. Другим преимуществом можно назвать то, что получателю защищенного письма нет необходимости регистрироваться на сервисе – он может использовать свой стандартный почтовый клиент, а для доступа к защищенным документам достаточно один раз скачать и установить специальную программу-просмотрщик». 
«Сервис sfletter.com был создан для частных и корпоративных пользователей, желающих сохранить конфиденциальный характер всех отправляемых по электронной почте данных», – говорит Александр Зацепин, исполнительный директор компании StarForce. – «Решение построено на базе российского продукта StarForce E-m@il и обладает всеми его достоинствами, но при этом предоставляет совершенно бесплатный доступ ко всем разработанным компанией StarForce технологиям защиты электронной почты. Сейчас мы запускаем сервис в режиме бета-тестирования для того, чтобы собрать статистику и пожелания. В дальнейшем сервис будет активно развиваться за счет расширения функционала и введения дополнительных платных услуг».
Стать пользователем почтового сервиса StarForce может каждый желающий, пройдя простую процедуру регистрации на сайте sfletter.com.  
О компании StarForce
Компания StarForce – ведущий российский разработчик программных решений в области контроля и защиты программ и электронной информации от утечек, копирования и нелегального распространения. С 2000 года компания разрабатывает и внедряет ультрасовременные технологические решения, защищенные советующими патентами РФ, США и Канады, что позволяет обеспечить охрану интеллектуальной собственности и авторских прав во всем мире. 
[bookmark: _GoBack]Являясь экспертом в области защиты цифровой информации и программного обеспечения от утечек, копирования, взлома и несанкционированного распространения, компания StarForce разработала собственную систему Управления Цифровыми Правами (DRM), открывающую перед нашими клиентами широчайшие возможности по доставке цифрового контента и слежению за продажами. Технологии StarForce внедрены в таких компаниях как РЖД, Corel, 1С, Mail.ru, Аэрофлот, SUN InBev Russia, АМД Лаборатории, ATC International, МедиаХауз, Руссобит-М, Новый Диск, Бука, Snowball, 2Play, GFI, CENEGA, Akella и в ряде других.
Подробнее о компании можно узнать на сайте www.star-force.ru и на нашей странице Facebook. 
Контактное лицо: Наталья Яшенкова
Руководитель отдела маркетинга и PR
pr@star-force.com 
+7 929 66 33 095

www.starforce.ru
	1




www.star-force.ru



image1.png
STAREEE





image2.png
TR





