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Об участии компании "НПФ Технология" в выставке "Aerospace Testing & Industrial Control". 
Компания "НПФ Технология" приняла участие в 11-й выставке "Aerospace Testing & Industrial Control", прошедшей в Москве с 28 по 30 октября 2014г. В качестве экспоната из Санкт-Петербурга компания привезла испытательную термобарокамеру серии ТБК собственного производства.

В профильной выставке производитель испытательного оборудования участвует не впервые. Традиционно стенд "НПФ Технология" собрал вокруг испытательной камеры представителей различных НИИ, ОКБ и производственных предприятий авиакосмической отрасли со всей страны. Как и в прошлом году, представленный экспонат был единственным на выставке экземпляром термобарокамеры российского производства.  Посетителям было продемонстрировано высокое качество сборки и материалов, используемых при производстве данной камеры, а также были даны ответы на многочисленные вопросы о технико-эксплуатационных характеристиках представленного оборудования. 
"Учитывая действующую в стране политику импортозамещения, оборудование отечественного производство сейчас особенно актуально, - комментирует коммерческий директор компании "НПФ Технология" Сигалов Г.В. - Поэтому, приняв участие в выставке "Aerospace Testing & Industrial Control", мы достигли не только имиджевой цели - напомнить о нашей компании и продемонстрировать товар лицом, но и коммерческой: уже в первые дни мероприятия коммерческая служба получила множество запросов от потенциальных покупателей на поставку испытательных камер."
Подводя итог, можно отметить, что для компании "НПФ Технология" выставка прошла успешно, за что руководство компании выражает благодарность организаторам "Aerospace Testing & Industrial Control", а также Министерству промышленности России и Федеральному Космическому агентству за оказанную поддержку в организации данного мероприятия. 
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