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Ярославский филиал Россельхозбанка – надежный партер региональных сельхозпроизводителей
Cотрудники Ярославского филиала приняли участие в работе круглого стола, посвященного перспективам развития агропромышленного комплекса в Ярославской области и вопросам кредитования региональных  сельхозпроизводителей. Организатором мероприятия выступил ИД «Комсомольская правда» Ярославль. 
На встрече присутствовали владельцы трех крупных сельхозпредприятий региона –  среди них были как действующие клиенты Банка, так и проявившие интерес к сотрудничеству.
Вопросы кредитования сельхозпроизводителей стали ключевыми в обсуждении на круглом столе. Начальник отдела по работе с клиентами малого бизнеса Ярославского филиала Банка Олег Казанцев подчеркнул, что поддержка данного сегмента бизнеса является одним из ключевых приоритетов работы Россельхозбанка в области, и филиал готов оказывать максимальное содействие аграриям региона. Он рассказал предпринимателям о целях и сроках кредитования, действующих процентных ставках, те, в свою очередь, поделились друг с другом опытом ведения аграрного бизнеса с привлечением кредитных средств. 
«Я поднял фабрику практически с нуля и наработал уже солидный опыт, в том числе и в плане общения с банками, – вспоминает  Григорий Лугузинский, директор птицефабрики «Возрождение». – Скажу прямо: я бы не смог ничего сделать без банковских кредитов. Основой необходимых инвестиций стали именно привлеченные деньги. И я благодарен Россельхозбанку за вовремя подставленное плечо. Кредитовать наш бизнес выразили желание многие финансовые учреждения, однако Ярославский филиал Банка предложил лучшие условия и оказался более маневренным в принятии решений».
[bookmark: _GoBack] « На строительство новых цехов, покупку техники или оборудования необходимы серьезные финансовые ресурсы. Россельхозбанк готов помочь ярославским аграриям в осуществлении как текущих, так и долгосрочных проектов. С начала 2014 года филиал выдал 734 миллиона корпоративным клиентам, треть из них была направлена на кредитование  сельхозпроизводителей», — подчеркнул директор Ярославского филиала Банка Олег Кузнецов.
     Узнать информацию о действующих процентных ставках и прочих кредитных продуктах, а также получить подробную консультацию специалистов Ярославского регионального филиала ОАО «Россельхозбанк» можно по адресу: г. Ярославль, ул. Победы 28а, тел.: (4852) 37-03-18.
Россельхозбанк – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков. В собственности государства находятся 100% акций банка. ОАО «Россельхозбанк» обладает второй в России филиальной сетью по всей территории страны, объединяющей свыше  1500 точек продаж.

