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Москва

29.12.2014
В ЖК «Спортивный квартал» повышение цен
Компания «Метриум Групп» – эксклюзивный продавец ЖК «Спортивный квартал» в Новой Москве – сообщает о повышении цен в проекте. Стоимость некоторых квартир в комплексе увеличилась на 1000-5800 рублей за кв. м. На текущий момент цена квадратного метра в комплексе начинается от 75,3 тыс. рублей, а бюджет покупки – от 2,48 млн рублей. 
ЖК «Спортивный квартал», который находится в самом центре Новой Москвы, в 12 км от МКАД между Киевским и Калужским шоссе, состоит из 15 монолитно-кирпичных домов переменной этажности (от 3 до 12 этажей), а также объектов инфраструктуры – детского сада, школы, паркинга, пешеходных и велосипедных дорожек, спортивных и детских площадок. Также на территории комплекса появится одна из самых больших и профессионально оборудованных в России Школы олимпийского резерва.
Сдача в эксплуатацию ЖК «Спортивный квартал» запланирована на 2015 год. В настоящий момент восемь многоэтажных домов практически построены: в некоторых возводятся верхние этажи, в других – ведется внутренняя отделка. Еще один высотный корпус находится на начальной стадии, другой – на этапе возведения средних этажей. В трех малоэтажных корпусах также строятся средние этажи. Один малоэтажный дом уже возведен, в последнем ведется подготовка к строительству первого этажа. 
В ЖК «Спортивный квартал» покупателям на выбор представлены студии, а также одно-, двух- и трехкомнатные квартиры. Их площадь варьируется от 27,7 до 65,24 кв. м. Минимальная стоимость квадратного метра в комплексе составляет 75,3 тыс. рублей, средняя – 85 тыс. рублей. Цены на квартиры начинаются от 2,48 млн рублей.  
«В связи с обострением экономической ситуации обстановка на рынке недвижимости сейчас крайне нестабильная, – комментирует Мария Литинецкая, генеральный директор компании «Метриум Групп». – Многие застройщики едва ли не ежедневно меняют ценовую политику, а некоторые просто приостанавливают продажи. В этом свете осторожное повышение цен – правильный шаг со стороны девелопера, который позволяет поддержать спрос со стороны покупателей на необходимом уровне. Более того, ЖК «Спортивный квартал», несмотря на изменение цен, остается одним из наиболее доступных проектов на рынке жилья Новой Москвы. Благодаря этому он и показывает высокую динамику продаж». 
«Метриум Групп» - риэлторская и консалтинговая компания, чья деятельность сосредоточена на рынке жилой недвижимости Московского региона, а также Санкт-Петербурга. Специализируется в сегментах новостройки и загородная недвижимость (коттеджи и мультиформатные посёлки). В риэлторском портфеле компании - 2,5 млн кв.м. проектов, находящихся в реализации, в том числе на эксклюзивной и ко-эксклюзивной основе – 1,7 млн кв.м жилья. 

«Метриум Групп» выступает стратегическим партнером ЗАО «Сбербанк Управление Активами» (консультант в сфере недвижимости, организация продаж), а также инвестором фонда «Сбербанк - Жилая недвижимость», «Сбербанк – Жилая недвижимость 2». Оба фонда созданы с целью инвестирования в новостройки эконом- и комфорт-класса Москвы и Московской области на начальной стадии строительства. 
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