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Поздравления с Днём связи от Танго Телеком

Уважаемые коллеги, друзья, партнёры!
От имени контакт-центра Танго Телеком поздравляю Вас с нашим общим профессиональным праздником - Днём связи!
Информационные технологии прочно вошли в жизнь современного общества. Они дают людям возможность опережать время и преодолевать расстояния. Средства связи и Интернет используются повсеместно, оказывая огромное влияние на судьбу как отдельно взятого человека, так и на происходящее в мире в целом.
В день нашего профессионального праздника я хотела бы поблагодарить наших клиентов и партнёров за доверие и поддержку. Мы делаем всё, чтобы использование наших услуг было для вас максимально удобным, а многолетнее плодотворное сотрудничество продлилось и в дальнейшем.
7 мая, я от всего сердца желаю сотрудникам Танго Телеком сохранить сложившиеся в компании добрые традиции в работе, при этом профессионально расти и двигаться вперед. Благодарю Вас за ответственное и добросовестное отношение к делу. Уверена, что нашими общими усилиями мы осуществим даже самые смелые планы!
Надежной связи! Пусть каждому из вас сопутствуют успех и счастье!
     Коммерческий директор
Танго Телеком
Екатерина Аитова 


Информация о компании:
Танго Телеком - один из крупнейших контакт-центров в России, занимает 5 место по количеству обработанных голосовых вызовов в России (по данным РБК). Еженедельно по всей России площадки колл-центра Танго Телеком принимают около 1 миллиона звонков. В России call-центр Танго Телеком имеет 6 рабочих площадок, в которых работает более полутора тысяч сотрудников.
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