

29.04.2005:
Одних лекарств чересчур много, других — не хватает
Всю прошлую неделю в Новосибирске менеджеры фармацевтической группы «РОСТА» обсуждали первый квартал работы по лекарственному обеспечению льготников Сибири и Дальнего Востока. Первые три месяца работы по федеральной программе тяжело дались всем — и льготникам, и врачам, и «РОСТА», поставляющей лекарства. 

За январь-март 2005 года компания «РОСТА» поставила в Сибирский и Дальневосточный федеральный округ лекарственные препараты на сумму 1 058 850 734 руб. (по данным на 01.04.05). Из них: в Алтайский край — на 146 391 473 руб., в Новосибирскую область — на 105 904 674 руб., в Красноярский край — на 107 022 345 руб., в Иркутскую область (в т.ч. в Усть-Ордынский Бурятский АО) — на 125 389 234 руб., в Томскую область — на 43 083 818 руб. Жизненно важные лекарства предоставлены ФГ аптекам в полном объеме.
В рамках программы «Льгота-2005» специалисты ЗАО «РОСТА» проводили встречи, конференции и семинары с руководителями и сотрудниками аптек и лечебно-профилактических учреждений (ЛПУ), а также с представителями органов власти. Во многих аптеках установили специализированное программное обеспечение «РОСТА-ЛЬГОТА». С его помощью можно автоматизировать документооборот по льготному отпуску лекарственных средств. Также ФГ «РОСТА» в феврале организовала постоянную «горячую» линию для льготников Сибири и Дальнего Востока. Телефон: 8-800-200-60-70 (звонок бесплатный).
Однако заместитель вице-президента ЗАО «РОСТА» Светлана Борисова отмечает, что при реализации программы льготного обеспечения пока остается две проблемы:

«Во-первых, некоторые медикаментов производятся в недостаточном количестве. Поэтому мы обратились к Минздраву с просьбой — обязать предприятия выпускать нужные льготникам лекарства в необходимых объемах. Во-вторых,  бывает, что местные больницы, аптеки и органы здравоохранения составляют такие заявки на лекарства, которые не соответствуют реальным потребностям населения. Часть медикаментов, отгруженных нами по федеральной программе, пока остается в аптеках невостребованной».
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Информация о компании:
ФГ «РОСТА», осуществляющая оптовые поставки лекарственных средств на территории России, была образована в 2002 году путем слияния трех российских компаний — дистрибьютора лекарственных средств «Россиб Фармация» и двух региональных — «Фарм Тамда 77» (дочерней компании международной группы «Tamro») и «Артромед».

С 2003 года и до настоящего времени ФГ «РОСТА» занимает четвертое место в сводном рейтинге фармацевтических компаний России в категории «Крупнейшие национальные дистрибьюторы» (рейтинг Центра Маркетинговых Исследований «ФАРМЭКСПЕРТ»).
В декабре 2004 года «РОСТА» прошла конкурс Правительства РФ и стала уполномоченной фармацевтической организацией по реализации программы льготного лекарственного обеспечения на территории Сибирского и Дальневосточного федеральных округов.

