В «Пятницких кварталах» началась запись детей в новый детский сад 

Построенный в жилом комплексе «Пятницкие кварталы» новый детский сад скоро распахнет свои двери для маленьких гостей, а записать детей в него можно уже сейчас.

По официальной информации Управления образования Красногорского района Московской области,  жители, имеющие постоянную регистрацию в «Пятницких кварталах», могут записать своих детей в филиал детского сада №21. Подать заявление можно в многофункциональном центре Красногорского района.

Сад на 115 мест расположен в деревне Сабурово на улице Парковой, д. 10 – непосредственно на территории жилого комплекса. Образовательное учреждение построено с применением современных технологий и укомплектовано для полноценного образовательного процесса. 

В ближайшем будущем в «Пятницких кварталах» компания «Вектор Инвестментс» построит  и другие объекты социальной инфраструктуры: еще один детский сад, школу и поликлинику.

«Пятницкие кварталы» –  жилой комплекс комфорт-класса, расположенный в уникальном месте, в окружении леса, рядом с каскадами прудов и озер – в всего в 10 минутах от метро «Пятницкое шоссе». Комплекс обладает  развитой современной инфраструктурой и отмечен престижными наградами «TREFI» и Russian Real Estate Forum (RREF).  
