Бесплатная консультация дизайнера и сертификат гипермаркета мебели Hoff – каждому покупателю квартиры в «Пятницких кварталах»

Компания «Вектор Инвестментс» объявляет о начале новой акции для покупателей квартир в жилом комплексе «Пятницкие кварталы»: каждый клиент получает в подарок два сертификата сети гипермаркетов Hoff совокупным номиналом 50 000 рублей. При помощи этих сертификатов в течение 2,5 лет можно приобрести мебель и товары для своих новых уютных и комфортных квартир в «Пятницких кварталах» из широчайшего ассортимента Hoff. 
Обладателям сертификатов также предоставляется бесплатная консультация дизайнеров Hoff, включающая рекомендации по выбору стилевых и цветовых решений, а также подбору и расстановке мебели и предметов декора. 
Одновременно с этим в «Пятницких кварталах» действуют и акции, создающие еще более доступные условия приобретения жилья: «0% первый взнос», ипотечная программа «10% первый взнос», «скидка 5% по ипотеке», «беспроцентная рассрочка» и пр.Подробную информацию об условиях и сроках проведения акций можно узнать в офисах продаж «Вектор Инвестментс». 
«Пятницкие кварталы» –  жилой комплекс комфорт-класса с развитой современной инфраструктурой, отмеченный престижными наградами «TREFI» и Russian Real Estate Forum (RREF).  Комплекс расположен в уникальном месте, в окружении леса, рядом с каскадами прудов и озер – в Красногорском районе, всего в 10 минутах от метро «Пятницкое шоссе». 
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