Широкую масленицу жители «Пятницких кварталов» отметили кулинарным состязанием

В праздновании широкой масленицы в ЖК «Пятницкие кварталы» 12 марта приняли участие свыше 600 жителей и гостей комплекса. 

Перетягивание каната, бег в мешках, аквагрим для детей, контактный зоопарк, веселые конкурсы, интеллектуальные викторины и вкусные угощения украсили в этот день яркие и теплые проводы зимы. 
Традиционные составляющие масленицы были организованы компанией «Вектор Инвестментс», однако самый важный конкурс, принесший максимум удовольствия всем участникам, провели сами жители «Пятницких кварталов». Хозяйки выпекали блины по собственным уникальным рецептам, а гости праздника «рублём» голосовали за самые вкусные. Специальные купоны – «Пятницкие рубли» – можно было получить у ведущего за активное участие в праздничном веселье и обменять на угощения или сувениры. 
Партнером мероприятия стала «Истринская Молочная Компания» (ИМК), входящая в структуру «Вектор Инвестментс». Ежедневно предприятие перерабатывает более 10 тонн молока, доставленного с собственных ферм, поэтому гости праздника смогли полакомиться свежими и экологически чистыми сливками, молоком, творогом и сметаной. 

«Пятницкие кварталы» –  жилой комплекс комфорт-класса с развитой современной инфраструктурой, отмеченный престижными наградами «TREFI» и Russian Real Estate Forum (RREF).  Комплекс расположен в уникальном месте, в окружении леса, рядом с каскадами прудов и озер – в Красногорском районе, всего в 10 минутах от метро «Пятницкое шоссе». 
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