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Соколова Анастасия Михайловна
«КУБОК НЕВЫ 2005» под знаком «Игромания»
Крупнейший компьютерно-игровой журнал «Игромания» стал генеральным информационным спонсором «КУБКА НЕВЫ 2005», который соберет профессионалов и любителей компьютерных игр 24-26 ноября 2005г. в ЦВЗ «МАНЕЖ» Ст.-Петербурга.
Такую возможность организаторам турнира предоставляет 4-я выставка домашних аудиовизуальных и интерактивных систем развлечения «HOME CINEMA & INTERACTIVE». В этом году впервые в России как у специалистов, так и у широкой публики появится уникальная возможность познакомиться не только с аудиовизуальными технологиями, но и с интерактивными системами развлечений для дома (www.real-fair.ru).

Программа по компьютерным играм включает следующие дисциплины:

Первый день – 24 ноября – дисциплина StarCraft (дуэли 1х1).

Второй день – 25 ноября – дисциплина FIFA 2005 (дуэли 1х1).

Третий день – 26 ноября – дисциплина Quake 3 (дуэли 1х1).

Победителей «КУБКА НЕВЫ 2005» получат призы от спонсоров и партнеров мероприятия. Лучшие игроки страны проведут мастер-классы для посетителей турнира.
Возраст участников соревнований Кубка Невы 2005 - не младше 14 лет.

В соревновании участвуют лучшие спортсмены России, выбранные по итогам соревнований 2005 года и приглашенные Федерацией Компьютерного Спорта.

Организатор:  Петербургское отделение Федерации Компьютерного Спорта России.
Общероссийская Общественная организация “Федерация Компьютерного Спорта России” создана учредительным съездом 24 марта 2000 года. Основная цель ФКС России - развитие и популяризация в России компьютерного спорта (WWW.FCSSPB.RU)
Генеральный информационный партнер: журнал «Игромания».
“Игромания” издается с сентября 1997 года и является крупнейшим компьютерно-игровым журналом России. Тираж: 164.835 (09/2005) экземпляров. Периодичность: 1 раз в месяц. Объем: 224 полосы + постер А2 + 4 наклейки, вложения – DVD или 2 CD (www.igromania.ru).
Генеральный технический партнер: компьютерный центр «Х4».
Крупнейший киберцентр Северо-Западного региона России, находится в городе Пушкине. Владеет лучшей современной техникой, на которой тренируются сильнейшие спортсмены России.
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