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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Новая версия SafenSoft 4.0 получает иерархическое управление

Компания Safe`n`Sec Corporation (www.safensoft.com), лидер в разработке программных решений в области информационной безопасности банков и финансовых организаций, объявляет о выходе линейки SafenSoft 4.0. Основными отличиями новой версии средств информационной безопасности является поддержка иерархического управления подразделениями, а также значительный рост производительности и криптографической стойкости продуктов. 
Средства информационной безопасности SafenSoft обеспечивают защиту конечных точек сети от внутренних и внешних атак. Иерархическое управление подразделениями позволяет гибко настроить ролевые политики доступа администраторов системы на сети разнородных конечных устройств: банкоматов, платежных терминалов, POS оборудования, серверов и рабочих станций в организациях с распределенной структурой служб ИТ и ИБ. 
«Все большую популярность приобретает практика передачи сопровождения средств и процессов ИТ внешним сервисным организациям. Изменяется и детализируется спектр услуг аутсорсинга, усложняются модели распределения зон ответственности между собственными подразделениями и внешними сервисными организациями. Реализованное в новой версии иерархическое управление подразделениями и гибкие настройки ролевых политик позволили решить, зачастую, противоречивые требования наших заказчиков и сервисных партнеров», – говорит Светозар Яхонтов, директор по развитию бизнеса компании Safe`n`Sec Corporation. – «Придерживаясь практики тесного взаимодействия с экспертным сообществом, в том числе из числа заказчиков, при разработке методического обеспечения мы стараемся выявить суть коллизий и реализовать их решения в новых версиях продуктов». 
Значительного роста производительности в версии SafenSoft 4.0 удалось добиться благодаря доработке баз данных и оптимизации кода. В среднем число одновременно подключенных устройств может быть увеличено в 4 раза. 
Для повышения уровня взломостойкости были обновлены криптографические алгоритмы.
В новой версии также было добавлено большое количество незначительных улучшений, направленных на увеличение удобства использования и повышение стабильности работы системы защиты.
Обновить и приобрести новую версию продуктов SafenSoft, в том числе флагманское решение для защиты банкоматов и платежных терминалов SafenSoft TPSecure возможно только через генерального дистрибьютера на территории бывшего СССР – ООО «Протекшен Технолоджи» (www.star-force.ru).

О компании Safe`n`Sec Corporation
Safe`n`Sec Corporation (www.safensoft.com) разрабатывает решения под торговой маркой SafenSoft с 2006 года. Продукты SafenSoft обеспечивают высокий уровень информационной безопасности для банкоматов, платёжных терминалов, компьютеров сотрудников банков и других финансовых организаций. Эксперты компании принимают активное участие в разработке стандартов таких международных организаций как PCI Security Standards Council и ATMIA.
В настоящий момент клиентами Safe`n`Sec Corporation являются крупнейшие российские банки, а также финансовые организации из Латинской Америки, Юго-Восточной Азии и Африки.
Также в линейке продуктов SafenSoft есть продукты для защиты компьютеров конечных пользователей.
О компании «Протекшен Технолоджи»
[bookmark: _GoBack]Компания «Протекшен Технолоджи» (www.star-force.ru), работающая под торговой маркой StarForce, является экспертом в области защиты цифровой информации от копирования, взлома и несанкционированного распространения. Компания с 2000-го года предоставляет комплексный технологический сервис по защите интеллектуальной собственности коммерческим и государственным организациям. C 2015 года компания поставляет интегрированные решения с использованием продуктов SafenSoft.

Контакты для прессы:
pr@star-force.com
Подробнее о компании можно узнать на сайте www.star-force.ru и на нашей странице Facebook.
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