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Пресс-релиз


Россельхозбанк и АККОР Ставропольского края заключили
 новое соглашение о сотрудничестве


Директор Ставропольского регионального филиала АО «Россельхозбанк» Алексей Сенокосов и председатель Ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств, кооперативов и других малых производителей сельхозпродукции Ставропольского края Виктор Пыленок подписали соглашение о сотрудничестве. 
В рамках документа стороны договорились о дальнейшей совместной работе в рамках реализации действующей Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия.
[bookmark: _GoBack]«АККОР и Россельхозбанк достаточно долго и плодотворно сотрудничают, решая общие задачи поддержки краевого агропромышленного комплекса. И в сегодняшних экономических условиях, мы должны еще активнее консолидировать наши усилия на создание благоприятной среды для развития фермерства на Ставрополье», – отметил Виктор Пыленок.
В ходе подписания соглашения, руководители обсудили наиболее актуальную тему сегодняшнего дня – кредитование сезонных полевых работ. Алексей Сенокосов подчеркнул, что в целях проведения успешной аграрной кампании в крае, Банк принимает все возможные меры для повышения доступности кредитования данного направления. Так, в марте текущего года ставки по кредитам для крестьянских (фермерских) хозяйств были в очередной раз снижены на 3,6 процентных пункта.
«В настоящее время мы полностью сконцентрировали наше внимание на кредитовании сезонных полевых работ. Только по итогам 1 квартала текущего года Россельхозбанк направил свыше 550 млн рублей на проведение посевной в крае, увеличив, таким образом, объем финансовой поддержки по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на четверть. При этом, мы стремимся максимально содействовать увеличению объемов финансирования малого бизнеса, способствуя росту экономической активности его представителей. Уверен, что реализация мероприятий, обозначенных в подписанном соглашении, позволит найти новые пути и формы взаимодействия с нашим давним партнером», – прокомментировал Алексей Сенокосов.

АО «Россельхозбанк» – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков. В собственности государства находятся 100% акций банка.
Ставропольский региональный филиал АО «Россельхозбанк» начал работу в 2000 году, сегодня в структуре филиала 18 дополнительных подразделений.
