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Новые офисы и правила работы в недвижимости от DOKI
16 января начал работать в тестовом режиме второй офис Агентства недвижимости DOKI, расположенный по адресу Покровка, 38 (площадь офиса – 140 кв.м). Первый офис DOKI был открыт в 2005 году (адрес: Набережная Академика Туполева 15, корпус 2; площадь – 1 000 кв.м). 
В рамках стратегии компании каждый офис Агентства недвижимости DOKI работает строго в определенном районе Москвы. Например, клиенты офиса «Покровка» — это, в первую очередь, жители округов «Басманный», «Красносельский», «Мещанский» и «Таганский», а также все желающие арендовать или купить здесь квартиру. 

Преимущество такой специализации на отдельных районах очевидно. Агенты превосходно знают каждый район, а значит, представляют покупателям достоинства не только квартиры, но и ее местоположения. Кроме того, агенты офисов имеют узкую специализацию: они занимаются недвижимостью только тех районов, в которых расположены их офисы. Это позволяет агентам работать быстро и эффективно.
«Мы стали ближе к клиентам — открыт офис на Покровке. Мы стали удобнее — новое помещение оформлено в уютном и современном кафе-стиле. Нашим клиентам из ЦАО стало проще купить, продать, арендовать или сдать жилье, получить все виды консультаций, связанные с недвижимостью», — говорит директор офиса на Покровке Дмитрий Герасимов.
К концу 2006 года DOKI планирует открыть около 15-20 локальных офисов по всей Москве. Сейчас идет подготовка шести помещений под офисы DOKI.
Информация о компании:

DOKI создает в Москве и Московской области сеть, каждый локальный офис которой специализируется на операциях с недвижимостью исключительно в одном, своем районе. 
DOKI предлагает полный спектр риэлтерских услуг: аренда, продажа, покупка, обмен и обслуживание объектов жилой недвижимости, ипотечное кредитование. Компания работает как с физическими лицам, так и с корпоративными клиентами. 
Сегодня компания DOKI состоит в профессиональных объединениях: «Российская Гильдия Риэлторов», «Московская Ассоциация-Гильдия Риэлтеров», American Chamber of Commerce in Moscow, Russo-British Chamber of Commerce, Club France и др.

Членами Совета Директоров DOKI являются: Член Совета Директоров ОАО «Вимм-Билль-Данн» Михаил Дубинин, Генеральный Директор компании Brunswick Capital Limited Кристофер Маккензи и др. Генеральный директор компании DOKI — Владимир Димитриадис.
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