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Агентство недвижимости DOKI расширяет парк автомобилей.
В феврале компания приобрела в салоне Trinity Motors новые седаны бизнес-класса CHEVROLET EVANDA.
По словам Геннадия Петрухина, менеджера по транспорту Агентства недвижимости DOKI, эти машины характеризуются оптимальным соотношением цены и качества. CHEVROLET EVANDA — достаточно большой автомобиль за относительно не большие деньги. Купленные машины цвета серебристый металлик идут в богатой комплектации (климат-контроль, автоматическая коробка переключения передач, магнитола с CD-проигрывателем и др.).

В этом году автопарк DOKI еще будет пополняться автомобилями CHEVROLET AVEO.
14-17 марта 2006 года Агентство недвижимости DOKI примет участие в MIPIM
Эта международная ярмарка проектов в области недвижимости будет проходить во Дворце фестивалей (Канны, Франция). MIPIM — это отличная возможность построить новые партнерские отношения и хороший шанс взглянуть на сферу недвижимости и последние тенденции ее развития.

Дан Милявский, Директор Департамента продаж Агентства недвижимости DOKI, замечает: «В этом году в MIPIM принимают более двух тысяч компаний из 74 стран. Со всей России будут 233 компании. Специалисты DOKI будут рады познакомиться с архитекторами, инвесторами, застройщиками, строительными компаниями. Надеемся, что на MIPIM сможем заключить новые контракты и после ярмарки предоставлять нашим клиентам еще более широкий выбор объектов в России и за рубежом».
Агентство недвижимости DOKI оказывает помощь благотворительному обществу «Мария».
Это общество образовано в 1990 года и работает в пользу нуждающихся сотрудников московской милиции. Членами общества «Мария» являются руководители таких известных российских компаний и банков, как «АльфаБанк», British American Tobacco, Procter and Gamble и др. С конца 2005 года Агентство недвижимости DOKI оказывает помощь благотворительному обществу «Мария».

Информация о компании:

DOKI создает в Москве и Московской области сеть, каждый локальный офис которой специализируется на операциях с недвижимостью исключительно в одном, своем районе. 

DOKI предлагает полный спектр риэлтерских услуг: аренда, продажа, покупка, обмен и обслуживание объектов жилой недвижимости, ипотечное кредитование. Компания работает как с физическими лицам, так и с корпоративными клиентами. К концу 2006 года в Москве будет открыто около 15-20 локальных офисов агентства недвижимости DOKI.
Сегодня компания DOKI состоит в профессиональных объединениях: «Российская Гильдия Риэлторов», «Московская Ассоциация-Гильдия Риэлтеров», American Chamber of Commerce in Moscow, Russo-British Chamber of Commerce и др.

В Совет Директоров DOKI входят: Член Совета Директоров ОАО «Вимм-Билль-Данн» Михаил Дубинин, Генеральный Директор компании Brunswick Capital Limited Кристофер Маккензи и др. Генеральный директор компании — Владимир Димитриадис.
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