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Французский завтрак про недвижимость 

приготовят Агентство недвижимости DOKI и компания Deloitte 
2 марта Агентство недвижимости DOKI и компания Deloitte организуют для членов Club France деловой завтрак «Успешные инвестиции в недвижимость в России: операционные и законодательные аспекты». 
В ассоциацию Club France входят менеджеры таких французских и совместных российско-французских компаний, как Alcatel, BSGV, Michelin, Auchan, Total, Air France, Aventis и др. Агентство недвижимости DOKI в 2005 году также вступило в Club France и с тех пор активно участвует в его работе. 
Идею проведения бизнес-завтрака по теме «Успешные инвестиции в недвижимость в России» предложил Стефан Луари, Директор Департамента обслуживания корпоративных клиентов Агентства недвижимости DOKI. По его словам, многие французы интересуются, каким образом лучше инвестировать свободные средства, стоит или нет вкладывать их покупку жилья и торговых помещений или предпочесть аренду. По данным правительства Москвы, только в прошлом году в экономику столицы было вложено около 16 млрд. долларов. Большая часть вложений как раз пришлась на недвижимость. 
К участию в деловом завтраке в качестве второго докладчика Стефан Луари пригласил известного консультанта по налогообложению и праву компании Deloitte — Доминика Тиссо. 
«Надеюсь, что после делового завтрака многие вопросы будут сняты», —  рассказывает Стефан Луари. — Как показывает опыт сотрудников Департамента обслуживания корпоративных клиентов DOKI, зарубежным компаниям гораздо чаще, чем российским, приходится сталкиваться с трудностями при инвестировании в недвижимость, сказывается незнание реалий российской жизни и языка. Так как DOKI имеет опыт работы с иностранцами, то мы с удовольствием поделимся им с коллегами».
Именно Стефан Луари и Доминик Тиссо, старший менеджер Департамента консультирования по налогообложению и праву компании Deloitte, и выступят перед собравшимися членами Club France в этот четверг 2 марта утром в гостинице Novotel.

Г-н Луари (Агентство недвижимости DOKI) расскажет об основных эффективных способах инвестирования в российский рынок жилой и коммерческой недвижимости. Также в своем докладе он уделит внимание тенденциям на рынке и механизмам защиты инвесторов.
Г-н Тиссо (Компания Deloitte) осветит законодательные и налоговые аспекты инвестирования.
Информация о компании:

DOKI создает в Москве и Московской области сеть, каждый локальный офис которой специализируется на операциях с жилой недвижимостью исключительно в одном, своем районе. 

DOKI предлагает полный спектр риэлторских услуг: аренда, продажа, покупка, обмен и обслуживание квартир, коттеджей, домов. Компания работает как с физическими лицами, так и с корпоративными клиентами. К концу 2006 года в Москве будет открыто около 15-20 локальных офисов Агентства недвижимости DOKI.
Сегодня компания DOKI состоит в профессиональных объединениях: American Chamber of Commerce in Moscow, Russo-British Chamber of Commerce, «Российская Гильдия Риэлторов», «Московская Ассоциация-Гильдия Риэлтеров» и др.

В Совет Директоров DOKI входят: Член Совета Директоров ОАО «Вимм-Билль-Данн» Михаил Дубинин, Генеральный Директор компании Brunswick Capital Limited Кристофер Маккензи и др. Генеральный директор компании — Владимир Димитриадис, член Национальной Ассоциации Риэлторов (США).
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