АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО 

«РОССИЙСКИЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ БАНК»

/АО «РОССЕЛЬХОЗБАНК»/
Ставропольский региональный филиал

355035, Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Маршала Жукова, д. 26. Тел.: (8652) 25-80-80 

Е-mail: referent@stavropol.rshb.ru
Пресс-релиз
Объем кредитования Россельхозбанком сезонных полевых работ на Ставрополье достиг 1 млрд рублей 

По состоянию на 01.05.2016 года Ставропольский региональный филиал АО «Россельхозбанк» предоставил сельхозпроизводителям региона 1 млрд рублей на проведение сезонных полевых работ. 

Банк постоянно реализует меры по оптимизации и совершенствованию процесса кредитования в период посевной кампании. Так, в целях оперативного реагирования на возникающие у сельхозтоваропроизводителей вопросы и осуществления бесперебойного процесса кредитования, в филиале работает Штаб по организации финансирования проведения сезонных работ. 
«Повышению доступности кредитования данного направления способствовало снижение ставок кредитования для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, которое было осуществлено в марте текущего года. Для крестьянских (фермерских) хозяйств сокращение составило 3,6 процентных пункта, для остальных сельхозтоваропроизводителей – 1,5 процентных пункта. Все эти и другие меры дают нам уверенность в скорейшем преодолении следующего рубежа», – отметил директор Ставропольского филиала Россельхозбанка Алексей Сенокосов.
АО «Россельхозбанк» – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков. В собственности государства находятся 100% акций банка.

Ставропольский региональный филиал АО «Россельхозбанк» начал работу в 2000 году, сегодня в структуре филиала 18 дополнительных подразделений.
