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Пресс-релиз


Ставропольский филиал Россельхозбанка увеличил количество аккредитованных объектов недвижимости 


[bookmark: _GoBack]Ставропольский региональный филиал АО «Россельхозбанк» расширил перечень предлагаемого первичного жилья для ипотечных заемщиков еще на 9 новостроек. В обновленный список аккредитованных объектов были включены: ЖК «Золотые ключи», возводимый новым партнером Банка компанией ООО «Бекон», действующей в г. Пятигорск, многоквартирные дома ЖК «Керченский» и ЖК «Новороссийский» строительной компании ООО «ЮгСтройИнвест», ЖК «Усадьба» ООО «ЦентрСтрой», ЖК «Аристократъ» ООО «Югкомстрой», два объекта ЖК «Изумрудный город» ООО «Ставград», а также два объекта, возводимые ООО «Стройжилсервис».
«Среди всего спектра розничных кредитных продуктов Банка, особым спросом у населения пользуется «Ипотека с государственной поддержкой». Программа предусматривает возможность получения займа до 3 млн рублей для приобретения недвижимости на первичном рынке, при условии внесения первоначального взноса в размере 20% от стоимости жилья, на срок до 30 лет. Зачастую определяющим фактором для будущих новоселов является процентная ставка по данному продукту – 11,9% годовых. Ставропольский филиал стремится активно сотрудничать с ведущими застройщиками края, чтобы каждый, кто планирует решить свой жилищный вопрос, имел возможность сделать выбор среди как можно более широкого перечня предлагаемых объектов недвижимости», – подчеркнул директор Ставропольского филиала Россельхозбанка Алексей Сенокосов.
На сегодняшний день Банком аккредитованы 129 объектов недвижимости на территории края. При этом в городах Ставрополе и его спутнике Михайловске таких объектов 58, в регионе КМВ – 62, а в городе Невинномысске – 9.


АО «Россельхозбанк» – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков. В собственности государства находятся 100% акций банка.
Ставропольский региональный филиал АО «Россельхозбанк» начал работу в 2000 году, сегодня в структуре филиала 18 дополнительных подразделений.

