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пресс-релиз компании «Битрикс»

Более 2500 веб-ресурсов работают на основе «Битрикс: Управление сайтом».  Постоянный рост числа внедрений, широкие функциональные возможности, безопасность продукта, подробная документация – основные причины, почему корпоративные клиенты выбирают «Битрикс: Управление сайтом» для создания своих веб-проектов.
На рынке наблюдается интересная тенденция, считает Сергей Рыжиков, директор компании «Битрикс», – клиенты часто создают многосайтовые проекты, которые включают в себя десятки сайтов. Многосайтовость становится ключевым направлением развития корпоративного веб-строительства наряду с функциональностью и безопасностью.
Большая часть внедрений продукта выполняется партнерами компании «Битрикс». Сегодня более 600 партнеров в России, Украине, Белоруссии, Литве, США, Германии, Франции, Греции, Великобритании и других странах готовы оказать полный комплекс профессиональных услуг по созданию веб-проекта: от разработки дизайна до поисковой оптимизации и продвижения ресурса.
На «Битрикс: Управление сайтом» работают веб-проекты компаний среднего и крупного бизнеса, государственных структур и других организаций. Среди новых проектов, созданных на «Битрикс: Управление сайтом», - портал федерального агентства по культуре и кинематографии РФ, корпоративный сайт объединения «ЛИТ», сайты Индустриального Сберегательного Банка, ОАО «Макфа», регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия», сайты ПО «СибБиоФарм»,  ОАО «Бамтоннельстрой» и другие проекты.
Готовятся к открытию сайты торгового комплекса «Горбушкин двор», ГИВЦ Москвы, компании Benefon, ведущего производителя на мировом рынке мобильной телематики, сайт системы по размещению контекстной рекламы Begun.ru, ряд проектов на Oracle-версии. На MSSQL-версии продукта разрабатывается интернет-магазин крупнейшего регионального книжного ритейлера «ТОП Книга».

Портал Федерального агентства по культуре и кинематографии РФ (www.rosculture.ru) разработан компанией «Группа Махаон». Портал создан на единой платформе – «Битрикс: Управление сайтом – Бизнес». Проект объединяет ряд сайтов агентства, требующих существенно разных технологических решений, в частности, интеграции большого количества источников информации. На всех этапах выполнения проекта большое внимание уделялось улучшению пользовательских свойств сайта (usability).

Компанией QSOFT создан сайт объединения «ЛИТ».  Для этого проекта специалистами компании QSOFT создана система импорта для работы со сложным каталогом товаров, которая в будущем будет использована для других сайтов объединения «ЛИТ». Для сайта Индустриального Сберегательного Банка (www.isbank.ru) компанией QSOFT реализована сложная система документооборота с распределением прав на редактирование документов в зависимости от раздела сайта.
На сайте компании «Битрикс» опубликовано детальное описание новых веб-проектов, созданных на «Битрикс: Управление сайтом»: http://www.bitrixsoft.ru. В списке представлены только некоторые из 2500 проектов.
Подробная информация о программном продукте «Битрикс: Управление сайтом» размещена на сайте http://www.bitrixsoft.ru.
