Семинары «Битрикс», «1С», ABBYY, eSafeLine, «ЮСК» и «Форбис» в Нижнем Новгороде, Ростове-на-Дону, Донецке и Киеве
Компании «Битрикс», «1С», ABBYY, eSafeLine, «ЮСК» и «Форбис» проводят 24, 26, 27 и 28 апреля 2006 г. бесплатные информационные семинары в Нижнем Новгороде, Ростове-на-Дону, Донецке и Киеве. 
Представители ведущих компаний российского рынка программного обеспечения обсудят проблемы и тенденции развития интернет-технологий в России, вопросы распространения ПО и эффективного управления веб-проектами. 
· В семинарах принимают участие:

· Сергей Рыжиков, «Битрикс»;
· Роман Перехрест, ЮСК;
· Никита  Цурканенко, ABBYY;
· Павел Сломинский, «1С»;

· Александр Левченко, eSafeLine;
· Дмитрий Суслов, «Форбис».
План семинаров

10:30 – 11:00 – регистрация;
11:00 – 12:30 – доклады ABBYY, «1С», eSafeLine, «ЮСК», «Форбис»;
12:30 – 13:00 – кофе-брейк;
13:00 – 15:30 – доклад «Битрикс»;
15:30 – 16:00 – ответы на вопросы.
Компания ABBYY примет участие в семинаре в Нижнем Новгороде. Никита  Цурканенко откроет семинар и расскажет об особенностях позиционирования и продаж программ ABBYY.

Павел Сломинский (фирма «1С») и представит издания «1С:Дистрибьюция» - популярные программные продукты известных разработчиков для дома и офиса – на семинарах в Нижнем Новгороде и Ростове-на-Дону.

Александр Левченко (компания eSafeLine) на семинарах в Нижнем Новгороде и Ростове-на-Дону расскажет об управлении доступом в Интернет с помощью прокси-сервера UserGate.

Роман Перехрест на семинаре в Ростове-на-Дону представит новые перспективные продукты для розницы компаний «1С», eSafeLine, «Битрикс».

Сергей Рыжиков, директор компании «Битрикс», на семинарах в Нижнем Новгороде, Ростове-на-Дону, Донецке и Киеве представит функциональные возможности продукта «Битрикс: Управление сайтом» для создания, управления и развития корпоративных сайтов, интернет-магазинов, информационных порталов и других веб-проектов, расскажет о системе веб-аналитики для оценки эффективности рекламных кампаний и анализа аудитории сайта. Участникам семинара будет продемонстрирован процесс управления реальным веб-проектом, разработанным на основе продукта «Битрикс: Управление сайтом». 

Дмитрий Суслов (группа компаний «Форбис») на семинаре в Донецке расскажет о создании интернет-проектов в условиях, когда сайт компании является неотъемлемой частью корпоративной инфраструктуры.

На семинары приглашаются руководители IT-отделов предприятий, отделов маркетинга, топ-менеджеры компаний, сотрудники компаний, перед которыми стоит задача создания корпоративного сайта, информационного портала, интернет-магазина или других веб-проектов, веб-разработчики, веб-дизайнеры, и специалисты, которые заинтересованы в получении информации о продукте «Битрикс: Управление сайтом».
Заполнить форму регистрации можно на сайте: http://www.bitrixsoft.ru/form/   
Расписание семинаров

Город: Нижний Новгород 

Дата: 24 апреля 2006 г.

Время: 11:00 – 16:00 

Место: Георгиевский съезд, д.3, гостиница «Александровский сад»
Город: Ростов-на-Дону 

Дата: 26 апреля 2006 г.

Время: 11:00 – 16:00 

Место: ул. Большая Садовая, 115, конгресс-отель Don-Plaza, конгресс-зал №1 
Город: Киев
Дата: 28 апреля 2006 г.

Время: 11:00 – 16:00 

Место:  ул. Крещатик, 14, гостиница «Крещатик» 

Город: Донецк 

Дата: 27 апреля 2006 г.

Время: 11:00 – 16:00 

Место:  ул. Артема, 87, большой конференц-зал отеля «Централь»
Дополнительную информацию о семинаре вы можете получить в компании «Битрикс» по телефону (495) 363-37-53 или электронной почте info@bitrixsoft.ru.
