«Мир фантастики» стал обладателем «Бронзового Икара»
16 апреля в Киеве журнал «Мир фантастики» стал лауреатом престижной премии «Бронзовый Икар», вручаемой за достижения в области классической научной фантастики. «МФ» стал победителем в номинации: «За общий вклад в возрождение, развитие и пропаганду традиционной научно-фантастической литературы». «Бронзовый Икар» стал прекрасным дополнением к самому желанному призу – кубку, врученному «Миру фантастики» как победителю «ЕвроКона-2006» в номинации «Лучший европейский фантастический журнал».
Международная литературная премия «Бронзовый Икар» «За настоящую научную фантастику» учреждена с целью возрождения и развития традиционной, классической научной фантастики – некогда очень популярного, а ныне почти забытого направления литературы, не только в России, но и во всем мире. Премия предназначена для литераторов и издателей, сохраняющих, развивающих и обогащающих традиции, заложенные классиками жанра в ХХ веке.
Учредителями Премии «Настоящая научная фантастика» являются Союз писателей Москвы, Издательский дом «Равновесие» (Москва), Издательство «Третий этаж» – учредитель газеты «Грани плюс» (Киев) и Литературно-образовательный проект «Фаэтон» (Москва). 

Международная литературная премия «Бронзовый Икар» «За настоящую научную фантастику» присуждается за художественные и научно-популярные произведения традиционной научно-фантастической направленности. 

Лауреатами «Бронзового Икара-2006» стали:

· Лучшее художественное произведение: Виталий Забирко «Антропогенный фактор», Донецк, Украина

· Лучшее научно-популярное произведение: Ирина Свеницкая «Судьбы апостолов. Мифы и реальность», Россия, Москва

· Лучшая аудиокнига: издательство «Вокруг Света», собрание братьев Стругацких в 20-ти томах, Россия, Москва

· За общий вклад в возрождение, развитие и пропаганду традиционной научно-фантастической литературы, журнал «Мир фантастики», Россия, Москва

Символично, что вручение «Бронзового Икара» совпало с вручением «Миру фантастики» другой престижнейшей премии – награды «ЕвроКона-2006» как лучшему европейскому фантастическому журналу.
За дополнительной информацией обращаться к PR-менеджеру журнала «Мир фантастики» Григорию Спицыну 
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