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ПРЕСС-РЕЛИЗ


Новосибирск, 11 июля 2006 г.

СЛУЖБА ЭКСПЛУАТАЦИИ ЗАО «ЗАП-СИБТРАНСТЕЛЕКОМ» ПРОШЛА ПРОВЕРКУ НА ГОТОВНОСТЬ К УСТРАНЕНИЮ АВАРИЙНЫХ СИТУАЦИЙ

Завершена плановая проверка организации эксплуатации магистрального сегмента и линий доступа в зоне ответственности ЗАО «Зап-СибТранстелеком». Одной из основных задач данной инспекции было определение готовности к устранению аварийных ситуаций. Проверка осуществлялась специалистами отдела инспектирования эксплуатационной деятельности департамента эксплуатации ЗАО «Компания ТрансТелеКом».
За время инспекции были отработаны различные варианты развития аварийных ситуаций: повреждение двух источников электропитания на станции Чаны (Новосибирская область), обрыв кабеля на участке Среднесибирская – Сузун (Алтайский край), выход из строя сетевого оборудования на станции Валиханово (Республика Казахстан) и условный пожар на стации Московка (г. Омск). 

Вне зависимости от времени суток и расстояний до объектов все аварийные ситуации были локализованы и устранены в соответствии с действующими нормативами. Профессионализм персонала бригад, региональной производственной лаборатории и регионального центра управления был высоко оценен членами инспекционной комиссии.

«Хотя реальных аварий на сети происходит не так много, объявленные учебные тревоги не застали врасплох наших технических специалистов. Грамотная локализация повреждений и относительно небольшое время проведения аварийно-восстановительных работ обусловлено тем, что бригады укомплектованы современным сварочно-измерительным оборудованием, специалисты постоянно повышают свою квалификацию в работе на станционном оборудовании, регулярно проводят измерения и анализируют оптические параметры линии передач. На учебных выездах в полевых условиях отрабатывается не только технология восстановления оптического кабеля, но и взаимодействие между персоналом Зап-СибТранстелеком и службой связи Западно-Сибирской железной дороги. Жесткие требования к функционированию сети связи и личная ответственность каждого работника за порученное дело – вот две составляющие высокого качества эксплуатации сети», - отметил директор по эксплуатации компании Зап-СибТранстелеком Сергей Михайлов.

Результаты проверки ещё раз показывают, что служба эксплуатации способна не только качественно эксплуатировать сеть, но и готова качественно устранять все повреждения, тем самым доказывая, что компания Зап-СибТранстелеком является надежным поставщиком услуг связи.

ЗАО «Зап-СибТранстелеком»

Компания - ЗАО «Зап-СибТранстелеком» является региональным представителем ЗАО «Компания ТрансТелеКом» по Западно-Сибирскому региону. Зап-СибТранстелеком предоставляет услуги передачи данных (включая Интернет), местной, внутризоновой, междугородней и международной связи, а также услуги по аренде каналов фиксированной связи на территории Новосибирской, Омской, Томской, Кемеровской областей и Алтайского края. Общая протяженность сегмента сети в зоне ответственности Зап-СибТранстелеком оставляет более 4 000 км.
ЗАО «Компания ТрансТелеКом»

ЗАО «Компания ТрансТелеКом» основано в 1997 году. Его акционером является ОАО «РЖД», владеющее 100% уставного капитала Компании. Компания ТрансТелеКом эксплуатирует и обслуживает крупнейшую в России волоконно-оптическую сеть связи протяженностью более 50 000 км. Сеть проложена вдоль железных дорог страны, имеет более 900 узлов доступа в 71 из 88 регионов России и соединяет Европу и Азию. 

Сегодня Компания ТрансТелеКом – динамично растущая компания, которая последовательно расширяет спектр инновационных услуг связи, оперативно отвечая на все возрастающие потребности рынка. По уровню доходов от продажи телекоммуникационных услуг Компания вошла в тройку ведущих альтернативных операторов фиксированной связи  и является системообразующим оператором российского телекоммуникационного рынка.

ТТК завершила модернизацию сети на основе технологии спектрального уплотнения сигнала (DWDM), создав крупнейшую в России полностью географически резервированную DWDM-сеть общей протяженностью 22 425 км. В проекте развития сети предусмотрена возможность последующего увеличения пропускной способности до 400 Гбит/сек и принято решение дальнейшего географического расширения сети. Применение на МЦСС технологии DWDM позволит значительно улучшить телекоммуникационное и информационное обеспечение железных дорог, расширить спектр предоставляемых услуг связи сторонним пользователям. 

Один из важнейших принципов работы – комплексный подход к предоставлению услуг. Компания ТрансТелеКом обладает полным набором лицензий в области связи и реализует законченные телекоммуникационные решения любой сложности. Создание виртуальных частных сетей (IP VPN) стало «визитной карточкой» Компании на телекоммуникационном рынке России. 

Компания ТрансТелеКом активно работает как на операторском, так и на корпоративном рынке. На сегодняшний день ею реализованы масштабные телекоммуникационные проекты для государственных организаций и крупных коммерческих корпораций.
ЗАО «Зап-СибТранстелеком»


Россия,  630004, г. Новосибирск,


пр. Комсомольский, 1, корп. 4,


телефон   (383) 229-58-33


факс         (383) 229-93-64


e-mail: info@zsttk.ru








