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ПРЕСС-РЕЛИЗ

«PowerLexis» проведет тренинг и научит специалистов профессионально создавать «живые» презентации
16 и 17 августа 2006 года презентационное агентство «PowerLexis» проведет первый открытый тренинг «Создание эффективных «живых» бизнес-презентаций» в собственном офисе. Таким образом, специалисты компании объявляют о готовности организовывать уникальные тренинги с тем, чтобы делиться своими знаниями и опытом. 

Цель тренинга — научить сотрудников компаний самостоятельно создавать «живые» презентации, которые достигают поставленных целей. В результате участники должны получить необходимые знания для того, чтобы анализировать существующие презентации на предмет их эффективности.

Тренинг включает обучение, каким образом правильно поставить цель презентации, разработать структуру, выполнить текстовую и графическую оптимизацию. На тренинге будут рассмотрены 6 этапов, работу над которыми проводят специалисты «PowerLexis» в процессе создания «живых» презентаций.
Тренинг предназначен для руководителей и специалистов, чья деятельность связана с созданием и разработкой презентаций в программе PowerPoint.

Ведущим тренинга выступит Андрей Колесников — генеральный директор презентационного агентства «PowerLexis» (www.powerlexis.ru), эксперт в области разработки структур презентаций и публичных выступлений. Магистр менеджмента по специализации «Коммуникации в международном бизнесе». Обладатель «Профессионального сертификата по Практике Маркетинга» IME (Международного Центра Обучения Менеджменту Финляндии), учащийся по программе «Европейский Диплом по маркетингу» (IME).

Краткая программа семинара:

День первый

· Теория — анализ исходной информации и постановка целей
Практика. Работа по группам*

· Теория — разработка структуры

Практика. Работа по группам
· Теория — текстовая оптимизация

Практика. Работа по группам

День второй

· Теория — графическая оптимизация
Практика. Работа по группам

· Теория — дизайн

· Теория — верстка

Практика. Работа по группам

· Практика. Закрепление полученного материала

* Работа по группам включает анализ реальных презентаций в мини-группах исходя из рассматриваемой тематики; разработку рекомендации по улучшению; корректировку; представление полученных результатов перед участниками тренинга; совместное обсуждение
Время и место проведения: тренинг будет проходить 16 и 17 августа 2006 года, 10:00 — 18:00 в офисе «PowerLexis» по адресу Санкт-Петербург, ул. Достоевского, д. 44, корпус А. 
Контактная информация:

Ирина Петрова, специалист по PR 
Тел.: +7 812 334-13-23

E-mail: petrova@powerlexis.ru
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