Гумат "Сахалинский" - испытан и признан экономически эффективным!

Гумат «Сахалинский» на Международном агропромышленном форуме «АгроЮг-2006».

Компания «Биомир 2000» представляет новые и традиционные продукты природного многофункционального органо-минерального удобрения, адаптогена и иммуногена Гумат натрия «Сахалинский» 29-31 августа 2006 г. в Ростове-на-Дону на Международном агропромышленном форуме «АгроЮг-2006» - http://www.gorizont-expo.ru/expo/2006/agroug/   Приглашаем специалистов агрокомплекса к нашему стенду в зал № 1, Блок А.

Для участников выставки будет организован семинар-презентация результатов опыта хозяйств АПК по внедрению Гумата натрия «Сахалинский» в растениеводство в 2005-2006 годах. Важнейшими показателями действия Гумата "Сахалинский" признаны экономичность и эффективность. 

На выставке будут представлены: 

Для предприятий АПК: 

Гумат натрия «Сахалинский», 10% водный раствор, обогащенный микроэлементами. Фасовка – канистры 5л.

Для небольших фермерских, приусадебных и домашних хозяйств: 

Гумат натрия «Сахалинский»,. 2,5% водный раствор. 

Универсальный, для овощей, для ягод, для рассады, для цветов комнатных и садовых, для газонных трав. Фасовка: ПЭТ-бутылки 0,5 л.

Универсальный. Фасовка: ПЭТ-бутылки 1 л. 

Сухие растворимые формы в пакетах:  Таблетка - 10 г. Порошок - 1 кг.

Гумат натрия «Сахалинский» зарегистрирован МинСХ РФ, сертифицирован Ростестом, отмечен премиями и медалями специализированных выставок.

ООО «Биомир 2000» является эксклюзивным производителем и поставщиком уникального по экологической чистоте природного органо-минерального удобрения  - Гумат натрия «Сахалинский». Сухой порошковый концентрат Гумата «Сахалинский» производится из бурого угля леонардита непосредственно на острове Сахалин. Технологические качества продукта подтверждаются данными научно-практических исследований и опытных испытаний на больших площадях в 2002-2005 годах. 

ООО «Биомир 2000». 
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