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Пресс-релиз

Москва

08.09.2006
В Public.Ru начался новый учебный год 
Интернет-библиотека СМИ Public.ru провела первый семинар на тему “Эффективный поиск и профессиональный анализ информации”.

С докладами на семинаре выступили ведущие менеджеры компании: руководитель Аналитического центра Public.ru Д. Воронцов и руководитель отдела развития бизнеса Д. Шемигон. На примере работ Аналитического центра Public.Ru был рассмотрен опыт использования количественных и качественных методов анализа медийного пространства. Интерес участников семинара вызвал обзор современных технологий автоматического анализа текстов и корпоративной системы информационной поддержки бизнес-решений (разработчик компания Smartware). Практические занятия по решению задач поиска информации в фондах Public.Ru провели специалисты Аналитического центра Интернет-библиотеки Public.Ru.
Среди слушателей семинара руководители и менеджеры PR-подразделений, а также ведущие специалисты информационно-аналитических служб как московских, так и региональных компаний.

Следующий семинар Интернет-библиотеки СМИ Public.ru запланирован на октябрь. 

Ждем Вас на семинаре!

Интернет-библиотека СМИ Public.Ru 

Public.Ru - это передовые технологии поиска и анализа информации для профессионалов на одном из ведущих информационных ресурсов России.

Интернет-библиотека Public.Ru (www.public.ru) - это полные тексты публикаций более 2 000 русскоязычных СМИ России и Зарубежья с 1990 года по настоящее время; оперативное пополнение фондов – 15 000 статей ежедневно; современные поисковые технологии для эффективной работы с большими информационными массивами.

Аналитический центр Public.Ru проводит исследования информационного поля, отражающие присутствие компании, ее партнеров и конкурентов в медиа-пространстве, и осуществляет мониторинг открытых источников в соответствии с индивидуальными потребностями заказчиков.

Контактное лицо:

Меркулова Алина,

PR-менеджер  

Тел. (495) 980 06 80 • доб. 649
E-mail: merkulova@public.ru
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