ПРЕСС-РЕЛИЗ: Пользователи сети Интернет смогут подарить поход в ресторан, не выходя из-за компьютера.

Магазин подарков zakazpodarka.ru объявляет о начале сотрудничества с холдингом «Росинтер Ресторантс».
Интернет-магазин ZAKAZPODARKA.ru (http://www.zakazpodarka.ru) – проект компании Инвестсервис – и холдинг "Росинтер Ресторантс" заключили договор о сотрудничестве. 
Теперь пользователи сети Интернет смогут заказать в интернет-магазине zakazpodarka.ru подарочные карты сети ресторанов холдинга «Росинтер Ресторантс» (торговые марки «IL Патио», «Планета Суши», Friday`s, «Мока Лока», «Сибирская Корона». а также «1-2-3 кафе» и др.) c доставкой в офис или на дом.
Расплатиться картой, полученной в качестве подарка, можно будет в ресторанах и кафе сети «Росинтер Ресторантс».
ZAKAZPODARKA совместно с холдингом «Росинтер Ресторантс» может кроме стандартных номиналов подарочных карт, указанных на сайте, оформить за 1-2 рабочих дня подарочные карты любого номинала по желанию заказчика. Для корпоративных клиентов предоставляется возможность размещения на подарочных картах логотипа своей компании. Это может оказаться полезным при вручении подарочных карт на корпоративных праздниках, партнерам, а также  клиентам в рамках программ лояльности.  
На сайте сделан удобный поиск по каталогу подарочных карт. В магазине также представлены другие сертификаты, охватывающие широкую сферу интересов покупателей, начиная от бытовой техники, заканчивая сертификатами на необычные подарки (полет на воздушном шаре, школа суши и другие).  Пользователю достаточно ввести в поиске сумму, которую он готов потратить на подарок – система сама подберет ему на эту сумму разные сертификаты на выбор. 
Доставка заказа клиенту осуществляется как в будни, так и в выходные дни, в удобное для клиента время, в том числе вечерние часы. Служба доставки сертификатов работает по Москве и Московской области. Высылаются заказы по России.
Телефон интернет-магазина: +7 (495) 585-50-11

Источник: http://zakazpodarka.ru 
