AsstrA обновила и расширила автопарк

Группа компаний AsstrA завершает масштабную реорганизацию собственного парка грузовых автомобилей.
К началу нового сезона международная группа транспортно-логистических компаний AsstrA осуществила полномасштабное обновление и расширение парка грузовых автомобилей, используемых в международных грузоперевозках и местной дистрибуции.
Так, в автопарки российского предприятия «АсстрА-Руссланд» и белорусского «БТЛ-Белтранслайн» был  приобретен 21 новый тягач Scania R420 с полуприцепами Schmitz SPR24. Автопоезда будут осуществлять доставку комплектных и сборных грузов между странами Европы, Азии, СНГ и Прибалтики. 
Кроме того, компания «БТЛ-Белтранслайн» пополняет свой парк малотоннажных автомобилей двумя новыми грузовиками Iveco для выполнения дистрибуции сборных и небольших партий грузов конечным получателям по Беларуси.
В автопарке AsstrA в Санкт-Петербурге также пополнение - получены и введены в эксплуатацию четыре новых контейнеровоза в составе седельного тягача Scania и полуприцепа Wielton. Все транспортные средства соответствуют экологическому классу Евро-3. До конца года 2006 года запланирована поставка еще 6 аналогичных автомобилей. 

Уже осуществлена доставка первых контейнеров, среди которых не только традиционные 20- и 40-футовые, но и максимально объемные 45-футовые. Возможность перевозки нестандартных контейнеров является отличительной особенностью заказанной спецификации транспортных средств. Новые контейнеровозы будут использоваться для доставки грузов, следующих через морской порт Санкт-Петербург и далее по внутрироссийским маршрутам.

ООО «АсстрА Карго» - московская компания группы AsstrA – расширила комплекс услуг, прелагаемых группой компаний российским клиентам. Теперь AsstrA осуществляет оперативную доставку грузов по Москве и Московской области изотермическим и рефрижераторным транспортом. В автопарк предприятия были закуплены 20 новых автомобилей Mercedes Sprinter с изотермическими кузовами. Грузоподъемность автомобилей – 2 и 3 тонны, все машины оснащены мобильной связью и имеют санитарные паспорта.
По словам Олега Гребенько, директора департамента транспорта группы компаний AsstrA, «Столь масштабное обновление и расширение автопарка было тщательно запланировано, внесено в бизнес-планы на 2006 год и успешно осуществлено. Немаловажно и то, что вместе с пополнением автопарка мы расширяем комплекс логистических услуг, предоставляемых группой компаний. Так, наша деятельность пополнилась двумя весьма востребованными направлениями – доставкой грузов по Москве и области, а также контейнерными перевозками грузов в любую точку России. Использование собственного транспорта для осуществления подобных перевозок повышает качество услуги, позволяя гарантировать надежную и стабильную доставку грузов наших клиентов».
Информация о компании

Международная транспортно-логистическая группа компаний AsstrA предоставляет полный комплекс услуг по доставке грузов по всему миру. Более 20 дочерних компаний и представительств расположены в России, Беларуси, Украине, Литве, Польше, Италии, Германии и Китае с общим штатом сотрудников более 430 человек. Система менеджмента качества соответствует стандарту ISO 9001:2000.
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