«Битрикс» и Positive Technologies проводят акцию «Безопасный сайт»
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Совместный пресс-релиз компаний 

«Битрикс» и Positive Technologies

Компании «Битрикс» и Positive Technologies объявляют о начале совместной акции. Все, кто приобретает коробочную версию продукта «Битрикс: Управление сайтом» до 31 октября 2006 года, получают купон на 500 рублей для доступа к сервису XSpider Online от компании Positive Technologies.  

XSpider Online - первая российская онлайновая служба аудита сетевой безопасности, которая позволяет выполнять регулярный аудит информационной безопасности своих сетевых адресов, доступных через Интернет. Служба работает на основе профессионального сканера сетевой безопасности XSpider7, который выполняет проверку веб-приложений и имеющихся на сайте веб-скриптов. 

В программном продукте «Битрикс: Управление сайтом» вопросам безопасности уделяется особое значение: от политики безопасности и системы разграничения прав доступа до возможности шифрования информации при передаче и методики двойного контроля критически опасных участков кода. 

Однако для обеспечения надежности веб-проектов важно непрерывно следить за безопасностью информационной среды и за веб-приложений. С помощью XSpider Online  можно проверить, насколько защищен сайт от взломов, атак хакеров и других  потенциальных угроз. Используя купон на доступ к XSpider Online, можно бесплатно протестировать все возможности нового сервиса.

Купон получают покупатели коробочной версии «Битрикс: Управление сайтом» независимо от выбранной редакции, которые оформят заказ до 31 октября 2006 года.   Активировать купон и добавить на свой персональный счет 500 рублей можно на сайте  XSpider Online: http://online.xspider.ru/

Подробная информация о программном продукте «Битрикс: Управление сайтом» опубликована на сайте www.bitrixsoft.ru.

Сайт компании Positive Technologies: www.ptsecurity.ru.

Компания «Битрикс»

Компания «Битрикс» специализируется на разработке программных продуктов для управления веб-проектами и многофункциональных информационных систем для ведения коммерческой деятельности в сети Интернет.
«Битрикс: Управление сайтом» - универсальный программный продукт для создания, управления и успешного развития веб-проекта. Удобный и понятный интерфейс системы управления сайтом позволяет эффективно управлять веб-проектом, не привлекая специалистов по программированию и html-верстке.

Компания «Битрикс» является технологическим партнером для дилерской сети, включающей более 700 компаний, и предоставляет возможность дизайн-студиям и независимым разработчикам использовать продукты компании для реализации своих решений.

Контактная информация

ООО «Битрикс»

Телефон: (495) 363-37-53 

E-mail отдела продаж: sales@bitrixsoft.ru 

Адрес сайта: http://www.bitrixsoft.ru 

Компания Positive Technologies

Positive Technologies – лидирующая компания на рынке информационной безопасности, разработчик популярного сканера безопасности XSpider. Positive Technologies поддерживает принадлежащий компании ведущий российский портал по информационной безопасности Securitylab.ru.

Контактная информация

E-mail: pt@ptsecurity.ru  

Телефон: (495) 744-0144

Факс: (495) 744-0187 

Адрес сайта: www.ptsecurity.ru 

Сайт XSpider: www.xspider.ru 
