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ПРЕСС-РЕЛИЗ


Новосибирск, 21 сентября 2006 г.

зап-сибтранстелеком прогнозирует снижение стоимости интернет-трафика

19 сентября 2006г., в рамках выставки «Сибсвязь-2006», проходящей в Новосибирске, состоялась пресс-конференция ЗАО «Зап-СибТранстелеком». Сибирский форум информационных технологий и телекоммуникаций традиционно собирает крупнейшие телекоммуникационные компании региона, а также представителей отраслевых и региональных СМИ.

В ходе выступления генерального директора ЗАО «Зап-СибТранстелеком» Александра Соловьева журналисты узнали о перспективах развития магистрального оператора связи. Для группы корпоративных клиентов компания вводит новые услуги телефонии, расширяет набор сервисов на базе инновационных интернет-технологий. Уже сегодня клиенты компании могут с наименьшими затратами внедрять системы корпоративной телефонии, виртуальных локальных сетей и проводить видеоконференции.

Как и ожидалось, наибольший интерес журналистов вызвали вопросы, касающиеся тарифов на доступ в Интернет для конечных потребителей. Многие провайдеры, отвечая на вопросы о снижении цен, ссылаются на высокий тариф магистрального оператора. Коммерческий директор ЗАО «Зап-СибТранстелеком» Андрей Колесник прокомментировал эту ситуацию следующим образом: «В ближайшее время должно произойти некоторое снижение цен. Есть конкурентные факторы, которые приведут к снижению цены трафика на 10-15 % до конца этого года».

Необходимо отметить, что доля оплаты магистрального трафика в стоимости доступа к Интернет для конечного потребителя составляет не более 25%. «Провайдеры, работающие с конечным пользователем, естественно, несут серьезные затраты по содержанию и развитию городских сетей, мы это понимаем. Но в то же время, в течение 2005 года средняя отпускная стоимость трафика у нас упала примерно на 20%. Если ваш провайдер не снизил для вас цену в прошлом году, то вы сами можете понять, где остались ваши деньги», - подчеркнул Андрей Колесник.

ЗАО «Зап-СибТранстелеком»

Компания - ЗАО «Зап-СибТранстелеком» является региональным представителем ЗАО «Компания ТрансТелеКом» по Западно-Сибирскому региону. Зап-СибТранстелеком предоставляет услуги передачи данных (включая Интернет), телефонной связи, а также услуги по предоставлению каналов фиксированной связи на территории Новосибирской, Омской, Томской, Кемеровской областей и Алтайского края. Общая протяженность сегмента сети в зоне ответственности «Зап-СибТранстелеком» оставляет более 4 000 км.
ЗАО «Компания ТрансТелеКом»

ЗАО «Компания ТрансТелеКом» основано в 1997 году. Его акционером является ОАО «РЖД», владеющее 100% уставного капитала Компании. Компания ТрансТелеКом эксплуатирует и обслуживает крупнейшую в России волоконно-оптическую сеть связи протяженностью более 50 000 км. Сеть проложена вдоль железных дорог страны, имеет более 900 узлов доступа в 71 из 88 регионов России и соединяет Европу и Азию. 

Сегодня Компания ТрансТелеКом – динамично растущая компания, которая последовательно расширяет спектр инновационных услуг связи, оперативно отвечая на все возрастающие потребности рынка. По уровню доходов от продажи телекоммуникационных услуг Компания вошла в тройку ведущих альтернативных операторов фиксированной связи  и является системообразующим оператором российского телекоммуникационного рынка.

ТТК завершила модернизацию сети на основе технологии спектрального уплотнения сигнала (DWDM), создав крупнейшую в России полностью географически резервированную DWDM-сеть общей протяженностью 22 425 км. В проекте развития сети предусмотрена возможность последующего увеличения пропускной способности до 400 Гбит/сек и принято решение дальнейшего географического расширения сети. Применение на МЦСС технологии DWDM позволит значительно улучшить телекоммуникационное и информационное обеспечение железных дорог, расширить спектр предоставляемых услуг связи сторонним пользователям. 

Один из важнейших принципов работы – комплексный подход к предоставлению услуг. Компания ТрансТелеКом обладает полным набором лицензий в области связи и реализует законченные телекоммуникационные решения любой сложности. Создание виртуальных частных сетей (IP VPN) стало «визитной карточкой» Компании на телекоммуникационном рынке России. 

Компания ТрансТелеКом активно работает как на операторском, так и на корпоративном рынке. На сегодняшний день ею реализованы масштабные телекоммуникационные проекты для государственных организаций и крупных коммерческих корпораций.
ЗАО «Зап-СибТранстелеком»
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