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ПРЕСС-РЕЛИЗ


Новосибирск, 26 сентября 2006 г.

зап-сибтранстелеком провел ВИДЕОКОНФЕРЕНЦИЮ со студией «авторадио-новосибирск»

Компания Зап-СибТранстелеком и «Авторадио-Новосибирск» продемонстрировали жителям Новосибирска новые технологии для организации «живого» общения в режиме реального времени. 

Виртуальная частная сеть была организована между студией «Авторадио» и стендом ЗАО «Зап-СибТранстелеком» на Сибирском форуме информационных технологий и телекоммуникаций «Сибсвязь-2006». Благодаря возможностям виртуальной мультисервисной сети все три дня работы выставки каждые 15 минут проводились прямые включения из радиостудии. Все посетители выставки могли увидеть, как работают ведущие радиопрограмм в прямом эфире и пообщаться с ним. 

«Мы с удовольствием продемонстрировали жителям города и представителям бизнес-сообщества возможности современной связи. То, что еще вчера можно было увидеть только в фантастических фильмах, стало реальностью. Мы показали, что видеотелефония – это не сложная услуга, требующая огромных вложений и затрат, а нормальный сервис, который доступен практически каждому корпоративному клиенту. И многие уже сегодня пользуются им для решения бизнес-задач, постоянного контроля над географически разнесенными офисами и филиалами, а также для сокращения командировочных расходов», - пояснил коммерческий директор ЗАО «Зап-СибТранстелеком» Андрей Колесник.

Данный проект был по достоинству оценен  компаниями-организаторами. Как сообщил генеральный директор «Авторадио-Новосибирск» Виктор Буланкин: «Мы еще в прошлом году оценили возможности видеоконференцсвязи – во время Всероссийского фестиваля СМИ «Вся Россия», который проводил российский Союз журналистов. Компания ТрансТелеКом обеспечивала видеоконференцсвязь между участниками из Сочи и Томска. Поэтому, когда нам представилась такая возможность, мы с удовольствием ею воспользовались. Все получилось отлично, и уже сегодня мы готовимся применить новые технологии в рабочем процессе. В первую очередь, это позволит нам оперативно принимать решения, связанные с интересами наших рекламодателей».

«Радио всегда отличалось тем, что его ведущих можно слышать, но нельзя видеть. Зап-СибТранстелеком решил приоткрыть завесу тайны над работой диджеев, показать жителям города тех людей, которых они слушают каждый день в автомобиле, дома и на работе. В традиции нашей компании первой внедрять инновации и быть технологическим лидером, и в этот раз мы доказали, что способны вместе с нашими партнерами решать задачи, которые ранее были не под силу другим операторам. Мы рады, что нашли простой и интересный способ продемонстрировать услугу IP VPN и подарить радость горожанам», - отметил Александр Феоктистов, координатор проекта со стороны Зап-СибТранстелеком.

О пользе инновационного подхода в бизнесе свидетельствует и Ирина Морозова, исполнительный директор «Авторадио-Новосибирск»: «Для нас это был уникальный опыт: за работой эфирной студии могли в реальном времени наблюдать все посетители выставки. Чтобы держать высокую планку, нужно всегда быть в тонусе, пробовать новое, внедрять современные технологии в рабочие процессы. Мы к этому готовы, и уже знаем, как распорядиться достижениями наших партнеров - компании Зап-СибТранстелеком. Мы находимся в тесном контакте с эфирной студией и нашими коллегами из «Авторадио-Томск», но разделены географически. Высокотехнологичные решения, которые предлагает Зап-СибТранстелеком, позволят нам обеспечить стабильную качественную связь между всеми подразделениями».

«Авторадио-Новосибирск»

Сетевая радиостанция, которая осуществляет свое  вещание в Новосибирске уже 5 лет на частоте 98,7 FM и входит в число самых популярных радиостанций города. Ежедневно «Авторадио-Новосибирск» слушают около 100 тысяч новосибирцев. Неслучайно «Авторадио» называют «первым автомобильным радио»  - автовладельцы составляют значительную часть аудитории. Ежегодно «Авторадио-Новосибирск» принимает участие в организации всероссийских акций, хорошо знакомых жителям нашего города: всероссийский автопробег, конкурс «Автоледи» и уже ставшая легендарной «Дискотека 80-х».

ЗАО «Зап-СибТранстелеком»

Компания - ЗАО «Зап-СибТранстелеком» является региональным представителем ЗАО «Компания ТрансТелеКом» по Западно-Сибирскому региону. Зап-СибТранстелеком предоставляет услуги передачи данных (включая Интернет), телефонной связи, а также услуги по предоставлению каналов фиксированной связи на территории Новосибирской, Омской, Томской, Кемеровской областей и Алтайского края. Общая протяженность сегмента сети в зоне ответственности «Зап-СибТранстелеком» оставляет более 4 000 км.
ЗАО «Компания ТрансТелеКом»

ЗАО «Компания ТрансТелеКом» основано в 1997 году. Его акционером является ОАО «РЖД», владеющее 100% уставного капитала Компании. Компания ТрансТелеКом эксплуатирует и обслуживает крупнейшую в России волоконно-оптическую сеть связи протяженностью более 50 000 км. Сеть проложена вдоль железных дорог страны, имеет более 900 узлов доступа в 71 из 88 регионов России и соединяет Европу и Азию. 

Сегодня Компания ТрансТелеКом – динамично растущая компания, которая последовательно расширяет спектр инновационных услуг связи, оперативно отвечая на все возрастающие потребности рынка. По уровню доходов от продажи телекоммуникационных услуг Компания вошла в тройку ведущих альтернативных операторов фиксированной связи  и является системообразующим оператором российского телекоммуникационного рынка.

ТТК завершила модернизацию сети на основе технологии спектрального уплотнения сигнала (DWDM), создав крупнейшую в России полностью географически резервированную DWDM-сеть общей протяженностью 22 425 км. В проекте развития сети предусмотрена возможность последующего увеличения пропускной способности до 400 Гбит/сек и принято решение дальнейшего географического расширения сети. Применение на МЦСС технологии DWDM позволит значительно улучшить телекоммуникационное и информационное обеспечение железных дорог, расширить спектр предоставляемых услуг связи сторонним пользователям. 

Один из важнейших принципов работы – комплексный подход к предоставлению услуг. Компания ТрансТелеКом обладает полным набором лицензий в области связи и реализует законченные телекоммуникационные решения любой сложности. Создание виртуальных частных сетей (IP VPN) стало «визитной карточкой» Компании на телекоммуникационном рынке России. 

Компания ТрансТелеКом активно работает как на операторском, так и на корпоративном рынке. На сегодняшний день ею реализованы масштабные телекоммуникационные проекты для государственных организаций и крупных коммерческих корпораций.
ЗАО «Зап-СибТранстелеком»


Россия,  630004, г. Новосибирск,


пр. Комсомольский, 1, корп. 4,


телефон   (383) 229-58-33


факс         (383) 229-93-64


e-mail: info@zsttk.ru








