Пресс-релиз

Москва. октябрь 2006г.
PUSHMAIL - новый почтовый сервис для мобильных телефонов
Компания SMS Traffic объявляет о запуске PUSHMAIL – новой услуги для мобильных телефонов:
“Ваша электронная почта сама придет на Ваш мобильник. Читайте письма целиком”. 
Достоинство сервиса в том, что на мобильник почта приходит САМА и письмо можно прочесть ПОЛНОСТЬЮ. 

Прямых аналогов услуга в полном виде не имеет. На сегодняшний день существуют сервисы, позволяющие получать на телефон лишь уведомление о факте прихода письма, и то не для всех операторов связи и без содержания письма. С помощью же смартфона приходится самому в активном режиме просматривать почту, аналогично работе на компьютере, либо использовать сервисы, для работы которых необходима установка специальных программ на корпоративном почтовом сервере.
PUSHMAIL работает так:
если  на е-mail клиента приходит письмо, то
клиенту на мобильник тут же приходит специальное wap push сообщение, при открытии которого можно прочитать все письмо. Принцип чтения письма такой же, как и чтение длинного SMS, т.е текст передвигается стрелочкой на экране мобильника.
Текст на экране телефона отображается в той же кодировке, что и текст е-mail.

Сервис оснащен защитой от спама.

PUSHMAIL работает со всеми почтовыми серверами, со всеми современными марками телефонов, со всеми ведущими операторами сотовой связи на территории России,

Пользоваться новым сервисом не сложнее, чем получать SMS.
Услуга доставки одного сообщения будет стоить не дороже усредненного тарифа первой минуты одного звонка у сотового оператора (около $0,08 + НДС ) .

Услуга окажется полезной для всех, кто активно использует интернет и часто находится далеко от компьютера. Для всех, кому важна способность оперативного получения информации, как для деловых, так и для личных целей, всем – от бизнесменов до студентов.
О компании:
компания SMS Traffic была основана в 2000 г. и специализируется на создании и продвижении различных услуг на базе SMS для корпоративных и частных клиентов: системы оповещений и обратной связи, мобильный маркетинг, развлекательные услуги. Клиентами SMS Traffic являются банки, инвестиционные, страховые, коммуникационные и торговые компании. 

Лицензия №34054 Федеральной службы по надзору в сфере телематических услуг связи. 

Подробности на www.pushmail.ru
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