Интернет-магазин «Эльдорадо» разработан на основе продукта «Битрикс: Управление сайтом» 
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Пресс-релиз компании «Битрикс»

Собственный интернет-магазин открыла компания «Эльдорадо», крупнейшая сеть по продаже бытовой электроники в России, странах СНГ и Восточной Европы. В качестве технологической основы для веб-проекта выбран программный продукт «Битрикс: Управление сайтом». Разработку проекта и интеграцию с SAP/R3 выполнила компания QSOFT, партнер «Битрикс». 

С 2004 года «Эльдорадо» открывает только магазины формата супер- и гипермаркет. Более 1000 представительств сети успешно работают в 700 городах России и СНГ. «Эльдорадо» активно осваивает новые территории - теперь самая успешная торговая сеть представлена в Интернете.

Посетители онлайн-магазина «Эльдорадо» могут приобрести электронику, фото и видеотехнику, компьютеры и комплектующие, бытовую и офисную технику, телефоны и аксессуары, а также воспользоваться разделом «Идеи для подарков», чтобы быстро подобрать полезный и приятный подарок близким. Оплатить заказ можно наличными, банковской картой Visa, Visa Electron, MasterCard, MasterCard Electronic с использованием мобильного банковского терминала службы доставки или безналичным платежом. 
В «Личном кабинете» клиенты «Эльдорадо» могут следить за изменением статуса заказов, управлять персональной информацией, отправить сообщение администраторам, подписаться на рассылки сайта и т.п.
Интернет-магазин интегрирован с SAP - ERP-системой, используемой в  «Эльдорадо», реализован импорт всех элементов каталогов из SAP/R3. 
«Разработка интернет-магазина заняла всего 4 месяца – это уникальные сроки для такого сложного в техническом плане веб-проекта», - комментирует Михаил Токовинин, генеральный директор компании QSOFT.
В процессе создания сайта компания QSOFT выполнила нагрузочное тестирование и специальную настройку системы для достижения оптимальной производительности. Тестирование подтвердило устойчивую работу системы с посещаемостью 150 000 уникальных посетителей в сутки. Тестирование проводилось на серверах компании QSOFT по собственной методике, которую усовершенствовали и модифицировали специально для проекта «Эльдорадо». 
Работа над сайтом продолжается. Планируется создание новых сервисов для покупателей, расширение интеграции с SAP, пополнение ассортимента каталога и многое другое.
Приглашаем вас посетить интернет-магазин «Эльдорадо»: http://www.eldorado.ru 
Подробную информацию о программном продукте «Битрикс: Управление сайтом» можно получить на сайте www.bitrixsoft.ru. 

Сайт компании QSOFT: http://www.qsoft.ru 
Пресс-служба компании «Битрикс»
Компания «Эльдорадо»

Компания «Эльдорадо» образована в 1994 г. Президент и основатель – Игорь Яковлев. Сегодня «Эльдорадо» - крупнейшая розничная сеть по продаже бытовой техники и электроники в России и Восточной Европе. Оборот компании в 2005 г. составил $3,4 млрд., что на 42% превышает показатели 2004 г. 
Под брендом «Эльдорадо» сегодня работает 997 магазинов и 355 салонов связи в 712 городах России и Украины, компания также развивает торговую сеть «Сулпак» в Казахстане. Число сотрудников компании превышает 24 тыс. человек, площадь складских помещений - свыше 250 тыс. кв. м. В рейтинге «Топ 50 российских ритейлеров» газеты «Коммерсантъ» по итогам 2005 г. компания «Эльдорадо» заняла 1-е место. 

Контакты пресс-службы компании «Эльдорадо»: 

тел.: (495) 787-7800, доб. 7494, 7290, 3220; 

e-mail: mnv@eldorado.ru; press@eldorado.ru 

сайт: www.eldorado.ru 

Компания «Битрикс»

Компания «Битрикс» специализируется на разработке программных продуктов для управления веб-проектами и многофункциональных информационных систем для ведения коммерческой деятельности в сети Интернет.

«Битрикс: Управление сайтом» - универсальный программный продукт для создания, управления и успешного развития веб-проекта. Удобный и понятный интерфейс системы управления сайтом позволяет эффективно управлять веб-проектом, не привлекая специалистов по программированию и html-верстке.

Компания «Битрикс» является технологическим партнером для дилерской сети, включающей более 700 компаний, и предоставляет возможность дизайн-студиям и независимым разработчикам использовать продукты компании для реализации своих решений.

Контактная информация:
ООО «Битрикс»

Телефон: (495) 363-37-53 

E-mail отдела продаж: sales@bitrixsoft.ru 

Адрес сайта: http://www.bitrixsoft.ru 


