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ПРЕСС-РЕЛИЗ 

НАЗВАНЫ ЗВЕЗДЫ КУЛЬТУРНОЙ СТОЛИЦЫ ПОВОЛЖЬЯ 
В пермском "Новом Манеже" подведены предварительные итоги Программы «Пермь – культурная  столица Поволжья 2006» и оглашены имена проектов-счастливцев, кому в этом году удалось реализоваться в рамках программы  «Пермь - культурная столица Поволжья 2006. 
На телевизионном творческом вечере «Культурная столица – итоги и перспективы», который состоялся 26 октября 2006г., проектантам был вручен 31 диплом «Звезда культурной столицы» в номинациях «Сценическое искусство», «Городская среда», «Инновации культурной столицы», в т.ч. 10 дипломов вручены журналистам за большой вклад в реализацию Программы.
В номинации «Сценическое искусство» награждены: Борис Абатуров (IX открытый конкурс артистов балета России «Арабеск-2006»),  Павел Печенкин (Международный фестиваль документального кино «Флаэртиана»), Евгений Тверетинов («Воскресные вечера с военными музыкантами»), Виктор Наймушин (Документальный фильм «Осоргин. Послесловие к жизни…»).

В номинации «Городская среда» были отмечены: Сергей Шамарин (Бьеннале «Архитектурная весна -2006»), Эвелина Бирюкова («Urbanplan - Культура в городском квартале»), Алексей Тютнев (Международный фестиваль современной пластики «Сезон искусства»), Юрий Лапшин («Картина в витрине». Программа Резервация), Амир Махмудов (Международная ярмарка воздухоплавания), Рашид Габдуллин (Фестиваль "И снег, и лед, и пламень"), Ирина Филичкина (Фестиваль моды "Красное платье").
  
Номинация «Инновации Культурной столицы»: Вероника Вайсман и Борис Мильграм (Совместный проект ПГТРК «Т7» и театра драмы «Территория культуры: Театр – Город - ТВ»),  Сергей Тетерин (Мультимедийная серия выставок художников из городов России «Семь имен – семь выставок»), Сергей Маленко и Алексей Дударев (Международный чемпионат по компьютерному спорту), Лариса Пирожкова (Международный фестиваль университетов "Пермь-Европа"), Наталья Шостина (Этнофутуристический фестиваль «КАМва»), Леонид Клинчин (Видеолюбительское движение "Свое кино"), Владимир Абашев (Год Пастернака в Прикамье). 

Также были отмечены пермские журналисты, которые освещали культурные события в рамках программы «Пермь - культурная столица Поволжья 2006». Это -  Юлия Баталина (Новый компаньон), Юрий Куроптев (Деловое Прикамье), Нина Совгатова (Эхо Москвы), Елена Сушанек (Журнал "Шпиль"), Сергей Дюкин (Радио Максимум), Анна Чистякова (Новый регион), Ольга Дворянова (Радио Альфа), Виктория Макарова (Business Class), Наталья Смольковская (Московский Комсомолец), Елена Красных (Областное радио), Борис Кулинский (Гостеприимный хозяин пресс-кафе).
Специальными дипломами «Культурный брэнд Пермского края» были награждены Надежда Беляева (директор Пермской государственной художественной галереи) и Георгий Исаакян (Художественный руководитель и главный режиссер Пермского театра оперы и балета).  Всем победителям была вручена «Звезда культурной столицы». 

Справка: Программа «Культурная столица Поволжья» реализуется в Приволжском федеральном округе с 2001 года. Согласно концепции шанс стать культурной столицей округа сроком на один год имеет каждый город ПФО. Культурными столицами Поволжья в разные годы уже становились Ульяновск, Киров, Чебоксары, Димитровград, Ижевск. Перми это звание было присвоено в октябре 2004 года Советом  Программы «Культурная столица Поволжья», который в то время возглавлял полномочный представитель Президента России в Приволжском федеральном округе Сергей Кириенко. 
По Программе в течение года реализуется 53 базовых проекта (включая традиционные, инициативные и  грантовые), еще около 10 проектов появились как новации уже в ходе реализации программы (музыкальные трамваи, брифинги в «Валиде» и др.). Общее число мероприятий составило 150 (это почти каждый день по событию). В них приняли непосредственное участие в качестве действующих лиц и зрителей  более 100 тысяч жителей и гостей города. 

Финансирование Программы обеспечивалось по принципу долевого участия в соотношении: бюджет Пермского края – 60%, бюджет г.Перми – 20%, Генеральные партнеры («Лукойл» и «Ютел») и партнеры в проектах – 20%.
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