Завершилась «тусовка» “Охрана и безопасность” в Питере.

Завершилась специализированная выставка “Охрана и безопасность” в рамках XV Международного одноименного форума.  Теперь все участники могут вздохнуть спокойно, и провести «разбор полетов». А гости юбилейного форума и выставки воспользоваться собранной полезной информацией.

На форуме было проведено две научно-практических конференции “Безопасность Большого города” и “Сервисы удостоверяющих центров. Новые области применения PKI”, и еще ряд технических семинаров. Центром внимания, конечно, стала выставка. Целых четыре дня игроки рынка безопасности радовали специалистов отрасли, были и те, кто пришел просто посмотреть. Производители продемонстрировали свои новые разработки и достижения. “ТК ТИНКО” и “ТИНКО-Норд” в Санкт-Петербурге презентовали свой осенний прайс-лист в печатном и электронном виде. По сравнению с прошлым прайс-листом, он заметно потолстел. Заслуженным спросом у специалистов пользовался Каталог-Справочник технического специалиста по системам безопасности. Порядка 150 человек приобрели его на выставке, многие заинтересовались, но не имея возможности купить уже обращаются в первые после выставочный дни в ТИНКО-Норд в Санкт-Петербурге. За его разработку “ТК ТИНКО” стала призером Международного конкурса “Эталон безопасности”. 

В течение четырех дней, бурный и неподдельный интерес вызвал конкурс “ТК ТИНКО”, который стал кульминацией работы компании на выставке. Нужно было подсчитать количество изображенных приборов спрятанных на цветном панно с изображением весенней рощи, написать это количество на своей визитке, и опустить в специальный ящик. Главным призом был современный ноутбук.  Участники вели тщательный подсчет приборов, поглядывая на главный приз, который безмятежно покачивался в гамаке на фоне рощи. Розыгрыш призов состоялся 10 ноября в 12 часов. К сожалению, так некто не смог назвать точное количество приборов, а всего их было 173. Участники давшие близкие ответы, получили ценные призы и подарки от “ТК ТИНКО” и “ТИНКО-Норд” в Санкт-Петербурге. Проведение мероприятия заметно приподняло настроение посетителям и участникам форума.
