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ПРЕСС-РЕЛИЗ


Новосибирск, 7 декабря 2006 г.

зап-сибтранстелеком ПЛАНИРУЕТ ЗАРАБОТАТЬ НА СВЯЗИ

600 МИЛЛИОНОВ

ЗАО «Зап-СибТранстелеком» подвело итоги работы за 9 месяцев 2006 года. Общая сумма доходов составила 520,7 миллионов рублей, что на 27% больше показателей аналогичного периода прошлого года. Наибольший доход - 438,6 миллионов рублей - принесли продажи услуг связи операторам и корпоративным клиентам.

За отчетный период компания Зап-СибТранстелеком запустила в тестовую эксплуатацию инновационную услугу «Виртуальная АТС», позволяющую корпоративным клиентам использовать все сервисы офисной АТС, не приобретая дорогостоящее оборудование. 

За прошедшие 9 месяцев завершена подготовка к выходу на рынок местной телефонной связи в Омске, Кемерове и Барнауле, в следующем году планируется приступить к предоставлению услуг клиентам. 

Несколько новых бизнес-центров в Новосибирске обеспечены самыми современными услугами связи от компании Зап-СибТранстелеком, благодаря чему арендаторы офисных помещений кроме телефонной связи получают доступ в Интернет и возможность организации виртуальных частных сетей (IP VPN).

По прогнозам специалистов компании Зап-СибТранстелеком, сумма доходов за предоставление услуг связи в 2006 году превысит 600 миллионов рублей. 

ЗАО «Зап-СибТранстелеком»

Компания - ЗАО «Зап-СибТранстелеком» является региональным представителем ЗАО «Компания ТрансТелеКом» по Западно-Сибирскому региону. Зап-СибТранстелеком предоставляет услуги передачи данных, доступа в Интернет, телефонной связи, а также услуги по предоставлению каналов фиксированной связи на территории Новосибирской, Омской, Томской, Кемеровской областей и Алтайского края. Общая протяженность сегмента сети в зоне ответственности «Зап-СибТранстелеком» оставляет более 4 000 км.
ЗАО «Компания ТрансТелеКом»

ЗАО «Компания ТрансТелеКом» основано в 1997 году. Его акционером является ОАО «РЖД», владеющее 100% уставного капитала Компании. Компания ТрансТелеКом эксплуатирует и обслуживает крупнейшую в России волоконно-оптическую сеть связи протяженностью более 50 000 км. Сеть проложена вдоль железных дорог страны, имеет более 900 узлов доступа в 71 из 88 регионов России и соединяет Европу и Азию. 

Сегодня Компания ТрансТелеКом – динамично растущая компания, которая последовательно расширяет спектр инновационных услуг связи, оперативно отвечая на все возрастающие потребности рынка. По уровню доходов от продажи телекоммуникационных услуг Компания вошла в тройку ведущих альтернативных операторов фиксированной связи  и является системообразующим оператором российского телекоммуникационного рынка.

ТТК завершила модернизацию сети на основе технологии спектрального уплотнения сигнала (DWDM), создав крупнейшую в России полностью географически резервированную DWDM-сеть общей протяженностью 22 425 км. В проекте развития сети предусмотрена возможность последующего увеличения пропускной способности до 400 Гбит/сек и принято решение дальнейшего географического расширения сети. Применение на МЦСС технологии DWDM позволит значительно улучшить телекоммуникационное и информационное обеспечение железных дорог, расширить спектр предоставляемых услуг связи сторонним пользователям. 

Один из важнейших принципов работы – комплексный подход к предоставлению услуг. Компания ТрансТелеКом обладает полным набором лицензий в области связи и реализует законченные телекоммуникационные решения любой сложности. Создание виртуальных частных сетей (IP VPN) стало «визитной карточкой» Компании на телекоммуникационном рынке России. 

Компания ТрансТелеКом активно работает как на операторском, так и на корпоративном рынке. На сегодняшний день ею реализованы масштабные телекоммуникационные проекты для государственных организаций и крупных коммерческих корпораций.
ЗАО «Зап-СибТранстелеком»


Россия,  630004, г. Новосибирск,


пр. Комсомольский, 1, корп. 4,


телефон   (383) 229-58-33


факс         (383) 229-93-64


e-mail: info@zsttk.ru








