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ПРЕСС-РЕЛИЗ


Новосибирск, 19 декабря 2006 г.

зап-сибтранстелеком организовал первую в россии видеоконференцию из кардиохирургической операционной

В рамках VI международного симпозиума «Сердечно-сосудистая и интервенционная радиология», прошедшего 13-15 декабря в Москве, состоялась первая в России прямая видеоконференция из операционной Новосибирского института патологии кровообращения им. Е.Н. Мешалкина.

Благодаря сотрудничеству крупнейшего за Уралом кардиохирургического центра и ЗАО «Зап-СибТранстелеком» более двухсот участников форума в Москве на большом экране в прямом эфире смогли во всех подробностях увидеть операцию в Новосибирске.

Институт уже завоевал авторитет научно-методического центра, и обмен опытом между участниками профессионального сообщества давно требовал новых технологий общения. За рубежом проведение видеоконференций из операционных является привычной составляющей многих медицинских форумов, но в России ранее не удавалось применить этот опыт из-за слабого развития информационных сетей.

Во время трансляции на экране конференц-зала Государственной Третьяковской галереи (а именно там проводился симпозиум) можно было наблюдать не только панораму операционной и  хирурга, но и показания операционных мониторов и, главное, –  высококачественное видеоизображение сосудов пациента в динамике реального времени, получаемое в процессе операции с ангиокардиографической установки.  Благодаря этому участники симпозиума имели возможность обсуждать с оперировавшим кардиохирургом, д.м.н., А.Г.Осиевым, особенности операции и ее ход.

 «Проведенное мероприятие позволило специалистам нашего института оценить все преимущества современных каналов связи. Теперь мы имеем возможность планировать дальнейшее интенсивное внедрение современных коммуникаций в практику работы кардиологической и кардиохирургической службы Сибири и Дальнего Востока. Институт им.Мешалкина благодарит Компанию ТрансТелеКом (Москва) и ее региональное представительство ЗАО «Зап-СибТранстелеком» за опыт, компетентность и профессионализм руководителей и специалистов, которые во многом определили успех всей работы», - сообщил Игорь Калачев, к.с.н., зам. директора Института им.Мешалкина.

Сотрудничество Института и Компании ТрансТелеКом развивается также в рамках благотворительной программы «Детские сердца ТрансТелеКома». Программа направлена на оказание помощи детям с врожденными пороками сердца (ВПС). Новосибирская клиника является одним из партнеров, осуществляющих операции детям, наряду НЦ ССХ им. Бакулева, НЦХ РАМН, ведущими клиниками С.-Петербурга, Казани, Перми. Компания ТрансТелеКом ежегодно выделяет средства на приобретение дорогостоящего оборудования для лечения не менее 50 детей с ВПС из малоимущих семей, а также финансирует поездки кардиохирургов в отдаленные регионы страны для диагностического обследования и консультирования детей с сердечно-сосудистыми заболеваниями.

ЗАО «Зап-СибТранстелеком»

Компания - ЗАО «Зап-СибТранстелеком» является региональным представителем ЗАО «Компания ТрансТелеКом» по Западно-Сибирскому региону. Зап-СибТранстелеком предоставляет услуги передачи данных, доступа в Интернет, телефонной связи, а также услуги по предоставлению каналов фиксированной связи на территории Новосибирской, Омской, Томской, Кемеровской областей и Алтайского края. Общая протяженность сегмента сети в зоне ответственности «Зап-СибТранстелеком» оставляет более 4 000 км.
ЗАО «Компания ТрансТелеКом»

ЗАО «Компания ТрансТелеКом» основано в 1997 году. Его акционером является ОАО «РЖД», владеющее 100% уставного капитала Компании. Компания ТрансТелеКом эксплуатирует и обслуживает крупнейшую в России волоконно-оптическую сеть связи протяженностью более 50 000 км. Сеть проложена вдоль железных дорог страны, имеет более 900 узлов доступа в 71 из 88 регионов России и соединяет Европу и Азию. 

Сегодня Компания ТрансТелеКом – динамично растущая компания, которая последовательно расширяет спектр инновационных услуг связи, оперативно отвечая на все возрастающие потребности рынка. По уровню доходов от продажи телекоммуникационных услуг Компания вошла в тройку ведущих альтернативных операторов фиксированной связи  и является системообразующим оператором российского телекоммуникационного рынка.

ТТК завершила модернизацию сети на основе технологии спектрального уплотнения сигнала (DWDM), создав крупнейшую в России полностью географически резервированную DWDM-сеть общей протяженностью 22 425 км. В проекте развития сети предусмотрена возможность последующего увеличения пропускной способности до 400 Гбит/сек и принято решение дальнейшего географического расширения сети. Применение на МЦСС технологии DWDM позволит значительно улучшить телекоммуникационное и информационное обеспечение железных дорог, расширить спектр предоставляемых услуг связи сторонним пользователям. 

Один из важнейших принципов работы – комплексный подход к предоставлению услуг. Компания ТрансТелеКом обладает полным набором лицензий в области связи и реализует законченные телекоммуникационные решения любой сложности. Создание виртуальных частных сетей (IP VPN) стало «визитной карточкой» Компании на телекоммуникационном рынке России. 

Компания ТрансТелеКом активно работает как на операторском, так и на корпоративном рынке. На сегодняшний день ею реализованы масштабные телекоммуникационные проекты для государственных организаций и крупных коммерческих корпораций.
ЗАО «Зап-СибТранстелеком»


Россия,  630004, г. Новосибирск,


пр. Комсомольский, 1, корп. 4,


телефон   (383) 229-58-33


факс         (383) 229-93-64


e-mail: info@zsttk.ru








