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Медицинский проект Remedis начал работу

Начал свою работу инновационный Интернет-проект Re:medis, позволяющий защитить и поддержать здоровье тем, кому это особенно необходимо

Москва, 8 ноября 2016 года. Официально начал работу инновационный Интернет-проект Re:medis, позволяющий получать дистанционные экспертные мнения по клиническому случаю у высококвалифицированных специалистов, не выходя из дома. Получение дистанционных мнений на основе объективных данных (результатов лабораторных анализов и аппаратных исследований) стало возможным благодаря уникальному программному обеспечению, передающему обезличенные данные клиента на сервер проекта и затем эксперту без ограничений и вне зависимости от объема и формата. 

Когда речь идет о личном здоровье или здоровье наших близких, мы хотим получить консультацию лучших специалистов без промедления, в кратчайшие сроки и при этом не выходя за рамки своего бюджета. Однако доступ к желаемому специалисту может быть затруднен, время диагностики затянуться, а стоимость лечения превысить все мыслимые ожидания. 

Проект Re:medis дает клиентам возможность почувствовать себя уверенными и защищенными в вопросах здоровья.  Уже на старте с проектом сотрудничает более 200 экспертов, имеющих ученые степени, высшие и первые врачебные категории, а также опыт работы не менее 10 лет. Квалификация каждого эксперта тщательно проверяется и подтверждается. Кроме того,  клиенты Re:medis могут абсолютно самостоятельно выбрать эксперта, ознакомившись с его опытом работы и профессиональными достижениями. Все, что требуется для получения консультации, – компьютер с выходом в Интернет, бесплатная регистрация на сайте проекта и желание позаботиться о своем здоровье или здоровье своих близких.

Актуальность и необходимость проекта обуславливаются тем, что врачебные ошибки стали повсеместной реальностью. Аналитики Всемирной организации здравоохранения отмечают, что в странах Европейского союза ошибочные врачебные решения принимаются в 8-12% случаев от общего числа госпитализаций. Несмотря на то, что в Российской Федерации статистика врачебных ошибок не ведется официально, «Лига защиты пациентов» утверждает, что более 50 000 человек умирает ежегодно от врачебной некомпетентности.
Как же защитить свое здоровье? Очень просто – обратиться ко второму специалисту. Эксперту достаточно взглянуть на данные анализов и аппаратной диагностики, чтобы вынести свое предположение о наличии или отсутствии того или иного заболевания. Современная медицина все дальше уходит в область цифровых технологий, открывая тем самым множество возможностей для помощи все большему количеству людей. 
Как отметил Шумаков Дмитрий Валерьевич, член-корреспондент РАН, профессор, доктор медицинских наук, лауреат премии правительства РФ, «Проект Re:medis появился очень вовремя – в наш век цифровых технологий мы должны быть в состоянии помочь людям, где бы они ни находились. Над проектом работает команда профессионалов своего дела, и я рад сотрудничать с ними».
Справка о компании

ООО «Международный центр дистанционной диагностики» представляет проект Re:medis – инновационный Интернет-проект, позволяющий защищать своих клиентов от врачебной некомпетентности и соответствующий самым высоким мировым стандартам. Основная цель проекта – повысить уровень медицинской безопасности клиентов в целом и защитить  и поддержать здоровье своих клиентов в частности.  Впервые реализованное уникальное программное обеспечение проекта позволяет с высокой скоростью передавать данные клиента на сервер проекта без ограничений по объемам и форматам.   
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