Пресс-релиз

(16-01-2007)

Компания "Эксимпак" примет участие в выставке «Интерпластика – 2007»,                        30 января – 2 февраля (Москва,Экспоцентр «Красная Пресня», пав.3, стенд 3А32.)


На стенде компании будет представлено в действии высокопроизводительное оборудование для производства гибкой упаковки: 

· экструдер HDAS-55-1000 фирмы «YE I Machinery» для выдува рукавной HDPE пленки. Максимальная производительность оборудования – 80 кг/час. Максимальная ширина пленки – 900 мм. Толщина пленки HDPE – 0.007-0.04 мм.

· пакетоделательная машина НМ–900 BR фирмы «HEMINGSTONE» для производства пакетов для сбора мусора, скатертей для пикников с отрывной перфорацией в роллях и разными вариантами сложения. Линейная скорость машины - 120 м/мин. Процесс производства идет в два ручья с автоматической сменой роллей. Данная модель не имеет аналогов на Тайване и не уступает машинам европейских производителей по функциональности и качеству готовой продукции.

Качество предлагаемого оборудования сопоставимо с европейским, а оптимальное соотношение 
«цена/качество» позволяет эффективно использовать финансовые ресурсы. 

Компания «Эксимпак» 10-й год успешно работает на рынке и предлагает широкий спектр подобного оборудования:  экструдеры для производства пленок ПНД, ПВД, ПП, ПС; трехслойные экструдеры; флексографические машины 2-8 цветов; пакетоделательные машины для производства всех видов пакетов; бобинорезательные машины для резки всех видов рулонных материалов, в том числе всех  видов СКОТЧ лент; вакуум-формовочное оборудование; оборудование для производства гигиенических изделий одноразового пользования (бахил, масок, шапочек); специальное заказное оборудование. 

Компания обеспечивает комплексное решение вопросов при поставках, включая пуско-наладку, гарантийный и постгарантийный высокопрофессиональный сервис в максимально сжатые сроки. Кроме того, компания предлагает своим клиентам возможность планирования и формирования долгосрочной программы развития производства для эффективного использования финансовых ресурсов.
Компания «Эксимпак» приглашает все заинтересованные фирмы посетить выставку и  стенд № 3А32, павильон 3.

Служба информации группы компаний «Эксимпак»

Т. (812) 449 84 15

e-mail: kkv@eximpack.com
http://www.eximpack.ru 
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