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ПРЕСС-РЕЛИЗ

6 февраля 2007 года
Элитные соревнования, которые увидят миллионы

10 марта в Москве состоятся Зимние Международные Игры экстремальных видов спорта Adrenalin Games|Russian Open 2007 – серьезное событие для мира экстремального спорта, зрелищное шоу для многочисленных зрителей и праздник для любителей зимнего активного отдыха. 
Adrenalin Games организованы RXsA (Российской Ассоциацией экстремальных видов спорта) и ВДО «Спортивная Россия» при поддержке Москомспорта, Правительства Москвы и Федерации Сноуборда России (World Snowboard Federation-Russia). 

Ирина Роднина, трехкратная Олимпийская чемпионка, Председатель Центрального Совета ВДО «Спортивная Россия»: «Прорыв летних Игр, спортивные достижения наших ребят отметили и иностранные спортсмены, и те, кто раньше не видел перспектив работы с молодежным альтернативным спортом и этой культурой. Отклик был достаточный, чтобы с уверенностью заявить: зимние Игры повторят и превзойдут этот успех, ведь ставки на зимние дисциплины сегодня высоки».
Олег Савченко, Президент Российской Ассоциации экстремальных видов спорта, председатель оргкомитета Adrenalin Games: «Задачи Adrenalin Games, как проекта Ассоциации очень амбициозны. Мы говорим не только о столичном мероприятии, но планах на развитие молодежного спорта в регионах. Зимние Игр - только старт, и пройдут они очень масштабно».
Игры пройдут на территории горнолыжного центра «Новопеределкино». Adrenalin Games|Russian Open 2007 проводятся в рамках TTR – Ticket To Ride – самого крупного мирового тура профессиональных соревнований по сноуборду. Победители Adrenalin Games|Russian Open 2007 получают зачетные очки в мировом рейтинге профессионалов WSF TTR. Участие в Зимних Международных Играх экстремальных видов спорта принимают только ведущие спортсмены России и СНГ - обладатели призовых мест в соревнованиях сезона 2006/2007, а также приглашенные  звезды мирового сноубординга. В числе иностранных гуру  Москву посетит Марк-Андре Тарт (Marc-Andre Tarte, Канада),  многократный призер лучших сноубордических турниров («Nokia Air&Style», «Burton European Open», «Lords of the Boards», «Toyota Big Air», т.д.). Подарком для девушек к 8 марта станет специальный женский зачет на соревнованиях и приезд Клодии Флири (Claudia Fliri, Австрия), призера «Burton European Open», «O’Neille Freestyle Pro» и многих других. 

Официальные соревнования пройдут в дисциплинах Snowboarding Slopestyle и New school  Slopestyle отдельно в мужском и женском зачетах. Slopestyle – самая зрелищная зимняя дисциплина, включающая комбинацию элементов джиббинга (скольжение по перилам), биг-эйра (прыжок с трамплина) и квотерпайпа (стена для выполнения трюков). Организаторы предусматривают возможность расширения списка дисциплин. Выбранный формат обеспечивает высокий уровень соревнований для райдеров и уникальное захватывающее шоу для зрителей. 

Открытые Международные Игры экстремальных видов спорта проводятся ежегодно в конце летнего и зимнего сезонов. Первые Adrenalin Games состоялись в Москве с 25 по 27 августа 2006г., собрав более 18 000 участников и зрителей на аэродроме Тушино. Беспрецедентный призовой фонд в $ 25 000, участие спортсменов из Америки и многих стран Европы сделали Игры уникальным событием для России. Поддержку и приветствие Adrenalin Games выразил Президент Олимпийского комитета России Леонид Тягачев, Президент ARISF (Ассоциации Признанных Международным Олимпийским Комитетом Спортивных Федераций) Ян Франсу и Вице-президент GAISF (Генеральной Ассоциации Международных Спортивных Федераций) Тамаш Аян. 
Зимние Adrenalin Games|Russian Open 2007 состоятся 10 марта в Новопеределкино. Соревнования пройдут в рамках и по правилам мирового профессионального тура TTR. Получение данного статуса является показателем международного профессионального уровня спортивных соревнований. Помимо спортивной части зрителей ждет целый набор зимних развлечений, возможность согреться, послушать приглашенных диджеев и незабываемо провести выходной. 
Вход на Игры свободный. От станции метро Юго-Западная будут организованы бесплатные автобусные рейсы для всех зрителей и участников. Официальным партнером Adrenalin Games|Russian Open 2007 является магазин «Адреналин»; информационная поддержка обеспечена радио «NRJ» и журналом «Onboard».
10 марта. Новопеределкино. Adrenalin Games|Russian Open 2007.
За дополнительной информацией обращаться:

Щепилова Анна, PR-менеджер Adrenalin Games 
www.adrenalingames.ru  pr@adrenalingames.ru 
тел.: +7 (495) 674 26 22
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