«Битрикс» и .masterhost проводят совместную акцию - «Постройте сайт с нами»

13 февраля 2007 г. 

Пресс-релиз «Битрикс» и .masterhost
Вы планируете создание своего сайта? Или у вас уже есть сайт, но вы не можете эффективно управлять им? Тогда примите участие в совместной акции от  компаний «Мастерхост» и «Битрикс» — «Постройте сайт с нами». Среди участников акции будут разыграны 20 комплектов продукта «Битрикс: Управление сайтом» для разработки и поддержки интернет-проекта.
Для участия в розыгрыше призов вам нужно зарегистрировать домен в зоне RU в период с 13 февраля по 13 марта 2007 года.

Регистрируя доменное имя, вы даете название своему бизнесу, а в качестве приза получаете платформу для его успешного развития!

Розыгрыш состоится 14 марта 2007 года. Компьютер случайным образом выберет среди участников розыгрыша 20 номеров ID, обладатели которых и будут считаться победителями. Фамилии победителей будут опубликованы на сайте .masterhost не позднее 15 марта 2007 года.

Главный приз конкурса: «Битрикс: Управление сайтом — Бизнес» — предоставляет широкие возможности для организации коллективной работы над сайтом, для управления партнерскими сетями и развития электронной торговли. 


Призы: 19 комплектов «Битрикс: Управление сайтом — Старт» - позволяет с наименьшими затратами времени и средств открыть представительство компании в Интернете или перевести существующий сайт на новую систему управления.

Разработка сайта на основе многофункциональной платформы и использование надежного и удобного хостинга для его размещения – это залог успеха онлайн-проекта в Сети. Заказывая услуги хостинга на основе различных тарифных планов, в том числе специальный тариф виртуального хостинга — «Битрикс» через .mагазин .masterhost, вы получаете существенные скидки.

Ознакомительную версию продукта «Битрикс: Управление сайтом» можно скачать и бесплатно использовать в течение 30 дней: http://www.bitrixsoft.ru/download/ 
Важно знать:

· Регистрировать домены необходимо через виртуальный .mагазин .masterhost.

· Чем больше доменов зарегистрируете, тем больше шансов на выигрыш.

· Необходимо поставить галочку «Участвую в розыгрыше призов» во время регистрации нового домена.

Условия выдачи призов:

· Призы выдаются: 
· для физических лиц только при наличии паспорта;

· для юридических лиц по доверенности от компании.

· Выплата денежного эквивалента призов в качестве выигрыша не производится. 

· В розыгрыше не принимают участие сотрудники и представители компании, а также их родственники.

· Призы можно получить в течение трех недель после проведения розыгрыша.
Информация об акции: http://www.bitrixsoft.ru/sitemanager/news/21983.php
«Битрикс»
Компания «Битрикс» специализируется на разработке программных продуктов для управления веб-проектами и многофункциональных информационных систем для ведения коммерческой деятельности в сети Интернет.

«Битрикс» разрабатывает продукт «Битрикс: Управление сайтом» - универсальный инструмент для создания, управления и успешного развития веб-проекта. Удобный и понятный интерфейс системы управления сайтом позволяет эффективно управлять веб-проектом, не привлекая специалистов по программированию и html-верстке.

Компания «Битрикс» является технологическим партнером для дилерской сети, включающей более 1100 компаний, и предоставляет возможность дизайн-студиям и независимым разработчикам использовать продукты компании для реализации своих решений.

.masterhost

Компания .masterhost специализируется на предоставлении комплексных услуг по размещению и поддержке проектов различной сложности в Интернете. .masterhost успешно оказывает телематические услуги с 1999 года и на сегодняшний день уверенно входит в число лидеров отечественного хостинга. На серверных пространствах .masterhost свои веб-проекты размещают более 10 000 клиентов, .masterhost поддерживает доступ к более чем 30 000 доменных имен.

Контактная информация

 «Битрикс»

Телефоны: (495) 363-37-53 

E-mail отдела продаж: sales@bitrixsoft.ru
Адрес сайта: http://www.bitrixsoft.ru
.masterhost

Телефон: 772-97-20

E-mail: info@masterhost.ru 

Адрес сайта: http://masterhost.ru 
