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ПРЕСС-РЕЛИЗ


Новосибирск, 26 февраля 2007 г.

сменился коммерческий директор зао «Зап-сибтранстелеком»
Среди топ-менеджеров ЗАО «Зап-СибТранстелеком», регионального предприятия ЗАО «Компания ТрансТелеКом» произошли кадровые перестановки. Коммерческий директор Зап-СибТранстелекома Андрей Колесник освобожден от занимаемой должности в связи с переходом в ЗАО «Самара-Транстелеком».
Андрей Колесник назначен генеральным директором Самара-Транстелеком и вице-президентом Компании ТрансТелеКом по развитию региональных проектов на территории Самарской, Пензенской, Ульяновской областей, а также республик Башкортостан и Мордовия.

Решением генерального директора Зап-СибТранстелеком исполняющим обязанности коммерческого директора назначен Александр Перепелица, ранее занимавший должность директора по маркетингу.
Как сообщил генеральный директор Зап-СибТранстелеком Александр Соловьев: «Мы благодарны Андрею Колеснику за работу в Зап-СибТранстелекоме и высоко ценим его вклад в формирование лучших коммерческих результатов в группе компаний ТрансТелеКом, которых достигла наша компания. Надеемся, что накопленный опыт поможет ему в достижении поставленных целей на новом месте».
«Перевод Андрея Колесника не повлияет на стратегию развития услуг и ценовую политику компании. Планы Зап-СибТранстелекома относительно активизации работы на рынке среднего и малого бизнеса остаются в силе», - подчеркнул исполняющий обязанности коммерческого директора Александр Перепелица.
ЗАО «Зап-СибТранстелеком»

Компания - ЗАО «Зап-СибТранстелеком» является региональным представителем ЗАО «Компания ТрансТелеКом» по Западно-Сибирскому региону. Зап-СибТранстелеком предоставляет услуги передачи данных, доступа в Интернет, телефонной связи, а также услуги по предоставлению каналов фиксированной связи на территории Новосибирской, Омской, Томской, Кемеровской областей и Алтайского края. Общая протяженность сегмента сети в зоне ответственности «Зап-СибТранстелеком» оставляет более 4 000 км.
ЗАО «Компания ТрансТелеКом»

ЗАО «Компания ТрансТелеКом» основано в 1997 году. Его основным акционером является ОАО «РЖД». Компания ТрансТелеКом эксплуатирует и обслуживает крупнейшую в России волоконно-оптическую сеть связи протяженностью более 50 000 км. Сеть проложена вдоль железных дорог страны, имеет более 950 узлов доступа в 71 из 88 регионов России и соединяет Европу и Азию. 

Сегодня Компания ТрансТелеКом – динамично растущая компания, которая последовательно расширяет спектр инновационных услуг связи, оперативно отвечая на все возрастающие потребности рынка. По уровню доходов от продажи телекоммуникационных услуг Компания вошла в тройку ведущих альтернативных операторов фиксированной связи  и является системообразующим оператором российского телекоммуникационного рынка. Консолидированный доход группы компаний ТТК в 2005 году составил 14,7 млрд. руб. Прибыль возросла почти в три раза и составила 1,53 млрд. руб. 

ТТК завершила модернизацию сети на основе технологии спектрального уплотнения сигнала (DWDM), создав крупнейшую в России полностью географически резервированную DWDM-сеть пропускной способностью 50 Гбит/с и общей протяженностью 22 694 км. В проекте развития сети предусмотрена возможность последующего увеличения пропускной способности до 400 Гбит/с и принято решение дальнейшего географического расширения сети. Применение технологии DWDM позволяет значительно улучшить телекоммуникационное и информационное обеспечение железных дорог, расширить спектр предоставляемых услуг связи сторонним пользователям. 

Один из важнейших принципов работы – комплексный подход к предоставлению услуг. Компания ТрансТелеКом обладает полным набором лицензий в области связи и реализует законченные телекоммуникационные решения любой сложности. Создание виртуальных частных сетей (IP VPN) стало «визитной карточкой» Компании на телекоммуникационном рынке России. 

Компания ТрансТелеКом активно работает как на операторском, так и на корпоративном рынке. На сегодняшний день ею реализованы масштабные телекоммуникационные проекты для государственных организаций и крупных коммерческих корпораций.
За дополнительной информацией вы можете обратиться по телефону: (383) 229-58-33 (доп. 1927) или по электронной почте: pr@zapsib.transtk.ru (Феоктистов Александр).
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