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Поликом Про и Cisco Systems провели масштабный тренинг по технологии «Cisco NAC»
Поликом Про совместно с учебным центром Cisco Systems провел в Москве масштабный тренинг и мастер-класс по тематике «Использование технологий Cisco NAC и программного обеспечения  Trend Micro для построения систем антивирусной безопасности».  Действие проходило в Москве, площадкой для проведения мероприятия был выбран главный корпус МТУСИ. Желающих посетить тренинг было много, и чтобы удовлетворить всех, мероприятие проводилось дважды, 20 и 21 февраля.

Это уникальное мероприятие впервые проходило в виде тренинга, на котором участники смоли не только узнать что-то новое, но и собственноручно применить знания на практике в ходе выполнения специальной лабораторной работы по тематике проводимого мастер-класса.

В ходе тренинга участники получили знания и практические навыки по организации системы контроля сетевого доступа с целью обеспечения антивирусной безопасности предприятия. Предварительно были освещены такие темы, как использование технологий Cisco NAC, их перспективы и основные направления развития, подход к выбору программного обеспечения Trend Micro и особенности интеграции рассматриваемых технологий. Полученные в ходе тренинга знания и практические навыки позволят слушателям самостоятельно развертывать системы контроля сетевого доступа, пользуясь уникальными материалами, предоставленными в ходе тренинга, каждому его участнику.

Программа тренинга включала:

- введение в технологию Cisco Network Admission Control;

- обзор линейки антивирусного ПО компании Trend Micro;

- пример практической реализации концепции «Self-Defending Network»;

- лабораторную работу по настройке программно-аппаратных компонентов, реализующих концепцию самозащищающейся сети.

Мероприятие было подготовлено ведущими специалистами Поликом Про и Cisco Systems. Тренинг вели люди, в чьей компетенции невозможно сомневаться - Михаил Кадер, инженер-консультант компании Cisco Systems, сертифицированный специалист CCIE, CISSP и  Тимур Сабитов, начальник отдела системной интеграции Поликом Про, сертифицированный специалист МСSE, MCT, TSCM.

Оба раза тренинг проходил в течение всего дня, с 10 утра и до 17 вечера, с кофе-брейками и перерывом на обед. По окончании мероприятия все участники остались довольны результатами, объемом полученных знаний и навыков, а также атмосферой всего действия. Отзывы о проведенном мастер-классе и тренинге были исключительно положительные!

Информация о компании «Поликом Про»
Компания  «Поликом Про» основана в 1992 году и является одним из крупнейших системных интеграторов России. Сфера деятельности компании — продукты и услуги по системной интеграции: от поставок компьютерной техники до разработки и внедрения масштабных комплексных проектов, специализация в области информационной безопасности, проектного управления, корпоративного документооборота, архивов и электронной коммерции, в области управления сбытом предприятий. Компания имеет многолетний опыт в области организации разнообразных специализированных семинаров по различной тематике, консультирования, обучения и  организации технической поддержки. 

C подробной информацией о компании «Поликом Про» и различных направлениях ее деятельности можно ознакомиться по адресу http://www.polikom.ru.
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