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Консалтинговая группа

«Альфа Персонал»

В конце марта HR-профессионалы обменяются опытом

28 марта в Японском центре пройдет Первый петербургский деловой форум «Эффективные системы мотивации персонала в современном HR-менеджменте». Цель форума – обмен профессиональным опытом и укрепление деловых отношений HR-сообщества.

Форум поможет получить представление о современных методах, средствах, технологиях материальной мотивации и нематериального стимулирования, научиться выбирать наиболее подходящие тактики и стратегии, познакомиться с опытом крупных компаний. Программа предполагает аналитические выступления специалистов по рекрутингу (Консалтинговая группа «Альфа Персонал», Международный Банковский институт и др.), HR-менеджеров крупных промышленных компаний Санкт-Петербурга (компания «Вимм-биль-данн», гипермаркет «Старт» и др.). В свободном обсуждении актуальных вопросов примут участие опытные менеджеры высшего звена.
Мероприятие призвано сплотить специалистов, занимающихся вопросами управления персоналом в организации. Также он будет полезен руководителям компаний, подразделений и другим специалистам, которые хотят расширить свои знания и навыки в сфере мотивации персонала.
«Мы уделяем огромное внимание укреплению взаимодействий в профессиональной HR-среде, – подчеркивает управляющий партнер Консалтинговой группы «Альфа Персонал». – Обмен опытом – прекрасный стимул для дальнейшего развития каждого из нас. Вот почему Петербургский деловой форум так интересен нашей компании».
Дополнительную информацию, включая подробную программу форума, можно получить в Консалтинговой группе «Альфа Персонал». Контактное лицо – Антон Скакодуб (a.skakodub@alfapersonal.ru, тел/факс. (812) 449 0393). 

