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ПРЕСС-РЕЛИЗ

5 марта 2007 года                                                                                                        г. Москва                   

Российские и британские юристы обсудили перспективы сотрудничества в сфере страхового права
В середине февраля состоялась двухсторонняя встреча адвокатов коллегии адвокатов «Вэтта Лигал» и одной из крупнейших британских юридических фирм «SJ Berwin LLP». Юристы обсудили ряд актуальных правовых вопросов, тему вступления России в ВТО и проблему обмена международным опытом в области права и судебной практики. В ходе встречи были достигнуты договоренности о начале сотрудничества в области страхового права и практики прямых частных инвестиций в контексте обеспечения финансовой устойчивости страховщиков. 

Ключевой областью сотрудничества станет острая для российского страхового рынка проблема инвестиционной деятельности страховых организаций. По мнению обеих сторон, российскому страховому рынку необходимо развивать практику прямых частных инвестиций (private equity), которая в России на данный момент находится в стадии начального развития. Как отметил партнер «SJ Berwin LLP» Дэвид Голдберг, страховщики на западе являются мощными инвесторами. «Особенно это касается страховщиков жизни, которые обладают «длинными» деньгами», - добавил господин Голдберг.

В свою очередь, председатель коллегии адвокатов «Вэтта Лигал» Константин Саранчук обратил внимание на то, что российские страховщики постепенно приобщаются к практике прямых частных инвестиций, но это процесс идет медленно. «Российский страховой рынок обладает колоссальным инвестиционным потенциалом. Мы, как юристы, должны создать все условия для того, чтобы процесс перешел в стадию активного развития. На данный момент имеется ряд правовых аспектов, сдерживающих этот процесс», - подчеркнул Константин Саранчук.

На конец мая намечено проведение совместного мероприятия на тему «Особенности прямых частных инвестиций в России», на которое будут приглашены представители российских инвестиционных компаний, страховых организаций и профильных министерств и ведомств. Достигнутая договоренность между английскими и российскими юристами направлена на совместную разработку указанных проблем, что является особенно актуальным в условиях предстоящих перемен на российском страховом рынке.

Справка о юридической фирме  «SJ Berwin»
Фирма SJ Berwin LLP была основана в 1982 году, и на сегодняшний момент она входит в число лидеров сферы юридических услуг на европейском рынке. 

Клиентами SJ Berwin являются компании и финансовые учреждения, тесно сотрудничающие с юридическими фирмами. SJ Berwin предоставляет своим клиентам полный спектр юридических услуг, включая решение вопросов по корпоративному финансированию, коммерческому праву, недвижимости, финансовым рынкам, реструктуризации, разрешению споров, вопросам трудового, налогового, европейского и антимонопольного права.

SJ Berwin обладает множеством наград, в числе которых «Лучшая Юридическая Фирма (Формирование Инвестиционных Фондов)» (Private EquityOnline и Private Equity International, 2006); «Команда Года по Вопросам Антимонопольного Права»  (Legal Business Awards, 2006); «Команда Года по Формированию Инвестиционных Фондов» (Financial News/Private Equity News Awards, 2006); «Фирма Года в Великобритании» (Legal Week Awards, 2005); «Команда Года по Недвижимости» (Legal Business Awards, 2005); «Команда Года по Недвижимости» (The Lawyer Awards, 2005); «Юридическая Фирма Года»  (EVCA/Real Deals Private Equity Awards, 2003-2006).

Справка о коллегии адвокатов «Вэтта - Лигал»:

Юридическая фирма «Вэтта Лигал» создана в 2005 году Константином Саранчуком, в прошлом руководителем международной практики юридической фирмы «Вегас-Лекс» и Александром Рыжих, занимавшим с 1997 – 2005 г. пост заместителя начальника правового управления ОАО НК «ЮКОС». 

Коллегия адвокатов ведет активную общественную деятельность, а также принимает участие в работе Ассоциации финансистов Казахстана и Англо-российской юридической ассоциации. Юристы фирмы являются членами Королевского института арбитров (The Chartered Institute of arbitrators), Российской ассоциации международного морского права и ряда других ассоциаций. 

«Вэтта Лигал» представляет собой профессиональную организацию юристов, оказывающих правовую помощь российским и иностранным клиентам. Основными клиентами, являются организации сферы финансовых услуг - страховые компании, банки, профессиональные участники финансового рынка.
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Коллегия адвокатов «Вэтта Лигал»
Москва, Проспект Мира, 62.
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