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Пресс-релиз

«Кровля Столицы»:
ISO 14000 – гарант социальной ответственности  

Одна из крупнейших московских строительных компаний «Кровля Столицы» успешно прошла сертификацию на соответствие системы экологического менеджмента (СЭМ) требованиям международного стандарта ISO 14000:2004.

Внедрение системы экологического менеджмента по стандартам ISO 14000 стало вторым этапом реализации программы долгосрочного развития компании. В феврале «Кровля Столицы» прошла сертификацию внедренной системы менеджмента качества на соответствие стандартам серии ISO 9000. 

Сертификат ISO 14000 удостоверяет, что «Кровля Столицы» внедрила и поддерживает систему экологического менеджмента, которая обеспечивает защиту окружающей среды от воздействия внешних хозяйственных факторов, а также улучшение экологической обстановки за счет перехода от ликвидации последствий загрязнения к его предупреждению.

Особенно актуальным для компании стало то, что система экологического менеджмента позволяет обеспечить соблюдение норм и требований экологического законодательства России, а также гарантировать потребителям высокий уровень социальной ответственности при проведении строительно-монтажных работ.
Сертификация компании проведена специалистами московского Центра Независимых Экспертных Оценок в системе сертификации «ЭКОСЕРТИФИКА». По результатам инспекционного аудита «Кровля Столицы» получила сертификат соответствия системы экологического менеджмента предприятия международному стандарту ISO 14000, а также право использования знака соответствия системы «ЭКОСЕРТИФИКА». 
«Приоритетная задача «Кровли Столицы» - удовлетворение потребностей и ожиданий потребителя за счет постоянного улучшения качества собственной деятельности. Высокий производственный потенциал, использование новейших технологий и недавно внедренная система менеджмента качества вкупе с системой экологического менеджмента являются сегодня гарантом качественного и ответственного выполнения работ и предоставления услуг нашей компанией, от чего, в свою очередь, напрямую зависит наша конкурентоспособность на внутреннем и внешнем рынках», - подчеркнул генеральный директор «Кровля Столицы» Станислав Белынцев.
Для справки: 

Строительная компания «Кровля Столицы» работает на российском рынке c 1988 года. Специализацией является гидроизоляция подземных сооружений, устройство кровель всех типов и конфигураций из современных материалов как отечественного, так и импортного производства. 
Крупные реализованные проекты компании - жилые комплексы с подземным паркингом «Шуваловский», «Новая Олимпийская деревня», «Аркада-Хаус», «Трианон», «Гранд-парк», жилой комплекс «Куркино», комплекс зданий Правительства г. Москвы, административные здания Сбербанка России и Правительства г. Москвы. 

Актив «Кровли Столицы» составляют высококлассные специалисты, необходимая материально-техническая база, обширный парк автотранспорта и спецтехники. Главным принципом работы для компании «Кровля Столицы» является качественное исполнение проектов в четко оговоренные сроки.
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