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Два «Мастера» = двойной эффект

Компания «Мастертел», оператор связи в Москве и Московской области,  и .masterhost, лидер российского рынка хостинга, стали бизнес-партнерами.

Интегрирование деловых усилий направлено на максимально качественное обслуживание многочисленных клиентов обеих компаний.

.masterhost использует ресурсы сети «Мастертела» для решения своих технологических задач, предоставляя  возможность своим клиентам - крупным инвестиционным компаниям и банкам, бизнес-центрам, компаниям, специализирующимися на электронной коммерции, независимым объединениям и частным лицам – использовать высокоскоростное подключение к сети Интернет. Таким образом, «Мастертел» обеспечивает клиентов .masterhost современными услугами связи.
В свою очередь .masterhost предоставляет свои хостинг-центры под развертывание новых узлов сети «Мастертела».
«Сегодня .masterhost активно развивает партнерские отношения. Создание альянсов между  компаниями, занимающими наиболее успешные позиции в своем сегменте рынка и ориентированными на предложение качественного сервиса, очень выгодно для конечных потребителей и, безусловно, является важным конкурентным преимуществом компаний-партнёров» - отметил  коммерческий директор  «Мастерхост» Александр Овчинников.
«Мы высоко оцениваем значимость нашего взаимовыгодного сотрудничества с компанией .masterhost и уверены в том, что совместными усилиями вносим свою лепту в эффективное строительство рынка инфокоммуникаций» - прокомментировал Павел Нестеров, технический директор компании «Мастертел».

Лариса Чугуевская,

PR-менеджер компании «Мастертел»
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