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ПРЕСС-РЕЛИЗ

StarForce освоил кроссплатформенную защиту документов


Вышла долгожданная версия StarForce Reader под macOS в дополнение к Windows, Android и iOS. 
Компания StarForce, лидер в разработке решений для защиты цифрового контента от несанкционированного копирования и распространения, объявила о выпуске программы для просмотра защищенных документов на устройствах с операционной системой macOS. Новая версия StarForce Reader теперь доступна наравне с программами для Windows, Android и iOS. 
Решение StarForce ориентировано на корпоративных заказчиков и издателей, планирующих распространять документы через интернет для увеличения оперативности и удобства. В этом случае, даже покидая периметр организации, документ сохраняет механизмы, позволяющие контролировать правила доступа. Для этого документы конвертируются в специальный формат и могут быть просмотрены только с помощью StarForce Reader – программы, надежно защищенной от анализа и модификации. По аналогии с приложениями для просмотра PDF она распространяется бесплатно. 
«В этом году мы серьезно улучшили наше решение по защите документов: сделали его кроссплатформенным, добавили цифровые отпечатки для выявления источника утечки, упростили механизм контроля лицензии», - говорит Наталья Яшенкова, руководитель отдела маркетинга и PR компании StarForce. «По моему мнению, решение достигло стадии «необходимо и достаточно» как по функционалу, так и по удобству использования. И с одной стороны хочется немного задержаться в этой точке осознания собственного совершенства, а с другой, как говорила Черная Королева Алисе, чтобы оставаться на месте, нужно быстро бежать вперед. Поэтому мы активно взаимодействуем с нашими клиентами для разработки новой дорожной карты». 
В настоящий момент решение для защиты электронных документов лежит в основе двух интернет-сервисов StarForce: SFContent.com и SFLetter.com. Первый позволяет тонко настраивать права доступа к группам документов и обеспечивает такой функционал как цифровые отпечатки. Второй, SFLetter.com, объединяет электронную почту, в том числе корпоративную, и защиту документов. Протестировать сервисы можно бесплатно.
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О компании StarForce
Компания StarForce – ведущий российский разработчик программных решений в области контроля и защиты цифровой информации от утечек, копирования и нелегального распространения. С 2000 года компания разрабатывает и внедряет ультрасовременные технологические решения, защищенные соответствующими патентами РФ, США и Канады, что позволяет обеспечить охрану интеллектуальной собственности и авторских прав во всем мире.

Контакты для прессы:
pr@star-force.com
Подробнее о компании можно узнать на сайте www.star-force.ru и на нашей странице Facebook.
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