«Фаматек» приглашает на пресс-конференцию «Выход Radmin 3.0»
Москва, 23 марта 2007 года
Компания «Фаматек» приглашает журналистов принять участие в пресс-конференции, посвященной выходу Radmin 3.0 - новой версии популярной программы удаленного администрирования.

Вниманию представителей СМИ будут продемонстрированы возможности новой версии Radmin. На мероприятии выступят: Антон Левчук, Директор по маркетингу компании «Фаматек», Дмитрий Курашев, Генеральный директор «Фаматек Россия» и Дмитрий Зноско, Генеральный директор Famatech Corporation. По окончании докладов запланирована секция вопросов и ответов, во время которой журналисты смогут по достоинству оценить работу Radmin 3.0.
Radmin 3.0 – надежная и безопасная программа удаленного администрирования для платформы Windows, позволяющая работать на нескольких удаленных компьютерах. Новая версия программы содержит ряд технологических новинок, способных сделать работу IT-специалиста еще более эффективной: совместимость с Windows Vista, инновационный драйвер захвата видео DirectScreenTransfer™, голосовой и текстовый чат, новая система безопасности.
Программа пресс-конференции:

14.30 – 15.00 – регистрация участников.
15.00 – 15.15 – Вступительное слово

Антон Левчук, Директор по маркетингу компании «Фаматек».
15.15 – 15.55 - «Radmin 3.0 для бизнеса»
Дмитрий Курашев, Генеральный директор «Фаматек Россия».
15.55 – 16.30 – «Технологические особенности Radmin 3.0»

Дмитрий Зноско, Генеральный директор Famatech Corporation.
16.30 – 17.10 – секция вопросов и ответов.
17.10 – 18.00 – неформальное общение.
18.00 – 19.00 – фуршет.
Пресс-конференция состоится 4 апреля 2007 года в гостинице «Мариотт Royal Aurora» по адресу: ул. Петровка, д. 11/20 (м. Кузнецкий мост, Театральная).

По вопросам аккредитации на мероприятие просьба обращаться к менеджеру по PR и рекламе Федяшиной Наталии по телефону: +7 495 225-34-34 или по e-mail: nf@famatech.com.
О компании «Фаматек»

Компания «Фаматек» является одним из мировых лидеров в области разработки систем удаленного управления компьютерами. Наиболее известным продуктом компании является Radmin (Remote Administrator).
С момента своего основания в 1999 году компания «Фаматек» разрабатывает решения для:

· удаленного администрирования корпоративных сетей;

· удаленной технической поддержки пользователей;

· корпоративного сетевого общения.

Решения на основе программных продуктов компании «Фаматек» активно используют как крупные предприятия, так и частные лица.

Среди клиентов компании – крупнейшие российские и зарубежные государственные и коммерческие организации (IBM, Siemens, Sony, HP), правительственные и образовательные учреждения (American General Services Administration, мэрия Лос-Анджелеса и другие). 

Среди российских клиентов «Фаматек» - Пенсионный фонд РФ, ИД «Бурда», Росбанк, Татнефть, Ингосстрах и многие другие.
