26 апреля 2007 г.

Компания «Эксимпак» успешно запустила новый трехслойный экструдер в Перми
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Компания «Эксимпак», российский представитель тайваньских производителей оборудования, завершила запуск трехслойного экструдера SM-50-55-3E-1300 в г. Перми. Оборудование предназначено для производства молочной пленки с производительностью 150 кг/час, обеспечивая разнотолщинность 5%. Экструдер оснащен PLC контролем с цветным сенсорным экраном, полностью автоматическим контролем натяжения, функцией автоматической смены ролей, осциляционой башней и барьерными шнеками.
На сегодняшний день производители молочных продуктов оценили преимущества многослойных пленок по сравнению с традиционными однослойными, главные из которых - значительная экономия сырья и увеличение рентабельности производства. При этом именно молочная пленка пользуется сегодня наибольшим и растущим спросом.

Однако, до недавнего времени, производство этих перспективных упаковочных пленок, было доступно лишь крупным предприятиям-производителям упаковки из-за чрезвычайно высокой стоимости импортного оборудования, а российскими машиностроительными предприятиями производство подобного оборудования не достаточно освоено. 

Сегодня ситуация меняется и компания "Эксимпак" - крупный российский поставщик тайваньского оборудования для производства гибкой полимерной упаковки, успешно обеспечивает российских производителей оборудованием с оптимальным соотношением "цена/качество" и постоянно работает над тем, чтобы предложить российскому рынку качественно новое оборудование, способное, в еще большей мере обеспечить возможность рентабельного производства современных многослойных пленок.
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