Ветеранам Великой Отечественной Войны и Труда Центра международной торговли вручены награды «За вклад в Победу».

В Центре Международной Торговли в рамках подготовки празднования «Дня Великой Победы» бывшим сотрудникам компании, ветеранам Труда и Великой Отечественной Войны вручили международные награды «За вклад в Победу».  


«Трудовой вклад ветеранов Центра международной торговли в его становление и развитие заслуживает самой высокой оценки и уважения», - говорит Генеральный директор ОАО «Центр международной торговли» Валерий Михайлович Серов, - «мы стараемся относиться к ним с каждым годом всё более внимательно. Проявлять заботу, помогать столько, сколько мы можем. Ведь, помимо военного подвига, они совершили и трудовой подвиг, поскольку все они являются ветеранами ЦМТ. Они создавали этот Центр, они его развивали, ставили на ноги и сегодня, несмотря на все преобразования в стране и мире, Центр Международной Торговли это уникальная структура, значимость которой трудно переоценить».

В целях материальной поддержки и социальной защиты ветеранов, создания условий, обеспечивающих им активную деятельность, почет и уважение, в Центре Международной Торговли была создана Общественная организация ветеранов ВОВ, труда и пенсионеров (ООВВТиП) - бывших работников ОАО «ЦМТ». 

Общественная Организация Ветеранов ВОВ, Труда и Пенсионеров пользуется денежными средствами, выделяемыми Общим собранием акционеров Центра Международной Торговли из прибыли компании, для оказания материальной помощи членам ООВВТиП, на проведение социально-культурной и иной работы. 

В этом году, накануне праздника, был организован обед в ресторане Центра Международной Торговли «Европейский» с приглашением ветеранов ВОВ, членов Совета ветеранов и руководителей ЦМТ. После насыщенной развлекательной программы ветеранам были вручены награды «За вклад в Победу».

«Мы рассматриваем и рассматривали заботу о наших ветеранах как одну из основных своих задач. Ведь так, как мы относимся к своим ветеранам, так и последующее поколение будет относиться к нам», резюмирует Генеральный директор ОАО «ЦМТ» Валерий Михайлович Серов.
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