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10.10.07
  «Мастертел» модернизировал свою SDH-сеть 

Скорость передачи данных магистральной транспортной волоконно-оптической SDH-сети компании «Мастертел», оператора связи в Москве и Московской области, значительно увеличена благодаря внедрению оборудования фирмы Ericsson/Marconi.
Апгрейд SDH-сети до уровня STM16 произведен с помощью установленных на узловых станциях сети мультиплексоры SDH Ericsson/Marconi.  Кольцевая структура сети позволяет резервировать все цифровые каналы, тем самым гарантируя обмен информационным трафиком при любых форс-мажорных обстоятельствах.
На данный момент «Мастертел» обслуживает свыше сотни торговых и бизнес-центров, телекоммуникационная потребность которых неуклонно растет. «Мастертел», поддерживая собственный высокий стандарт качества, предоставляет объектам коммерческой недвижимости скорость доступа до 1 Гбит/с и выше, и располагает каналами на N x 10 Гбит/с.

«Мультиплексоры Ericsson/Marconi, на наш взгляд, - это верное решение для организации транспортных магистралей с топологией "кольцо", поскольку они обеспечивают гибкую кросс-коммутацию потоков Е1 на уровне STM16, возможность интегрированной передачи голоса и пакетных данных - поддержку стандартов IEEE 802.1p, 802.1q. В общем, соответствуют заявленным характеристикам и оптимальны в плане соотношения цены и качества», - считает Павел Нестеров, технический директор компании «Мастертел».
Лариса Чугуевская, 
PR-менеджер
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