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Поликом Про поделится опытом внедрения ИТ-систем корпоративного класса
24 мая в Московском бизнес-центре «Покровские ворота», на улице Покровка, 27, Поликом Про совместно с российским представительством Microsoft проведет семинар «Решения по автоматизации процессов управления проектами, документами, работой в едином пространстве на базе новых технологий». Семинар рассчитан на директоров по развитию, ИТ-директоров, бизнес-аналитиков, специалистов, занимающихся организационным развитием компаний и вопросами проектного и процессного управления, подбором систем автоматизации. Участие в семинаре бесплатное.


Компания «Поликом Про»
является одним из крупных системных интеграторов федерального уровня. В этом году исполняется 15 лет, как Поликом Про работает на рынке ИТ-технологий. Специалисты Поликом Про поделятся с участниками семинара богатым опытом внедрения различных ИТ-систем корпоративного класса. Будет интересно!

В рамках семинара выступят такие специалисты Поликом Про как Михаил Орешин, коммерческий директор московского представительства компании, и Андрей Фадеев, заместитель коммерческого директора Поликом Про по продаже решений. От Microsoft будет читать доклад Бари Муртазин, Partner Technology Specialist российского представительства корпорации. В частности, на семинаре будет говориться об организации процессного управления на базе Microsoft Office SharePoint Server 2007, об архитектуре, мониторинге и управлении комплексной информационной системой. Будут приведены яркие примеры использования MS Project в различных отраслях деятельности и рассмотрены некоторые современные технологии управления проектами развития.


Семинар начнется в 10.00 и продлится до 14.30 с перерывом на кофе-брейк. Получить дополнительную информацию и зарегистрироваться можно по тел. (495) 744-11-17, (812) 325-84-00, по электронной почте seminar@polikom.ru или на сервере компании «Поликом Про» в разделе «Мероприятия» (http://www.polikom.ru/seminar).
Информация о компании «Поликом Про»
Компания  «Поликом Про» основана в 1992 году и является одним из крупнейших системных интеграторов России. Сфера деятельности компании - продукты и услуги по системной интеграции: от поставок компьютерной техники до разработки и внедрения масштабных комплексных проектов, специализация в области информационной безопасности, проектного управления, корпоративного документооборота, архивов и электронной коммерции, в области управления сбытом предприятий. Компания имеет многолетний опыт в области организации разнообразных специализированных семинаров по различной тематике, консультирования, обучения и  организации технической поддержки. 

C подробной информацией о компании «Поликом Про» и различных направлениях ее деятельности можно ознакомиться по адресу http://www.polikom.ru.
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