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Поликом Про расскажет о многоуровневой системе защиты
22 мая в отеле Амбассадор, на проспекте Римского-Корсакова, 5, компания «Поликом Про» проведет масштабный семинар «Построение многоуровневой защиты на базе продуктов Лаборатории Касперского». В ходе семинара будут рассмотрены основные особенности продуктов Лаборатории шестого поколения, используя которые можно построить корпоративную антивирусную систему высокой степени надежности. Участники семинара познакомятся с новинками и дополнениям шестой версии Антивируса Касперского и других программных комплексов Лаборатории.

Мероприятие вступительным словом откроет Сергей Салакин, ведущий специалист Поликом Про по антивирусным продуктам Лаборатории Касперского, он же завершит семинар рассказом о дополнительных услугах и расширенной поддержке продуктов Лаборатории Касперского. От Поликом Про также будет выступать Вячеслав Романов, его доклад познакомит участников с преимуществами использования утилиты администрирования Administration KIT при управлении корпоративной системой антивирусной защиты.

От Лаборатории Касперского ожидаются выступления таких специалистов, как Юрий Глумов, Василий Бушмарин и Андрей Никишин. Вместе они расскажут участникам о возможностях всей линейки продуктов Лаборатории Касперского шестого поколения, в частности подробно будет рассмотрено новое поколение защиты для Microsoft Windows рабочих станций и файловых серверов, также участники познакомятся с преимуществами использования сервиса Kaspersky Hosted Security.

Семинар начнется в 10.00 и продлится 4 часа с традиционным перерывом на кофе-брейк. Участие в семинаре бесплатное. Получить дополнительную информацию и зарегистрироваться можно по тел. (812) 325-84-00, по электронной почте seminar@polikom.ru или на сервере компании «Поликом Про» в разделе «Мероприятия» (http://www.polikom.ru/seminar).
Информация о компании «Поликом Про»
Компания  «Поликом Про» основана в 1992 году и является одним из крупнейших системных интеграторов России. Сфера деятельности компании - продукты и услуги по системной интеграции: от поставок компьютерной техники до разработки и внедрения масштабных комплексных проектов, специализация в области информационной безопасности, проектного управления, корпоративного документооборота, архивов и электронной коммерции, в области управления сбытом предприятий. Компания имеет многолетний опыт в области организации разнообразных специализированных семинаров по различной тематике, консультирования, обучения и  организации технической поддержки. 

C подробной информацией о компании «Поликом Про» и различных направлениях ее деятельности можно ознакомиться по адресу http://www.polikom.ru.
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