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Поликом Про раскрывает преимущества всех корпоративных продуктов Лаборатории Касперского.
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22 мая 2007 года в Санкт-Петербурге, в гостинице «Амбассадор», состоялся масштабный семинар, проведенный Поликом Про совместно с Лабораторией Касперского. Уникальность семинара заключалась в широте охвата корпоративных продуктов «шестой» версии, о которых шла речь. Говорили обо всем! Участники семинара познакомились со всеми новинками Лаборатории Касперского, получили полное представление о концепции Kaspersky Open Space Security и увидели, как это работает в реальной жизни.


Семинар вступительным словом открыл Сергей Салакин — руководитель направления информационной безопасности в Поликом Про. Он представил выступающих и задал энергичный, доброжелательный настрой семинара. От Лаборатории Касперского первым выступал Юрий Глумов, он рассказал участниками семинара о продуктовой линейке, которую представляет Лаборатория в корпоративном сегменте: обозначил суть концепции Open Space Security, главные отличия новых продуктов от программ предыдущего поколения, наглядно продемонстрировал составляющие и рассказал о возможностях таких пакетов антивирусной защиты, как Work Space Security, Business Space Security, Enterprise Space Security и Total Space Security.


Ведущий специалист технической поддержки по продуктам лаборатории Касперского и инженер отдела системной интеграции Поликом Про Вячеслав Романов выступил с докладом на тему Kaspersky Administration Kit, в котором познакомил присутствующих с удобствами использования данного продукта для удаленной установки и администрирования антивирусных программ Лаборатории Касперского в рамках организаций с большим количеством рабочих станций.

После кофе-брейка, на котором участники семинара активно общались и задавали вопросы выступавшим до этого Сергею Салакину, Вячеславу Романову и Юрию Глумову, последовала вторая часть семинара, которую открыл Андрей Никишин, директор направления аутсорсинга ИТ-безопасности в Лаборатории Касперского. Он рассказал участникам семинара о положительных и отрицательных сторонах аутсорсинга ИТ-безопасности на базе сервиса Kaspersky Hosted Security. Плюсов оказалось значительно больше. «Использование аутсорсинга ИТ-безопасности выгодно, в первую очередь, средним и крупным организациям. Если в вашей организации работают более 50 человек, используя Kaspersky Hosted Security, вы уже сегодня можете реально экономить на затратах в этой области», — отметил он.

Поддерживая тему ИТ-аутсорсинга, семинар завершил Сергей Салакин, он познакомил слушателей с дополнительными услугами и расширенной поддержкой по продуктам Лаборатории Касперского, которые предоставляет Поликом Про. Также, Сергей рассказал об услугах системного интегратора в области аутсорсинга различных ИТ-систем и ИТ-сервисов, которые Поликом Про предоставляет в настоящий момент.


По завершении семинара в неформальной обстановке Андрей Никишин продемонстрировал всем желающим работу Kaspersky Hosted Security прямо на своем ноутбуке.

Информация о компании «Поликом Про»
Компания  «Поликом Про» основана в 1992 году и является одним из крупнейших системных интеграторов России. Сфера деятельности компании - продукты и услуги по системной интеграции: от поставок компьютерной техники до разработки и внедрения масштабных комплексных проектов, специализация в области информационной безопасности, проектного управления, корпоративного документооборота, архивов и электронной коммерции, в области управления сбытом предприятий. Компания имеет многолетний опыт в области организации разнообразных специализированных семинаров по различной тематике, консультирования, обучения и  организации технической поддержки. 

C подробной информацией о компании «Поликом Про» и различных направлениях ее деятельности можно ознакомиться по адресу http://www.polikom.ru.

Информация о «Лаборатории Касперского»

«Лаборатория Касперского» — крупнейший в России производитель защиты от вирусов, спама и хакерских атак. Продукты «Лаборатории Касперского» надежно защищают персональные компьютеры, сети любой сложности, а также мобильные устройства. Технологии "Лаборатории Касперского" используются в продуктах крупнейших мировых поставщиков различных программных и аппаратных решений. Подробная информация: www.kaspersky.ru, www.viruslist.ru.

Контактная информация:

Ивашков Александр, Менеджер по связям с общественностью 

Компания «Поликом Про»
190000 Санкт-Петербург, наб. реки Мойки, 86

Тел.: (812) 325-84-00, Факс: (812) 710-64-31

E-mail: aivashkov@polikom.ru 

