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Удаленность больше не является преградой для полноценного общения. Доказано Поликом Про
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23 мая в Санкт-Петербурге системный интегратор Поликом Про впервые провел уникальный семинар-демонстрацию «Видеоконференцсвязь. Возможности и преимущества». Мероприятие проводилось для клиентов Поликом Про, заинтересованных в развитии собственных инфраструктурных решений за счет использования видеоконференций, и представителей СМИ.
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Уникальность семинара заключалась в наглядной демонстрации возможностей, предоставляемых реальным оборудованием, использующимся для  проведения видеоконференций. Один из классов Учебного Центра был оборудован системой видеоконференцсвязи, класса «точка-точка», второй активной точкой доступа было выбрано одно из обычных рабочих мест в офисе Поликом Про. 
Семинар открыл руководитель отдела аппаратных средств компании Поликом Про Владимир Мастицкий, он рассказал присутствующим об используемом оборудовании, его возможностях, технических требованиях к аппаратным средствам, применяемым при построении подобных решений и о различных вариантах построения видеоконференцсвязи. Были рассмотрены несколько типовых решений, таких как географически распределенные системы обучения, конференц-зал, кабинет руководителя и другие.
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После вводного рассказа пришло время наглядной демонстрации возможностей, и участники семинара смогли пообщаться со вторым ведущим семинара, Вячеславом Романовым, инженером отдела системной интеграции Поликом Про. Он прочитал свою часть семинара, не вставая с рабочего места. Участники, находящиеся в классе, могли его видеть, слышать и общаться с ним. Трансляция велась на большой экран через видеопроектор. Связь была полностью двухсторонней, участники семинара с обеих сторон, находясь в разных помещениях (а теоретически это могли быть и разные города, и даже страны), могли не только полноценно общаться друг с другом, но и управлять как своей камерой, так и камерой оппонента.
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После того, как Вячеслав закончил демонстрацию, он пришел  в класс и продолжил семинар. Бурные обсуждения возможностей создали реальный режим диалога ведущих и аудитории. На семинаре присутствовал технический директор Поликом Про Алексей Соболев, и участники, имеющие возможность задать вопросы ведущим техническим специалистам Поликом Про, получили самые компетентные ответы.


Тема семинара вызвала огромный интерес аудитории. В конце семинара один из участников предложил провести подобный семинар удаленно, в режиме веб-трансляции. Предложение было поддержано всеми присутствующими на семинаре. Учитывая, что никаких технических сложностей это не вызовет, представители Поликом Про считают проведение такого семинара возможным.
Информация о компании «Поликом Про»
Компания  «Поликом Про» основана в 1992 году и является одним из крупнейших системных интеграторов России. Сфера деятельности компании - продукты и услуги по системной интеграции: от поставок компьютерной техники до разработки и внедрения масштабных комплексных проектов, специализация в области информационной безопасности, проектного управления, корпоративного документооборота, архивов и электронной коммерции, в области управления сбытом предприятий. Компания имеет многолетний опыт в области организации разнообразных специализированных семинаров по различной тематике, консультирования, обучения и  организации технической поддержки. 

C подробной информацией о компании «Поликом Про» и различных направлениях ее деятельности можно ознакомиться по адресу http://www.polikom.ru.

Контактная информация:
Ивашков Александр, Менеджер по связям с общественностью 

Компания «Поликом Про»
190000 Санкт-Петербург, наб. реки Мойки, 86

Тел.: (812) 325-84-00, Факс: (812) 710-64-31

E-mail: aivashkov@polikom.ru 
