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ПРЕСС-РЕЛИЗ


Новосибирск, 04 июня 2007 г.

совет директоров Зао «зап-сибтранстелеком» продлил полномочия генерального директора

На состоявшемся в конце мая  Совет директоров ЗАО «Зап-СибТранстелеком»  рассмотрел вопрос о продлении трудового договора с действующим генеральным директором компании – Александром Соловьевым.

В ходе голосования члены Совета директоров, в состав которого входят представители ОАО «РЖД», ЗАО «Компания ТрансТелеКом» и ЗАО «Сибирские звезды», высоко оценили деятельность Александра Соловьева на этом посту и единогласно выразили свое доверие. Полномочия генерального директора продлены еще на три года.

Александр Соловьев закончил Омский институт инженеров железнодорожного транспорта. Трудовую деятельность начал в 6-ой Новосибирской дистанции сигнализации и связи Западно-Сибирской железной дороги в 1966 году. Прошел путь от электромеханика до начальника службы СЦБ Управления Западно-Сибирской железной дороги. В июне 2001 года пришел в компанию Зап-СибТранстелеком на должность директора по строительству. В 2003 году стал заместителем генерального директора по взаимодействию с российскими железными дорогами ЗАО «Зап-СибТранстелеком». С мая 2004 года - генеральный директор ЗАО «Зап-СибТранстелеком».

ЗАО «Зап-СибТранстелеком»

Компания - ЗАО «Зап-СибТранстелеком» является региональным представителем ЗАО «Компания ТрансТелеКом» по Западно-Сибирскому региону. Зап-СибТранстелеком предоставляет услуги передачи данных, доступа в Интернет, телефонной связи, а также услуги по предоставлению каналов фиксированной связи на территории Новосибирской, Омской, Томской, Кемеровской областей и Алтайского края. Общая протяженность магистрального сегмента сети в зоне ответственности «Зап-СибТранстелеком» оставляет более 3 500 км, протяженность городских ВОЛС составляет более 500 км.

ЗАО «Компания ТрансТелеКом»

ЗАО «Компания ТрансТелеКом» основано в 1997 году. Его основным акционером является ОАО «РЖД». Компания ТрансТелеКом эксплуатирует и обслуживает крупнейшую в России волоконно-оптическую сеть связи протяженностью более 50 000 км. Сеть проложена вдоль железных дорог страны, имеет более 950 узлов доступа во всех регионах России и соединяет Европу и Азию. 

Сегодня Компания ТрансТелеКом – динамично растущая компания, которая последовательно расширяет спектр инновационных услуг связи, оперативно отвечая на все возрастающие потребности рынка. По уровню доходов от продажи телекоммуникационных услуг Компания вошла в тройку ведущих альтернативных операторов фиксированной связи  и является системообразующим оператором российского телекоммуникационного рынка. Консолидированный доход группы компаний ТТК в 2005 году составил 14,7 млрд. руб. Прибыль возросла почти в три раза и составила 1,53 млрд. руб. 

ТТК завершила модернизацию сети на основе технологии спектрального уплотнения сигнала (DWDM), создав крупнейшую в России полностью географически резервированную DWDM-сеть пропускной способностью 50 Гбит/с и общей протяженностью 22 694 км. В проекте развития сети предусмотрена возможность последующего увеличения пропускной способности до 400 Гбит/с и принято решение дальнейшего географического расширения сети. Применение технологии DWDM позволяет значительно улучшить телекоммуникационное и информационное обеспечение железных дорог, расширить спектр предоставляемых услуг связи сторонним пользователям. 

Один из важнейших принципов работы – комплексный подход к предоставлению услуг. Компания ТрансТелеКом обладает полным набором лицензий в области связи и реализует законченные телекоммуникационные решения любой сложности. Создание виртуальных частных сетей (IP VPN) стало «визитной карточкой» Компании на телекоммуникационном рынке России. 

Компания ТрансТелеКом активно работает как на операторском, так и на корпоративном рынке. На сегодняшний день ею реализованы масштабные телекоммуникационные проекты для государственных организаций и крупных коммерческих корпораций.

За дополнительной информацией вы можете обратиться по телефону: 
(383) 335-81-81 (доп. 1927) или по электронной почте: pr@zapsib.transtk.ru 
(Феоктистов Александр).

ЗАО «Зап-СибТранстелеком»


Россия,  630004, г. Новосибирск,


пр. Комсомольский, 1, корп. 4,


телефон   (383) 335-81-81


факс         (383) 335-81-82


e-mail: info@zapsib.transtk.ru








