Учет рабочего времени и контроль доступа в сфере обслуживания и розничной торговли: семинар 28 июня
Компания BioLink объявляет об открытии очередного цикла информационных семинаров по биометрической системе BioTime, позволяющей учитывать рабочее время сотрудников и контролировать физический доступ в здания и помещения. 
Первый семинар летнего цикла состоится 28 июня в московской гостинице «Татьяна» и будет посвящен опыту успешного применения системы BioTime на предприятиях розничной торговли и обслуживания.
В программе семинара:

· презентация системы BioTime с учетом специфики деятельности в сфере ритейла и сервиса;

· демонстрация работы подсистем учета рабочего времени и контроля доступа в режиме реального функционирования;

· выступления представителей компаний-заказчиков, успешно эксплуатирующих систему BioTime;

· «круглый стол» c ответами на вопросы и обменом мнениями.

Во время семинара будет работать мини-экспозиция программных и аппаратных биометрических средств. В ее составе будут, в частности, представлены USB- и Ethernet-сканеры отпечатков пальцев и комплексный терминал контроля доступа и учета рабочего времени BioLink FingerPass IC, идентифицирующий пользователей по биометрическим параметрам, бесконтактным картам и PIN-коду (по отдельности или в различных сочетаниях).
Участники семинара получат презентационный компакт-диск с демонстрационными версиями программных продуктов, комплект информационных материалов по всему спектру продукции компании BioLink, а также 32-страничный комментарий к Федеральному закону «О персональных данных» с образцами типовых документов, регламентирующих применение биометрических технологий в системе учета рабочего времени и контроля доступа.

На семинар приглашаются директора компаний, действующих в сфере розничной торговли и обслуживания, руководители IT-служб, служб персонала и безопасности; предусмотрена аккредитация журналистов отраслевых изданий.

Участие в семинаре, который начнется в 10 часов утра 28 июня, бесплатно. Количество мест ограничено, регистрация участников будет проводиться до 22 июня. Полная программа семинара и регистрационная форма доступны по адресу http://biotime.ru//company/events/events_form_june.php; зарегистрироваться можно также по московским телефонам (495) 788-5378, 788-5379.
О системе BioTime. Биометрическая система корпоративного тайм-менеджмента и разграничения доступа, реализующая ключевые функции управления персоналом, — учет, анализ и контроль использования рабочего времени. Обеспечивает предельную простоту, высокую точность и оптимальную скорость автоматической идентификации сотрудников при регистрации ими прихода на работу и ухода с нее. Учитывает структуру компании, поддерживает сеть филиалов и территориальных подразделений, формальную и неформальную иерархию, командную и проектную организацию труда, сменные, гибкие и индивидуальные графики работы. Может использоваться в комплексе с Ethernet-терминалами контроля физического доступа BioLink FingerPass; поддерживает также проксимити-карты и идентификацию по PIN-кодам. 

www.biotime.ru
Об информационных семинарах «Система BioTime в действии». Регулярно проводятся компанией BioLink с 2006 г. Весенне-летний цикл семинаров в прошлом году был посвящен представлению системы BioTime широкому кругу заказчиков; осенне-зимний цикл — вступлению в силу Федерального закона «О персональных данных» и практическим аспектам его применения в системе учета рабочего времени и контроля доступа.
О компании BioLink. Отечественный разработчик и поставщик масштабируемых и производительных прикладных биометрических решений, активно применяемых органами власти и управления и коммерческими структурами в России и за рубежом для обеспечения государственной и общественной безопасности, в системах паспортно-визовых документов нового поколения, в целях защиты информации, контроля физического доступа, учета рабочего времени, в финансовых, платежных, транспортных, медицинских, производственных и других информационных системах.

Основные виды продукции — фирменные оптические сканеры отпечатков пальцев BioLink U-Match, система управления рабочим временем и контроля доступа BioTime, сервисы биометрической идентификации и специализированные серверы для применения в корпоративных сетях (BioLink Authentication Center, BioLink IDenium, BioLink Authenteon), информационная система автоматической мультибиометрической идентификации BioLink AMIS, средства разработки для внедрения биометрической идентификации в прочие прикладные системы и интернет-приложения, запатентованные алгоритмы верификации и идентификации.
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