 ПРЕСС-РЕЛИЗ
(14.06.07)
Компания "Эксимпак-Ротопринт" примет участие в 12-ой Международной специализированной выставке «РОСУПАК– 2007»
26-29 июня (Москва, ВЦ «КрокусЭкспо»).  
На выставочном стенде компании будут представлены современные образцы термоусадочной этикетки и оборудование для автоматического надевания термоусадочной этикетки в действии – аппликатор EL-3200 (с производительностью до 200 бут/мин) и аппликатор EL-150 (с производительностью до 100 бут/мин). 

Компания «Эксимпак-Ротопринт» является крупнейшим в России производителем различных видов термоусадочной этикетки, которая  успешно используется для этикетирования широкой номенклатуры продукции пищевой, молочной промышленности, косметики, фармацевтики и т.п.  Возрастающая конкуренция среди производителей и торговых сетей, расширение доли продукции «премиум-класса» диктует необходимость применения более совершенных способов представления товара на рынке, связанных, в особенности, с внешним видом и защитными свойствами упаковки. 
Компании, проводящие обновление и рестайлинг ряда своей продукции успешно используют широкие возможности  по дизайну упаковки, предоставляемые термоусадочной этикеткой производства «Эксимпак». Компания  обеспечивает европейское качество этикетки, используя метод многокрасочной глубокой печати с применением различных спецэффектов и предоставляет весь спектр услуг: разработку или доработку дизайна,  изготовление и поставку этикетки, технологическое сопровождение заказчика. «Эксимпак» также предлагает разработку «под ключ» индивидуального инжинирингового проекта этикетирования изделия любой степени сложности с использованием последних достижений  технологии усадки и поставкой соответствующего оборудования.
 Оценить качество производимой компанией этикетки, ознакомиться с возможностями ее применения и действующим оборудованием могут посетители Международной специализированной выставки «РОСУПАК– 2007».
Приглашаем заинтересованных специалистов посетить стенд компании «Эксимпак-Ротопринт» (пав. 2, зал 8, стенд В8261).

Служба информации группы компаний «Эксимпак»
(812) 449 84 15

e-mail: kkv@eximpack.com
http:// www.eximpack.ru
