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Поликом Про расскажет о технологиях IBM в сфере электронного обучения и обучающих порталов
21 июня в Москве компания «Поликом Про», разработчик рациональных и управляемых информационных систем, совместно с корпорацией IBM и компанией «Нетком», проведет семинар «Решения Поликом Про по организации обучающих порталов на базе программно-аппаратных платформ IBM». На семинаре специалисты системного интегратора поделятся своими наработками в области электронного обучения. Семинар пройдет в конференц-зале гостиницы «Будапешт», на Петровских линиях, 2/18.

На мероприятии выступят ведущие специалисты компании «Поликом Про» — заместитель коммерческого директора по продаже решений Андрей Фадеев и руководитель отдела корпоративных решений Виктор Таранов, а также Кирилл Кириллов, ведущий инженер отдела корпоративных решений Поликом Про. С приветственным словом выступит Генеральный директор компании «Нетком» Вадим Городецкий.


Докладчики поделятся с участниками семинара опытом в создании электронных образовательных систем и электронных библиотек на базе портальных технологий.  Представители IBM расскажут о технологиях, на которых возможно построение систем удаленного обучения, а специалисты Поликом Про раскроют предметную область вопроса и расскажут о своих наработках в сфере создания образовательных порталов. Кирилл Кириллов, ведущий инженер отдела корпоративных решений, познакомит присутствующих с практическими решениями по созданию электронных курсов обучения, Виктор Таранов расскажет о примерах использования технологии Jobs&Skills, позволяющей увеличить эффективность оценки персонала в условиях корпоративного обучения. Итог подведет Андрей Фадеев, выступление которого завершит официальную часть семинара.

Семинар пройдет в  атмосфере диалога всех участников, вопросы к докладчикам приветствуются, а высокая компетенция ведущих специалистов Поликом Про является гарантией квалифицированных ответов на ваши вопросы.

Начало мероприятия в 10.00, планируемая продолжительность — 3,5 часа. Участие в семинаре бесплатное. Получить дополнительную информацию и зарегистрироваться для участия можно по телефонам в (495) 744-11-17,  (812) 325-84-00, по электронной почте seminar@polikom.ru  или на сайте компании «Поликом Про» в разделе семинары http://www.polikom.ru/seminar.
Информация о компании «Поликом Про»
Компания  «Поликом Про» основана в 1992 году и является одним из крупнейших системных интеграторов России. Сфера деятельности компании - продукты и услуги по системной интеграции: от поставок компьютерной техники до разработки и внедрения масштабных комплексных проектов, специализация в области информационной безопасности, проектного управления, корпоративного документооборота, архивов и электронной коммерции, в области управления сбытом предприятий. Компания имеет многолетний опыт в области организации разнообразных специализированных семинаров по различной тематике, консультирования, обучения и  организации технической поддержки. 

C подробной информацией о компании «Поликом Про» и различных направлениях ее деятельности можно ознакомиться по адресу http://www.polikom.ru.
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