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Поликом Про рассказал Москве об инновациях в сфере обучения
21 июня в Москве прошел крупный семинар «Решения Поликом Про по организации обучающих порталов на базе программно-аппаратных платформ IBM». Организатором мероприятия выступала компания  «Поликом Про», совместно с корпорацией IBM и компанией «Нетком».

Семинар провели ведущие специалисты компании «Поликом Про» — заместитель коммерческого директора по продаже решений Андрей Фадеев и руководитель отдела корпоративных решений Виктор Таранов, а также Кирилл Кириллов, ведущий инженер отдела корпоративных решений Поликом Про. С докладом о линейке программного обеспечения IBM для создания обучающих порталов и организации дистанционного обучения выступила Ольга Сергиенко, ведущий специалист IBM по продаже программного обеспечения. На мероприятии присутствовал Генеральный директор компании «Нетком» Вадим Городецкий, который также выступил с приветственным словом к участникам семинара.

В ходе семинара докладчики поделились опытом в создании электронных образовательных систем и электронных библиотек на базе портальных технологий IBM. В частности, Виктор Таранов познакомил присутствующих с примерами использования технологии Jobs&Skills, позволяющей увеличить эффективность оценки персонала в условиях корпоративного обучения. Рассказал о внедренных Поликом Про решениях в сфере дистанционного обучения и создания электронных библиотек, реализованных Поликом Про в Высшей Школе Государственного Администрирования МГУ и одном из крупных петербургских университетов. По последнему решению работы еще продолжаются, в настоящий момент создан полнофункциональный обучающий портал, электронная библиотека, несколько учебных курсов.


Кирилл Кириллов познакомил присутствующих с практическими решениями по созданию электронных курсов обучения. Итог подвел Андрей Фадеев, выступление которого завершило официальную часть семинара и послужило переходом к неформальной части, в ходе которой специалисты, участвующие в семинаре, отвечали на вопросы участников.


Мероприятие прошло в дружеской, неформальной атмосфере. Любой вопрос из зала был поводом для квалифицированного ответа со стороны выступающего. Участники семинара легко находили общий язык и это, конечно же, создавало уютную атмосферу диалога. Общение получилось живым и конструктивным.


Проявленный к семинару интерес подтверждает актуальность инноваций в сфере обучения. Несмотря на период отпусков, многие посетители пренебрегли свободным временем ради присутствия на семинаре. Приятно и внимание к данной теме со стороны СМИ: некоторые пожелали аккредитовать на участие в мероприятии собственных корреспондентов.

Получить дополнительную информацию и зарегистрироваться на бесплатное участие в подобных семинарах можно по телефону (495) 744-11-17, (812) 325-84-00, по электронной почте seminar@polikom.ru  или на сайте компании «Поликом Про» в разделе семинары http://www.polikom.ru/seminar.
Информация о компании «Поликом Про»
Компания  «Поликом Про» основана в 1992 году и является одним из крупнейших системных интеграторов России. Сфера деятельности компании - продукты и услуги по системной интеграции: от поставок компьютерной техники до разработки и внедрения масштабных комплексных проектов, специализация в области информационной безопасности, проектного управления, корпоративного документооборота, архивов и электронной коммерции, в области управления сбытом предприятий. Компания имеет многолетний опыт в области организации разнообразных специализированных семинаров по различной тематике, консультирования, обучения и  организации технической поддержки. 

C подробной информацией о компании «Поликом Про» и различных направлениях ее деятельности можно ознакомиться по адресу http://www.polikom.ru.
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