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Поликом Про и Microsoft рассказали об особенностях проектного управления в строительном бизнесе
27 июня в Санкт-Петербурге в конференц-зале отеля «Амбассадор» прошел семинар «Автоматизация процессов управления проектами  в цепочке инвестор – застройщик – генподрядчик», организатором которого, в сотрудничестве с российским представительством Microsoft, выступила компания «Поликом Про». 

Компания «Поликом Про»
является одним из крупных системных интеграторов федерального уровня. В этом году исполняется 15 лет, как Поликом Про работает на рынке ИТ-технологий. В рамках мероприятия ведущие специалисты Поликом Про и Microsoft рассказали участникам об особенностях проектного управления в строительном бизнесе и предложили варианты оптимальных решений.

Ведущим семинара выступил Андрей Фадеев, заместитель коммерческого директора по продаже решений  Поликом Про. Он открыл семинар вступительным словом и, в дальнейшем, рассказал как с помощью правильной организации автоматических систем управления проектами снизить затраты на их эксплуатацию. Также участники семинара смогли узнать о различных способах автоматизации управления инвестиционно-строительными проектами на стороне застройщика. Были раскрыты особенности таких проектов и процессов, рассказано о специфике подхода к внедрениям в этой сфере бизнеса.


Одним из ключевых выступлений на семинаре можно считать доклад Заместителя Генерального директора ЗАО «Доринда» Юрия Дерябина, который раскрыл внутренние особенности подхода к автоматизации процессов управления проектами в компании, которая ведет бизнес в сфере инвестиционно-строительных работ. В частности, он выразил мнение о необходимости перехода к единым отраслевым стандартам в работе организаций, занятых в сфере строительства, и выработки корпоративных регламентов на базе этих стандартов.

Бари Муртазин, консультант компании Microsoft, познакомил присутствующих с возможностями, которые дает Microsoft Office SharePoint Server в плане организации процессов управления. Были рассмотрены различные варианты организации управления проектами, в том числе и применение Microsoft Project.

Начальник отдела проектного управления Поликом Про Марина Васильева выступила с докладом, в котором рассказала об опыте системного интегратора по автоматизации систем управления проектами на примере конкретных организаций различного уровня — от СМБ до крупных предприятий корпоративного уровня. По завершении выступления она вместе с  Константином Литвиновым, менеджером Поликом Про по продажи решений, ответила на все вопросы участников.


Завершил официальную часть семинара Константин Никитин, ведущий специалист Поликом Про по лицензированию программных продуктов Microsoft, рассказав о схемах легального приобретения продуктов Microsoft Office SharePoint Server 2007.

Получить дополнительную информацию и зарегистрироваться на бесплатное участие в подобных семинарах можно по телефону (812) 325-84-00, (495) 744-11-17, по электронной почте seminar@polikom.ru  или на сайте компании «Поликом Про» в разделе семинары http://www.polikom.ru/seminar.
Информация о компании «Поликом Про»
Компания  «Поликом Про» основана в 1992 году и является одним из крупнейших системных интеграторов России. Сфера деятельности компании - продукты и услуги по системной интеграции: от поставок компьютерной техники до разработки и внедрения масштабных комплексных проектов, специализация в области информационной безопасности, проектного управления, корпоративного документооборота, архивов и электронной коммерции, в области управления сбытом предприятий. Компания имеет многолетний опыт в области организации разнообразных специализированных семинаров по различной тематике, консультирования, обучения и  организации технической поддержки. 

C подробной информацией о компании «Поликом Про» и различных направлениях ее деятельности можно ознакомиться по адресу http://www.polikom.ru.
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