AsstrA открыла новый логистический комплекс в Украине
В Киеве начал работу современный складской комплекс класса «А» компании «АсстрА Украина».

С 6 августа 2007г. в Киеве начал работу новый логистический комплекс компании «АсстрА Украина». На склад класса «А» площадью 10 000 кв.м, расположенный возле основных транспортных магистралей в 1,8 км от Киевской окружной автодороги, уже поступили грузы первых клиентов.
Склад, вместимостью 14 835 паллетомест, оснащён автоматическими воротами, антипылевым покрытием, системами понижения и повышения температуры, кондиционирования, климатического контроля. Современная погрузочная техника с видеонаблюдением, работа квалифицированного персонала позволяют осуществлять формирование партий, загрузку и разгрузку товара с минимальным риском возможных повреждений или неточностей в комплектации.
Автоматизированная система складского учета, используемая в логистическом комплексе, обеспечивает высокую динамику обработки грузов на всех этапах - от приема на склад до отгрузки. Система управления складом (WMS) Oracle дает возможность доступа через Интернет к данным о складских остатках, статусе заказа и другой информации, важной при планировании логистической составляющей бизнеса.
ООО «АсстрА Логистик», в чье оперативное управление передан складской комплекс, осуществляет доставку, хранение, обработку и последующую дистрибуцию грузов по Киеву и всей Украине. 

Виктор Дробязко, региональный директор по Украине международной группы AsstrA, отметил: «Открытие логистического центра  класса "А", оснащенного по последнему слову техники – наш ответ на дефицит и, соответственно, высокий спрос на качественные складские площади в Украине. Мы рады предложить клиентам складские услуги и услуги в области дистрибуции высочайшего класса. Уверены, что предоставление сервисов такого уровня будет способствовать не только росту эффективности бизнеса наших клиентов, но и дальнейшему формированию цивилизованного логистического рынка в Украине в целом».
Информация о компании:
ООО «АсстрА Украина» и ООО «АсстрА Логистик» – дочерние предприятия международной транспортно-логистической группы AsstrA, предлагающей логистические решения по доставке грузов всеми видами транспорта по всему миру. Группа компаний представлена в 10 странах Европы, Азии, СНГ и Прибалтики с общим штатом сотрудников более 600 человек. В Украине офисы AsstrA работают в Киеве, Борисполе и Одессе, складские комплексы – в Гостомеле и Софийской Борщаговке. Система менеджмента качества сертифицирована по ISO 9001:2000. 
www.asstra.kiev.ua
