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Высокая социальная ответственность Поликом Про и вклад компании в укрепление экономического могущества РФ отмечен высокой наградой
Трудовой коллектив компании «Поликом Про» награжден грамотой «За доблестный труд во славу Отечества». Грамота была вручена от имени Президиума Международной Академии Общественных Наук, которая отметила таким образом высокую социальную ответственность «Поликом Про» и высоко оценила  вклад сотрудников компании в укрепление экономического и интеллектуального могущества Государства Российского.


Согласно решению № 32 от 17.07.2007 генеральному директору компании «Поликом Про» Черникову Андрею Филипповичу, как руководителю предприятия, вносящего значительный вклад в экономическое и социальное развитие России, присвоено звание Члена-корреспондента Международной Академии Общественных Наук. Кандидатура господина Черникова номинирована на награждение орденом «Иван Калита», который вручается за заслуги в деле укрепления научно-технического, экономического и политического потенциала Российской Федерации. 

Торжественная церемония вручения ордена «Иван Калита» состоится 8 сентября 2007 года, во Всемирный День единения Добрых Людей Земли, в Москве в Большом Петровском Зале комплекса «Президент-Отель» по адресу: ул. Большая Якиманка, 24.

Информация о компании «Поликом Про»
Компания  «Поликом Про» основана в 1992 году и является одним из крупнейших системных интеграторов России. Сфера деятельности компании - продукты и услуги по системной интеграции: от поставок компьютерной техники до разработки и внедрения масштабных комплексных проектов, специализация в области информационной безопасности, проектного управления, корпоративного документооборота, архивов и электронной коммерции, в области управления сбытом предприятий. Компания имеет многолетний опыт в области организации разнообразных специализированных семинаров по различной тематике, консультирования, обучения и  организации технической поддержки. 

C подробной информацией о компании «Поликом Про» и различных направлениях ее деятельности можно ознакомиться по адресу http://www.polikom.ru.

Контактная информация:
Ивашков Александр, Менеджер по связям с общественностью 

Компания «Поликом Про»
190000 Санкт-Петербург, наб. реки Мойки, 86

Тел.: (812) 325-84-00, Факс: (812) 710-64-31

E-mail: aivashkov@polikom.ru 
