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Пресс-релиз

Новосибирск, 27 августа 2007 г.

в новосибирске СОСТОЯЛАСЬ видео-пресс-конференциЯ

с ТВОРЧЕСКОЙ ГРУППОЙ ФИЛЬМА «АРТИСТКА»
26 августа 2007г. «Гемини Фильм Сибирь», Компания ТрансТелеКом совместно со своим региональным предприятием Зап-СибТранстелеком и кинотеатр «Победа» провели онлайновую пресс-конференцию с создателями фильма «Артистка», всероссийская премьера которого состоится 30 августа.
В московской студии на вопросы журналистов ответили режиссёр фильма Станислав Говорухин («Место встречи изменить нельзя», «Ворошиловский стрелок», «Вертикаль) и актриса Евгения Добровольская. Представители СМИ Новосибирска и других городов Сибири получили возможность напрямую пообщаться с популярными кино-деятелями. Пресс-конференция в формате видеоконференцсвязи связала большой зал кинотеатра «Победа» в Новосибирске и центральный офис Компании ТрансТелеКом в Москве.
«Наша компания, - сообщил генеральный директор ЗАО «Зап-СибТранстелеком» Александр Соловьев, - хорошо понимает социальную значимость таких проектов. Мы всегда готовы предоставлять свои возможности и передовые технологии для развития отечественной культуры. Зап-СибТранстелеком – один из немногих региональных операторов, которые способны организовать мероприятие такого масштаба, с передачей высококачественного изображения и звука на огромные расстояния».
«Успех проката фильма в кинотеатрах города и даже целого региона очень часто зависит от того, насколько интересно, ярко и широко сумели прокатчики фильма подать его первый показ, – убеждена генеральный директор ЗАО «Гемини Фильм Сибирь» Тамара Козлова. - Кроме того, каждая акция подобного рода действительно становится значимым культурным событием». 

«Кинотеатр «Победа» постоянно вносит новое в жизнь города – за полгода работы мы провели фестиваль французского кино, готовимся к проведению фестиваля европейского кино, режиссер Алла Сурикова представила у нас свой новый фильм; состоялось 6 торжественных кинопремьер. Сегодня же мы участвовали в уникальной видеоконференции. Надеемся, что наш удачный опыт положит начало принципиально новому подходу к презентации кино в регионах», - подчеркнул председатель совета директоров кинотеатра «Победа» Александр Большаков.

ЗАО «Зап-СибТранстелеком»

Компания ЗАО «Зап-СибТранстелеком» является региональным представителем ЗАО «Компания ТрансТелеКом» в Западной Сибири. Зап-СибТранстелеком предоставляет услуги доступа в Интернет, телефонной связи, а также услуги по предоставлению каналов фиксированной связи на территории Новосибирской, Омской, Томской, Кемеровской областей и Алтайского края. Общая протяженность сегмента сети в зоне ответственности Зап-СибТранстелеком оставляет более 4 000 км.

Клиентами компании являются все крупные Интернет-провайдеры региона, работающие с юридическими и физическими лицами. Компания оказывает услуги связи ряду корпоративных клиентов, таким как «Инмарко», ОАО «Транскредитбанк», страховая компания «Югория». Клиентами ЗАО «Зап-СибТранстелеком» также являются ведущие образовательные учреждения и органы власти. Деятельность компании благотворно влияет на конкурентную обстановку на региональном рынке и способствует развитию инфокоммуникационного пространства Западной Сибири.
ЗАО «Компания ТрансТелеКом»

ЗАО «Компания ТрансТелеКом» основано в 1997 году. Его основным акционером является ОАО «РЖД». Компания ТрансТелеКом эксплуатирует и обслуживает крупнейшую в России волоконно-оптическую сеть связи протяженностью более 50 000 км. Сеть проложена вдоль железных дорог страны, имеет более 950 узлов доступа во всех регионах России и соединяет Европу и Азию. 

Сегодня Компания ТрансТелеКом – динамично растущая компания, которая последовательно расширяет спектр инновационных услуг связи, оперативно отвечая на все возрастающие потребности рынка. По уровню доходов от продажи телекоммуникационных услуг Компания вошла в тройку ведущих альтернативных операторов фиксированной связи  и является системообразующим оператором российского телекоммуникационного рынка. Консолидированный доход группы компаний ТТК в 2005 году составил 17,8 млрд. руб. Прибыль составила 2,2 млрд. руб., что выше показателя 2005 года на 46%. 
Двадцатый век Фокс СНГ – «Гемини Фильм Энтертейнмент» и ее региональное представительство «Гемини Фильм Сибирь» - ведущий российский дистрибьютор, представляющий на пост-советском пространстве (за исключением стран Балтии) крупнейшего голливудского мейджора - киностудию «Двадцатый век Фокс», независимую киностудию «А-компани» и подразделение кинопроизводства Первого канала ТВ Российской Федерации.

Четырнадцатилетний опыт работы на российском кинорынке дал свои результаты – у компании один из самых высоких в стране показателей кассовых сборов.

Доля «Гемини» в кинопрокате СНГ в 2005 году составляет 23%, а в 2006 уже 30 %, что выводит компанию на I место среди всех кинодистрибьюторов России.

В прокатном пакете «Гемини» самые знаменитые фильмы: «Титаник», «Звездные Войны», «Царство небесное», «Люди Икс», «9 рота», «Дневной дозор», «Ледниковый период», «Питер ФМ», «Жара» и многие другие.
«Победа» - это современный 5-ти зальный кинотеатр и памятник архитектуры одновременно. Технические достижения от лидеров киноиндустрии (звук Dolby Digital Surround EX, проекционное оборудование немецкой фирмы Kinoton, французские зрительские кресла от Quinette) сочетаются с неординарным интерьерным решением – эклектика современности с ностальгией по советскому прошлому. «Победа» - один из старейших кинотеатров в Новосибирске. Открытие «Победы» в декабре 2006 стало началом новой жизни кинотеатра. Отличительная черта «Победы» - его принципиальная настроенность на инициирование различных культурных событий в городе. На площадке «Победы» уже состоялись такие мероприятия, как фестиваль «Французское кино сегодня», благодаря которому Новосибирск посетили известные режиссеры Франции и актриса Кароль Буке; свой новый фильм представила новосибирцам режиссер Алла Сурикова; состоялась премьера картины режиссера Славы Росса с участием актера Алексея Маклакова; готовится фестиваль «Европейское кино: Франция-Германия».
За дополнительной информацией вы можете обратиться по телефону: (383) 229-58-33 (доп. 1927) или по электронной почте: pr@zapsib.transtk.ru (Феоктистов Александр).







