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Сервис «Вебстолица» бесплатно предоставил в аренду
профессиональную CMS.
Компания «Амиро» выпустила новую версию веб-конструктора «Вебстолица» на профессиональной системе управления Amiro.CMS (www.webstolica.ru). Новая версия автоматически доступна всем пользователям сервиса «Вебстолица». Это единственный на данный момент бесплатный сервис, который построен на профессиональной системе управления контентом. У пользователей есть доступ к нескольким сотням шаблонов, а также возможность полностью изменять дизайн сайта.

Одно из самых существенных преимуществ новой версии конструктора -  пользователи теперь могут менять дизайн своего сайта, не выходя из панели управления. Кроме того, для бесплатных сайтов появилась возможность использовать домены второго уровня, привязывая их к своему сайту на «Вебстолице». 
Объем доступного дискового пространства увеличен до 500 мегабайт, что дает новые возможности пользователям: можно размещать не только тексты, графику и анимацию, но и видео- и аудио-подкасты. Кроме того, пользователи могут использовать свой сайт, как альбом фоторабот, ведь в системе заложено приведение размеров картинок и оптимизации их для размещения в сети, что существенно экономит место и благоприятно отражается на внешнем виде ресурса. Фотолюбители могут воспользоваться импортом залитых по ftp файлов "одной кнопкой" с автоматическим созданием альбомов для большего упрощения заливки больших количеств фото.  
Если пользователю будет недостаточно бесплатной версии, «Вебстолица» предлагает ряд платных функций, для получения которых не обязательно приобретать в пользование систему управления контентом. Достаточно арендовать сайт и за небольшую ежемесячную плату пользоваться всеми функциями сервиса и технической поддержкой.
«Наше предложение будет особенно актуально представителям малого бизнеса, общественным организациям, муниципальным учреждениям, в общем, тем, кому нет большого смысла тратить много денег на сложный сайт. Как правило, их потребности таковы, что сайт можно легко реализовать с помощью нашего конструктора, не тратясь на дизайнеров и программистов»,  - заметил директор по продвижению Александр Смелянский.
