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ПРЕСС-РЕЛИЗ

6 сентября 2007 года                                                                                       г. Москва                   
Страховые юристы обсудили проблему прямых частных инвестиций
Об этом сообщил член Совета попечителей Англо-российской юридической ассоциации Константин Саранчук в рамках расширенного заседания коллегии адвокатов «Вэтта Лигал», посвященного проблеме инвестиционной деятельности страховых организаций.

«Российские страховые компании, понимают они это или нет, являются потенциальными private equity инвесторами, особенно страховщики жизни, у которых деньги находятся в долгосрочном управлении», - подчеркнул Константин Саранчук. Падение рентабельности страхового бизнеса и приход иностранных игроков, получающих основной доход не за счет разницы между сборами и выплатами, а за счет инвестиций активов, вынудят российских страховщиков искать новые источники получения прибыли. «В российском законодательстве нет препятствий для осуществления этого вида инвестиционной деятельности, а если посмотреть на британский опыт, то согласно исследованию BVCA (UK Venture Capital and Private Equity as an Asset Class for Insurance Companies), страховые компании осуществляют прямые частные инвестиции в большем объеме, чем другие группы инвесторов», - добавил адвокат.

По мнению юристов, планомерное развитие инвестиционной деятельности позволит страховым компаниям более активно развивать страхование жизни, что снизит негативные последствия прихода на наш рынок иностранных игроков, главная цель которых – это именно рынок страхования жизни.

Напомним, Англо-российская юридическая ассоциация оказывает поддержку в проведении конференции «Прямые и венчурные инвестиции в России 
и СНГ-2007», которая пройдет 1-2 ноября в столичном отеле «Мариотт Роял Аврора».
Справка о коллегии адвокатов “Вэтта  Лигал”:

Юридическая фирма “Вэтта Лигал’ создана в 2005 году Константином Саранчуком, в прошлом руководителем международной практики юридической фирмы “Вегас-Лекс” и Александром Рыжих, занимавшим с 1997 – 2005 г. пост заместителя начальника правового управления ОАО НК “ЮКОС”. 

Коллегия адвокатов ведет активную общественную деятельность, а также принимает участие в работе Ассоциации финансистов Казахстана и Англо-российской юридической ассоциации. Юристы фирмы являются членами Королевского института арбитров (The Chartered Institute of Arbitrators), Российской ассоциации международного морского права и ряда других ассоциаций. 

“Вэтта Лигал” представляет собой профессиональную организацию юристов, оказывающих правовую помощь российским и иностранным клиентам. Основными клиентами, являются организации сферы финансовых услуг - страховые компании, банки, профессиональные участники финансового рынка.
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