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В Московской области начал работу уникальный медицинский центр лечения и реабилитации зависимостей.
Уважаемые господа,
[bookmark: _GoBack]Сообщаем Вам о крупном событии в отечественной наркологии - открытии клиники «ФриЛайф». 
Основным видом деятельности клиники является лечение зависимостей и последующая реабилитация пациентов.

Клиника находится в живописном районе в 24 км. от Москвы по Новорижскому направлению и представляет собой комфортабельный, оснащенный современным медицинским оборудованием комплекс. 

Основой клиники является коллектив профессиональных врачей, прошедших большой путь в области наркологии и реабилитации, который возглавляет кандидат медицинских наук Сараев Марат Аманович - практик, имеющий опыт работы в сфере лечения и реабилитации зависимостей более 15 лет. 

Индивидуальные курсы реабилитации базируются на Уникальном инновационном методе, который основывается на сочетании абсолютно аутентичных методик диагностики и исследования, новых видов психотерапии, научно-прогресссивной психофармакотерапии с использованием ультрасовременного специализированного дорогостоящего оборудования, 
что позволяет достичь максимального эффекта в лечении зависимостей и установок на здоровый образ жизни.

Открытие клиники в Московской области является первым этапом масштабного плана по созданию международной сети медицинских центров, специализирующихся в сфере лечения и реабилитации зависимостей. 

Контакты: +7-495-137-56-23, руководитель пресс-службы Олег Соболев +7-985-821-77-82 mail: pr@flclinic.ru
Адрес: МО, Истринский район, деревня Ленино, ул. Живописная, д. 120 


Здоровья Вам и Вашим близким!

Коллектив медицинской клиники «ФриЛайф»
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