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Пресс - релиз



Подготовка многоквартирных домов к эксплуатации в осенне – зимней период находится на контроле Орловской жилинспекции

Управлением государственной жилищной инспекции Орловской области в соответствии с Программой мероприятий по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства на территории Орловской области к работе в осенне-зимний период 2017-2018 годов, утвержденной распоряжением Правительства Орловской области от 29 мая 2017 г. № 214-р проводятся проверки управляющих организаций по подготовке многоквартирных жилых домов, расположенных на территории Орловской области, к эксплуатации в осенне-зимний период.

При осуществлении надзорных мероприятий, инспекторы отдела надзора за использованием и сохранностью жилищного фонда, на основании актов весеннего осмотра многоквартирных домов, календарных планов работ по текущему ремонту и содержанию жилых домов, а также утвержденных графиков работ по подготовке инженерных систем жилых домов контролируют проведение работ по подготовке к предстоящему отопительному сезону.

Внимание уделяется не только подготовке инженерных систем жилых домов, но и конструктивных элементов, непосредственно влияющих на готовность многоквартирных домов в целом.
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