DT-iNVR8032F-Q от DIVITEC: 32-канальный регистратор с поддержкой H.265 
Для систем видеонаблюдения на объектах среднего и большого размера «Контур-КСБ» рекомендует 32-канальный NVR DT-iNVR8032F-Q. Компрессия видеопотока на устройстве производится при помощи кодеков Н.265 / Н.264. Современные алгоритмы видеосжатия обрабатывают поток эффективнее кодека предыдущего поколения H.264. Данная технология позволит существенно снизить трафик и сэкономить дисковое пространство, качество видео при этом останется неизменно высоким.

Мощный мультимедийный процессор обеспечивает запись видео с максимальным разрешением 2560×1920 со следующими параметрами: 24х5Mп / 32х4Mп / 32х2Mп (1080P) 
Для записи видеоархива предусмотрено 4 разъема для подключения HDD дисков стандарта SATA до 6 Тб каждый. Регистратор оснащен 1 VGA​-выходом, а также 1 HDMI-выходом для подключения монитора с максимальным разрешением 4К.
В устройстве DT-iNVR8032F-Q  реализован ряд стандартных интерфейсов:
- RJ-45 10/100/1000Mbps для передачи видеопотока на другие регистраторы, или для объединения нескольких устройств в одну локальную сеть;
- 2 порта USB 2.0 и 1 порт USB 3.0. для подключения устройств управления или внешних резервных хранилищ видеоданных.
Регистратор поддерживает работу в облачном сервисе www.divicloud.ru. Пользователь может менять настройки, просматривать видео удаленно через Интернет, в веб-браузере или мобильном приложении на устройствах iOS и Android.

Габаритные размеры регистратора: 440х400.5х60, вес 1,6 кг.

Узнать больше о продукте, заказать 32-канальный видеорегистратор DIVITEC DT-iNVR8032F-Q можно у менеджеров компании “Контур-КСБ» по телефону 8-800-555-6704 или электронной почте info@c-sb.ru
