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ПРЕСС-РЕЛИЗ

[bookmark: _GoBack]Магазин «М-Логос» выбрал сервис SFContent.com для защиты электронных книг


Электронные книги в онлайн-магазине Юридического института «М-Логос» надежно защищены от пиратства с помощью сервиса SFContent.com.
Современная тенденция такова: почти все издательства и частные авторы наряду с печатной версией продукта выпускают и его диджитал копию, которая с одной стороны не требует затрат на производство и логистику, а с другой - - нуждается в надежной защите от копирования для предотвращения свободного распространения через интернет, чтобы сохранить прибыль от продажи книги. 
Интернет-магазин электронных книг «М-Логос» использует сервис SFContent.com, разработанный компаний StarForce для защиты цифрового контента от недобросовестных пользователей. Находящиеся в витрине книги распространяются в особом защищенном формате, который может быть открыт на всех популярных операционных системах, обеспечивая гибкость использования книг на разных устройствах.
 «Кроме защиты от копирования в интернет-магазин была также внедрена система автоматической генерации серийных номеров», - говорит Наталья Яшенкова, руководитель отдела маркетинга и PR в компании StarForce. – «Подобная доработка стала для «М-Логос» удобным решением, которое помогло минимизировать время доставки электронных книг с момента их приобретения до фактического чтения покупателем».
[bookmark: OLE_LINK11][bookmark: OLE_LINK12]Подробно ознакомиться с тем, как реализована защита и продажа электронных книг в онлайн-магазине «М-Логос» можно по ссылке.

О компании «М-Логос»
Юридический институт «М-Логос» (www.m-logos.ru) – один из ведущих центров дополнительного профессионального образования и организации научных и просветительских проектов в области юриспруденции

О компании «Протекшен Технолоджи»
[bookmark: OLE_LINK21][bookmark: OLE_LINK22]Компания «Протекшен Технолоджи» (www.star-force.ru), известная на рынке ИБ под торговой маркой StarForce, является экспертом в области защиты цифровой информации от взлома и несанкционированного распространения. Компания с 2000-го года предоставляет комплексный технологический сервис защиты коммерческим, финансовым и государственным организациям. C 2015 года компания поставляет интегрированные решения с использованием продуктов компании Safe`n`Sec Corporation.

Контакты для прессы:
pr@star-force.com
Подробнее о компании можно узнать на сайте www.star-force.ru и на нашей странице Facebook.
www.starforce.ru
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