По предписанию жилинспекции, управляющая организация отремонти-ровала протекающую крышу в многоквартирном доме
Сотрудниками Управления государственной жилищной инспекции Орловской области проведены надзорные мероприятия за деятельностью, осуществляемой управляющей организацией ООО «УК ЖЭУ № 1», в целях содержания в надлежащем техническом состоянии общего имущества собственников помещений проживающих в многоквартирном доме (МКД) № 93 по ул. Нормандия-Неман в городе Орле.

Надзорные мероприятия проводились в связи жалобой жителей данного дома на бездействие своей управляющей организации.

В ходе проверки были выявлены нарушения лицензионных требований в части ненадлежащего технического состояния кровли дома по указанному адресу. Кроме того, в ходе проверки установлено, что жители дома на протяжении нескольких лет неоднократно обращались в управляющую организацию для проведения ремонтных работ. Однако     ООО «УК ЖЭУ № 1» законные требования собственников жилья игнорировала.

Кроме того, протечки с кровли могут привести к замыканию электропроводки, образованию плесени, что может создать угрозу жизни и здоровью проживающих в указанном доме жителей.
В отношении управляющей организации составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 2 статьи 14.1.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 

Для устранения выявленных нарушений управляющей организации выдано предписание, по результатам проверки исполнения которого установлено, что ООО «УК ЖЭУ № 1» выполнены работы по ремонту кровли дома № 93 по ул. Нормандия-Неман в городе Орле.
Как видно из вышесказанного, только вмешательство сотрудников Управления государственной жилищной инспекции Орловской области заставило управляющую организацию ООО «УК ЖЭУ № 1» выполнить свои прямые обязанности.

