Бизнес-бранч: «Рост бизнеса. Помощь банка, юриста, налогового специалиста.»  
Юридическая компания "Варшавский и партнеры" и АО Банк «ПСКБ» приглашают принять участие в бизнес-бранче на тему: «Рост бизнеса. Помощь банка, юриста, налогового специалиста.». Вы сможете узнать полезную и актуальную информацию для Вашего бизнеса и насладиться бранчем у новогодней елки.
[bookmark: _GoBack]Бизнес-бранч пройдет 14 декабря 2017 года в отеле «Амбассадор» по адресу: Санкт-Петербург, пр. Римского-Корсакова, д. 5-7.  
Участие в мероприятии бесплатное. Необходима предварительная регистрация. Зарегистрироваться можно по ссылке: 
https://varshavskiy-i-partnery.timepad.ru/event/608733/
Бизнес-бранч – это площадка для получения новой актуальной информации и установления полезных знакомств. Вы сможете задать свои вопросы нашим спикерам и пообщаться с ними в неформальной обстановке у новогодней елки.
Кому адресовано мероприятие:
· директорам и руководителям;
· бизнесменам и предпринимателям;
· финансистам и юристам. 
На каждом бизнес-завтраке Вы получаете:
· разобранные кейсы и конкретные шаги для выхода из сложной ситуации;
· возможность задать свой вопрос и получить ответ от спикеров и лучших специалистов;
· полезные бизнес- контакты.
Почему это важно:
· перемены в экономике не позволяют вести бизнес, как прежде;
· становится трудно уследить за быстрыми изменениями законодательства и применять их в практической деятельности компании;
· мы помогаем защитить Ваш бизнес, избежать рисков и потерь;
· вы получаете знания, без которых добиться успеха в бизнесе просто нереально.

К обсуждению предлагаются следующие вопросы: 
· Взыскание задолженности. Три шага к успеху.
· Рекомендации для участников ВЭД по минимизации рисков, связанных с возможными нарушениями требований валютного законодательства РФ и нормативных актов Банка России. Планируемые изменения порядка оформления Паспорта сделки и представления клиентами банков подтверждающих документов при проведении валютных операций.
· Налоговое преследование бизнеса.
· ПК «Валюта-онлайн». Прямой доступ к торгам на валютном рынке Московской биржи. Инструменты хеджирования валютного риска, предлагаемые клиентам АО Банк «ПСКБ».
Спикеры:  
Варшавский Владислав Леонидович, Управляющий партнер компании «Варшавский и партнеры», руководитель практики разрешения споров.
Дядькина Наталья Викторовна, Начальник Отдела валютного контроля АО Банк «ПСКБ».
Варшавская Владлена Сергеевна, Старший партнер компании «Варшавский и партнеры», руководитель налоговой практики  
Секацкий Геннадий Аркадьевич, Начальник Управления "Казначейство" АО Банк «ПСКБ».
О компании Варшавский и партнеры (http://varshavskiy.su/)
ООО «Варшавский и партнеры» на рынке юридических услуг с 2009 г. Компания входит в ТОП-30 российского юридического рейтинга «ПРАВО.RU». Внесена в реестр надежных партнеров ТПП Санкт-Петербурга. Специалисты компании являются членами IBA и EAA. 
Компания обслуживает и защищает интересы юридических лиц. Одним из основных направлений деятельности является сопровождение внешнеэкономической деятельности клиентов. Юристы компании решают самые трудные задачи, стоящие на стыке различных областей российского и зарубежного права.
Тандем юристов и налоговых специалистов позволяет достигать высоких результатов при реализации самых сложных и комплексных проектов наших клиентов. 
Компания является организатором Международного форума «LEGAL GATES. Export», вошедшего в пятерку ключевых событий Российской Федерации в части экспорта за 2017 год. В 2017 г. работа компании отмечена дипломом VIII Ежегодной премии «Права потребителей и качество обслуживания» в номинации «юридические услуги B2B».
АО Банк «ПСКБ» (http://www.pscb.ru/)
АО Банк ПСКБ – частный коммерческий банк с головным офисом в Санкт-Петербурге и филиалом в Москве. АО Банк «ПСКБ» имеет международный рейтинг от Moody’s Investors Service. Банк занимается обслуживанием корпоративных клиентов и частных лиц в Санкт-Петербурге и в Москве, имеет собственную терминальную сеть (более 1500 терминалов в Санкт-Петербурге и в Москве), лидер в области интернет-эквайринга в СЗФО. АО Банк «ПСКБ» дважды (в 2015 и в 2016 гг.) был признан Московской биржей лидером по торгам китайской валютой среди региональных банков.  АО Банк «ПСКБ» является стратегическим партнером компаний, участвующих во внешнеэкономической деятельности. В Банке ведутся расчеты во всех основных мировых валютах и активно финансируются импортные поставки с применением международных документарных аккредитивов и банковских гарантий.  


  


