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Компания «Поликом Про» обеспечила ИТ-поддержку Чемпионата мира по фехтованию в Санкт-Петербурге
Компания «Поликом Про» выполнила проект по созданию и сопровождению ИТ-инфраструктуры Чемпионата мира по фехтованию, проходившего в Санкт-Петербурге с 28 сентября по 7 октября сего года. Организатором Чемпионата выступала компания «Открытый Санкт-Петербург», которая поставила перед специалистами «Поликом Про» задачу комплексного проектирования всей ИТ-инфраструктуры Чемпионата. В результате была выполнена поставка и настройка оборудования, создание кабельных систем, монтажные работы, организация доступа к сети Интернет.


В ходе работ было реализовано нестандартное решение компьютерной структурной кабельной системы (СКС) и сети передачи данных о фиксации ударов. В этом году на Чемпионате мира по фехтованию было применено решение по беспроводной фиксации ударов. По заказу компания En Garde, специалистами «Поликом Про» была организована сетевая составляющая  системы, включающая их собственное оборудование и ПО, которое ведет статистику ударов и спортивных соревнований в целом, составляет рейтинги и протоколы состязаний. 


Так же были проведены уникальные работы по обеспечению передачи видеосигнала по каналам СКС  на десятки метров, при этом было использовано оборудование компании Kramer. Была обеспечена параллельная трансляция изображения на 22-х широкоформатных плазменных панелях.


Все кабельные работы проводились в нестандартных условиях большого открытого помещения СКК, где в этом году проходил Чемпионат мира по фехтованию, одновременно с работами строительно-монтажных подрядчиков, специалистами компании En Garde и электриками.


Специалистами «Поликом Про» производилась установка и настройка на рабочих станциях операционных систем Windows XP и Microsoft Office. Рабочие станции настраивались в четырех разных сетях: для пресс-центра, для офиса FIE, для судейской комиссии,  и в сети организаторов Чемпионата компании «Открытый Санкт-Петербург». Работы по настройке проводились с учетом языковых особенностей всех сетей и рабочих станций. Это обеспечило не только оперативную работу судей спортивных состязаний, но и журналистов со всего мира, работающих в эти дни на Чемпионате. 


На время проведения Чемпионата в период с 28 сентября по 7 октября специалистами компании «Поликом Про» проводилось сопровождение ИТ-инфраструктуры всех арен Чемпионата. Ежедневно на площадке присутствовали по два специалиста компании.


Проект создания и сопровождения ИТ-инфраструктуры Чемпионата мира по фехтованию подразумевал нестандартные и специфичные условия для проведения кабельных работ. Несмотря на это монтаж и настройка ИТ-инфраструктуры были выполнены в сжатые сроки без какого-либо ущерба качеству работ. Компания «Поликом Про» предоставила комплексное решение – проектирование, инсталляцию,  сопровождение и последующую деинсталляцию всех систем, которые в течении недели обеспечивали ИТ-составляющую одного из важнейших мировых спортивных событий 2007 года.

Информация о компании «Поликом Про»
Поликом Про — ведущий российский системный интегратор, поставщик решений, услуг и продуктов в сфере информационных технологий и автоматизации бизнес-процессов. Внедряемые компанией ИТ-системы являются рациональными, управляемыми и обеспечивают комплексное решение бизнес-задач клиента, используя технологии ведущих мировых и отечественных производителей. Внедрение каждой системы осуществляется с учетом экономической эффективности, инвестиционной окупаемости и минимизации рисков. Выбор технологической платформы осуществляется с учетом индивидуальных особенностей деятельности Заказчика.


Поликом Про обладает высшими партнерскими статусами ведущих мировых и российских производителей в области информационных технологий: Microsoft Gold Certified Partner, IBM Premier Business Partner, Trend Micro Premier Partner, Symantec Gold Partner, ALADDIN Gold Business Partner, Corel Gold Partner, Intel Product Integrator, Kaspersky Reseller, APC Certified Silver Reliability Provider, ABBYY Corporate Solution Provider, Cisco Systems Registered Partner.


Успех компании определяется дружным коллективом, состоящим из высококвалифицированных специалистов. Более 30% сотрудников компании имеют специализированные лицензии и сертификаты, подтверждающие их компетенции. Высокий профессионализм и опыт сотрудников позволяют создавать корпоративные информационные системы любой степени сложности. Клиентами Поликом Про являются более пяти тысяч российских и зарубежных компаний. Офисы Поликом Про расположены в Москве и Санкт-Петербурге. 
 C подробной информацией о компании «Поликом Про» и различных направлениях ее деятельности можно ознакомиться по адресу http://www.polikom.ru.
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