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6 апреля 2019 года в 11.00 в Колпинском районе Санкт-Петербурга состоится пресс-брифинг в рамках ежегодной скрининговой акции «МЕД-Марафон» по обследованию основных систем организма человека. Акция инициирована депутатом Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Еленой Киселевой и является частью депутатской программы "Колпинский район – территория здоровья". 
Медицинско-социальная акция «МЕД-Марафон», организованная совместно с администрацией Колпинского района, состоится 6 апреля с 10.00 до 16.00 в СОК «Ижорец» (Колпино, Тверская ул., д. 25).
Основные цели акции – выявление и лечение заболеваний на ранних стадиях, повышение значимости ранней диагностики, сохранение здоровья населения. Главные задачи акции – стимулировать население регулярно проходить профилактические медицинские осмотры, что позволит жить здоровой и полноценной жизнью как можно дольше.
Развитие каких заболеваний наиболее опасно в Северо-Западном регионе и как их избежать? Существуют ли государственные федеральные или территориальные программы в сфере профилактики и борьбы с распространенными заболеваниями, в том числе онкологическими и сердечно-сосудистыми? В чем уникальность акции «МЕД-Марафон»? 
На эти и другие вопросы ответят участники пресс-конференции:
1. Киселева Елена Юрьевна – депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга от Колпинского района, председатель постоянной комиссии по социальной политике и здравоохранению в Парламенте города;
2. Повелий Анатолий Анатольевич – глава администрации Колпинского района Санкт-Петербурга;
3. Вознюк Игорь Алексеевич –  заместитель директора по научной работе НИИ Скорой Помощи им. Джанелидзе, невролог, д.м.н., профессор.
В этом году специальным обследованием на «МЕД-Марафоне» станет обследование сердечно-сосудистой и нервной систем с целью предотвращения инсультов и инфарктов. В 2018 году особое внимание было уделено исследованию родинок, что оказалось очень востребованным у жителей района. Более 1000 человек прошли осмотр специалиста для предотвращения рака кожи. 
Меланома – самая сложная форма злокачественной опухоли, и именно она является самым распространённым среди всех онкологических кожных заболеваний в нашей стране. Согласно официальной статистике, ежегодно в России диагностируют до 9000 новых случаев заболевания меланомой. В силу того, что такая форма быстро даёт метастазы, примерно 40% заболевших не удается спасти из-за поздней постановки диагноза, в то время как при раннем обнаружении меланома излечима в 90% случаев.
В рамках «МЕД-Марафона» 6 апреля жители района смогут пройти следующие исследования: электрокардиограмма, офтальмологическое обследование глазного дна, измерение артериального давления, спирометрия, расчет индекса массы тела, анализ крови на сахар, а также получить индивидуальные консультации у специалистов.
Внимание! Для жителей района акция проводится бесплатно. В скрининге смогут принять участие все желающие при наличии паспорта гражданина РФ и полиса обязательного медицинского страхования. 
Дата проведения: 06.04.2019 г.
Время начала пресс-конференции: 11.00
Место проведения: СОК «Ижорец» (Колпино, Тверская ул., д. 25), г. Санкт-Петербург. 
Для представителей СМИ будет организован трансфер. Отправка в 10.00 от метро Купчино. Схему маршрута для самостоятельного проезда предоставим по запросу.
Аккредитация обязательна.
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