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Проведение «Онкологического форума» позволит продлить жизнь петербуржцам
16 мая 2019 года состоится первый «Онкологический форум» для жителей Колпинского района Санкт-Петербурга. Мероприятие инициировано депутатом Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Еленой Киселевой и является частью депутатской программы "Колпинский район – территория здоровья". 
«Онкологический форум» – это просветительский проект, организованный совместно с администрацией Колпинского района, который состоится 16 мая в 15.00 в Концертном зале г. Колпино, ул. Труда, д.1 (вход со стороны Соборной улицы).
Основные цели Форума – формирование онконастороженности и информирование населения о важности регулярных обследований для выявления и лечения онкологических заболеваний кишечника на ранних стадиях, и как результат, сохранения жизни и здоровья людей. 
Основная тема форума –  колоректальный рак, который выходит на второе место по распространенности среди онкологических заболеваний и является крайне агрессивным. Каковы причины возникновения колоректального рака? Что нужно делать, чтобы предупредить болезнь? Куда обращаться в случае возникновения подозрений на онкологию? На эти и другие вопросы ответят ведущие эксперты Форума: 
1. Башанкаев Бадма Николаевич, член правления Российского общества эндоскопических хирургов и Американского общества колоректальных хирургов, г. Москва.
2. Повелий Анатолий Анатольевич, глава администрации Колпинского района Санкт-Петербурга;
3. Киселева Елена Юрьевна, депутат, председатель постоянной комиссии по социальной политике и здравоохранению  Законодательного Собрания Санкт-Петербурга
По словам эксперта Бадмы Николаевича Башанкаева, колоректальный рак – это заболевание, которое можно предотвратить. Устранение его причины - небольшого полипа - дает возможность полного излечения и сохранения жизни пациента. Но в России этот вид рака выявляется, в основном, на поздних стадиях, в связи с тем, что люди боятся идти к проктологу. На сегодняшний день существует много возможностей выявления проблемы: эндоскопическая и виртуальная колоноскопия, тесты ДНК, иммунохимические тесты. Главное, чтобы люди поняли, что это не больно и не страшно. Колоректальный рак «молодеет» – операции подвергаются даже двадцатилетние молодые люди. Поэтому каждый должен ответственно подойти к своему здоровью и не ждать, когда будет слишком поздно. Оптимальный возраст для прохождения скрининга — с 45-50 лет.
В продолжение Форума, в течение месяца с 17 мая до 17 июня 2019 года, любой житель Колпинского района сможет сдать бесплатно анализ кала на скрытую кровь в ближайшей поликлинике. 
По словам Елены Юрьевны Киселевой, граждане стесняются не только рассказать близким о своем недуге, но и что самое опасное – стесняются обратиться к врачу сразу, как почувствовали себя плохо, или с профилактическим визитом. А промедление, замалчивание проблемы, может стоить людям жизни! Возможность бесплатно, оперативно и доступно проверить состояние своего организма, провести раннюю диагностику – единственно верный подход к сохранению здоровья. 
Для получения направления на исследование жителям нужно обратиться в одно из амбулаторно-поликлинических учреждений Колпинского района  по месту прикрепления в кабинет медицинской профилактики.
Одной из важных задач в борьбе с колоректальным раком является повышение онконастороженности населения. Эту цель ставит перед собой Всероссийский социальный проект «Онконастороженность: своевременная диагностика – успех в лечении», который реализуется  на протяжении нескольких лет во многих регионах Российской Федерации.
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