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В течение достаточно короткого промежутка времени Казахстан зарекомендовал себя на мировом рынке как крупный экспортер. В 2006/07 МГ Казахстан экспортировал 8,6 млн. тонн зерна и муки в зерновом эквиваленте, что является абсолютным рекордом. Активное финансирование сельского хозяйства, участие в международных мероприятиях, усиленная информационная поддержка  дали возможность заявить о стране как о достаточно влиятельном игроке на мировом рынке. 

В текущем сезоне позиции Казахстана на мировом рынке еще более укрепятся ввиду ухудшения перспектив экспорта из других стран (в том числе и из причерноморских – Украины, Турции, др.).

Согласно последним прогнозам, урожай зерновых в Казахстане в текущем МГ превышает показатели урожая 2006/07 МГ, и в целом по республике ожидается рекордный урожай зерновых – порядка 23 млн. тонн в бункерном весе. При этом экспортный потенциал республики по зерну и муке (в зерновом эквиваленте) в 2007/08 МГ оценивается в 10 млн. тонн.

Как заявил министр сельского хозяйства Ахметжан Есимов: "Урожайность говорит о том, что в этом году мы можем экспортировать такой же объем зерна, как и в прошлом году". При этом он напомнил, что в прошлом году было экспортировано 9 млн. тонн зерна. 

К числу ведущих импортеров казахстанского зерна относятся Азербайджан, Таджикистан, Кыргызстан, Узбекистан, Грузия. Кроме того, казахстанское зерно импортируется в Турцию, Италию, Грецию, Монголию, Индию, Йемен. В прошедшем зерновом сезоне-2006/07 Казахстан успешно освоил и египетский рынок.

Наряду с экспортом зерна активно развивается экспортный рынок казахстанской муки.

По итогам 8 месяцев т.г. Казахстан вышел на 1 место в мире по экспорту муки. В целом за 8 месяцев экспорт муки составил 975 тыс. тонн (в прошлом году Казахстан по этому показателю занимал 3 место). 

Обсудить тенденции развития мирового рынка зерна, экспортный потенциал Казахстана, вопросы и проблемы, возникающие при экспорте зерна из Казахстана, а также встретиться с деловыми партнерами, установить новые  контакты АО «КазАгроМаркетинг» и ИА «АПК-Информ» приглашают представителей зернового бизнеса в рамках второй международной конференции «Казахстанский зерновой форум-2007», который пройдет при официальной поддержке Министерства сельского хозяйства Республики Казахстан и АО «Национальный холдинг «КазАгро» 29-30 ноября в г. Астана.

Историческая справка

По итогам первой международной конференции «Казахстанский зерновой форум-2006» участие в мероприятии приняли 390 человек из 240 компаний, представившие 30 стран мира, среди которых компании из Украины, России и др. стран ближнего зарубежья, а также Великобритании, Венгрии, Дании, Испании, Израиля, Канады, Нидерландов, ОАЭ, Египта, Ирана, Турции и др.
Подробную информацию об условиях участия в конференции, спонсорстве и выступлении с докладом предоставляют организаторы конференции:

АО "КазАгроМаркетинг" 





ИА "АПК-Информ"

info_kam@minagri.kz  





e-mail: market@apk-inform.com 

analitik2@minagri.kz                                      


т/ф: +7 495 7894419, 

т/ф: +7 (7172) 58-01-71 (76,78)                          

         +380 562 320795

Всю оперативную информацию о мероприятии, а также информацию о прошлой конференции можно найти на сайтах   

www.kam.kz   и   www.apk-inform.com 
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