Создаем сайты с Adobe и «1С-Битрикс»:

легально и профессионально
1 ноября 2007 г.
Совместный пресс-релиз

Adobe Systems Inc и «1С-Битрикс»

Adobe Systems Inc и «1С-Битрикс» предлагают российским веб-дизайнерам создавать сайты легально на лучших продуктах лидирующих разработчиков. Для этого Adobe и «1С-Битрикс» впервые в Рунете проводят уникальную акцию по легализации программного обеспечения для разработки веб-проектов.
Профессиональному веб-дизайнеру для создания веб-проекта необходимы программы для работы с графикой, Flash, для верстки веб-страниц и CMS – система управления сайтом. Российские веб-дизайнеры используют все эти программы, но зачастую, нелегально. Это известный факт.

С октября 2007 г. российские веб-разработчики, веб-дизайнеры, системные интеграторы и все, кто создает и управляет сайтами, могут принять участие в акции Adobe и «1С-Битрикс» и создавать сайты на лицензионном ПО.

Adobe и «1С-Битрикс» предлагают два пакета программ, в которые включены лучшие продукты Adobe для веб-дизайна и наиболее популярные  редакции лидирующей в Рунете системы управления веб-проектами - «1С-Битрикс: Управление сайтом»:
· «1С-Битрикс: Управление сайтом – Бизнес» + ADOBE CS3 WEB Premium 3.0 Пакет включает:
· Dreamweaver CS3
· Flash CS3 Professional
· Photoshop CS3 Extended 
· Fireworks CS3
· Illustrator CS3 
· Acrobat 8 Professional 
· «1С-Битрикс: Управление сайтом - Бизнес»

Цена пакета: 69 900 руб.


Цена при покупке программ отдельно: 103 968 руб. (вы экономите 34 068 руб.)

Цена пакета для партнеров «1С-Битрикс»: 50 340 руб. (вы экономите 53 628 руб.)
· «1С-Битрикс: Управление сайтом – Эксперт» + ADOBE CS3 WEB Standard 3.0 Пакет включает:
· Dreamweaver CS3
· Flash CS3 Professional 
· Fireworks CS3
· Contribute CS3 
· «1С-Битрикс: Управление сайтом - Эксперт»
Цена пакета: 44 900 руб.


Цена при покупке программ отдельно: 64 000 руб. (вы экономите 19 100 руб.)

Цена пакета для партнеров «1С-Битрикс»: 33 340 руб. (вы экономите 30 660 руб.)
Акция уже открыта и продлится до 7 января 2008 г. включительно. В рамках акции пакет лицензионных программных продуктов для разработки сайтов можно приобрести на 50-60% дешевле, чем при покупке этих программ отдельно.

По мнению Александра Потапова, директора по продажам Adobe Systems Inc. в России и СНГ, после слияния компаний Adobe Systems и Macromedia были созданы лучшие в индустрии пакеты профессионального ПО для веб-дизайнеров и разработчиков. Эти продукты являются стандартом де-факто, подчеркивает Александр Потапов. «Мы бы хотели, чтобы наши потенциальные пользователи  смогли оценить  все преимущества лицензионных версий. Для этого и было создано это уникальное ценовое предложение, а в качестве основного партнера выбрана компания «1С-Битрикс», известная как поставщик наиболее передовых решений для управления сайтами, обладающая, к тому же, прекрасно развитой и технически компетентной партнерской сетью».

Сергей Рыжиков, генеральный директор «1С-Битрикс», так оценивает совместную акцию с Adobe Systems Inc: «Мы всячески помогаем нашим партнерам и клиентам  в вопросах ведения бизнеса, в юридических аспектах, техническими консультациями. Совместная акция с Adobe позволяет нашим партнерам и клиентам легализовать явно используемые программы и сэкономить значительные финансовые ресурсы. Создавайте сайты и развивайте бизнес в Интернете легально!»
Для действующих партнеров «1С-Битрикс» - студий веб-дизайна, системных интеграторов, разработчиков сайтов - дополнительно предоставляется дилерская скидка 40% на продукт «1С-Битрикс: Управление сайтом». Партнерская цена на пакет «1С-Битрикс: Управление сайтом – Бизнес» + ADOBE CS3 WEB Premium 3.0» составляет 50 340 руб., на пакет «1С-Битрикс: Управление сайтом – Эксперт» + ADOBE CS3 WEB Standard 3.0» - 33 340 руб.
Пакеты программ Adobe и «1С-Битрикс» продаются через крупнейшего российского интернет-дистрибьютора ПО Softkey.ru. Феликс Мучник, генеральный директор интернет-супермакета SoftKey, отмечает: «Приятно, что именно на торговой площадке SoftKey веб-дизайнерам и разработчикам предоставляется уникальный шанс легализовать необходимый софт по специальным ценам. Мы всегда готовы поддержать хороших партнеров и предложить наши логистические возможности для реализации данного проекта».
Приобрести пакеты программ можно с сайта «1С-Битрикс»: http://www.1c-bitrix.ru/adobe/.
Компания Adobe Systems Incorporated

Adobe революционизирует способы работы мира с идеями и информацией всегда, везде и в любой среде. Для получения дополнительной информации посетите сайт www.adobe.com.

«1С-Битрикс»

«1С-Битрикс» - совместное предприятие, созданное фирмой «1С» и ООО «Битрикс». «1С-Битрикс» обладает правами продажи продукта «1С-Битрикс: Управление сайтом» на территории стран бывшего СССР, занимается развитием и продвижением продукта, а также построением партнерской сети для его распространения, внедрения и поддержки.

«1С-Битрикс» является технологическим партнером для дилерской сети, включающей более 1400 компаний, и предоставляет возможность дизайн-студиям и независимым разработчикам использовать продукты компании для реализации своих решений.
Тел./факс: +7 (495) 775-26-18, +7 (499) 763 11 92
Тел.: +7 (495) 363-37-53
E-mail: sales@1c-bitrix.ru 

Сайт: http://www.1c-bitrix.ru 

