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ПРЕСС – РЕЛИЗ

Премьерное представление Орловского цирка «Триумф» посетило более 

тысячи зрителей

22 февраля, в Орловском цирке «Триумф» состоялась премьера новой программы «Арена смелости». Новое представление подготовлено заслуженным артистом России Рауфом Расуловым.

В день премьеры, Орловский цирк посетило более одной тысячи зрителей всех возрастов. Новая постановка цирка, как и все предыдущие, произвела яркое впечатление не только на детей, но и на взрослых.
Чудеса ловкости и гибкости показали воздушная гимнастка на трапеции, канатоходец и гимнаст в колесе сиро. Кроме того, в программе «Арена смелости», участвуют групповые эквилибристы, балет, есть номера с дрессированными собачками и львицами. 
Красный кенгуру Рой, вместе со своим спарринг – партнером Иваном Оплевухиным, продемонстрировал комический боксерский поединок на ринге, чем вызвал шквал аплодисментов публики.
  Весь вечер на арене веселил зрителей неподражаемый клоун Тапу, в арсенале которого репризы придуманные им самим. Дети в восторге от клоуна, веселились  и хлопали, забывая про свою «сладкую вату» и поп – корн.
Отдельно следует отметить, что в рамках социальной поддержки администрация цирка выделила более 200  бесплатных пригласительных билетов на премьеру представления детям из домов – интернатов, социально – реабилитационных центров и семей из групп социального риска.

        «Нам приятно дарить радость и счастье детям, которые не всегда имеют возможность посещать общественные мероприятия. Мы вдохновляемся искорками из глаз наши маленьких друзей!» - говорит директор Орловского цирка, обладатель высшей награды циркового искусства в Монте – Карло, лауреат Государственной премии Аллахверди Исрафилов.
Новая программа Орловского цирка «Триумф» «Арена смелости» продлится до 15 марта.
