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Евгений Касперский принял участие в Петербургской конференции, посвященной ИТ-безопасности
          1 ноября  Санкт-Петербург с деловым визитом посетил Евгений Касперский — ведущий российский вирусолог и Генеральный директор «Лаборатории Касперского». Целью визита стало участие Евгения в конференции «Безопасность корпоративных информационных систем на базе продуктов «Лаборатории Касперского», организованной компанией «Поликом Про» при поддержке «Лаборатории Касперского».

Личное участие Евгения Касперского стало ключевым событием данной конференции. Евгений открыл конференцию темой киберпреступности, раскрыв причины возникновения и развития такого явления, а также обозначив тенденции, с которыми придется столкнуться в недалеком будущем. Несмотря на постоянно увеличивающийся вал вирусов, эпидемий, вызванных ими, появление новых ИТ-угроз, Евгений оптимистично смотрит в будущее, давая надежду и вселяя веру в торжество добра, в вечной борьбе вируса и антивируса.

           Ведущие специалисты из «Лаборатории Касперского» — Андрей Зеренков, руководитель службы консалтинга «Лаборатории Касперского» и Сергей Кульков, менеджер по развитию бизнеса «Лаборатории Касперского» — рассказали о принципах, по которым следует строить действительно надежные корпоративные систем антивирусной защиты и возможностях, которые дает аутсорсинг ИТ-безопасности на базе Kaspersky Hosted Security.

Со стороны «Поликом Про» в конференции приняли участие Сергей Салакин, ведущий менеджер компании по продуктам «Лаборатории Касперского», Владимир Мастицкий, руководитель службы поддержки продуктов «Лаборатории Касперского», Вячеслав Романов, ведущий инженер сервисной службы. В своих выступлениях они рассказали об особенностях работы с антивирусными продуктами «Лаборатории», об аспектах поставки и лицензирования продуктов «Лаборатории Касперского» для  корпоративных и частных пользователей. Также была представлена тема централизованного управления антивирусной защитой предприятия с помощью Kaspersky Administration Kit, а также возможности расширенной поддержки пользователей на базе сервисного центра «Поликом Про».

В конференции приняли участие более ста представителей Северо-Западного региона и Санкт-Петербурга. Темы, обсуждаемые на конференции, вызвали бурный интерес со стороны участников. На выступления каждого докладчика зал реагировал серией дополнительных вопросов, которые переходили в двухсторонние обсуждения затронутой темы.

           
В завершении конференции была проведен розыгрыш призов. Самым желанным призом стала книга Евгения Касперского «Компьютерное Zловредство». Книги с автографом и другие призы Евгений вручал лично.


На конференции присутствовали представители городских СМИ, которые имели возможность лично побеседовать с легендарным российским вирусологом. Журналистов интересовали как планы по развитию «Лаборатории Касперского», выпуску новых продуктов, так и личное мнение Евгения о тех или иных тенденциях на рынке информационной безопасности.

Организаторы конференции выражают благодарность всем участникам мероприятия за проявленный интерес и теплую атмосферу в которой прошло общение.
Информация о компании «Поликом Про»
Поликом Про — ведущий российский системный интегратор, поставщик решений, услуг и продуктов в сфере информационных технологий и автоматизации бизнес-процессов. Внедряемые компанией ИТ-системы являются рациональными, управляемыми и обеспечивают комплексное решение бизнес-задач клиента, используя технологии ведущих мировых и отечественных производителей. Внедрение каждой системы осуществляется с учетом экономической эффективности, инвестиционной окупаемости и минимизации рисков. Выбор технологической платформы осуществляется с учетом индивидуальных особенностей деятельности Заказчика.


Поликом Про обладает высшими партнерскими статусами ведущих мировых и российских производителей в области информационных технологий: Microsoft Gold Certified Partner, IBM Premier Business Partner, Trend Micro Premier Partner, Symantec Gold Partner, ALADDIN Gold Business Partner, Corel Gold Partner, Intel Product Integrator, Kaspersky Reseller, APC Certified Silver Reliability Provider, ABBYY Corporate Solution Provider, Cisco Systems Registered Partner.


Успех компании определяется дружным коллективом, состоящим из высококвалифицированных специалистов. Более 30% сотрудников компании имеют специализированные лицензии и сертификаты, подтверждающие их компетенции. Высокий профессионализм и опыт сотрудников позволяют создавать корпоративные информационные системы любой степени сложности. Клиентами Поликом Про являются более пяти тысяч российских и зарубежных компаний. Офисы Поликом Про расположены в Москве и Санкт-Петербурге. 
 C подробной информацией о компании «Поликом Про» и различных направлениях ее деятельности можно ознакомиться по адресу http://www.polikom.ru.
Информация о компании «Лаборатория Касперского»
 «Лаборатория Касперского» является ведущим производителем систем защиты от вредоносного и нежелательного ПО, хакерских атак и спама. Компания входит в десятку ведущих мировых разработчиков программного обеспечения для защиты информации от интернет-угроз. Продукты «Лаборатории Касперского» надежно защищают персональные компьютеры, сети любой сложности, а также мобильные устройства. Технологии «Лаборатории Касперского» используются в продуктах крупнейших мировых поставщиков различных программных и аппаратных решений.
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