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Информационные системы 2008. Впервые в Москве
16 ноября в Москве пройдет 4-я ежегодная конференция «Информационные системы 2008. Прикладные и инфраструктурные решения», организатором которой выступает компания «Поликом Про». Конференция пройдет при поддержке российского отделения корпорации Microsoft, которое является генеральным спонсором данного мероприятия. Ранее конференция проводилась в Санкт-Петербурге. В этом году конференция уже была проведена в Южно-Сахалинске, при участии Дальневосточного отделения компании «Поликом Про», где вызвала широкий резонанс ИТ-общественности и теперь подобное мероприятие впервые пройдет в Москве, в гостинице «Националь» по адресу Моховая ул., 15/1, строение 1.


В этом году мероприятие приурочено к юбилею компании «Поликом Про», поэтому на конференции будут представлены ключевые аспекты деятельности «Поликом Про» как системного интегратора с 15-летней историей работы на российском рынке информационных технологий. В ходе пленарных выступлений будут затронуты такие темы, как уровни зрелости информационной структуры предприятий и роль, которую играют автоматизированные системы управления на различных этапах развития современного предприятия.


На конференции «ИТ-инфраструктура 2008» будут организованы две секции по прикладным и инфраструктурным решениям. Участники смогут выбрать наиболее интересующие их темы выступлений. 


В рамках секции «Прикладные решения» выступят специалисты «Поликом Про» по созданию систем автоматизации бизнес-процессов,  они расскажут о специфике основных элементов интегрированных систем менеджмента, об управлении человеческим капиталом, о создании электронных систем обучения. Ведущим секции станет Андрей Фадеев, заместитель коммерческого директора по продаже решений. Участникам будут представлены примеры проектов автоматизации проектного управления  на производстве с единичным циклом, автоматизации деятельности проектных институтов и автоматизации проектов развития, управление образовательным процессом и развитием персонала на базе портальных технологий. Также будет освещена тема создания социальных сетей и средств коллективной работы.


Во второй секции конференции речь пойдет об инфраструктурных решениях, ведущий секции Михаил Орешин, директор московского филиала «Поликом Про». Доклады данной секции посвящены специфике построения современной инженерной инфраструктуры ЦОД с использованием международных и  российских стандартов, организации защищенного корпоративного взаимодействия с резервированием каналов, VPN – решениям, организации жизненного цикла хранения данных и поэтапной организации защиты комплексных информационных систем предприятия. Ведущий специалист компании Symantec Максим Цветаев завершит секцию обзором решений Symantec в области высокой доступности данных на базе продуктов Symantec Cluster Server.


По окончанию выступлений в рамках обеих секций конференции пройдут брифинги с участниками, в ходе которых все желающие смогут задать свои вопросы ведущим специалистам «Поликом Про» и компаний-партнеров.


Участие в конференции бесплатное, для регистрации и получения дополнительной информации можно обращаться по телефонам (495) 744-11-17, (812) 325-84-00, или по электронной почте seminar@polikom.ru.

Информация о компании «Поликом Про»
Поликом Про — ведущий российский системный интегратор, поставщик решений, услуг и продуктов в сфере информационных технологий и автоматизации бизнес-процессов. Внедряемые компанией ИТ-системы являются рациональными, управляемыми и обеспечивают комплексное решение бизнес-задач клиента, используя технологии ведущих мировых и отечественных производителей. Внедрение каждой системы осуществляется с учетом экономической эффективности, инвестиционной окупаемости и минимизации рисков. Выбор технологической платформы осуществляется с учетом индивидуальных особенностей деятельности Заказчика.


Поликом Про обладает высшими партнерскими статусами ведущих мировых и российских производителей в области информационных технологий: Microsoft Gold Certified Partner, IBM Premier Business Partner, Trend Micro Premier Partner, Symantec Gold Partner, ALADDIN Gold Business Partner, Corel Gold Partner, Intel Product Integrator, Kaspersky Reseller, APC Certified Silver Reliability Provider, ABBYY Corporate Solution Provider, Cisco Systems Registered Partner.


Успех компании определяется дружным коллективом, состоящим из высококвалифицированных специалистов. Более 30% сотрудников компании имеют специализированные лицензии и сертификаты, подтверждающие их компетенции. Высокий профессионализм и опыт сотрудников позволяют создавать корпоративные информационные системы любой степени сложности. Клиентами Поликом Про являются более пяти тысяч российских и зарубежных компаний. Офисы Поликом Про расположены в Москве и Санкт-Петербурге. 
 C подробной информацией о компании «Поликом Про» и различных направлениях ее деятельности можно ознакомиться по адресу http://www.polikom.ru.
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