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Информационные системы 2008. Восточный старт
1 ноября в Южно-Сахалинске под эгидой дальневосточного представительства компании «Поликом Про»  прошел очередной семинар «Информационные системы 2008». Мероприятие проходило в формате круглого стола, что позволило всем присутствующим живо участвовать в обсуждении насущных проблем и задач в современном мире ИТ. В мероприятии приняли участие как российские, так и зарубежные компании, а также представители государственных структур.

В ходе семинара  были затронуты такие темы, как долгосрочные контракты по лицензированию продуктов Microsoft, VPN-решения, обеспечение безопасности среды передачи сообщений, резервное копирование и восстановление данных, вопросы оптимизации и защиты сети современного предприятия.


Ведущий круглого стола  Михаил Орешин, директор московского филиала «Поликом Про», поделился с участниками опытом построения грамотной ИТ-инфраструктуры, основанным на теории Core IO, что вызвало бурную положительную реакцию всех представителей сахалинских компаний. Михаил отметил высокий уровень подготовленности ИТ-специалистов, в частности, присутствовавших на мероприятии специалистов по информационной безопасности: «Посетители оказались высококлассными знатоками своей области! С профессионалами всегда крайне интересно находить ответы на волнующие всех ИТ-задачи! «Поликом Про»-Дальний Восток будет регулярно проводить подобные встречи ИТ-экспертов; мы рассчитываем на то, что они станут приятной традицией среди сахалинской ИТ-общественности.» — прокомментировал он.


Кирилл Симоненко, руководитель дальневосточного представительства «Поликом Про» с удовольствием заметил: «Имя  «Поликом Про» уже становится широко известным в Дальневосточном регионе. Благодаря подобным мероприятиям мы точно знаем, что именно волнует сахалинских ИТ-специалистов, это позволяет всегда четко отвечать требованиям рынка и вовремя предлагать именно те услуги и продукты, которые нужны в данный момент. Мы надеемся стать надежным технологическим партнером и доверенным консультантом всех организаций нашего региона».


Все участники круглого стола отмечают полезность таких мероприятий в регионе в плане обмена опытом и получения информации о новых продуктах и услугах в сфере ИТ.

Информация о компании «Поликом Про»
Поликом Про — ведущий российский системный интегратор, поставщик решений, услуг и продуктов в сфере информационных технологий и автоматизации бизнес-процессов. Внедряемые компанией ИТ-системы являются рациональными, управляемыми и обеспечивают комплексное решение бизнес-задач клиента, используя технологии ведущих мировых и отечественных производителей. Внедрение каждой системы осуществляется с учетом экономической эффективности, инвестиционной окупаемости и минимизации рисков. Выбор технологической платформы осуществляется с учетом индивидуальных особенностей деятельности Заказчика.


Поликом Про обладает высшими партнерскими статусами ведущих мировых и российских производителей в области информационных технологий: Microsoft Gold Certified Partner, IBM Premier Business Partner, Trend Micro Premier Partner, Symantec Gold Partner, ALADDIN Gold Business Partner, Corel Gold Partner, Intel Product Integrator, Kaspersky Reseller, APC Certified Silver Reliability Provider, ABBYY Corporate Solution Provider, Cisco Systems Registered Partner.


Успех компании определяется дружным коллективом, состоящим из высококвалифицированных специалистов. Более 30% сотрудников компании имеют специализированные лицензии и сертификаты, подтверждающие их компетенции. Высокий профессионализм и опыт сотрудников позволяют создавать корпоративные информационные системы любой степени сложности. Клиентами Поликом Про являются более пяти тысяч российских и зарубежных компаний. Офисы Поликом Про расположены в Москве и Санкт-Петербурге. 
 C подробной информацией о компании «Поликом Про» и различных направлениях ее деятельности можно ознакомиться по адресу http://www.polikom.ru.
Контактная информация:
Ивашков Александр, Менеджер по связям с общественностью 

Компания «Поликом Про»
190000 Санкт-Петербург, наб. реки Мойки, 86

Тел.: (812) 325-84-00, Факс: (812) 710-64-31

E-mail: aivashkov@polikom.ru 
