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22 июня 2023, Москва
Пресс-релиз
EGAR Technology: система управления финансовыми рисками и контроля лимитов обновила технологические возможности
[bookmark: _GoBack]Группа Компаний (ГК) ЕГАР Текнолоджи (EGAR Technology) выпустила обновление системы управления рисками и контроля лимитов по инвестиционным и кредитным операциям. Система EGAR Technology используется для задач управления финансовыми рисками в банках, инвестиционных, управляющих и страховых компаниях, негосударственных пенсионных фондах (НПФ), проводящих операции на денежном и валютном рынках, рынках ценных бумаг и деривативов, а также в кредитных организациях, осуществляющих документарные операции и оказывающих услуги кредитования, лизинга и факторинга.
В системе EGAR Risk & Limits Manager (RLM), входящей в линию продуктов NCW, оптимизированы внутренние структуры данных, что позволило сократить время обработки сделок и повысить скорость работы системы. В релизе добавлены новые возможности в функционал создания лимитов по шаблонам и обновлены используемые библиотеки для повышения безопасности системы.
Для клиентов группы компаний EGAR Technology по направлению риск-менеджмента реализован ряд задач в рамках поддержки внедренных решений: произведены кастомные доработки различных типов лимитов, также добавлены новые типы лимитов. К каждой поставке системы теперь прикрепляется SBOM-файл, раскрывающий состав и версии применяемых компонент. 
Решение EGAR Technology по управлению финансовыми рисками и контролю лимитов зарегистрировано в Едином реестре российских программ Минкомсвязи РФ, работает на конфигурациях системного ПО без санкционных рисков: PostgreSQL, Astra Linux, а также с любыми UNIX-системами, базирующимися на ядре Linux 5.x и выше, и имеет возможность гибкой настройки для создания конкурентных преимуществ клиентам любого масштаба ведения бизнеса. Система включает в себя блок преднастроенных лимитов и обеспечивает значительную часть настройки системы в подходах No-Code (без написания исходного кода) или Low-Code. Широкие интеграционные возможности и готовый набор адаптеров для работы с различными системами обеспечивают легкую встраиваемость решения в ИТ-ландшафт организации и позволяют поддержать сквозную обработку операций (STP).
EGAR Risk & Limits Manager предлагается на российском рынке для импортозамещения иностранных программных продуктов (таких как Finastra (Misys), Adenza (Calypso), Murex, SAS). Решение в полном объеме обеспечивает контроль торговых лимитов и управление рисками при проведении как собственных, так и клиентских операций. В единой конфигурации может быть реализован контроль кредитного риска по всему спектру операций, обеспечен контроль валютной позиции с учетом всех видов бизнеса, контроль рыночного риска, комплаенс-лимитов и поддержка МСФО (IFRS) 9 и МСФО (IFRS) 17. 
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