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Импортозамещение систем видеоконференцсвязи от ГК ЕГАР Текнолоджи
 Группа Компаний (ГК) ЕГАР Текнолоджи (EGAR Technology) разработала систему для видеоконференцсвязи (ВКС), которая позволяет проводить видеоконференции, создавать и настраивать публичные и персональные рабочие пространства, управлять планированием мероприятий организации и проводить вебинары. Система построена с использованием импортозамещающих открытых технологий, обеспечивающих высокие показателями быстродействия и надежности.
Система ВКС работает с любого устройства – браузер, мобильный телефон, планшет – и позволяет проводить видеоконференции без ограничения по времени с возможностью записи, а также вебинары с функцией демонстрации экрана другим пользователям. Подключение пользователей может осуществляться по ссылке, во время проведения конференции или вебинара пользователи также могут общаться в чате.
Функционал системы поддерживает работу с календарями мероприятий организации, позволяя создавать мероприятия через календарь или соответствующий виджет с приглашением участников и назначением организаторов, информировать о пересечениях с другими событиями при добавлении участников, формировать и просматривать повестку запланированных встреч с последующим добавлением вопросов и файлов повестки, а также осуществлять автоматическую рассылку на почты приглашённых участников встречи. 
В рамках обеспечения защиты персональных данных пользователя предусмотрены аутентификация по LDAP, разграничение доступа к информации, хранящейся в БД системы, разграничение доступа к функциям системы, а также обязательность функционирования средств защиты при работе системы и сохранность данных.  
Специалисты EGAR Technology, работающие на проектах импортозамещения, имеют значительный опыт работы с системами и продуктами западных поставщиков, прекративших заключение новых договоров и оказывающих минимальные услуги поддержки существующим клиентам на территории РФ. Благодаря значительной ресурсной базе ГК ЕГАР Текнолоджи готова предложить в рамках проектов импортозамещения как полную замену систем зарубежных вендоров по автоматизации торговых операций, операций Казначейства и инвестиционного бизнеса и различных сегментов банковской деятельности в целом, так и сервисные услуги различного профиля, актуальные также и для нефинансовых организаций – заказная разработка, тестирование, интеграция, аутсорсинг квалифицированных специалистов и другие.
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