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Пресс-релиз

EGAR Technology признана одним из ведущих работодателей РФ
[bookmark: _GoBack]14 ноября 2023 года, Москва
Группа компаний EGAR Technology вошла в ТОП-100 ведущих работодателей Российской Федерации по версии РБК.
РБК представил собственный рейтинг ведущих работодателей России. По его итогам Группа компаний EGAR Technology вошла в ТОП-100 лучших компаний страны.
Участники рейтинга оценивались по таким группам показателей, как условия труда сотрудников, эффективность бизнеса и инновационное развитие, социальная ответственность, деловая репутация компании и мнения сотрудников. Всего в 2023 году в рейтинг РБК вошло 166 компаний, в которых работают более 2 млн человек.
Анастасия Порошина, Руководитель Отдела по управлению персоналом ГК EGAR Technology: «Одна из главных ценностей нашей компании – забота о людях. Мы много вкладываем в создание комфортной обстановки и развитие наших сотрудников, а также занимаемся социальными инициативами в регионах присутствия. Признание EGAR одним из 100 лучших работодателей России подтверждает, что мы движемся в верном направлении.»

EGAR Technology – российская группа ИТ-компаний, более 20 лет работающая в сфере системной интеграции, разработки программного обеспечения и оказания комплексных ИТ-услуг. Программные продукты под брендом EGAR – собственные разработки компании – используются ведущими банками и финансовыми организациями РФ. Сотрудники EGAR Technology также создают сложные программные продукты для организаций различной специализации. С 2021 года EGAR Technology является резидентом Инновационного центра «Сколково». EGAR Technology сегодня – это 10 региональных офисов и более 500 сотрудников. egartech.ru 

Контакты для прессы:
PR-менеджер EGAR Technology
Анна Мишина (тел: +7 915 794 5708; e-mail: mishina@egartech.ru)
Москва • Казань • Владимир • Брянск • Самара • Гомель
Воронеж • Томск • Пенза • Санкт-Петербург
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