Сеть под ключ

Компания NetSib, российский производитель популярного корпоративного межсетевого экрана Lan2net NAT Firewall, и Интернет - магазин Allsoft объявляют о начале проведения совместной акции «Сеть под ключ». Только в Allsoft.ru и только покупателям Lan2net NAT Firewall! 3 месяца бесплатной настройки сети!

17 ноября, 2007 года, компания NetSib, российский производитель популярного межсетевого экрана Lan2net NAT Firewall и Интернет - магазин Allsoft объявляют о проходящей с 17 ноября 2007 года по 14 февраля 2008 года совместной акции «Сеть под ключ». Покупателям Lan2net NAT Firewall на Allsoft.ru сеть будет настроена бесплатно. 

Не для кого не секрет, что одна из самых сложных задач, стоящих перед системным администратором - это первоначальная настройка сети. Именно к настройке сервера и раздаче прав пользователям необходимо подойти с максимальной ответственностью. 
На грамотную настройку сети уходит масса времени и сил. Взять хотя бы такую ответственную вещь, как доступ в Интернет. Нужно выбрать межсетевой экран, скачать, сравнить, настроить... 

Чтобы облегчить эту важную и непростую задачу, компания NetSib, совместно с Интернет - магазином Allsoft, проводит акцию. Покупателям межсетевого экрана Lan2net NAT Firewall в магазине Allsoft.ru наши специалисты бесплатно проведут удаленную настройку сети.

Дальше вы можете спать спокойно - Lan2net NAT Firewall надежно защитит вашу сеть от внешних атак, точно подсчитает трафик пользователей и предоставит множество других полезных возможностей в настройке сети.

Срок проведения акции с 12 ноября 2007 года по 12 февраля 2008 года. 

Не упустите возможность приобрести надежный межсетевой экран и привлечь самых опытных специалистов к настройке сети!
О программе Lan2net NAT Firewall
Надежный межсетевой экран для обеспечения безопасного подключения локальной сети к Интернет через один внешний IP адрес, подсчета трафика пользователей, контроля доступа к веб сайтам. Программа работает под управлением ОС Windows 2000/XP/2003.

Основные возможности Lan2net NAT Firewall: простота настройки и удобство использования, надежная защита сети от внешнего доступа и внешних атак, мощный NAT, точный подсчет трафика, гибкая фильтрация посещения сайтов (URL-фильтр), расписание работы пользователей, мониторинг и статистика в реальном времени, авторизация по Windows логину, поддержка внешней базы данных. Удаленное управление программой с помощью логичного интерфейса на русском языке.

Lan2net NAT Firewall идеально подходит для использования в локальных сетях малого и среднего размеров, а конфигурирование программы не вызовет сложностей даже у начинающих пользователей.
Подробная информация о программе – на сайте http://www.lan2net.ru
