Компания MAQUET анонсировала новую анестезиологическую систему FLOW-i.
Компания MAQUET в рамках международной выставки MEDICA 2007 в Дюссельдорфе анонсировала новую анестезиологическую систему FLOW-i.

Новая анестезиологическая система FLOW-i была представлена 14 ноября 2007 года на стенде компании MAQUET в рамках крупнейшей международной специализированной выставки производителей медицинского оборудования и техники MEDICA 2007  в Дюссельдорфе (Германия). С появлением этой системы, подразделение компании MAQUET, отвечающее за оборудование для интенсивной терапии MAQUET Critical Care, приносит в анестезиологию свои знания мирового лидера в производстве аппаратов для искусственной вентиляции легких (ИВЛ).

Новая анестезиологическая система FLOW-i является модульной эргономичной конструкцией, сочетающей в себе высокотехнологичный аппарат ИВЛ и новейшую наркозную систему.

«Из каждодневного общения со специалистами мирового уровня мы знаем, что респираторная поддержка во время наркоза является исключительно важной составляющей работы анестезиолога», - заявил Дэн Ридберг (Dan Rydberg), управляющий директор MAQUET Critical Care. «Основываясь на опыте нашего подразделения в области создания аппаратов для механической вентиляции легких, мы создали новую анестезиологическую систему, которая лучшим образом отвечает требованиям времени. Мы уверены, что за комбинацией высокотехнологичного аппарата ИВЛ и новейшей наркозной системы стоит будущее анестезии».

MAQUET – ведущий мировой поставщик медицинских технологических решений. Компания специализируется на производстве оборудования для операционных залов и отделений реанимации, при этом постоянно совершенствует технологии, направленные на повышение качества обслуживания пациентов. Компания MAQUET накопила многолетний опыт в области производства аппаратов для искусственной вентиляции легких, соответствующих самым последним достижениям технического прогресса. С момента выхода на рынок первого SERVO вентилятора в 1971 году, марка SERVO стала мировым брендом №1 в области респираторного оборудования.
 
Компания MAQUET, в которой работает около 3000 сотрудников, является дочерней фирмой крупного шведского концерна GETINGE AB, акции которого зарегистрированы на Стокгольмской бирже. Оборот GETINGE в 2006 году составил 1,735 млрд. евро. Оборот компании MAQUET в прошлом году составил 608,35 млн. евро. С его 30 филиалами и более чем 200 дистрибьюторами и высококвалифицированным сервисом MAQUET работает во всем мире в тесном контакте с клиентами.
