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В  Астрахани проходит программа по предотвращению 
детского и подросткового курения 

21 ноября 2007г. 11.00
ГК «Виктория Палас» ул. Красная набережная, д. 3 

Общественный совет «Твой выбор» при поддержке Комитета по охране здоровья Государственной Думы РФ проводит круглый стол «Взгляд общества на проблему предотвращения детского и подросткового курения»
11.00-13.00, по окончании – фуршет.
Россия занимает первое место в мире по числу курящих детей и подростков. По данным Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, в последние годы наблюдается отчетливая тенденция «к увеличению распространения табакокурения среди молодежи и более раннему началу регулярного курения».
С 2002 года в России действует Закон «Об ограничении курения табака», который запрещает продажу табачных изделий лицам, не достигшим 18 лет. Однако исполнение этого закона на всей территории России оставляет желать лучшего, в то время как доступ несовершеннолетних к сигаретам – одна из основных  причин начала регулярного курения наших детей. Но, к сожалению, многие продавцы табачных изделий считают, что полученная выручка важнее, чем здоровье подрастающего поколения. 

Так, опрос продавцов табачных изделий г. Астрахани, проведенный Общественным советом «Твой выбор», показал, что 45,8% продавцов уверены – подростки могут легко приобрести табачные изделия в любой торговой точке города.  В то же время, 55% участников опроса заявили, что хорошо знают содержание закона «Об ограничении курения табака». 
В рамках круглого стола выступят: директор Общественного совета «Твой выбор» Маркичева Т.С., заместитель председателя Правительства Астраханской области по социальной политике Лукьяненко Е.А., заместитель Министра образования и науки Астраханской области Торбина М.Б., заместитель председателя Комитета по здравоохранению администрации  г. Астрахани Богданьянц М.В., начальник отдела по исполнению административного законодательства УВД Астраханской области Тарадин Д.Н.
В работе круглого стола также примут участие представители медицинской и образовательной сфер региона, УВД, управления Роспотребнадзора, молодежных и общественных организаций.

Также в программе – презентация обучающего фильма  «Сумей сказать НЕТ», созданного Общественным советом «Твой выбор» для обучения персонала розничных торговых сетей отказу в продаже табачных изделий несовершеннолетним.

За дополнительной информацией обращайтесь в пресс-службу Общественного совета «Твой выбор»: 
Тел./факс: (495) 436 0507
www.your-choice.ru 
Для справки
Общественный  Совет  в поддержку позитивного развития молодёжи  «Твой Выбор» является одной из наиболее активно действующих  общественных организаций, через свои программы способствующей развитию молодежной культуры, ценностями которой являются здоровый образ жизни, активная жизненная позиция. Приоритетное направление деятельности Совета – предотвращение распространения детского и подросткового курения.

С 2003 года «Твой выбор» ведет активную деятельность по предотвращению продажи табачных изделий детям и подросткам. В рамках этой деятельности разработан специальный обучающий курс «Сумей сказать НЕТ» для работников розничной торговли по отказу в продаже сигарет несовершеннолетним, который внедряется в инструктаж персонала крупнейших торговых предприятий России. 

На сегодняшний день программы и акции Совета проходят в 20 регионах нашей страны.

27 апреля 2007г. в Москве Совет провел первую Межрегиональную научно-практическую конференцию «Проблема подросткового курения в современной России». Основные цели Конференции – всесторонний анализ проблемы, обмен мнениями между представителями органов власти, сферы образования, молодежных и общественных организаций, административно-контрольных органов, торгового бизнеса, и выработка мер по предотвращению распространения курения в молодежной среде России.  

Получил одобрение депутатов Государственной Думы инициированный Татьяной Маркичевой проект поправки в Кодекс РФ об административных правонарушениях об установлении прямой ответственности за продажу табачных изделий лицам, не достигшим 18 лет. Соответствующий законопроект планируется  рассмотреть на весенней сессии 2008г. нижней палаты российского парламента.
Географическое поле деятельности  – Москва, Казань, Белгород, Калининград, Ставрополь, Новосибирск, Иркутск, Екатеринбург, Ростов-на-Дону, Волгоград, Нижний Новгород, Самара, Владивосток, Хабаровск, Барнаул, Чебоксары, Красноярск, Уфа, Саратов, Астрахань.
