Спам: трата времени, сопряженная с риском.

Сегодня спам - это не просто досадное явление в мире электронной почты. Он представляет реальную угрозу для пользователей стать жертвами кибер-преступлений.
Дания, Копенгаген, 5 ноября. Спам приносит все больше проблем пользователям во всем мире. С увеличением его количества пользователи  не только тратят своё время на удаление ненужных сообщений, но и рискуют стать жертвами опасности, которую они несут.
Сегодня огромное беспокойство пользователям доставляют мошенники, присылающие по электронной почте письма из якобы законно существующей организации, чтобы обманным путем выведать личные данные пользователя для дальнейшего использования в преступных целях. Пользователь щелкает по ссылке, которая приводит его, как правило,  на сайт банка. Как только человек вводит личную информацию, она попадает в руки мошенников.
Чтобы не тратить время на просматривание ненужных писем и избежать мошенничества, владельцам электронных ящиков необходимо иметь надежную защиту от спама.

Программа SPAMfighter уникальна тем, что использует так называемый метод «сообщества пользователей», что отличает ее от программ-конкурентов. В настоящее время число членов сообщества SPAMfighter составляет 4 миллиона пользователей, и каждый принимает участие в борьбе со спамом. Автоматически фильтруется около 90% всего приходящего спама, в том числе 99% писем, отправленных кибер-мошенниками. Как только нечто подозрительное попадает в поле зрения программы SPAMfighter, пользователи немедленно это фиксируют. Если электронное письмо с данного адреса зафиксировано как спам достаточное количество раз, программа будет автоматически отсеивать его из почты всех членов сообщества SPAMfighter.
Уникальный метод, используемый программой SPAMfighter, предоставляет пользователям защиту от новейших форм спама. Как только пользователь получает письмо, оно немедленно проверяется по базе данных программы. Эта база круглосуточно пополняется членами сообщества. Если пришедшее письмо оказывается спамом, SPAMfighter автоматически отправляет его в свою папку, так что больше оно не появится в вашем списке входящих сообщений. 
Недавно компания-разработчик SPAMfighter посетила прошедшую в России конференцию Ассоциации независимых разработчиков программного обеспечения (ISDEF), с целью дальнейшего продвижения своего продукта и сохранения лидерства в отрасли. Данная ассоциация  является некоммерческой организацией, которая поддерживает независимых разработчиков программного обеспечения, помогая им быть в курсе последних достижений постоянно расширяющейся отрасли. Более того, SPAMfighter, наряду с такими известными компаниями, как Softkey, WebMoney и Plimus выступила в роли ведущего спонсора ISDEF. 
О компании

SPAMfighter – европейский лидер среди разработчиков программного обеспечения для борьбы со спамом.  Это датская компания, владельцами которой являются создатели сайта Jubii.dk Генрик Соренсен, Мартин Торборг и программисты Даниэль Хьортхольт и Мартин Диринг. Штат компании насчитывает 35 человек, центральное отделение находится в Копенгагене. Американский филиал организации, руководит которым Аликс Аранза, располагается в Бока Рэйтон, штат Флорида. Компания не имеет долгов, ее финансирование осуществляется полностью за счет доходов от продажи программного обеспечения. Ежедневно SPAMfighter удаляет около 19 миллионов ненужных писем из более чем 22 миллионов электронных сообщений, которые получают 4 миллиона пользователей в 216 странах/регионах.
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