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«Юнилевер» поддержал Мемориал Таля

С 5 по 19 ноября в Москве при поддержке компании «Юнилевер» прошел V шахматный фестиваль «Мемориал Таля».

Фестиваль памяти выдающегося шахматиста Михаила Таля – одно из важнейших событий в шахматной жизни России. В этом году в его рамках экс-чемпиону мира Владимиру Крамнику был присужден «Шахматный Оскар» за 2006 год. Это решение было принято по итогам голосования, в котором приняли участие 330 специалистов из 63 стран мира.

Сам фестиваль прошел в два этапа. Первый – круговой супертурнир ХХ категории (такой турнир высшей категории проводился в Москве впервые). Второй – Кубок Таля по блицу. В круговом турнире приняли участие представители России, Армении, Венгрии, Израиля, Азербайджана, Испании, Украины и Норвегии. Участниками Кубка по блицу стали 18 гроссмейстеров. Среди них – легенды шахматного мира: Вишванатан Ананд, Юдит Полгар, Анатолий Карпов.

Шахматы – это состязание интеллекта и выдержки, риска и расчета. Михаил Таль подчеркивал, что для победы в шахматах необходимо стремление к победе, «честолюбие в лучшем смысле этого слова». Также он отмечал большую роль интуиции, умения отойти от догм и правил в игре: «Чтобы добиться успеха, мне порой приходится доказывать, что дважды два – пять», – говорил он.

Такая активная жизненная позиция близка спонсору фестиваля, компании «Юнилевер». По словам ее президента в России, Украине и Беларуси Хермана Верстратена, в основе философии компании Vitality (Жизненная Энергия) – такие понятия, как стремление к победе, желание изменить мир к лучшему. «Все эти качества необходимы и для достижения спортивных побед. Мы постараемся придать отечественным шахматам Жизненной Энергии и надеемся, что это поможет нашим шахматистам подняться на еще более высокий уровень», – заявил он.

В рамках турнира компанией «Юнилевер» была учреждена специальная награда «За лучшие каталонские эндшпиля». На торжественной церемонии закрытия «Мемориала Таля» представитель компании вручил ее обладателю, Владимиру Крамнику, диплом и сертификат, гарантирующий получение годового запаса чая «Lipton», и подарочную корзину с образцами продукции «Lipton».
Контактная информация для прессы:

Юнилевер Россия, Украина и Беларусь

Зуева Анна
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