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ПРЕСС-РЕЛИЗ


Новосибирск, 21 ноября 2007 г.

зап-сибтранстелеком 

награжден ДИПЛОМОМ за использование передовых технологий

Жюри конкурса «Лучший экспонат международной выставки «Экспоград», проходившего в г. Кемерово с 13 по 16 ноября 2007 года наградило ЗАО «Зап-СибТранстелеком» дипломом первой степени.

Награда вручена за использование передовой технологии пневмоукладки Sirocco при создании локальных компьютерных сетей в бизнес-центрах. Данная технология позволяет проводить волоконно-оптический кабель непосредственно в каждый офис и позволяет расширять пропускную способность каналов, не прибегая к полной замене коммуникаций. Дополнительным преимуществом Sirocco является низкая стоимость монтажа сети по сравнению с укладкой медного кабеля.

Сотрудничество Зап-СибТранстелекома со строительными компаниями является одним из стратегических направлений деятельности. Ресурсы компании позволяют предлагать застройщикам бизнес-центров самые современные телекоммуникационные технологии и выгодные условия сотрудничества. 

Международная выставка-ярмарка «Экспоград» является ведущей площадкой Кузбасса по демонстрации передовых технологий в городском строительстве. Компании-участники представляют современное оборудование и услуги, используемые для снижения издержек и повышения качества строительства. «Экспоград» проводится кузбасской выставочной компанией «Экспо Сибирь» при поддержке администрации Кемеровской области и города Кемерово.

ЗАО «Зап-СибТранстелеком»

Компания - ЗАО «Зап-СибТранстелеком» является региональным представителем ЗАО «Компания ТрансТелеКом» по Западно-Сибирскому региону. Зап-СибТранстелеком предоставляет услуги передачи данных, доступа в Интернет, телефонной связи, а также услуги по предоставлению каналов фиксированной связи на территории Новосибирской, Омской, Томской, Кемеровской областей и Алтайского края. Общая протяженность магистрального сегмента сети в зоне ответственности «Зап-СибТранстелеком» оставляет более 3 500 км, протяженность городских ВОЛС составляет более 500 км.

ЗАО «Компания ТрансТелеКом»

ЗАО «Компания ТрансТелеКом» основано в 1997 году. Основной акционер ОАО «РЖД». Компания ТрансТелеКом эксплуатирует и обслуживает крупнейшую в России волоконно-оптическую сеть связи протяженностью более 50 000 км и пропускной способностью 50 Гбит/с. Сеть проложена вдоль железных дорог страны, имеет более 950 узлов доступа во всех регионах России и соединяет Европу и Азию. 

Компания входит в тройку ведущих альтернативных операторов фиксированной связи и обеспечивает 44% аренды междугородных каналов, занимает 45% в сегменте магистрального Интернета и 41% на рынке IP VPN. Консолидированный доход группы компаний ТТК в 2006 году составил 17,8 млрд. руб. Прибыль составила 2,2 млрд. руб., что выше показателя 2005 года на 46%. В сентябре 2007 г. приступила к оказанию услуг на рынке междугородной и международной телефонной связи. На сегодняшний день ТТК реализовала масштабные телекоммуникационные проекты для государственных организаций и крупных коммерческих корпораций. В числе клиентов ТТК МЧС, МВД, Региональные таможенные управления, РАН, Росавиакосмос, ОКБ Сухой, КнААПО, Сбербанк, Альфа-Банк, Банк Русский Стандарт, Межбизнесбанк, Ингосстрах, УралСиб, Норильский Никель, СУАЛ, ПГ МАИР, ЕвразРуда, Еврохим, Вымпелком, Мегафон, МТС ВГТРК.

ТТК активно работает на международном рынке. Организованный ТТК трансконтинентальный маршрут EurasiaHighway является самым эффективным телекоммуникационным путем между европейскими и азиатскими странами.  
За дополнительной информацией вы можете обратиться по телефону: 
(383) 335-81-81 (доп. 1927) или по электронной почте: pr@zapsib.transtk.ru 
(Феоктистов Александр).

ЗАО «Зап-СибТранстелеком»


Россия,  630004, г. Новосибирск,


пр. Комсомольский, 1, корп. 4,


телефон   (383) 335-81-81


факс         (383) 335-81-82


e-mail: info@zapsib.transtk.ru








