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"Эксимпак" на выставке «Индустрия пластмасс – 2007»

  Компания "Эксимпак" в рамках выставки «Индустрия пластмасс – 2007» представит высокопроизводительное оборудование для производства гибкой упаковки: двухпотоковую пакетоделательную машину HM-1000VA-SV производства компании Hemingstone для изготовления пакетов «майка», бобинорезательную машину FSL-T-1300-E и ирландский гравиметрический смеситель-дозатор TSM350.

  Компания "Эксимпак" в рамках выставки «Индустрия пластмасс – 2007» представит высокопроизводительное оборудование для производства гибкой упаковки: 

  * пакетоделательная машина HM-1000VA-SV фирмы «HEMINGSTONE» для производства пакетов "маечка" в двухпотоковом варианте. Оснащена двумя сервоприводами (Япония) и фотосенсорами, устройствами контроля кромки края, автоматическим устройством подьема/опускания ролей. На размотку устанавливается роль с заложенными фальцами. Производительность - 200 циклов/мин.

  * бобинорезательная машина FSL-T-1300-E, оборудованная высокофункциональным микропроцессорным PLC-контроллером с сенсорным жидкокристалическим монитором. База данных контроллера вмещает в себя до 50 наборов предустановок, каждая из которых описывает конкретный вид работы применительно к конкретному виду материала. Система обеспечивает автоматический контроль натяжения размотки-намотки, автоматическую остановку машины с одновременной компенсацией натяжения разматываемого материала при исчерпании исходного материала, по достижению заданного диаметра или длины наматываемого роля, а также при разрыве материала. Машина используется для резки таких материалов (с печатью или без), как пленки толщиной 10-500 мкм, целлофан, ламинаты, коэкструзионные материалы, различные виды бумаг 30-250 г/м2 и картонов плотностью до 600 г/м2, а также фольги толщиной от 20 микрон. Скорость резки - до 300 м/мин.

  * гравиметрический смеситель-дозатор TSM350. Гравиметрические смесители серии  SigmaBatch™ сконструированы для эффективной  работы при их установке непосредственно на экструдер/литьевую машину или при использовании вне технологической линии. Благодаря запатентованной TSM технологии смешения, смесители обеспечивают точное соотношение компонентов смеси и гомогенность партий материала с большей надежностью, чем аналогичные установки. Смесители модельного ряда TSM SigmaBatch™ компактны и имеют  небольшую высоту. Они изготавливаются только из высокопрочной легированной стали для обеспечения работоспособности в наиболее жестких условиях эксплуатации. Загрузочная камера  защищена от избыточной загрузки и от механического разрушения.
  Качество предлагаемого оборудования сопоставимо с европейским, а оптимальное соотношение «цена/качество» позволяет эффективно использовать финансовые ресурсы. 

  Компания «Эксимпак» 10 лет успешно работает на рынке и предлагает широкий спектр подобного оборудования:  экструдеры для производства пленок ПНД, ПВД, ПП, ПС; трехслойные экструдеры; флексографические машины 2-8 цветов; пакетоделательные машины для производства всех видов пакетов; бобинорезательные машины для резки всех видов рулонных материалов, в том числе всех видов СКОТЧ лент; вакуум-формовочное оборудование; оборудование для производства гигиенических изделий одноразового пользования (бахил, масок, шапочек); специальное заказное оборудование. 

  Компания обеспечивает комплексное решение вопросов при поставках, включая пуско-наладку, гарантийный и постгарантийный высокопрофессиональный сервис в максимально сжатые сроки. Кроме того, компания предлагает своим клиентам возможность планирования и формирования долгосрочной программы развития производства для эффективного использования финансовых ресурсов. 

  Компания «Эксимпак» приглашает всех заинтересованных специалистов посетить выставку 26-29 ноября, Москва, Экспоцентр,  пав. 1, стенд Р446.
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