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Маленький картридер для большего удобства.
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Тайпей, Тайвань, 28 ноября 2007. 
Silicon Power Computer & Communications Inc. выпустила новый картридер для использования с картами памяти MicroSD. Новинка получила название Combo Slim Drive и будет поставляться в комплекте с картами памяти 1GB и 2GB. 
Сверхкомпактный дизайн, простота и продуманная эргономика - это отличительные черты нового продукта. Для удобного использования вместе с мобильным телефоном предусмотрена возможность крепления Combo Slim Drive в виде необычного брелка, что позволит всегда иметь под рукой возможность записать и сохранить информацию с компьютера на карту памяти мобильного телефона. Удобно, просто и надёжно - вот основные критерии выбора Combo Slim Drive.

Perry Yuan, Вице Президент компании Silicon Power выразил восхищение новым продуктом и отметил основные достоинства Combo Slim Drive: "Карты памяти MicroSD вместе с Combo Slim Drive - прекрасное дополнение к мобильному телефону, вдобавок простота и удобство крепления Combo Slim Drive, в виде брелка для ключей или украшения мобильного, добавляют интерес потенциальных пользователей, а пожизненная гарантия на карты памяти Silicon Power позволяет использовать их с необычайной уверенностью в любых условиях".

Часто карта памяти мобильного телефона не используется нами для переноса файлов с одного компьютера на другой, документов с важной встречи на работу, почты или фотографий от друзей. Но ведь это легко и вполне возможно. Новый Combo Slim Drive от Silicon Power даст ещё одну возможность просто не терять времени на поиски, а использовать то, что всегда есть под рукой.

Описание

USB картридер в ультра тонком формате.
Возможность крепления в виде брелка.

Совместим со стандартом MicroSD.

Ёмкость: 1GB, 2GB.

Размеры: 30.0 x 12.2 x 2.2 мм.
Пожизненная гарантия.
Компания Silicon Power Computer & Communications Inc. является одним из мировых лидеров на рынке карт памяти, USB флэш накопителей, DRAM, MP3 плееров и устройств для чтения карт памяти.

 Silicon Power первой среди мировых производителей предложила своим клиентам пожизненную гарантию на карты памяти и USB-флэш накопители. 

 Философия бизнеса Silicon Power построена на трех китах - Содействии, Заботе и Доверии. В сущности, эти три слова отражают наши обязательства перед Вами. На сегодняшний день торговая марка Silicon Power широко известна в 90 странах мира. Благодаря высокому качеству продукции, международному гарантийному сервису, а также быстроте и качеству технического обслуживания наши клиенты доверяют Silicon Power.
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