«Фотогалерея 2.0» от «1С-Битрикс» – создаем фотоальбомы быстро и просто!

Пресс-релиз компании «1С-Битрикс»

20 декабря 2007 г.

В канун нового года «1С-Битрикс» дарит пользователям «1С-Битрикс: Управление сайтом» новый модуль – «Фотогалерея 2.0» - простой и удобный инструмент, с помощью которого можно быстро создавать фотоальбомы на сайте, загружать сразу много фотографий, оценивать фотографии и добавлять комментарии, а также использовать много других дополнительных сервисов.

Новый модуль включен в редакции «Стандарт», «Эксперт» и «Бизнес».

Массовая загрузка фотографий, которая используется в модуле, позволяет загружать на сайт сразу  несколько фотографий или всю папку с локального диска. В модуле используются специальные компоненты для массовой загрузки фотографий через браузеры Internet Explorer и Mozilla Firefox.

Управление фотогалереей выполняется из публичной части сайта. Пользователь может выбрать фотографии из папки у себя на диске и загрузить на сайт. При массовой  загрузке изображения можно переворачивать, удалять, изменять название, добавлять описание. Для каждой фотографии можно указать теги и выводить потом в фотогалерее облако тегов. Изображения для предпросмотра фотографии создаются автоматически.

При загрузке фотографий можно также указать размер изображения, которое будет загружено на сайт (в оригинале, 1024х768, 800х600 или 640х480). Перед отправкой изображения будут уменьшены до необходимого размера, и на сервер загружаются быстрее.

Компонент массовой загрузки компания «1С-Битрикс» лицензировала у компании Aurigma, которая уже несколько лет успешно разрабатывает и поставляет на международный рынок программные решения для массовой загрузки изображений: http://www.aurigma.com/Products/ImageUploader/  

В продукте «1С-Битрикс: Управление сайтом» компоненты массовой загрузки поставляются в модуле «Фотогалерея 2.0» в составе редакций «Стандарт», «Эксперт» и «Бизнес» без увеличения стоимости редакций. В то время как при лицензировании продукта у компании Aurigma пользователь платит 184$ за использование на одном доменном имени или 799$ за использование на одном IP-адресе. С «1С-Битрикс: Управление сайтом» эти компоненты могут быть использованы без ограничения по IP-адресам и доменным именам.

Все пользователи редакций  «Стандарт», «Эксперт» и «Бизнес» с активной техподдержкой могут бесплатно скачать новый модуль фотогалереи через систему обновлений SiteUpdate.

Подробнее о фотогалерее: http://www.1c-bitrix.ru/sitemanager/features/photo2.php 
«1C-Битрикс»
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