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	ПРЕСС-РЕЛИЗ

21 января 2008 года


О начале формирования

 интервального паевого инвестиционного фонда «УНИВЕР – фонд перспективных акций» под управлением ООО «УНИВЕР Менеджмент»
Управляющая компания «УНИВЕР Менеджмент» сообщает о регистрации правил Интервального Паевого Инвестиционного Фонда (ИПИФ) «УНИВЕР – фонд перспективных акций». Заявки на покупку паев нового фонда – «УНИВЕР - фонд перспективных акций» принимаются с 21 января 2008 года.
«УНИВЕР - фонд перспективных акций» ориентирован на широкий круг инвесторов, отдающих предпочтение более рискованным и одновременно доходным стратегиям инвестирования. Новый продукт, представленный компанией «УНИВЕР Менеджмент», привлекателен для инвесторов, желающих получить высокую доходность от инвестирования в акции компаний второго и третьего эшелонов с потенциально высокими перспективами роста, которые зачастую существенно недооценены рынком. 
Интервальный паевой фонд акций второго и третьего эшелонов предполагает более высокую доходность, чем фонды акций «голубых фишек», однако риски при вложении средств в такие ценные бумаги достаточно высоки, т.к. инвестирование в акции компаний со средним уровнем капитализации, несут в себе значительный потенциал роста при более низком уровне ликвидности и повышенном уровне волатильности.
Формирование фонда «УНИВЕР - фонд перспективных акций» будет закончено 20 апреля 2008 года, либо ранее, по достижении стоимости имущества Фонда 15 000 000 (Пятнадцать миллионов) рублей.
Минимальная сумма инвестирования для фонда составляет 10 000 (Десять тысяч) рублей – для лиц, не являющихся владельцами инвестиционных паев Фонда и 5 000 (Пять тысяч) рублей – для владельцев инвестиционных паев Фонда. По оценкам специалистов компании «УНИВЕР Менеджмент» такие суммы инвестирования наиболее оптимальны для инвесторов на рынке коллективных инвестиций.
После завершения формирования фонда ООО «УНИВЕР Менеджмент» планирует заключение соглашения с ЗАО «Фондовая биржа ММВБ» по включению паев ИПИФ «УНИВЕР – фонд перспективных акций» в котировальный список «Б» для повышения ликвидности ценных бумаг, а прием заявок на приобретение и погашение инвестиционных паев управляющей компанией и агентами будет осуществляться ежегодно в следующие сроки:

· с 01 по 14 февраля;

· с 15 по 28 мая;

· с 01 по 14 августа;

· с 15 по 28 ноября.

По всем возникающим вопросам обращайтесь к Пресс-секретарю Инвестиционной группы «УНИВЕР» Зименковой Юлии по тел. (495) 661-25-05.
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