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«Гипротюменнефтегаз»: не только Bentley, но и Autodesk!
Компания «НЕОЛАНТ» выполнила поставку программного обеспечения Autodesk в ОАО «Гипротюменнефтегаз». В комплект вошли вертикальные решения для архитектурного и земельного проектирования — Revit Series и AutoCAD Civil 3D. Поставленное ПО предназначено для головного офиса института в Тюмени и его филиала в Екатеринбурге.

ОАО «Гипротюменнефтегаз» — ведущий проектный и научно-исследовательский институт, специализирующийся на комплексном обустройстве нефтяных и газовых месторождений. Ресурсы института позволяют одновременно вести 100-150 заказов, охватывающих все стадии проектирования. В штате института более 1000 сотрудников, порядка 70 из которых IT-специалисты. Ежегодно «Гипротюменнефтегаз» выступает организатором научно-технической конференции «Информационные технологии в проектировании».

Если рассматривать событие поставки продуктов Autodesk в «Гипротюменнефтегаз», стоит обратить внимание на выбор поставщика, а именно компании «НЕОЛАНТ, и продуктов Autodesk (известно, что корпоративный стандарт института — технологии Bentley).

Комментарии на этот счёт дал заместитель генерального директора ОАО «Гипротюменнефтегаз» по информационным технологиям Денис Мариненков: «Компания «НЕОЛАНТ» является авторизованным дилером Autodesk, способным обеспечить не только поставку программных продуктов, но и качественное их сопровождение. Что касается выбора систем автоматизированного проектирования, то здесь необходимо отметить следующее: основным инструментарием «Гипротюменнефтегаза» по-прежнему остаётся линейка САПР на базе MicroStation (Bentley), дающая возможность создания документации на всех этапах проектирования. Наряду с Bentley, Autodesk предлагает платформу, на базе которой также реализовано значительное число прикладных решений, гарантирующих повышение эффективности проектных работ. Сочетание продуктов Bentley и Autodesk позволит нашему институту универсализировать деятельность в плане использования прикладного и расчётного ПО ведущих производителей и расширить круг заказчиков и подрядчиков».

* * *

Информация о компании «НЕОЛАНТ». Компания «НЕОЛАНТ» создана в 2004 году; сегодня это лидер рынка межсистемной интеграции, поставщик решений для предприятий топливно-энергетического комплекса и строительной индустрии. Специализация компании — консалтинг и внедрение систем корпоративного уровня, в том числе:

- системы автоматизированного проектирования (САПР);

- геоинформационные системы (ГИС);

- системы электронного архива и документооборота (PDM);

- автоматизированные системы управления проектами (АСУП);

- системы управления жизненным циклом объекта (PLM);

- автоматизированные системы управления технологическими процессами (АСУТП);

- системы оперативного управления производством (MES).

Междисциплинарная экспертиза, знание отраслевой специфики, современных IT-технологий и технологий управления предприятиями, комплексный подход при выполнении проектов, обеспечение качественной информационной и технической поддержки решений, заинтересованность в долгосрочном сотрудничестве с заказчиками — таковы основные положения, определяющие деятельность компании «НЕОЛАНТ».

Компанией реализованы инновационные проекты для концернов «Газпром» (ГИС мониторинга бурения; Программный комплекс визуализации расчётного графа), «ЛУКОЙЛ» (Комплексная САПР проектных институтов Upstream; ГИС нефтепродуктообеспечения; Проект интеграции САПР Autodesk и ERP SAP R3), «Транснефть» (САПР линейных трубопроводов), «Росэнергоатом» (Система визуализации радиоактивного выброса; База данных вывода АЭС из эксплуатации) и др.

«НЕОЛАНТ» имеет стратегические соглашения с фирмами Autodesk, Bentley, ESRI, IBM, Intergraph, MapInfo, Microsoft, OpenText, Oracle, Wonderware.
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