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Конференция «Информационные системы 2008» – снова в Петербурге

Российский системный интегратор компания «Поликом Про» организует 5-ю ежегодную конференцию «Информационные системы 2008. Прикладные и инфраструктурные решения», которая пройдет 28 февраля  в Санкт-Петербурге при поддержке корпорации Microsoft. Отличительной особенностью этой конференции по сравнению проведенными ранее аналогичными мероприятиями станет значительно расширенный круг тематик, что обусловлено появлением новых продуктов и услуг и ростом интереса к ним со стороны заказчиков. 

На конференции «Информационные системы 2008. Прикладные и инфраструктурные решения» будут представлены основные направления деятельности компании «Поликом Про» и практические аспекты внедрения ИТ-решений. 

В пленарной части будут освещены две основные темы: доклад «Уровни зрелости ИТ-инфраструктуры предприятия» зачитает Дмитрий Макаров (Microsoft), а тему «Роль автоматизированных систем управления на различных этапах развития современного предприятия» раскроет заместитель коммерческого директора по продажам готовых решений Андрей Фадеев. Далее конференция разделится на две секции – «Прикладные решения» и «Инфраструктурные решения», что позволит участникам выбрать наиболее интересные для них направления.

В рамках секции «Прикладные решения» специалисты «Поликом Про» зачитают доклады по темам «Опыт создания образовательных порталов», «Применение систем электронного обучения для оценки и повышения квалификации персонала», «Основные элементы интегрированной системы менеджмента», «Особенности автоматизации проектного управления на предприятиях различных отраслей». Ведущий секции - Андрей Фадеев.

На секции «Инфраструктурные решения» речь пойдет о комплексном подходе к созданию эффективной и управляемой инфраструктуры. Ведущим секции выступит Михаил Орешин. Прозвучат выступления «Практика построения современной инженерной инфраструктуры центров обработки данных малой и средней мощности», «Организация защищенного корпоративного взаимодействия с резервированием каналов. VPN-решения», «Организация жизненного цикла хранения данных на базе технологий Symantec», «Решение Symantec в области высокой доступности данных - Symantec Cluster Server», «Этапы  защиты комплексных информационных систем предприятия: Web-фильтрация, контроль утечек», «Координация и управление продуктами и службами Trend Micro».

На конференции также будет действовать выставка готовых решений. На трёх стендах будут представлены различные реализованные компанией «Поликом Про» проекты (в которых, частности, используются  такие продукты как Symantec Enpoint Protection 11.0, Symantec IM Manager 2007, Trend Micro OfficeScan 8.0, Trend Micro Control Manager 5.0 и другие). С их работой можно будет ознакомиться в режиме реального времени.

По окончании конференции все участники смогут задать вопросы ведущим специалистам «Поликом Про». Кроме того, в рамках конференции пройдет выставка-демонстрация уникальных решений. Выставочные стенды созданы специалистами «Поликом Про» на базе оборудования и технологий таких производителей, как Symantec, Trend Micro и Cisco. 

Место проведения мероприятия – Санкт-Петербург, гостиница «Парк Инн Прибалтийская» (ул. Кораблестроителей, д.14, м. «Приморская»). Время проведения – с 9.30 до 18.00. Участие в конференции бесплатное, регистрация открыта для все желающих по тел. (812) 325 8400, по электронной почте seminar@polikom.ru или на сайте компании «Поликом Про» в разделе «Мероприятия и курсы» http://www.polikom.ru/seminar.

Информация о компании «Поликом Про»

Поликом Про — ведущий российский системный интегратор, поставщик решений, услуг и продуктов в сфере информационных технологий и автоматизации бизнес-процессов. Внедряемые компанией ИТ-системы являются рациональными, управляемыми и обеспечивают комплексное решение бизнес-задач клиента, используя технологии ведущих мировых и отечественных производителей. Внедрение каждой системы осуществляется с учетом экономической эффективности, инвестиционной окупаемости и минимизации рисков. Выбор технологической платформы осуществляется с учетом индивидуальных особенностей деятельности Заказчика.


Поликом Про обладает высшими партнерскими статусами ведущих мировых и российских производителей в области информационных технологий: Microsoft Gold Certified Partner, IBM Premier Business Partner, Trend Micro Premier Partner, Symantec Gold Partner, ALADDIN Gold Business Partner, Corel Gold Partner, Intel Product Integrator, Kaspersky Reseller, APC Certified Silver Reliability Provider, ABBYY Corporate Solution Provider, Cisco Systems Registered Partner.


Успех компании определяется дружным коллективом, состоящим из высококвалифицированных специалистов. Более 30% сотрудников компании имеют специализированные лицензии и сертификаты, подтверждающие их компетенции. Высокий профессионализм и опыт сотрудников позволяют создавать корпоративные информационные системы любой степени сложности. Клиентами Поликом Про являются более пяти тысяч российских и зарубежных компаний. Офисы Поликом Про расположены в Москве и Санкт-Петербурге. 

 C подробной информацией о компании «Поликом Про» и различных направлениях ее деятельности можно ознакомиться по адресу http://www.polikom.ru.

Контактная информация:

Компания «Поликом Про»

190000 Санкт-Петербург, наб. реки Мойки, 86

Тел.: (812) 325-84-00, Факс: (812) 710-64-31

E-mail: ochernukh@polikom.ru 
