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Федеральное развитие сети быстрого реагирования «РЕАКС»
30 января в офисе Частного охранного предприятия  «КОКС-ТС» (г. Тольятти) состоялось подписание контрактного соглашения на открытие представительства Федеральной сети быстрого реагирования «РЕАКС» в Приволжском федеральном округе, что является частью франчайзинговой программы «РЕАКС». На сегодняшний день уже получен лицензионный договор на право использования Товарного знака и стандартов «РЕАКС», выданный Федеральной службой по интеллектуальной собственности, патентами и товарными знаками.
Это событие примечательно не только тем, что впервые в России объектом франчайзинга стал охранный бизнес компании со 100%-ным российским капиталом, но и растущей заинтересованностью представителей малого и среднего бизнеса в данной сфере предпринимательства.
С этого договора стартовала программа франчайзинга Федеральной сети быстрого реагирования «РЕАКС».  В ряде крупных городов РФ планируется провести рекламные кампании по презентации сети быстрого реагирования, в результате чего ожидается увеличение интереса к компании среди потенциальных франчайзи. 
В настоящее время ведутся активные переговоры  о намерениях по поводу открытия аналогичных представительств в Чебоксарах, Курске. Открытие филиалов в этих городах планируется на середину апреля 2008 года. 
С приобретением франчайзингового соглашения вновь открывающееся представительство получает набор уникальных технологий и стандартов, основанных на проверенном практическом опыте Федеральной сети быстрого реагирования «РЕАКС». 

Франчайзинговая программа ФСБР «РЕАКС» выстроена по характерным принципам франчайзинга, при этом перспективная цель компании – создание сети быстрого реагирования полного покрытия территории Российской Федерации с активным присутствием в каждом из регионов страны.
Программа предполагает обучение новых сотрудников и менеджеров по специальным методикам компании, включение нового филиала в единую сеть, позволяющую предоставлять услуги единого уровня не только в конкретном городе, но и предложить местному бизнес-сообществу гарантированный сервис на всех территории России. 
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Справка:
ОАО «РЕАКС»
Федеральная сеть быстрого реагирования.
Основана в 2006 г. (Москва).
9 филиалов и представительств в России.
Парк автомашин – более 100 единиц.

РЕАКС - это первая федеральная компания, оказывающая услуги пультовой охраны и экстренной помощи по единым стандартам и технологиям. На сегодняшний день компания представлена почти во всех городах России, что уже позволяет заявлять о себе как о лидерах рынка среди частных охранных предприятий.
Рынок охранных услуг считается одним из самых перспективных и динамично развивающихся рынков современной России. На его становлении благоприятно сказывается и ряд правительственных мер, направленных на упорядочивание работы и существования частных охранных предприятий.
