      «Эксимпак» представит высокопроизводительную пакетоделательную машину HM-1000TT и термоусадочную этикетку на выставке «ПакЭкспо-2008» в Киеве

     Российская компания "Эксимпак" в рамках выставки «ПакЭкспо – 2008», которая пройдет с 26 по 29 февраля в Киеве, представит высокопроизводительное оборудование для производства гибкой упаковки: пакетоделательную машину HM-1000TT для изготовления пакетов «майка» и термоусадочную этикетку. 
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     Машина, производства тайваньской компании Hemingstone, изготавливается в однопотоковом и двухпотоковом варианте и, соответственно, оснащается одним или двумя сервоприводами (Япония), фотосенсорами, устройствами контроля кромки края, автоматическим устройством подьема/опускания ролей. Размотка и контроль натяжения материала осуществляется двигателем с инвертором на каждом потоке. Готовые блоки пакетов складываются на выходе. Производительность машины 300 циклов в минуту.
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     Термоусадочная этикетка успешно используется в упаковке продукции пищевой, молочной, косметической, фармацевтической промышленности. Благодаря своим уникальным свойствам, этот вид этикетки существенно расширяет возможности дизайна упаковки, незаменим при рестайлинге продукции, в особенности для товаров "премиум-класса".
     Компания "Эксимпак" приглашает всех заинтересованных специалистов посетить выставку "ПакЭкспо-2008" 26 - 29 февраля, г. Киев, ВЦ «КиевЭкспоПлаза» (ул. Салютная 2-Б) , пав. 1, стенд С123.

Группа компаний «Эксимпак», Санкт-Петербург

Отдел рекламы и информации

aig@eximpack.ru
(812) 449-84-15
