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ПРЕСС - РЕЛИЗ
Генеральный директор «Япоши» победил в конкурсе «Менеджер года-2007»
Генеральный директор сети ресторанов «Япоша» стал победителем Московского конкурса «Менеджер года — 2007» в номинации «Сфера услуг».
Московский конкурс проводится в рамках проекта «Российского конкурса «Менеджер года - 2007»и является его первым региональным этапом. Цель данного мероприятия - содействие повышению эффективности управления. В конкурсе по итогам 2007 года приняли участие около тысячи руководителей предприятий и организаций столицы. 
Конкурс «Менеджер года» проводится Международной Академией менеджмента и Вольным экономическим обществом России при поддержке Правительства Москвы. Жюри конкурса возглавляет Мэр Москвы, почетный президент Вольного экономического общества Москвы, почетный академик Международной Академии менеджмента Ю.М. Лужков. Первый Московский конкурс «Менеджер года» был организован в 1997 году и посвящен 850-летию столицы. С тех пор стало хорошей традицией ежегодно отмечать наградами лучших управленцев города. 
В Московском конкурсе «Менеджер года - 2007» приняли участие руководители высшего звена предприятий различных отраслей промышленности, строительства, торговли, жилищно-коммунального хозяйства, сферы образования, культуры и других сфер деятельности. 
По итогам  Московского конкурса в номинации «Сфера услуг» звание «Менеджер года» присуждено Алексею Романову – генеральному директору ООО «Япошка-Сити».  Сеть ресторанов «Япоша» за 2 года своего существования продемонстрировала беспрецедентную динамику развития. За первый год работы в Москве было открыто 11 ресторанов: в среднем, в столице открывалась 1 точка в месяц. К концу 2008 года запланировано открытие еще 12 ресторанов сети «Япоша» Москве.
Алексей Романов сообщил о своем намерении принять участие во втором  завершающем этапе Российского конкурса. Победителям конкурса также предоставляется  право внеконкурсного приёма в члены Международной Академии менеджмента. 

