Лингвистический центр LEXXIS готовит к успешной сдаче экзаменов на международный сертификат The Cambridge First Certificate in English (FCE)

В феврале 2008 года еще пятеро учащихся лингвистического центра LEXXIS успешно сдали экзамены и стали обладателями престижного международного сертификата от Университета Кембриджских экзаменов по английскому языку (University of Cambridge ESOL Examinations). 

Сертификат FCE высоко ценится университетами и компаниями многих стран. Экзамен The Cambridge First Certificate in English (FCE) занимает третье место в серии Кембриджских экзаменов по английскому языку. Каждый год FCE сдает более 270 тысяч человек в более чем 100 странах. 

Сдавать FCE могут те, кто владеет английским языком в достаточной степени, чтобы использовать его в повседневной жизни, в работе и в учебе. Для успешной сдачи экзамена нужно обладать большим словарным запасом и уметь вести беседу. Подготовкой всех учащихся к экзамену занималась преподаватель центра LEXXIS Наталья Геннадьевна Кучина. 

Тестирование FCE  состоит из пяти этапов: Чтение (Reading), Письмо (Writing ), Владение языком (Use of English), Аудирование (Listening), Общение (Speaking). FCE  — достаточно сложный и ответственный экзамен, его принимают носители языка, поэтому подготовка велась очень серьезная.
Лингвистический центр LEXXIS создан в 1997 году и предлагает обучение немецкому, английскому, французскому, итальянскому, испанскому языкам в Екатеринбурге и Первоуральске (Свердловской области) людям разного возраста. В программах обучения иностранным языкам – разговорный и деловой язык, курсы разного уровня подготовки, интенсивные курсы и подготовка к международным экзаменам. 
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