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Deluxe Interactive Moscow - для Samsung Electronics: luxury-сайт для товаров премиальной линейки Samsung Black Line 
Deluxe Interactive Moscow вновь продемонстрировал свое лидерство в сфере  web-девелопмента, создав сайт для премиальной линейки товаров Samsung Electronics. http://www.samsung.ru/blackline/ – ресурс для людей,  привыкших брать от жизни только лучшее. 

Именно для этого сегмента потребителей был создан новый сайт, основная задача которого – предоставление адекватного описания продукции потенциальным покупателям. Благодаря Deluxe Interactive компания Samsung Electronics приобрела еще один важный инструмент, необходимый для победы в борьбе с конкурентами и созданный для удовлетворения потребностей обеспеченных клиентов. 

Сайт Samsung Black Line реализован на базе флеш-технологии и содержит сложные 3D модели. Оригинальное дизайнерское решение заставило в причудливом танце переплетаться разнообразных представителей подводного мира, витиеватые формы которых в итоге образуют различные группы потребительских товаров. 

«Премиальный сегмент потребителей, ставший в последнее время коммерчески привлекательным, предъявил рынку повышенные требования не только в отношении самих продуктов, но и в отношении средств их визуального и информационного представления в интернете», - говорит… 

Запустив сайт для Samsung Black Line, разработчики Deluxe Interactive продемонстрировали четкое понимание динамики развития рынка web-девелопмента класса премиум.

 Креативная группа:

Директор: Степан Бурлаков

Дизайн: Сергей Мелихов, Степан Бурлаков, Владимир Левченко
Анимация: Артем Зязев 

3D: Александр Корышев 

Программирование: Владимир Мирошниченко 

Deluxe Interactive Moscow http://deluxe-interactive.com/ специализируется на профессиональной разработке и изготовлении мультимедийных продуктов, онлайн-сервисов и вирусном маркетинге. Специалисты агентства: дизайнеры, иллюстраторы, программисты, аниматоры, креаторы и т.п. – используют в своей работе современные и уникальные наработки. На их счету около сотни люксовых флеш-сайтов, в числе их клиентов компании Mercedes-Benz, Levi’s, Ferrero Russia, Miller, Samsung, JTI и другие. Помимо этого DI успешно разрабатывает любой мультимедиа контент: от многопользовательских флеш-игр, до интерактивных открыток и рекламных баннеров. 
За дополнительной информацией обращайтесь: Светлана Терешкина, teryoshkina@gmail.com, mob 8903-1502310
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