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Пресс-релиз
25.03.08, г. Санкт-Петербург

1 апреля? Без дураков!

1 апреля в кинотеатре «Колизей» команда Comedy Club Piter Style представит  беспрецедентную программу «The Best Of без дураков», в которой расскажет всю правду о мире политики, моды и шоу-бизнеса.

1 апреля – День смеха и шуток, но праздновать его не принято и дополнительными выходными в честь него не балуют. Команда Comedy Club решила исправить это «недоразумение», представив в этот день свою программу лучших выступлений.

Мероприятие пройдёт в привычном формате stand-up comedy. По словам организаторов, резиденты Comedy Club представят уникальную программу,  сочетающую отборный юмор, хорошую музыку и розыгрыши призов.
Развлекать публику апреля будут: Евгений «Енот» Тютелев, дуэт Бабанов и Мишланов, Сергей «Сес» Сысоев, Григорий Соловьёв, Игорь «Элвис» Меерсон, трио Зураб, Аверин и Пашка, Антон Борисов, дуэт Бандерас и Смирняга, Роман Поляков.

Организатором шоу являются коммуникационное агентство «PartyMaster» и Creative Mind bureau. Спонсоры мероприятия: сеть кинотеатров «КАРО Фильм», Kassir.ru, туристическая компания «Helen Tours», информационный спонсор – радио «Зенит».

Бэкграунд.

Проект «Comedy Club Piter Style» является официальным филиалом и представительством «Comedy Club» в Санкт-Петербурге. 

Презентация «Comedy Club Piter Style» состоялась 8 декабря 2005 года. За время существования проекта выступления проходили на таких площадках, как: ресторан «Небо», ресторан «Золотая Орда», lounge bar гостиницы «Прибалтийская», казино-клуб «Олимпия», фрегат «Благодать», казино «Аладдин», ночной клуб «Арена», Jelsomino, Esco Bar, ресторан GINZA и т.д.

Резиденты «Comedy Club Piter Style» постоянно выступают не только на еженедельных вечеринках, но и на различных общегородских, корпоративных и частных мероприятиях и праздниках.

Все резиденты «Comedy Club Piter Style» постоянно привлекаются к съемкам на телеканале ТНТ в различных проектах «Comedy Club». 
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