PC-WARE Russia объявляет об открытии филиала в Уральском федеральном округе

1 апреля 2008 года компания PC-WARE Russia открыла свой первый региональный филиал в городе Екатеринбург.  В первое время филиал будет предоставлять услуги лицензирования и дистрибуции программного обеспечения и компьютерной техники предприятиям уральского федерального округа. В дальнейшем планируется развитие там направления мультивендоровской поддержки, консалтинга и обучения.

Компания PC-WARE  работает на рынке ИТ уже 17 лет и является одной из ведущих ИТ-компаний Европы, предлагая полный спектр ИТ-услуг от лицензирования стандартного программного обеспечения, управления им, технической поддержки до разработки собственных программных решений и системной интеграции.  В августе 2007 года был открыт филиал в России PC-WARE Russia. 

За несколько месяцев работы PC-WARE Russia уже зарекомендовала себя на IT-рынке, подтвердив свои профессиональные компетенции партнерскими статусами Silver Citrix Solution Advisor, VMware VIP Enterprise Partner, авторизованный партнер корпораций Symantec, Adobe, Abbyy, ThinPrint и многих других. Кроме того, был заключен ряд крупных сделок c российскими представительствами западных компаний.
 «Мы считаем Уральский федеральный округ очень перспективным с точки зрения развития нашего бизнеса, мы уже получали запросы на приобретение программного обеспечения от крупных государственных компаний, а также от компаний среднего бизнеса. В ближайших планах нашей компании – выход в Северо-западный и Сибирский федеральные округа», - заявляет Александр Кутовский, генеральный директор PC-WARE Russia.
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О компании PC-WARE
PC-WARE Information Technologies AG (www.pc-ware.ru) работает в области информационных технологий с 1990 года и обладает ключевыми партнерскими статусами мировых производителей Platinum Novell Partner, VIP Premier VMware, Microsoft Gold Certified Partner, Large Account Reseller, Citrix Platinum Partner, Symantec Platinum Partner, McAfee ElitePartner и многие другие. 

Компания PC-WARE широко известна в Германии и Европе, и заслужила уважение и любовь клиентов за профессионализм и компетентность. Многолетний опыт, высококвалифицированные сотрудники и сильные партнеры позволяют нам предлагать полный комплекс ИТ-услуг: от лицензирования стандартного программного обеспечения, управления им, технической поддержки до разработки собственных программных решений и системной интеграции. 
Со штатом свыше 1500 сотрудников, торговым оборотом более 850 млн. евро и филиалами в 23 странах мира компания PC-WARE занимает передовые позиции на мировом ИТ-рынке. В августе 2007 года было открыто представительство в России.
Мы уделяем особое внимание персоналу компании, постоянно инвестируя в развитие и повышение профессионализма специалистов. Сегодня в активе компании более 1300 международных сертификатов. Превосходными результатами этих инвестиций пользуются, в первую очередь, наши клиенты - с этой минуты уже и в России. 
Вместе с сильным европейским партнером мы курируем действующие в России крупные интернациональные предприятия, такие как Кока-Кола и Фольксваген и, конечно, ни на минуту не упускаем из виду потенциал внутреннего российского рынка. Мы работаем как с крупными корпорациями, так и компаниями среднего и малого бизнеса, предлагая конкурентные цены и четко выдерживая сроки поставки. 

Мы ценим своих клиентов, развивая партнерские отношения с каждым Заказчиком.
Узнать больше о продукции компании и договориться на личную встречу можно по телефону: (495) 969 28 48 либо по электронной почте info@pc-ware.ru 
