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  Фотоконкурс для всех: «Япоша» ищет таланты
    Сеть ресторанов «Япоша»  объявляет конкурс фотографий «Свежий взгляд» (Fresh Look), в котором могут принять участие все желающие. На конкурс принимаются фотографии, снятые любой аппаратурой – от профессиональной зеркальной фотокамеры до мобильного телефона. Работы конкурсантов после первоначального отбора будут вывешены в ресторанах сети «Япоша» с указанием имени автора. 
    В рамках проекта открыта первая выставка фотографий участников в ресторане по адресу: Большая Дмитровка, д.12.  
   По словам организаторов, «основная задача фотоконкурса  - увидеть наш город по-новому, свежим взглядом. Именно поэтому к участию в конкурсе приглашаются все, а не только – профессиональные фотографы.  «Япоша» хочет помочь раскрыться талантам своих гостей, поддержать их в творческом поиске, оценить по достоинству». 
    Фотографии конкурсантов принимаются по адресу в Интернете www.f-look.ru до 1 октября 2008 года. Победителей определяет жюри, учитывая призовые баллы за снимки, полученные на сайте, а также оценки посетителей ресторанов. Куратор проекта – обозреватель газеты «Московский комсомолец» Вадим Речкалов.

    Всего в конкурсе определяются четыре победителя. Первая премия – 50 000 рублей. Вторая премия – 25 000 рублей. Премия «Япоши» (определяется по оценкам гостей ресторана) – 15 000 рублей. Премия симпатий юзеров (по оценкам гостей сайта) – 15 000 рублей.

             «Япоша» желает удачи всем, у кого есть «свежий взгляд»!
