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Взлет квадроциклетного спорта на «Ладоге 2008» 
31 мая с Исаакиевской площади Санкт-Петербурга стартует двенадцатый международный трофи-рейд «Ладога 2008». 

Так сложилось, что нынешний трофи-рейд во многом станет «историческим». Кроме того, что «Ладога 2008» станет самой массовой за всю свою историю, в этом году трофи-рейд обнаруживает несколько заметных тенденций, которые, вероятно, поведут развитие трофи-рейдов в России по совершенно новому пути. 
Об одной из них мы говорили ранее – это необычайно большое количество участников «Ладоги» в группе «Туризм». Все больше людей воспринимают трофи-рейд не только и не столько как спортивное соревнование, сколько как большое приключение. 
Другая особенность «Ладоги 2008», поразившая организаторов в этом году, - стремительный рост количества участников в категории ATV (квадроциклы). В этой категории выступят более 70 спортсменов – это максимальная цифра за всю историю российских трофи-рейдов. Количество участников в категории ATV растет не только за счет внимания спортсменов-квадроциклистов к трофи-рейду. Многие «закоренелые» джиперы в этом году «пересели» на квадроцикл. 
Если вдуматься, появление этой тенденции вполне логично. Квадроциклетный спорт становится все более популярным в России с каждым годом – многие находят в нем больше фана, чем в автомобильном. Кроме того, квадроциклы более проходимы, чем внедорожные автомобили, поэтому квадроциклетные трассы могут быть более сложными и интересными. 
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Квадроцикл (также называемый мотовездеходом или ATV) – полноприводное четырехколесное транспортное средство высокой проходимости. 

Квадроциклы могут быть утилитарными и спортивными. В трофи-рейде «Ладога», конечно же, участвуют экипажи на спортивных мотовездеходах. 
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