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Пресс-релиз

Москва, 27 мая 2008 г.

Аудитория российского журнала «PC Gamer» выросла на 46%
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Согласно последнему исследованию National Readership Survey Москва, проведенному компанией TNS Россия в период декабрь 2007 – апрель 2008, аудитория одного номера журнала «PC Gamer» в Москве составляет 89.5 тыс. человек. По сравнению с аналогичным исследованием, проведенным зимой 2007-2008 гг., аудитория номера увеличилась на 28.4 тыс. человек или на 46%. Взрывной рост интереса к журналу стал результатом работы нового состава редакции «PC Gamer» по нескольким направлениям, в числе которых – демаргинализация видеоигр и адаптация журнала к культурным и эстетическим требованиям читателя возраста 20 и более лет.
«Мы не ждали, что новая политика редакции так быстро принесет свои плоды, – комментирует главный редактор «PC Gamer» Кирилл Алехин, – Мы не занимались агрессивным маркетингом… и результатом приятно удивлены. Редакция продолжит работу над улучшением содержания «PC Gamer» и постарается выполнить, быть может, самонадеянную, но любопытную ей миссию. Дело в том, что мы пытаемся сделать видеоигры частью «корзины развлечений» обычного городского жителя. Так, чтобы поход в кинотеатр, поездка на шашлыки и вечер, проведенный с новым интерактивным блокбастером, не заменяли, а дополняли друг друга».
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Журнал «PC Gamer»
«Игры – это культура»
PC Gamer — популярный международный журнал, посвященный компьютерным играм. Издается в Великобритании с 1993 года, в США — с 1994 г., в России — с 2002 г. Региональные издания PC Gamer также выходят в Австралии, Испании, Франции, Швеции, Италии, Израиле, Малайзии и на Украине (с сентября 2007 года) и создаются на основе лицензионного контента издательского дома Future plc (Великобритания). Издание «PC Gamer» в России выходит с периодичностью 13 номеров в год. Объем журнала — 144 страницы, тираж — 56 700 экз. (июнь 2008). Комплектуется DVD с демо-версиями, саундтреками и патчами к новым играм, а также журналом-приложением PSM, который рассказывает об играх для консолей PlayStation 2, PlayStation 3 и PSP. «PC Gamer» ориентируется на читателя 18-30 лет и рассматривает игры в контексте современной культуры как важное, но далеко не единственное увлечение современного жителя мегаполиса.
ИД mediasign
Лидирующий издательский дом в России в сегменте специализированных тематических изданий (special interest magazines). ИД mediasign основан в 1998 году. Совокупный тираж изданий ИД mediasign — 1 058 200 экземпляров, совокупная аудитория всех изданий в расчете на один номер — 2 193 700 человек. Издает журналы в следующих тематических нишах: модификация автомобилей («Тюнинг автомобилей», «Форсаж», «Тюнинг Эксперт», CarMusic), горный велосипед (Mountain Bike), кино (Total Film), компьютерные и видеоигры (PC Gamer, PlayStationMagazine), рукоделие («Вышиваю крестиком»), мобильная электроника (T3. Техника Третьего Тысячелетия), цифровая фотография (Digital Photo, «Фотомастерская»).
