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6 июня в Паломническом центре Московского Патриархата пройдёт юбилейная конференция «Церковь и русская правовая традиция»

6 июня 2008 года в Паломническом центре Московского Патриархата состоится юбилейная конференция «Церковь и русская правовая традиция», посвящённая 80-летию со дня рождения Ярослава Николаевича Щапова, выдающегося российского историка и источниковеда, члена-корреспондента РАН. 

После открывающего конференцию пленарного заседания состоятся секционные заседания по темам «Церковное право в Древней Руси» и «Проблемы  правового положения Русской Православной Церкви в XVIII-XXI вв.». Во второй половине дня пройдёт круглый стол «Кормчие книги: итоги и перспективы изучения».

Организаторы конференции «Церковь и русская правовая традиция» — Научный совет Российской академии наук «Роль религий в истории», Императорское Православное Палестинское Общество и Паломнический центр Московского Патриархата.

Ярослав Николаевич Щапов родился 6 мая 1928 года. Является членом-корреспондентом РАН c 1987 года, заведующим группой по истории религий и церкви Института Российской истории РАН, председателем Научного совета "Роль религий в истории", членом Отделения историко-филологических наук и Отделения истории РАН. Главными направлениями научной деятельности Я.Н. Щапова являются история Древней Руси, русско-славянские и русско-византийские связи. С 2003 по 2007 года — Председатель Императорского Православного Палестинского Общества (ИППО). В настоящее время входит в состав Комитета почётных членов ИППО. 
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