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Деятельность DPD в России получила 

высокую оценку экспертов
Москва, 5 июня 2008 г. - Ведущий рейтинг в сфере логистических услуг  «Логистический оператор России 2007» подвел итоги прошедшего года. Победителем в одной из самых престижных номинаций «Лучшая транспортно-экспедиторская компания в логистических цепях» стала DPD в России.  DPD также получила звание «Лидер рынка логистических услуг России 2007 года».
Рейтинг «Логистический оператор России 2007» организован консалтинговой компанией «КИА центр» совместно c ЕвроАзиатской Логистической Ассоциацией (EALA), его методика базируется на современном опыте построения аналогичных рейтингов в России и странах ЕС и позволяет получить объективную информацию о положении участников в структуре российского логистического рынка. 
В этом году в рейтинге приняли участие свыше 40 компаний. Второй год подряд DPD в России стала победителем в одной из самых престижных номинаций рейтинга «Лучшая транспортно-экспедиторская компания в логистических цепях». Основными критериями при определении победителя в данной номинации являются уровень компетентности компании, финансовое состояние, комплекс транспортно-логистических услуг, техническая и технологическая оснащенность, объемы услуг, имидж компании и уровень ее развития в регионах. 

Звание «Лидер рынка логистических услуг России 2007 года», которого удостоена DPD в России, присуждается тем участниками рейтинга, которые имеют репутацию стабильных и надежных компаний, наибольшие годовые обороты по итогам 2007 года и высокие места в предыдущих рейтингах, а также наиболее известны на российском рынке.                                                                                                
«Мы гордимся тем, что наша деятельность по оказанию транспортно-логистических услуг получила столь высокую оценку специалистов.  В дальнейшем мы по-прежнему будем прикладывать все усилия к тому, чтобы уровень оказываемых нами услуг соответствовал европейским стандартам, а сотрудничество с нашей компанией было комфортным и плодотворным как для наших клиентов, так и для наших деловых партнеров», - прокомментировал Генеральный директор Группы компаний Armadillo (DPD в России) Николай Воинов.

Компании, входящие в состав DPD в России, участвуют в рейтинге с момента его основания в 2002 году и регулярно получают призы и звания в ведущих номинациях. 

О DPD в России

DPD в России (ЗАО «Армадилло» и ЗАО «Армадилло Бизнес Посылка») является признанным лидером на российском рынке экспресс-доставки посылок и грузов и предлагает сервис на уровне современных мировых стандартов. Компания предоставляет полный комплекс транспортно-логистических услуг и осуществляет доставку в 3500 городов и населенных пунктов России, а также в 220 стран и территорий мира.
В 2007 г. оборот DPD в России превысил оборот 2006 г. на 41%. В 2007 г. компания  доставила 3,5  млн. посылок для 14000 своих клиентов. 

DPD в России (ЗАО «Армадилло» и ЗАО «Армадилло Бизнес Посылка») входит в состав международного холдинга GeoPost, который объединяет подразделения экспресс-доставки французской Группы La Poste и  является ведущим игроком на рынке экспресс-доставки. DPD в России действует в рамках альянса компаний GeoPost и Yurtiçi Kargo. Центральный офис находится в Москве. Компании, входящие в состав DPD в России, работают под единым международным брендом DPD с осени 2007 года.

Компании, работающие под брендом DPD в России, являются членами международных и российских бизнес-ассоциаций и профессиональных ассоциаций, в том числе Ассоциации европейского бизнеса в Российской Федерации, IATA, FIATA, Ассоциации российских экспедиторов, Ассоциации негосударственных операторов почтовой связи, а также  Ассоциации Экспресс-Перевозчиков.
О холдинге GeoPost
GeoPost Group объединяет подразделения экспресс-доставки Группы La Poste и является ведущим игроком на рынке экспресс-доставки по всей Европе, что наглядно демонстрирует входящая в состав GeoPost первоклассная сеть наземной доставки DPD. GeoPost обслуживает свыше 230 стран и оказывает услуги более чем 300 000 клиентов по всему миру.  С оборотом, составившим в 2007 году 3,1 млрд. евро, GeoPost занимает первое место во Франции и третье место в Европе на рынке экспресс-доставки.  
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