Пресс-релиз. 
МОО «Добрая Планета» проводит очередную акцию, в рамках проекта «Родительский день» 

Каждое лето перед родителями стоит острый вопрос, куда отправить свое чадо на летние каникулы. Если речь идет о санатории или лагере родители стараются выкроить выходные и навестить своего ребенка. Есть дети, которых родители не отправляют в лагерь или санаторий, и к ним никто не приезжает в выходные. Потому что родителей у них нет. Проект «Родительский день», разработанный и воплощаемый в жизнь межрегиональной общественной организацией «Добрая планета», призван исправить эту несправедливость. Теперь к детям-сиротам тоже приезжают «родители» - участники и волонтеры «Доброй Планеты». По мере сил и возможностей добропланетяне организуют досуг детей, проводят спортивные и развлекательные мероприятия, веселые эстафеты, играют с малышами, проводят всевозможные мастер-классы - по баскетболу, картингу, лепке, оригами и прочим интересным вещам. А главное – дают почувствовать брошенным детям, что они тоже кому-то нужны, что о них помнят и заботятся, что мир не так жесток, как им кажется. Во всех этих играх и эстафетах самое важное то, что «родители» делятся с сиротами теплом человеческого общения, отогревая детские сердца, заледеневшие в сиротском одиночестве и в тоске ненужности. Дети преображаются на глазах и буквально расцветают от внимания. И сколько же талантов раскрывается в них! Дети прекрасно рисуют, вдохновенно лепят, плетут украшения для себя и своих друзей, проявляя редкую фантазию и творческие способности. 
В рамках проекта «Родительский день» 26 июля 2008 г. активисты МОО помощи детям и подросткам «Добрая планета» в очередной раз едут навещать своих подопечных в Тамбовскую область, что около 600 км от Москвы. В лагере 500 детей, часть из них – из обычных семей, к ним в родительский день приезжают родители. Остальные – сироты, к ним в родительский день не приезжает никто. К ним приедем мы, МОО помощи детям и подросткам «Добрая планета» - группа волонтеров, которым не безразличны судьбы детей и мы привозим им программы, которые прямым или косвенным способом способствуют развитию детей, мы общаемся с ними и стараемся хоть на малую толику возместить им необходимость в общении и родительском тепле. И мы делали, делаем и будем делать все возможное, чтобы жизнь этих детей стала хоть чуточку лучше. 
Каждый из нас может внести посильный вклад в это важное и нужное дело. Ведь будущее детей – это наше с вами общее будущее, и каким оно будет, зависит только от нас! 

Подробности о поездке вы можете найти на нашем форуме http://dplaneta.ru/forum/viewtopic.php?t=404 
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