Пресс-релиз

Новый "Эдем" в Москве

"Эдем" - под таким названием открылся новый московский медицинский центр профилактики и лечения. Широкий спектр услуг, доброжелательное отношение персонала, понимание и компетентность врачей - эти основные принципы работы легли в его основу.

По словам директора "Эдема" Житко Юрия Петровича, 29 июля состоялось официальное открытие клиники, но "день ее рождения намного раньше - решение организационных вопросов, закупка современного оборудования, подписание контрактов с высоко квалифицированными специалистами, создание веб-представительства было той подводной частью айсберга, огромной работой, которую мы проделали, прежде чем открыться".

"Эдем" собирается стать яркой звездой на рынке медицинских услуг, отметил Житко Ю.П. "Мы работаем в направлениях терапии, физиотерапии, гинекологии, урологии, неврологии, стоматологии, проводим УЗИ и различные обследования, предлагаем лечение позвоночника и суставов. У нас вы можете вызвать врача на дом".

Так, терапевты центра ориентированы на использование только передовых, эффективных и безопасных методов лечения (например, плазмоферез, озонотерапия и др.). По направлению лечащего врача или без него в центре можно провести УЗИ-диагностику практически всех внутренних органов.

"Мы рады предложить пациентам 17-летний опыт европейских стран лечения методом экстракорпоральной ударно-волновой терапии", - сообщил главный врач центра "Эдем". - "У нас можно провести весь спектр лабораторных исследований - общеклинические, цитологические, гематологические (кровь, моча, спинномозговая жидкость и др.), обследования гормонального и иммунного статуса, обмена углеводов. По показаниям за 1 день вы можете обследоваться на маркеры опухолевого роста, заказать серологические исследования инфекционных заболеваний (ВИЧ, гепатиты, сифилис и т.п.), бактериологические исследования. У нас же могут пройти скрининговое обследование супружеские пары, планирующие беременность и беременные женщины".

Отделение стоматологии медицинского центра предлагает полный спектр гигиенических и профессиональных процедур - лечение кариеса, имплантологию любой категории сложности, челюстно-лицевую хирургию и др. Клиника оснащена современным стоматологическим оборудованием - цифровым панорамным визиографом, стоматологическими установками Premier17 последнего поколения с системой визуализации SIVISIO для отображения в режиме реального времени снимков до лечения и после него, уникальным набором инструментов MORITA для работы с осложненными зубами.

На сайте центра www.edemmed.ru можно записаться на прием в удобное для вас время к стоматологу, терапевту, гинекологу, урологу, венерологу, неврологу, дерматологу и другим врачам. При этом посетителю сайта гарантируется скидка 5% на все услуги центра. "В Эдеме также есть система скидок для студентов и пенсионеров", - прокомментрировал Житко Ю.П., - "думаю, с дальнейшим развитием центра и она будет развиваться и расширяться". Кроме того, на сайте клиники организована обратная связь с посетителями - консультантами выступают специалисты центра "Эдем".
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