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ПРЕСС-РЕЛИЗ

11 августа 2008 года                                                                                                         г. Москва                   

COMMERCIAL объявила о запуске уникального интернет-проекта
Консалтинговая компания COMMERCIAL объявила о запуске проекта commercial.su, в котором впервые полноценно реализован расширенный комплекс сервисов, необходимых для ведения бизнеса. С апреля текущего года ресурс существовал в тестовом режиме.
Широкой аудитории представлена наиболее полная база объектов коммерческой недвижимости Москвы и Московской области. Каждый лот снабжен подробной характеристикой и фотографией. Для удобства поиска ресурс оснащен спутниковой картой с высоким разрешением. Поиск объектов максимально оптимизирован с помощью детализованного фильтра, учитывающего более сорока параметров и характеристик.
Commercial.su призван объединить участников рынка коммерческой недвижимости в  профессиональное сообщество, для чего был создан реестр экспертов и управленцев, с которыми можно установить связь, воспользовавшись функцией коммуникатора. Партнеры Commercial.su имеют возможность позиционировать свою компанию, размещая пресс-релизы, новости, публикации и аналитику.  Лучшие публикации и самые актуальные новости попадают на главную страницу.
По словам Генерального директора консалтинговой компании COMMERCIAL Алексея Путилина,  новый ресурс обладает большим потенциалом для развития рынка коммерческой недвижимости.  «Commercial.su является воплощением самых передовых идей и реализацией современных сервисов. Мы ориентируемся на потребности участников рынка и продолжаем модифицировать  ресурс в соответствии с ними. В рядах наших пользователей уже более сотни компаний, и их число продолжает расти», - подчеркнул Алексей Путилин.
Подробности на www.commercial.su 
Справка о компании «COMMERCIAL»:
COMMERCIAL – многопрофильная компания, эффективно работающая на рынке с 2005 года и реализовавшая целый ряд проектов в области развития бизнеса игроков сегмента коммерческой недвижимости. Основным направлением деятельности является информационный консалтинг, включающий в себя услуги в сфере информационных технологий, исследований рынка, общественных связей и подбора объектов с сопровождением сделок.
За время работы на рынке компания наладила тесное сотрудничество с ведущими девелоперами, застройщиками, организаторами конференций, страховщиками, аналитиками и независимыми экспертами. Обширные связи и богатый опыт работы позволили предложить рынку уникальный набор продуктов. Одним из главных достижений компании является инновационная база объектов коммерческой недвижимости Москвы и Московской области, представленная рынку в рамках проекта commercial.su.
Компания COMMERCIAL активно развивается, расширяя сферы своей деятельности. В текущем году была начата  работа над целым рядом новых проектов, за минувшее  полугодие   штат компании увеличился вдвое, что обусловлено увеличением спроса на ее услуги.
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