СОД 2.1.0 от компании «Системные технологии» 

Компания «Системные технологии» объявляет о выходе новой версии сервера обмена данными (СОД)  комплекса «ST – Мобильная торговля».
Главная доработка в СОД 2.1 – это поддержка модуля «GPS-контроль» «ST - Мобильная торговля» в «ST – Сервер обмена данными».
Функционал позволяет в «ST – Сервер обмена данными» отображать в графическом виде непосредственно на карте фактический маршрут агента, зафиксированный «ST - Мобильная торговля» при помощи модуля GPS-контроль. 
Новые возможности автоматизированной системы мобильной торговли (АСМТ) позволяют оптимизировать расходы на управление дистрибуцией, более эффективно выстраивать маршруты доставки товаров и контролировать работу торговых представителей. 

Также выполнен ряд доработок в процессе управления лицензиями, которые позволят снизить затраты технического специалиста клиента при операциях с большим количеством лицензий. 
«ST-Мобильная торговля» - комплексное решение для автоматизации торговых представителей с использованием КПК, автоматизирует процессы прямых продаж (van-selling, ванселлинг), сбор предварительных заказов (pre selling, преселлинг), процессы мерчандайзинга (merchandaising). 
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Компания «Системные Технологии» осуществляет разработку и внедрение профессиональных программно-аппаратных решений на базе карманных персональных компьютеров (КПК), предназначенных для автоматизации работы мобильных сотрудников (торговых представителей, медицинских представителей, интервьюеров, промоутеров, мерчандайзеров и др.)  Основной специализацией является автоматизация мобильной торговли, опросов, сбора информации. 
Основными клиентами компании «Системные технологии» являются: «Philip Morris Казахстан», «Крафт Фудс Россия», «Дирол Кэдбери», ОАО «Инмарко», ГК Wella, торговая сеть «Градиент»,  Кондитерское объединение «Слад&Ко», «ТД Сандора», Bacardi Rus, Компания «Открытое Письмо» и ещё около 550 компаний. 
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