Программный комплекс антивирусной защиты VBA32 сертифицирован ФСТЭК России
Москва, 9 сентября 2008 г. – ООО «ВирусБлокАда», разработчик и поставщик средств обеспечения безопасности информации, а именно: Комплекса антивирусных программ VBA32, сообщает о завершении сертификации и получении сертификата Федеральной службы по техническому и экспортному контролю (ФСТЭК России).  
Настоящий сертификат № 1671, выданный 26 августа 2008 года, удостоверяет, что программный комплекс антивирусной защиты VBA32 версии 3.12, соответствует требованиям руководящего документа: «Защита от несанкционированного доступа к информации. Часть 1. Программное обеспечение средств защиты информации. Классификация по уровню контроля отсутствия недекларированных возможностей*» (Гостехкомиссия России, 1999) - по 4 уровню контроля и требованиям технических условий.
Полученный сертификат - свидетельство о соответствии Комплекса антивирусных программ VBA32 нормативным требованиям по защите конфиденциальной информации и возможности его широкого применения в организациях и на предприятиях, где требуется использование только сертифицированных средств защиты.

Комплекс VBA32 надёжно, и не мешая пользователю в выполнении повседневных задач, осуществляет защиту самых различных потребителей: от персонального пользователя, предприятий малого и среднего бизнеса, крупных корпораций до предприятий государственного сектора.
Руководитель компании ООО «ВирусБлокАда» Багмет Александр отмечает: «Наличие сертификата соответствия ФСТЭК на всю линейку продуктов VBA32 даёт неоспоримое преимущество перед конкурентами, позволяя компании и ее партнерам предлагать высокотехнологичные, передовые, проверенные решения Комплекса VBA32 предприятиям и организациям различного профиля.

*Недекларированные возможности - функциональные возможности технических средств и программного обеспечения, не описанные или не соответствующие представленным в документации, при использовании которых возможно нарушение конфиденциальности, доступности или целостности обрабатываемой информации.
О компании  ООО «ВирусБлокАда» 

ООО «ВирусБлокАда» зарегистрировано в мае 2007 г. в  г. Москва. Компания занимается:

- разработкой и сопровождением комплекса программных средств защиты от воздействия вредоносных  программ  VBA32;

-разработкой и сопровождением систем обеспечения безопасности организаций и предприятий от воздействия вредоносных программ и компьютерных вирусов. 
Компания «ВирусБлокАда»  осуществляет свою деятельность на основании:

- Лицензии на деятельность по защите конфиденциальной информации, 

 HYPERLINK "javascript:void(0);/*1202131146140*/" регистрационный номер 0637 от 11 января 2008 года. Лицензия выдана ФСТЭК и разрешает осуществление мероприятий и оказание услуг по технической защите конфиденциальной информации.

 - Лицензии на деятельность по разработке и (или) производству средств 
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