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Пресс-релиз

Пять лет на службе спорту!

Российский  производитель  спортивной  экипировки  SAF  отмечает пятилетие.

2008 год принес России море положительных эмоций: спортсмены отечественных сборных и клубов порадовали нас отличной игрой и яркими победами. Успехи "большого", профессионального спорта, стали квинтэссенцией общероссийского спортивного возрождения. Прекрасные достижения спортсменов-россиян - это пример для подражания, и этими успехами гордятся миллионы соотечественников, занимающихся спортом, в числе которых - подрастающее поколение, делающее в спорте первые шаги. 

Именно для спортсменов-любителей и работает компания «ТК Гарант», российский производитель спортивной экипировки, широко известной потребителям под торговой маркой SAF. На протяжении пяти лет SAF обеспечивает формой, инвентарём, парадными, тренировочными и спортивными костюмами многочисленную армию спортсменов.

За годы службы российскому спорту продукция под брендом SAF, аббревиатура которого состоит из первых букв самого известного в мире олимпийского девиза: «ситиус. альтиус. фортиус» - «Быстрее, выше, сильнее!», была по достоинству оценена многими спортсменами, тренерами и менеджерами. Клиентами SAF сегодня являются такие компании, как "Сбербанк", "Вымпелком", "Мосгортранс", "Роснефть", "Норильский Никель", "Ингосстрах", "ТВ Центр", "Ленфильм"  и "Мосфильм", "Концерн Бабаевский", "Татнефть", "Почта России", Ульяновский автозавод, Экипировочный центр сборных России, многочисленные государственные организации, администрации городских и сельских муниципальных образований по всей стране. Особую гордость вызывает сотрудничество с детскими и юношескими спортивными школами, клубами и командами: поддержка детского спорта - одна из важных позиций  миссии SAF.

О компании:  

Компания S.A.F. - российский производитель спортивной экипировки. S.A.F. предлагает форму и аксессуары для футбола, гандбола, волейбола, баскетбола и легкой атлетики. Компания имеет большой опыт работы по поставкам спортивной формы в рамках государственных программ поддержки спорта.

Форма  S.A.F. отличается современным дизайном, хорошими гигиеническими показателями, удобством кроя, яркими и оригинальными цветовыми сочетаниями, доступными ценами.

Экипировку S.A.F. выбирают для себя самые разные коллективы: от команды популярных актёров кино и театра "Сериал" и сборной звёзд Турнира памяти Константина Ивановича Бескова до многочисленных корпоративных, любительских и детских коллективов по всей стране. 

 S.A.F. сегодня – это: 

• Отличное соотношение «цена – качество», минимальная стоимость 1 комплекта удобной и качественной формы – от 347 руб.; 

• Наличие собственного производства; 

• Ткани лучшего качества с хорошей воздухопроницаемостью и прекрасными  износоустойчивыми характеристиками; 

• Большой ассортимент и различные расцветки формы и экипировки на складе в день обращения, в том числе парадных и ветрозащитных костюмов; 

• Пошив по любым вашим эскизам в период от одной недели; 

• Широкий выбор размеров – от 28 до 64-го; 

• Нанесение номеров, логотипов, фамилий и надписей на спортивную форму;

• Различный инвентарь и аксессуары от Select, Mitre, Mikasa, Spalding, Winner, Gala, Molten: бутсы, в том числе зальные, мячи, сетки, насосы, свистки, секундомеры, разметочные фишки, конуса, тактические планшеты, медицинболы и различная мед-продукция для спортсменов. 

• Награды, кубки, медали, рекламная продукция.

S.A.F. предлагает отправку заказов в регионы (вам не обязательно приезжать к нам в офис: заказав продукцию по телефону, факсу, через Интернет-магазин и оплатив ее, вы получите готовый заказ через транспортную компанию, работающую в вашем регионе, причем доставка по Москве будет бесплатна).

Контактная информация:

ООО "ТК Гарант"

105425, Россия, г.Москва, 3-я Парковая ул.41 А.

Тел./факс (495) 649-8322, 926-8599.

E-mail: pr@safsport.ru

Вебсайт: www.safsport.ru

