ООО «ВирусБлокАда» приняла участие в выставке-конференции  Infosecurity Russia 2008.
Infosecurity Russia 2008 – ведущее мероприятие по информационной безопасности в России и странах СНГ и Восточной Европе – представило самую большую экспозицию решений по информационной безопасности: новые решения, продукты и услуги   более  70 ведущих российских и зарубежных производителей и поставщиков.
Комплекс антивирусных программ ( VBA32) разработанный компанией «ВирусБлокАда» вызвал живой интерес у специалистов по защите информации государственных организаций, коммерческих предприятий, журналистов и просто рядовых  пользователей. На стенде компании постоянно присутствовали посетители, которые хотели подробнее узнать о комплексе (VBA32),  возможностях его использования, обсудить вопросы по организации защиты информации, подискутировать о проблемах и  решениях  информационной безопасности. Гости стенда отметили высокий уровень профессионализма сотрудников компании,  знание своей продукции, внимание к посетителям и  непринужденную обстановку во время общения.
ООО  «ВирусБлокАда» в рамках выставки провела презентацию компании и технический семинар по теме: «Проблемы современных антивирусов и пути их решения», который провели Геннадий Резников - коммерческий директор компании и Сергей Уласень - начальник отдела разработки антивирусного ядра. Семинар собрал большое количество экспертов и представителей компаний-разработчиков продуктов информационной безопасности, которые обсуждали вопросы, связанные с техническими проблемами современных антивирусов, пути решений этих проблем.
Infosecurity Russia 2008  показала высокую заинтересованность посетителей выставки в продукте компании …
