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В ТЦ «МЕГА Химки» состоится открытие нового магазина подарков-впечатлений EVO Impressions 
В ноябре 2008 года состоится открытие 4-го розничного магазина подарков-впечатлений торговой сети EVO Impressions. Новый магазин будет  расположен в торговом центре «МЕГА Химки», где будет представлен широкий ассортимент  подарков EVO. 4-й магазин станет самым большим в розничной сети EVO Impressions.

Главной задачей открытия новых розничных магазинов EVO Impressions является повышение узнаваемости бренда, формирование лояльности потребителей, а также выход на некоторые группы целевой аудитории, которые ранее оставались неохваченными. Продавцы-консультанты будут подробно рассказывать посетителям торгового центра об ассортименте компании, который будет представлен более, чем 100  уникальными подарками.
«Подарки-впечатления – новый тренд на рынке. Направление перспективное, поэтому мы изначально приняли решение о серьезном формате. Интернет-магазины действительно популярны среди российских покупателей, но к ним по-прежнему нет 100%-ого доверия. Людям важно не только увидеть картинку на сайте, но и потрогать сам продукт. Кроме того,  ни на одном сайте клиент не получит такие подробные консультации, как от квалифицированных продавцов в магазине», - утверждает Михаил Лапидус.

«Наиболее амбициозная и затратная заявка на розницу у EVO Impressions. Войдя на рынок в декабре 2007 года, компания сразу же открыла собственный магазин.» (Sales Business. №6. Июнь 2008). Одновременно с открытием первого розничного магазина 1 декабря 2007 года в московском торговом центре «Ереван Плаза» начались продажи через сайт www.evoi.ru. Позже торговые точки EVO Impressions появились в торговом центре «Времена года» на Кутузовском проспекте и в торгово-развлекательном центре «Европейский» на площади Киевского вокзала. В настоящее время продукция компании EVO Impressions представлена и в сети магазинов «Гудвин».
«Мы с нетерпением ждем открытия нового магазина EVO Impressions и уверены, что посетители ТЦ «Мега» не останутся равнодушными к нашим необычным идеям, воплощенным в подарки-впечатления”, - подчеркивает Михаил Лапидус, генеральный директор компании «EVO Impressions».

Компания  EVO Impressions – первая торговая сеть магазинов подарков-впечатлений. В настоящее время компания активно занимает позиции на рынке Москвы, но также планирует дальнейшее развитие сети  магазинов в других крупных городах России. Подарок EVO Impressions – это подарочный сертификат (билет) на получение услуги, буклет с описанием приключения и программой, (страховой полис для некоторых коллекций), а также уникальный путеводитель. Ассортимент подарков представлен 8 коллекциями, способными удивить и порадовать каждого: адреналин, удивительное рядом, гурман, красота и здоровье, академия, мой мир, романтика, вечные ценности. Также в коллекции EVO Impressions представлена коллекция мультиподарков «8 в одном» - одно из 8 впечатлений на выбор в подарочной коробке. Каждый подарок EVO – это новые ощущения, незабываемые приключения и эмоции.

МЕГА – это уникальный проект компании ИКЕА в России. Для многих известных международных брендов, таких как Zara, Starbucks, C&A, The Body Shop, Marks&Spencer, Accessorize и Promod, МЕГА стала отправной точкой для выхода на российский рынок. Первый семейный торговый центр МЕГА открылся в 2002 году в Подмосковье. В настоящее время МЕГА Теплый Стан является самым популярным торговым центром в Европе. Проект МЕГА стремительно растет, каждый год открываются три-четыре новых семейных торговых центра в крупнейших городах России. В настоящее время открыто 11 семейных торговых центров МЕГА.
Адрес «МЕГА Химки» - Московская область,  г. Химки, 23 км Ленинградское ш., 5 км от МКАД.
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