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Радио Relax FM и компания EVO Impressions объявляют о начале фотоконкурса 

25 октября радиостанция Relax FM и сеть магазинов подарков-впечатлений EVO Impressions объявляют о начале нового фотоконкурса под названием «Вкус яркой жизни». Конкурс на самые эмоциональные и оригинальные фотоснимки будет проходить с 25 октября по 16 ноября. 20 ноября на сайте Relax FM появятся имена 10 победителей, которые получат подарки-впечатления от компании EVO impressions.

Чтобы принять участие в конкурсе необходимо зайти на сайт www.relax-fm.ru под своим именем, предварительно пройдя регистрацию, выбрать один из 10-ти уникальных подарков и загрузить свою самую яркую и эмоциональную фотографию в специальную форму, которая находится внизу страницы. 

Представители радио Relax FM и компании EVO Impressions надеются, что победители конкурса поделятся своими эмоциями, сделав фото или видеосъемку своих впечатлений от подарков. Фото- и видеоотчеты призеров конкурса будут размещены на сайтах Relax FM и EVO Impressions, а в магазинах сети магазинов  EVO Impressions будет организована мини-выставка ярких впечатлений.
Описание подарков:
1. Танцы на льду. Индивидуальное занятие по фигурному катанию в школе Марии Бутырской;
2. Дэнс, дэнс, дэнс. Индивидуальный урок танца;
3. Уникальный ужин в темноте;
4. На вираже. Катание на квадроцикле или снегоходе;
5. Дао чая. Уникальное китайское чаепитие;
6. Мистер совершенство. 10 программ красоты на выбор для джентльменов;
7. Мисс совершенство. Экспресс-программы красоты на выбор;
8. Шпаги звон. Мастер-класс по фехтованию;
9. Большие гонки. Картинг: жажда скорости;
10. Проверка на прочность. Экстремальные приключения на выбор для двоих.

Компания  EVO Impressions – первая торговая сеть магазинов подарков-впечатлений. В настоящее время компания активно занимает позиции на рынке Москвы, но также планирует дальнейшее развитие сети  магазинов в других крупных городах России. Подарок EVO Impressions – это подарочный сертификат (билет) на получение услуги, буклет с описанием приключения и программой, (страховой полис для некоторых коллекций), а также уникальный путеводитель. Ассортимент подарков представлен 8 коллекциями, способными удивить и порадовать каждого: адреналин, удивительное рядом, гурман, красота и здоровье, академия, мой мир, романтика, вечные ценности. Также в коллекции EVO Impressions представлена коллекция мультиподарков «8 в одном» - одно из 8 впечатлений на выбор в подарочной коробке. Каждый подарок EVO – это новые ощущения, незабываемые приключения и эмоции.
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