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Управление и обслуживание ИТ-инфраструктуры предприятия в условиях кризиса. 


Москва, 12 декабря 2008 года, компания «Поликом Про» совместно с корпорацией Microsoft проведет круглый стол «Управление и обслуживание ИТ-инфраструктуры предприятия в условиях кризиса». 

Наступивший банковский кризис ужесточает требования к ведению бизнеса компаний в условиях необходимости сокращения бюджетов. Первыми под меры пресечения попадают персонал, непрофильные расходы, инвестиции, в том числе и на развитие ИТ. Возникает вопрос, как наиболее полно использовать текущую инфраструктуру и сократить временные затраты на обслуживание серверных ресурсов. Одним из вариантов является консолидация и виртуализация текущей серверной системы. Основные преимущества такого решения - это единое управление ИТ-инфраструктурой, обеспечение бесперебойной работы приложений и сети, а также гарантия быстрой и проактивной реакции на возникающие проблемы. Кроме того, система осуществляет мониторинг состояния и конфигураций программных, аппаратных средств и виртуальных сред, а также обеспечивает прозрачность управления и отчетности ИТ-инфраструктуры. Консолидация и виртуализация серверной системы способствует сокращению затрат на сами хардверные решения, а также позволяет сэкономить на обслуживании аппаратуры администраторами. При этом данные проекты реализуются в достаточно короткие сроки. 

Однако при реализации таких проектов заказчику крайне важно получить не общие сведения со ссылкой на западный опыт, а практические рекомендации и советы по планированию, реализации и эксплуатации системы. В связи с этим «Поликом Про» и Microsoft организовывают круглый стол, в ходе первой части которого специалисты представят доклады, посвященные оценке и разработке стратегии развития ИТ-инфраструктуры, а также обзоры технических особенностей предлагаемых решений.
Вторая часть мероприятия будет посвящена практическим аспектам внедрения решений. Специалисты компании «Поликом Про» познакомят с опытом оптимизации серверной инфраструктуры и технологией защиты доступа к сети – NAP. 

Формат круглого стола предусматривает участие всех приглашенных топменеджеров ИТ-отделов компаний и специалистов «Поликом Про» и Microsoft в дискуссиях об удачных и неудачных опытах реализации проектов. 

 Программа круглого стола:

Вступительное слово. Михаил Орешин, директор московского филиала Поликом Про

Microsoft Infrastructure Core Optimization – инструмент определения стратегии развития ИТ на предприятии. Михаил Орешин, директор московского филиала Поликом Про

System Center Virtual Machine Manager – управление ЦОД с помощью виртуальной инфраструктуры в масштабах предприятия. Microsoft
Опыт Поликом Про по оптимизации серверной инфраструктуры с использованием технологии виртуализации на базе продуктов Microsoft. Константин Троицкий, руководитель технического отдела 

 Поликом Про

Технология Microsoft NAP (Network Access Protection) – описания, типовые примеры внедрения. Роман Совалов, ведущий инженер Поликом Про

Обсуждение кейсов, реализованных проектов
Участие в круглом столе бесплатное; требуется предварительная регистрация.
Дата проведения: 12  декабря 2008, начало в 10:00, окончание в 14:30
Место проведения: Москва, Спиридоньевский переулок, д. 9. отель Марко Поло Пресня зал «Московский»
Получить дополнительную информацию и зарегистрироваться можно по телефону (495) 232-29-20 или (812) 325-8400, по электронной почте seminar@polikom.ru 

 Информация о докладчиках:
Михаил Орешин 
директор московского филиала

Родился в 1979 г.

Окончил Московский Государственный Технический Университет им. Н. Э. Баумана (МГТУ).

В сфере информационных технологий работает с 1997 года.

В компанию «Поликом Про» пришел в 2003 год. На данный момент отвечает в компании за московский филиал (директор офиса) и за развитие в других регионах (Череповец, Челябинск). 

Непосредственно отвечает за формирования пула предложений (товаров, услуг, решений) по информационной безопасности и ИТ-инфраструктуре в рамках компании.

Профессиональный опыт включает проведение предпродажного консалтинга для корпоративных клиентов, подготовка к реализации крупномасштабных проектов по информационной безопасности, участие в выставках, семинарах, тренингах различной тематической направленности.

Константин Троицкий 

руководитель технического отдела 

Начинал, как системный администратор в крупных компаниях, и уже долгое время работает в сфере системной интеграции. Обладает глубокими знаниями по тематикам безопасности, PKI, Active Directory, инфраструктурным решениям, системам обмена сообщениями MS Exchange. 

На протяжении нескольких лет проводит авторизованные курсы Microsoft в различных учебных центрах.

Стаж работы в сфере ИТ – 10 лет, сертифицировался как MCSE (Security), MCITP (Messaging), MCT, CCNA, и не только. 

В компанию «Поликом Про» пришел в 2008 году, на текущий момент – руководитель технического отдела московского филиала, занимается организацией работ по различным проектам. 

Роман Совалов

ведущий инженер
Роман Совалов – один из ведущих технических специалистов компании «Поликом Про». 

Компьютерами увлекся еще в 7 классе. После школы закончил Ковровскую Государственную технологическую Академию по специальности САПР. 

В компанию «Поликом Про» пришел в 2007, где и продолжает упорно и плодотворно трудиться.

В настоящий момент является обладателем сертификата MCSA, а так же является MVP Security






