Новая коллекция новогодних подарков  на 2009 год
Открыт новый шоу-рум новогодних подарков в Москве, пер. Архангельский д. 1

Новая коллекция новогодних подарков, корпоративных подарков, подарков для детей от 116 рублей за шоколадный набор 500грамм на 2009 год, более 500 видов различной упаковки из текстиля, жестяных банок, картона от 5 рублей, многообразие символов настпупающего 2009 года Быка представлена компанией «Экономный Дед Мороз» по адресу: г. Москва, Архангельский пер., д. 1

Бизнес подарки представлены  по темам авиация, железнодорожный  и  морской транспорт, нефте- и газодобывающая промышленность, строительство, энергетика, государство и закон, связь и автомобили. Это сувенирные брелоки, настольные приборы, подставки под визитки, портмоне, фонарики, настольные часы ввиде нефтяных вышек, шахматы, держатели для мобильных телефонов, настольная книга нефтяника, настольная книга железнодорожника, модели нефтяных вышек. 
Наборы  конфет от ведущих московских фабрик Бабаевский, Красный Октябрь, Рот Фронт. 
Огромный выбор яркой новогодней упаковки из картона с символом года Быка. Новогодние подарки подобраны на любой вкус и бюджет. 
Самыми модными в этом году признаны Умные подарки - электронные фоторамки, позволяющие сохранять до 300-х снимков, флэши с разным объемом памяти. 
Мировой Экономический кризис сделал хитом подарков японский сувенир куклу Дарума, не только в западных странах, но и в Москве и Санкт Петербурге.  Дарума- оригинальный подарок для бизнес партнеров и ваших сотрудников на целый год, которая будет приносить удачу!
Тел.: 8 (495) 978-43-54

         8 (495) 978-59-54
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Новогодние подарки,  корпоративные подарки

ООО «Экономный Дед Мороз»

Открыт новый шоу-рум новогодних подарков в Москве, пер. Архангельский д. 1. Компанией «Экономный Дед Мороз» представляет вашему вниманию коллекцию новогодних подарков, корпоративных подарков, подарков для детей на Новый 2009.

