Поднимать или опускать?
Компания NetSib объявляет грандиозную новость для всех своих настоящих и будущих клиентов – мы снижаем цены на программное обеспечение Lan2net NAT Firewall и NetworkShield Firewall.

В преддверии новогодних праздников компания NetSib снова приготовила приятный сюрприз для своих клиентов. Как обычно, мы стараемся обеспечить самые выгодные предложения для наших пользователей.
Конкуренция и нестабильность на рынке заставляет наших конкурентов поддерживать свои доходы путём значительного увеличения стоимости лицензий. Но это не наши методы – клиент должен реально видеть и понимать, с кем ему сегодня по пути!
Компания NetSib вновь идёт навстречу своим покупателям, и сегодня предлагает своё решение проблем в наше непростое время. А именно, мы снижаем цены на свое программное обеспечение Lan2net NAT Firewall и NetworkShield Firewall! Мы работаем только для вас, и скрип зубов наших конкурентов, недавно повысивших цены, нас нисколько не смущает.
Если кто думает, что это единственная приятная новость от NetSib, тот, наверное, мало знает о нашей компании. У наших постоянных клиентов таких мыслей не бывает – они-то уж точно знают, кто есть кто.
Наша политика по отношению к клиентам всегда отличалась особым доброжелательным отношением к каждому покупателю и максимальным принципом разработки системы льгот и поощрений. Поэтому компания NetSib сегодня радует своих пользователей ещё одним маленьким, но очень важным сообщением – лицензии до 15 пользователей на наши программные продукты теперь совершенно бесплатны!
Мы смело демпингуем и выигрываем вместе с нашими клиентами!
О компании NetSib:

NetSib – один из лидеров производства межсетевых фильтров, работающих на рынке программного обеспечения с 2003 года.
За это время нашими клиентами стали: ОАО Сбербанк России, почта России, главное управление региональной безопасности Московской области, посольство Исламской Республики Иран и многие другие. Присоединяйтесь!
О программе Lan2net NAT Firewall
Надежный межсетевой экран для обеспечения безопасного подключения локальной сети к Интернет через один внешний IP адрес, подсчета трафика пользователей, контроля доступа к веб-сайтам.
Lan2net NAT Firewall идеально подходит для использования в локальных сетях малого и среднего размеров, а конфигурирование программы не вызовет сложностей даже у начинающих пользователей.
Подробная информация о программе – на сайте http://www.lan2net.ru
О программе NetworkShield Firewall
NetworkShield Firewall – корпоративный межсетевой экран нового поколения для обеспечения доступа в Интернет, защиты сетей и точного учета трафика пользователей.
NetworkShield Firewall специально разработан для использования в сложных сетях – там, где требуется повышенная надежность и управляемость. Набор усовершенствований, таких как уникальная технология защиты АСС, механизмы восстановления, а также простое и логичное управление обеспечивают широкие возможности для построения и контроля работы сетей.

Подробная информация о программе – на сайте http://www.networkshield.ru
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