Hymer – передвижная фотомастерская проекта «Петербургская Фотолетопись»
4 декабря в Санкт-Петербурге, в полпредстве президента на Северо-Западе состоялась церемония представления первого выпуска альманаха "Фотолетопись России", посвященного Ленинградской области. 
Компания Лаура, официальный дилер HYMER в Санкт-Петербурге, в июле 2008 года предоставила в арсенал фотохудожников автодом Hymer. 
Ленинградская область и Русский Север - это старт масштабного проекта. "Фотолетопись России" задумана как цикл представительских изданий - в объективе должна быть вся страна, каждый регион.
Каждый снимок – пейзаж, портрет, репортажная фотография – это страница огромной исторической книги. Главный герой альманаха – человек, создающий материальные и духовные ценности на родной земле. Древняя столица России Старая Ладога, Крепость Орешек, Копорье, прекрасные храмы и памятники старины – прошлое. Новые порты, фабрики, транспортные магистрали – сегодняшний день.

В церемонии приняли участие заместитель Председателя Совета Федерации, председатель редакционного совета издания Дмитрий Федорович Мезенцев, губернатор Ленинградской области Валерий Павлович Сердюков, писатель Даниил Александрович Гранин, представители общественных организаций. 

Как отметил Д.Ф. Мезенцев, издательский проект имеет важное значение для сохранения и развития национального исторического и культурного наследия. Губернатор Ленинградской области В.П. Сердюков высоко оценил мастерство фотожурналистов, поблагодарил всех причастных к созданию альбома за творческий труд.
Валерий Николаевич Лозовский, президент международного фонда "Петербургская Фотолетопись", выразил слова благодарности компании «Лаура», в лице председателя совета директоров И.И.Щербакова, за предоставление в арсенал фотохудожников нового современного инструмента - передвижной фотомастерской, оборудованной  на базе автодома Hymer специально для съемок альманаха и представленную перед входом в здание полпредства президента, где проходила презентация.
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