Распространением «Traffic Inspector» займется компания «МОНТ дистрибуция»
Компания «МОНТ», один из крупнейших дистрибьюторов в России, заключила партнерское соглашение с известной российской компанией «Смарт-Софт» о распространении ее программных решений 
Компания «МОНТ», один из крупнейших в России дистрибьюторов программного обеспечения, и компания «Смарт-Софт», российский разработчик программного обеспечения в области контроля, экономии и безопасности Интернет-трафика, объявили о заключении партнерского соглашения, согласно которому «МОНТ» становится дистрибьютором программных продуктов «Смарт-Софт» на территории России  и стран ближнего зарубежья. Новый дистрибьютор будет заниматься поставками, продвижением и маркетинговой поддержкой программного обеспечения компании-разработчика.

Компания «Смарт-Софт» предлагает комплексные решения для организации доступа в Интернет. Ее программный продукт «Traffic Inspector» был по достоинству оценен онлайн сообществом и с момента выпуска служит эталоном надежности и безопасности в среде недорогих комплексных сетевых решений для контроля трафика. В 2006 году продукт прошел сертификацию на соответствие в системе связи, и стал гарантом точности учета и тарификации в области передачи данных.

Компания «МОНТ» занимается дистрибьюцией программных продуктов с 2002 года и работает с более чем  с 20  поставщиками, включая  Microsoft, Adobe Systems, Eset Software, IBM, ABBYY, Symantec, «Лаборатория Касперского».  Дилерская сеть компании «МОНТ» насчитывает более 4000 организаций и охватывает всю территорию России. Компания МОНТ имеет  филиалы в Казахстане, Украине, Грузии, Азербайджане  и представителей в Армении.
«Для компании «Смарт-Софт» заключение дистрибьюторского договора с компанией «МОНТ» является важным этапом в развитии партнерской сети», - отмечает  Денис Попрыкин, исполнительный директор компании «Смарт-Софт». – «Опыт сотрудничества компании с крупнейшими поставщиками программного обеспечения, обширная дилерская сеть, несомненно, все это сыграет существенную роль в продвижения наших продуктов. Мы ожидаем высоких результатов от сотрудничества наших компаний».
Программные продукты «Смарт-Софт» уже появились в прайс-листах компании «МОНТ дистрибуция» и доступны для заказа.
Компания «Смарт-Софт» (http://www.smart-soft.ru/) – разработчик комплексного сертифицированного сетевого решения «Traffic Inspector», обеспечивающего контроль, безопасность и эффективность работы пользователей в Интернете.

«Компания «МОНТ»  (http://www.mont.ru/) – один из крупнейших дистрибьюторов программного обеспечения в России.
Пресс-релиз подготовлен компанией «Смарт-софт».
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