Веб-семинар «Лицензирование программного обеспечения Microsoft»

14 апреля 2009 года компания «Поликом Про», ведущий российский системный интегратор, проведет веб-семинар «Лицензирование программного обеспечения Microsoft».

Веб-семинар посвящен новым схемам корпоративного лицензирования продуктов Microsoft. Он ориентирован на предприятия, которые уже используют или предполагают приобрести программное обеспечение Microsoft. 

Схемы корпоративного лицензирования являются оптимальным вариантом приобретения лицензионного программного обеспечения для предприятий. Их основные преимущества – гибкость, удобство и возможность получения скидки при размещении крупных заказов.

Специалисты компании расскажут о вариантах приобретения лицензионного программного обеспечения, о новых схемах лицензирования, а так же на примере конкретного предприятия проведут расчет по нескольким схемам лицензирования. 

Получить более подробную информацию и зарегистрироваться на семинар Вы можете на сайте компании «Поликом Про» , а так же по телефону (812) 325-84-00.

 «Поликом Про» обладает статусом Microsoft Gold Certified Partner с подтвержденной специализацией Microsoft Licensing Partner и компетенцией в управлении лицензионными соглашениями, дающей право продажи Open License, Open Value и Open Value Subscription. 
С 2008 года компания «Поликом Про» обладает статусом  Microsoft Indirect Large Account Reseller (ILAR), который позволяет ей заключать соглашения Enterprise Agreement и Enterprise Agreement Subscription. 

http://www.polikom.ru/seminar/4470/


