Открытие Аптеки Европа-Азия 

(г. Верхняя Пышма Свердловской области)

Пресс-релиз 
В разгар Масленичной недели в городе Верхняя Пышма близ Екатеринбурга состоится открытие уникальной аптеки «Европа-Азия». Это - единственное в Свердловской области аптечное здание с необычным дизайном и философской концепцией. Аптека географически располагается на условной границе Европы и Азии и является символом единения двух культур – западной и восточной. Открытие ее будет проходить в два дня – 25 и 26 февраля. В первый день состоится торжественное «разрезание ленточки» и освящение здания с Запада и Востока. Во второй день – ровно в полдень, когда Восток соединяется с Западом, на площадке у аптеки состоится веселое Масленичное гулянье с участием самодеятельных татарских и русских коллективов Верхней Пышмы и с дегустацией традиционных блюд.

Аптека «Европа-Азия» является шестой по счету в аптечной сети «Аптека 24.ру». Идея создать аптеку  в стиле 16-17 веков - эпохи расцвета аптечного дела - принадлежит президенту Уральской медицинской компании «СВЕТ» Константину Клопову. По примеру раритетных музейных аптек, единичные образцы которых еще сохраняются в некоторых странах мира, он решил возродить модель прошлых веков, когда аптека была хранителем передовых научно-медицинских знаний и выполняла просветительскую функцию, что сегодня становится актуальным в развитии аптечной сети «Аптека 24.ру». Поэтому аптека «Европа-Азия» - это результат развития мировой фармацевтики и возвращение к идее просветительского центра, в котором покупатели имеют возможность получать постоянные консультации по медицинской продукции. Открытие ее носит социально-значимый характер.
В то же время, аптека «Европа-Азия» - это образец творчества и культуры, что отдаляет ее от привычного объекта торговли. Поэтому для аптеки был разработан необычный архитектурный проект со сложным многоплановым содержанием и уникальным  дизайнерским оформлением. Не случайно в создании проекта, кроме архитекторов и дизайнеров, принимали участие профессиональные искусствоведы, художники и музейные специалисты. С точки зрения интерьера – это воплощение европейской аптеки Эпохи Просвещения. А с точки зрения содержания – это выражение идеи единения Европы и Азии, присущее Уралу, при сохранении самобытности того и другого (евразийская концепции Льва Гумилева, примиряющая Запад и Восток). 
По проекту новой аптеке, символическим воплощением Европы и Азии служат образы двух выдающихся ученых прошлого - Авиценны и Парацельса, заложивших основы современной медицины и фармацевтики, их портретами кисти уральского художника Владимира Клопова украшены стены аптеки. Они же являются выразителями двух конфессий – ислама и христианства. Не случайно еще в период строительства общественность прозвала аптеку «христианско-мусульманской». А для отделки потолка, имитирующего небесную сферу, используется необычный спецэффект – центральная его часть затянута натяжным полотном, на котором методом фотопринта отпечатано изображение подлинного неба Швейцарии, родины Парацельса, и Узбекистана, родины Авиценны. 
В скором времени в салоне аптеки появятся две выставочные экспозиции, посвященные Авиценне и Парацельсу. Все работы по созданию проекта выполнены фирмами Екатеринбурга и Верхней Пышмы. В будущем у входа в аптеку будет поставлена скульптура, отображающая концепцию слияния Запада и Востока. Она будет дополнять идею аптеки.

Новая аптека «Европа-Азия» призвана стать не только учреждением, предоставляющим фармацевтические услуги, но и объектом культурных ценностей. Поэтому открытие такой аптеки  носит социально-значимый характер.

Генеральный спонсор акции: ОАО «Фармстандарт» (Россия).
Главные спонсоры: ЗАО «Арнебия» (Россия), ООО «Берлин-Хеми/Менарини Фарма ГмбХ» (Германия).
Спонсоры проекта: ЗАО НПК «Катрен» (Россия), студия красоты «Мария» (Верхняя Пышма).
Партнеры проекта: ООО «Никомед Дистрибъюшн Сентэ» (Норвегия), ООО «Зентива Фарма» (Словакия), ООО «Бёрингер Ингельхайм Фарма ГмбХ» (Германия), Представительство «Гедеон Рихтер» ОАО (Венгрия) г. Екатеринбург, Представительство «Ратиофарм Интернэшнл ГмбХ» (Германия), ООО «КРКА - Фарма» (Словения).

Уральская Медицинская Компания «СВЕТ» благодарит за поддержку в проведении открытия аптеки: Интерсетевой Холдинг «Глорион», Компанию «ЮНИД», ООО «Медком-МП», Журнал «Российские аптеки», ТВ «Татарстан Новый Век», ОблТВ, Независимый еженедельник «Час Пик» (В-Пышма).
Аптека находится по адресу: Верхняя Пышма, улица Ленина 93. Телефон (343 68) 3-91-61. 
