ПРЕСС-РЕЛИЗ-АНОНС 
Лекарство от финансовой болезни
«НЕТ ДЕНЕГ» – создано!

29 апреля 2009 года Кубань присоединится к всемирной  системе Антикризисного расчетно-товарного центра (АРТЦ) Германа Стерлигова.  Открывать офис и общаться с краснодарскими бизнесменами Стерлигов приедет лично.

В России явная нехватка свободных денег. Конкретно для Кубани это выражается в том, что за первые два месяца 2009 г. приток вкладов в банки сократился практически на 50% в сравнении с аналогичным периодом прошлого года. Сами банки в четвертом квартале 2008 года сократили кредитование кубанской экономики более чем на 35% по сравнению с тем же периодом 2007 года. При этом кубанские банкиры не скрывают, что главный удар кризиса принимают на себя представители малого и среднего бизнеса. На Кубани для них денег НЕТ!

В данной ситуации для борьбы с финансовым капканом нужны новые формы и инструменты. Известный российский предприниматель-миллионер, создатель и владелец первой российской товарной биржи «Алиса» (90-е годы) Герман Стерлигов убежден, что знает выход из сложившейся ситуации. «Я знаю, как сократить оборот денег в пять раз», – утверждает Стерлигов.
В основе работы  АРТЦ лежит новая система взаимоотношений между ее участниками. Вместо устаревшей схемы Карла Маркса «товар-деньги-товар», Герман Стерлигов предлагает новую формулу «товар-товар-товар-товар-товар-деньги», где деньги замыкают цепочку товарооборота, тем самым, уменьшая их участие в пять раз. Такая система поможет решить проблему с долгами на предприятиях, сохранить рабочие места, объемы производства, а также найти новых клиентов для организаций, у которых возникли проблемы с реализацией товаров.

При этом принцип работы АРТЦ полностью компьютеризирован. Это автоматизированная компьютерная система, которая в режиме реального времени обрабатывает непрерывно поступающую информацию на обмен товаров и выдает десятки вариантов обмена каждому из клиентов системы. Менеджеры предприятий сами выбирают наиболее подходящий путь сделки и заключают ее без участия посредников. 
На сегодня в мире открыто более 30 филиалов АРТЦ. Офисы новой расчетной системы представлены в Лондоне, Гонконге, Пекине, а также в странах СНГ и Средней Азии. В нашей стране система АРТЦ охватывает уже около 30 регионов и продолжает активно расширяться, стремясь к показателю в 1000 центров по России.
За дополнительной информацией и по вопросу регистрации обращайтесь: 
Волошина Александра, тел. (861) 259-54-99, моб. 8-918-693-95-55,
Васякина Виктория, тел. (861) 259-55-85, моб. 8-918-377-70-47
Интернет-сайт АРТЦ: www.artc-alisa.ru
