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ПОСТ-РЕЛИЗ
Prado café отметил свой 4-й день рождения
Ресторан Prado Café при поддержке компании «Lex vodka Nemiroff» отметил свой четвертый день рождения. 
День рождения  - это всегда особенный день и Prado cafe в этом году особенно удивил своих гостей оригинальным интерактивным форматом вечеринки. В этот вечер стены Prado Cafe превратились в роскошную студию «Radio Prado».
 «4 года на волнах успеха!» - стало основным лейтмотивом праздника. Ведущий  праздника Леонид Закошанский в роли радио Dj принимал музыкальные поздравления от известных артистов и гостей: Александра Панайотова, Группы «Белый Орел», народного артиста Льва Лещенко, Натальи Подольской и Владимира Преснякова, Влада Топалова, Томаса Невергрина, группы «ПМ» и Ираклия Пирцхалавы. Одним из многочисленных сюрпризов стали прямые телевключения с поздравлениями от постоянных гостей и известных представителей  шоу-бизнеса: Александра Пескова, Андрея Разыграева, Леры Кудрявцевой, Любови Успенской, Группы «Белый Орел» и др. 
В этот вечер поздравления гостей сменяли неожиданные импровизации и  музыкальные сюрпризы. Ну и какой̆ же день рождения без подарков — эксклюзивные украшения с бриллиантами от ювелирного дома «Alen Vik» обрели своих новых хозяев в лице гостей Prado Cafe. 

Среди звездных гостей, пришедших поздравить Prado cafe,  были замечены: Надя Ручка, Андрей Григорьев-Апполонов, Юлия Волкова, Даниил Федоров, выпускники «Фабрики Звезд» и мн. др.

