В i-Media два новых руководителя
В агентстве интернет-рекламы i-Media произошли кадровые назначения на две ключевые позиции. Руководителем отдела по работе с клиентами назначена Ирина Кувыркова, директором по продажам стал Никита Салихов.

Ирины Кувыркова, ранее проработавшая в агентстве в должности старшего менеджера отдела по работе с клиентами, была назначена руководителем отдела. Ирина прошла двухлетний путь от должности ассистента до уровня работы с ключевыми клиентами. Перед новым руководителем отдела будут стоять задачи построения системы мотивации менеджеров, повышения качества обслуживания.

Сама Ирина отмечает, что наиболее важными задачами в ближайшем времени станут сертификация менеджеров  для работы с сервисом Google AdWords и внедрение VIP-стандартов в услуги агентства. Отметим, что ранее место руководителя отдела было вакантным. 

Также директором по продажам стал Никита Салихов, который последние три года занимал руководящие позиции в компаниях «Научно производственное объединение Санкт-Петербургская Электротехническая компания» и «ИБС Платформикс» (ГК IBS). Его основными задачами будут кадровое структурирование отдела и переход на схему годового планирования продаж. Напомним, что прежде отдел возглавлял Евгений Моисеев, покинувший агентство весной 2009 года.

Так Никита Салихов комментирует своё назначение: «Сейчас отделу продаж требуется ускорение в развитии, а где-то и выстраивание новых направлений в работе. Необходимо внедрять годовое, квартальное планирование продаж и мероприятий. Большое внимание будем уделять CRM-автоматизации, обучению, системе мотивации сотрудников. Меня ждут ответственные и интересные проекты, и я постараюсь перенести опыт, ранее полученный в крупных компаниях».  
Отдел по работе с клиентами <a href="http://www.i-media.ru/news/31/">i-Media</a> полностью ведёт кампании по контекстной рекламе, а также курирует проекты по поисковой оптимизации и тех.поддержке сайтов. Отдел продаж ориентирован на привлечение клиентов и первичное медиа-планирование. 
<a href="http://www.i-media.ru/news/31/">i-Media</a> — одно из крупнейших агентств интернет-рекламы в России по оборотам контекстной рекламы и SEO, сертифицированное агентство Яндекс, Рамблер, Бегун. Агентство предоставляет полный спектр интернет-услуг: от разработки сайта и его продвижения в поисковых системах до контекстной и медийной рекламы.

