AVA ERP выпускает 4-е поколение своих ERP-решений.
Москва, 10 июня 2009. - Компания AVASystems анонсирует выход 4-го поколения ERP-решений AVA ERP.

«Еще осенью прошлого года мы объявили, что начинаем проект по работе над интерфейсом наших ERP-решений. – говорит директор по продажам AVASystems Александр Попов. – И наняли дизайнерское бюро, которое должно было разработать новый дизайн интерфейса AVA ERP. Однако уже в процессе работы над проектом мы решили пойти еще дальше и дать возможность нашим пользователям самим выбирать оболочку того интерфейса, который им больше нравится. На сегодняшний момент доступно 3 оболочки интерфейса, включая стандартный. До конца 2009 года ежемесячно мы будем вводить еще по одной оболочке интерфейса».
Также в четвертом поколении принципиально изменился интерфейс по работе с полями, которые клиенты настраивают самостоятельно, так называемыми характеристиками.
Изменения коснулись и анализа финансовых показателей в различных разрезах. Здесь мы расширили возможности drill down анализа.
«Для того чтобы любой желающий мог самостоятельно попробовать новшества AVA ERP, мы организовали специальный сервер, который доступен через интернет. – отметил Александр Попов. - Достаточно просто получить у нас в компании пароль и логин, чтобы поработать в AVA ERP самостоятельно и воочию все увидеть»

