Поликом Про и Trend Micro расскажут о антивирусной защите предприятия

16 июня в Санкт-Петербурге компания «Поликом Про», совместно с компанией Trend Micro, проведут семинар, посвященный антивирусной защите предприятия, построенной на базе продуктов Trend Micro.
Защита и конфиденциальность информации является важным критерием конкурентоспособности любой организации, особенно в текущей экономической ситуации. Чтобы повысить уровень надежности информационной системы, необходимо обеспечить высокий уровень защиты предприятия от вредоносного программного обеспечения и иных угроз. О том, как обезопасить информационные ресурсы организации, вы узнаете на семинаре, который проведет компания «Поликом Про» совместно с компанией Trend Micro. Уникальность данного семинара в том, что он целиком посвящен продуктам Trend Micro и решениям на их базе. 
В первой части семинара Михаил Кондрашин, ведущий эксперт по продуктам Trend Micro в России, расскажет о существующих уязвимостях и веб-угрозах предприятия и при помощи каких продуктов компании Trend Micro можно обезопасить информационные ресурсы компании.

Вторая часть семинара посвящена построению на предприятии Комплексной Системы Антивирусной Защиты (КСАВЗ) на базе продуктов и технологий Trend Micro. На конкретных примерах будет продемонстрирована защита предприятия от различных видов интернет-угроз.  По просьбам клиентов компании «Поликом Про» акцент будет сделан на средства снижения затрат на сопровождение системы антивирусной защиты.

Практическая демонстрация решений это традиционная часть семинаров «Поликом Про». Данный семинар не является исключением: в ходе мероприятия специалисты «Поликом Про» проведут демонстрацию возможностей Trend Micro Control Manager – системы, позволяющей централизованно управлять всеми имеющимися в корпоративной сети антивирусными продуктами компании Trend Micro.
Семинар пройдет 16 июня в отеле «Амбассадор» (Санкт-Петербург).

Участие в семинаре бесплатное, но требуется предварительная регистрация. Получить более подробную информацию и зарегистрироваться на семинар Вы можете на сайте «Поликом Про» .
(http://www.polikom.ru/seminar/4788/ )
Комплексная система антивирусной защиты (КСАВЗ), которая будет представлена на семинаре специалистами Поликом Про, позволяет защитить организацию от спама и вирусов.  КСАВЗ покрывает широкий спектр вопросов – от регламентации работы сотрудников ИТ-служб и фильтрации web-трафика, до обеспечения антивирусной защиты каждого конечного устройства, будь то сервер, рабочая станция, ноутбук или коммуникатор. Гибкость КСАВЗ, централизованное управление уже внедренными решениями по ИБ делают систему чрезвычайно эффективным средством защиты информационной системы предприятия. В 2008 году компания «Поликом Про» реализовала более 10 проектов по внедрению КСАВЗ на крупнейших предприятиях России.
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