Пластырь от головной боли – Экстрапласт
Компания БОЛЕАР МЕДИКА выпустила пластырь нового поколения EXTRAPLAST, пластырь, который применяется вместо таблеток. 
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Большинство людей прекрасно понимают, что регулярно пить обезболивающие средства опасно для здоровья, но вынуждены носить с собой упаковку таблеток, чтобы из-за частых головных болей не выбиться из рабочего графика. 
Компания БОЛЕАР МЕДИКА предлагает эффективную и безопасную альтернативу – пластырь EXTRAPLAST. Охлаждающий гелевый компресс «Экстрапласт» быстро и надолго снимет головную боль. Действие пластыря обусловлено охлаждающими свойствами лавандового, эвкалиптового и ментолового эфирных масел. Он прост в использовании – достаточно приклеить полоску на лоб и приятный холодок избавит вас от головной боли.

Гелевые охлаждающие пластыри помогут и вашему малышу, если у него поднялась температура. Это натуральное и безопасное средство, действует как холодный компресс. Пластырь «Экстрапласт» не является лекарственным – при его использовании возникает естественный процесс конвекции тепла, разница температур. Это особенно важно для лечения ребенка, когда любое лекарственное вмешательство может иметь далеко идущие пагубные последствия. То же относится и к беременным женщинам: при высокой температуре и головной боли лучше использовать препараты с физическим воздействием – охлаждающие пластыри.

По вопросам приобретения пластырей EXTRAPLAST обращайтесь в компанию БОЛЕАР МЕДИКА по телефону +7(495)787-92-68, www.bolear.ru. 
Для справки:

Компания БОЛЕАР МЕДИКА основана в январе 1991 года. Сегодня БОЛЕАР МЕДИКА известна на фармацевтическом рынке, как производитель и крупный дистрибьютор продукции медицинского назначения (изделий барьерной контрацепции, тестов быстрой диагностики, пластырей, медицинской одежды и др.). В ассортименте компании, насчитывающем более 500 наименований от ведущих производителей Великобритании, Германии, Испании, Италии, России, Таиланда и Японии – товары для здоровья всей семьи. 
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