«Finstar. Страховые услуги» предоставляет работу, невзирая на кризис. 

Компания «Finstar. Страховые услуги» приняла участие в ярмарке вакансий, организованной Департаментом труда и занятости населения города Москвы
2 июля Департаментом труда и занятости населения города Москвы была проведена ярмарка вакансий, направленная на трудоустройство выпускников вузов Москвы. 
Компания «Finstar. Страховые услуги» регулярно принимает участие в подобных мероприятиях. В этот раз особой популярностью пользовалась вакансия страхового агента.
 «Finstar. Страховые услуги» принимает специалистов с различным уровнем подготовки (в том числе и без опыта работы). В компании работает центр обучения и развития «Finstar. Университет». Основы страхования, технологию работы страхового агента, конкурентные преимущества и перечень услуг компании будущим страховым агентам преподают высококвалифицированные бизнес-тренеры. После обучения все агенты проходят обязательную сертификацию и аттестацию, после которых с ними заключаются агентские договоры.

По результатам ярмарки вакансий на собеседование в компанию «Finstar. Страховые услуги» было приглашено рекордное количество претендентов на вакансию страхового агента. 
В последнее время компания отмечает всплек интереса к этому виду деятельности. Отчасти это связано со спецификой работы, так как уровень дохода страхового агента связан с его целеустремленностью и энергичностью и мало подвержен влиянию мирового экономического кризиса. 
