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Promo Interactive – первое агентство, предлагающее обучение Google Analytics 

Агентство инновационного маркетинга Promo Interactive (холдинг Next Media Group) стало первой компанией, предлагающей обучающий семинар по работе с системой Google Analytics. 
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Система веб-аналитики Google Analytics – это инструмент, позволяющий собирать, просматривать и анализировать данные о посещаемости веб-сайта. Какое содержание дает наибольшее число посещений, какое среднее количество просмотров страниц на вашем сайте, какая реклама привлекает наибольшее число посетителей, - это далеко не полный перечень возможностей системы. При помощи простого административного интерфейса можно определять задачи, устанавливать фильтры, управлять данными отчетов. Немаловажно и то, что весь этот современный пакет со множеством функций веб-анализа распространяется бесплатно.
Агентство Promo Interactive стало первой российской компанией, предлагающей услуги по Google Analytics. «Мы готовы научить ваших сотрудников как правильно и эффективно использовать весь потенциал системы, а также показать типовые методики получения практических рекомендаций на основе данных веб-аналитики, - говорит Александр Гагин, руководитель направления веб-аналитики Promo Interactive. -  Кроме того, агентство может взять на себя обслуживание ваших экаунтов в Google Analytics: от базовой установки до подготовки регулярных полных отчетов с презентацией у клиента».

По словам специалистов, профессионально пользуясь Google Analytics и смежными инструментами, вы можете поднять на новый уровень свои знания о поведении аудитории и качестве рекламных затрат. «И, что немаловажно, - добавляет Александр, - использование системы позволит повысить эффективность работы и минимизировать затраты компании на маркетинг, что в сегодняшних экономических реалиях довольно актуально».
В ближайших планах агентства Promo Interactive организация и проведение семинара, посвященного работе с системой. Оставить предварительную заявку на участие в семинаре можно на сайте http://seminar.promo.ru .Кстати, автор семинара Александр Гагин имеет персональную сертификацию по Google Analytics.  
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Об агентстве Promo Interactive
Агентство Promo Interactive (http://www.promo.ru) – единственное в России маркетинговое агентство, способное собственными силами проводить комплексные акции любой сложности в новых медиа. Мы предлагаем своим клиентам:

· Интернет и мобильные решения 

·  Реклама в web и wap, интегрированные кампании

·  Мобильный маркетинг

·  Организация и технологическое  обеспечение BTL-акций

·  New-media консалтинг и маркетинговые  исследования 

·  Мультимедиа-проекты (DVD, интерактивные киоски, интернет-видео)‏ 

· Инфотейнмент проекты, сообщества, вирусный маркетинг 
· Разработка креативных стратегий для брендов в новых медиа средах

За более чем десятилетнюю историю мы создали: 

· команду, способную запускать и сопровождать комплексные  проекты;

·  технологическую базу для отработки самых сложных сценариев во всех интерактивных и традиционных медиа; 

·   экспертизу для обеспечения  эффективности маркетинговых сценариев, в том числе и новых для  нашего рынка. 


О компании
«Next Media Group» — холдинг, который объединяет 6 компаний, занимающих ведущие позиции на рынках дополнительных услуг мобильной связи, интернет-рекламы, специализированных IT-решений для маркетинга и индустрии развлечений. Работает на территории РФ, в странах СНГ и за рубежом.

Миссия «Next Media Group» - активное освоение новых бизнес-возможностей, возникающих на стыке индустрий: телекоммуникации, медиа, сферы развлечений и маркетинга. 

В состав Next Media Group входят:

Shamrock Mobile – агрегатор и разработчик комплексных решения для операторов, сотовых вендоров и дистрибуторов;

Shamrock Games – разработчик мобильных и кросс-платформенных игровых и развлекательных продуктов;

PlayMobile – дистрибутор мобильных продуктов и «тяжелого» контента;

Next Media Entertainment – создание комплексных интерактивных решений для традиционных медиа, производство инновационных ТВ-форматов;

Promo Interactive – агентство инновационного маркетинга;

Next Publishing – редакционная группа, обеспечивающая создание контент- и коммьюнити-проектов в новых медиа;

Среди партнеров холдинга такие компании, как операторы «большой тройки» (ОАО «Мобильные ТелеСистемы», ОАО «МегаФон», ОАО «Вымпелком»), крупные автомобильные и FMCG бренды (Audi, Nissan, Bacardi, «Балтика», Danon и др), банки и другие финансовые структуры(«Альфа-банк», «Ренессанс-Кредит» и др), СМИ и индустрия развлечений («Уолт Дисней», «Сони Пикчерз», НТВ, СТС, ТНТ и др), государственные структуры (Министерство образования и науки РФ, Олимпийский комитет «Сочи 2014»), а также крупные сетевые агентства (TBWA/Russia, G2 Moscow, Ogilvy и др).
Контактная информация: 

Светлана Замарацкая
PR-департамент холдинга Next Media Group
Россия, 121099, г. Москва, Спасопесковский пер.,7/1
pr@nextmedia.ru, тел.: +7 495 797-57-80

