ПРЕСС-РЕЛИЗ
Группе Компаний «Модус» в июле 2009 года исполось 15 лет. Компания отметила юбилей и подвела промежуточные итоги.

По итогам за 2008 год рост продаж автомобилей, по сравнению с 2007 годом, по группе компаний «Модус» составил 52,5% при среднем показателе по Российской Федерации 26%. Рост выручки от продаж автомобилей по отношению к 2007 году составил 62%. Рост выручки по направлению СТО по отношению к 2007 году составил 33%. По результатам ОАО Автофрамос за 2008 год, ГК МОДУС является абсолютным лидером по всем позициям рейтинга обслуживания клиентов среди региональных дилеров своей группы, в т.ч.: «Полностью довольные клиенты» - 92,3%, «Сроки выдачи а/м» - 96,9%.
Подводя итоги 1-го полугодия 2009, ГК МОДУС уже зафиксировала перевыполнение плана по марке BMW на 50%. По всей сети автоцентров внедрены программы по техническому обслуживанию, что позволило привлечь дополнительно до 15% клиентов на СТО. 
По словам акционера компании «Модус» Алексея Васильевича Лещенко Группа компаний «Модус» продолжает активно развивать свою дилерскую сеть, открывать новые салоны, несмотря на общий спад активности на автомобильном рынке. «Получение новых дилерств, открытие салонов и техцентров является приоритетной задачей в стратегии компании, еще одним этапом территориальной диверсификации сети автоцентров Модус. Наша компания является крупнейшим дилером Hyundai в Южном Федеральном Округе и насчитывает уже 7 автоцентров. За 2009 год мы планируем продать более 8 000 автомобилей различных брендов и увеличить долю на рынках присутствия компании с 10% до 15%», - отметил Алексей Васильевич.
В преддверии юбилея сеть автосалонов “Модус” совместно с банками «ВТБ 24» и Сбербанк разработала для своих клиентов  уникальные программы по автомобильному кредитованию. Отныне автомобили МОДУС можно покупать в кредит по кредитной ставке от 15% (для сравнения, в настоящее время кредитная ставка при покупке автомобиля составляет порядка 20-23% годовых).

Справка:

Сегодня Группа Компаний «Модус» - это крупнейшая сеть автосалонов и техцентров на Юге России, включающая 19 автосалонов по продаже новых автомобилей, 2 автосалона trade-in, 13 сервисно-технических центров в 7 городах России и представляющая 10 автомобильных брэндов: BMW, Hyindai, Fiat, SsangYong, Mitsubishi, Renault, Suzuki, Skoda, Kia, Nissan. Работа компании ориентирована на Южный и Центральный Федеральные Округа России. Автоцентры «Модус» расположены в Краснодаре, Ростове-на-Дону, Ставрополе, Сочи, Новороссийске, Пятигорске и Липецке. 
