Traffic Inspector AntiSpam: шлюзовая защита от спама.

Компания «Смарт-Софт» разработала новый продукт для распознавания и фильтрации спама в корпоративных сетях. Обучаемая система антиспама интегрируется в почтовый шлюз Traffic Inspector и классифицирует все входящие сообщения.

Компания «Смарт-Софт» выпустила Traffic Inspector AntiSpam - новый модуль для распознавания и фильтрации спама. Модуль антиспама интегрируется в почтовый шлюз Traffic Inspector и классифицирует все входящие сообщения. Система обучения, пометки темы и заголовков сообщения, черные и белые списки, весовые коэффициенты, ключевое слово гарантированной доставки – вот краткий список основных возможностей нового продукта. 
Traffic Inspector AntiSpam создан на основе классического байесовского классификатора вместе с уникальными исследованиями и доработками в области методик маскирования нежелательной корреспонденции и определения специфических признаков спама.
«Разработка решения для защиты от спама – это логичное продолжение развития наших продуктов для корпоративных пользователей. Наши решения защищают от излишних расходов, баннеров, вирусов и сетевых атак, теперь настало время для борьбы со спамом», – говорит Денис Попрыкин, исполнительный директор компании «Смарт-Софт».

Новый продукт уже доступен для тестирования и заказа. На время тестирования действует специальное ценовое предложение с экономией в 70%.
Компания «Смарт-Софт» (http://www.smart-soft.ru/) – разработчик комплексного сертифицированного сетевого решения Traffic Inspector, обеспечивающего экономию, контроль, безопасность и эффективность работы пользователей в Интернете.
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