«Finstar. Страховые услуги» объявляет о старте новой программы для автовладельцев, оформивших полис КАСКО. 
Каждый клиент «Finstar. Страховые услуги», оформивший полис КАСКО в компании, получит бесплатную «Клубную карту», по которой будет доступен ряд услуг и привилегий. 
Обладателю карты могут быть бесплатно предоставлены следующие услуги: круглосуточная консультация по телефону; вызов аварийного комиссара, сотрудников ГИБДД и других спецслужб при ДТП; подготовка полного пакета документов для передачи их в страховую компанию; контроль за ведением дел и выплат в страховой компании, консультации юриста и защита интересов клиента в суде. Этот пакет услуг стал возможен благодаря ряду партнёрских договоров, в том числе с компаниями, осуществляющими ассистанс-услуги. 
«Finstar. Страховые услуги» - крупнейший высококвалифицированный консультант по страхованию. Достичь лидирующего положения нам удалось благодаря высоким стандартам качества работы с клиентами и менеджменту с обширным опытом работы в страховом секторе. Мы стремимся повышать уровень сервиса и уверены, что новая услуга по «Клубной карте» станет востребованной среди клиентов компании и упростит процессы урегулирования убытков. 

