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Презентация Жанны Фриске и VENGEROV&FEDOROFF в Prado cafe
10 сентября в одном из самых модных и гламурных ресторанов Москвы - PRADO CAFÉ -  состоится  презентация нового совместного хита Жанны Фриске и Vengerov&FedoroFF -    ПОРТОФИНО REMIX. 
Яркая, сексуальная, талантливая певица и актриса, экс-солистка группы «Блестящие», ныне успешно занимающаяся сольной карьерой,  любимица глянцевых журналов и участница телевизионных проектов ЖАННА ФРИСКЕ презентует  яркий танцевальный хит «Портофино», созданный совместно с дуэтом VENGEROV&FEDOROFF.

Дуэт Vengerov&Fedoroff уже пять лет своими ироничными треками будоражат общественность: перелицовывают на танцевальный лад до боли знакомые мелодии, пишут ремиксы на «Владимирский централ» и провоцируют публику скандальными шоу. Первым хитом дуэта стал ремикс на саундтрек к фильму  «Джентльмены удачи», моментально оккупировавший  верхние строчки хит-парадов танцевальных радиостанции. Музыканты закрепили успех, выдав публике обойму дэнс-перелицовок мелодий из «Кавказской пленницы», «Здравствуйте, я ваша тетя!», «Иван Васильевич меняет профессию» и «Трое из Простоквашино» и в 2005-м  они стали «лучшим танцевальным проектом» на церемонии RMA канала MTV. Последние два года  музыканты активно сотрудничают с другими звездными коллективами и  популярными исполнителями, такими как Алла Пугачева, Алена Свиридова, Митя Фомин, гр. Иванушки International, Блестящие, Игра Слов, Григорий Лепс, Стас Пьеха,  Женя Отрадная, создавая заводные ремиксы и новые танцевальные хиты.
В программе: 

Выступление Жанны Фриске и Vengerov&Fedoroff, музыкальное поздравление от любимых артистов, лучшие хиты от групп Подиум, Игра Слов и др.
Среди приглашенных: Группа «Дискотека Авария», Лера Кудрявцева, Маша Малиновская, Ксения Бородина, Леонид Руденко, Андрей Разыграев, Никита Малинин, Влад Топалов, Марат Сафин, Светлана Мастеркова, Отар Кушанашвили, Группа «Чили», Анфиса Чехова, Группа "Амега", Сергей Лазарев, Павел Деревянко, Роман Архипов, Андрей Григорьев-Апполонов, Группа «Игра Слов», Группа «Подиум», Анастасия Стоцкая, Прохор Шаляпин, Петр Листерман, Стас Пьеха, Группа «Мираж», Виктория Боня,  Владимир Пресняков, Группа «НеСтр Елки», Алика Смехова, Митя Фомин, Алексей Митрофанов, Анастасия Стоцкая, Эвелина Бледанс,  Юлия Ковальчук, Владимир Тишко и Эмилия Вишневская, Антон Зацепин и многие другие, а также известные бизнесмены и политики.

