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Oblako: путешествие на Восток.

Oblako-design performance создало сайт для первого в Санкт-Петербурге ресторана арабской кухни.

Сегодня каждая уважающая себя компания вне зависимости от отрасли, в которой ведет свой бизнес, считает неотъемлемым атрибутом успеха создание качественного сайта, способного привлечь потенциальных клиентов. И ресторанный бизнес  тут не исключение.
Восток – дело тонкое, не терпящее суеты, особенно если речь заходит о трапезе. Принимать пищу надлежит в атмосфере уюта и умиротворения. Открывшийся недавно в Санкт-Петербурге первый ресторан арабской кухни Ariyaf четко следует древним традициям, предлагая своим гостям окунуться в роскошь и изысканность представленных интерьеров. 

Обдумывая конценцию будущего сайта, дизайнеры Oblako решили сконцентрироваться именно на неповторимом убранстве ресторана, объединившем под  одной крышей многообразие интерьерных стилей: манящая таинственность Востока,  нестареющая классика, футуристический европейский стиль. Специально для реализации этой идеи была проведена фотосессия. Получившиеся фотографии послужили красочным фоном, давая посетителю сайта возможность выбрать любой зал по вкусу и подробно рассмотерть все детали его декора. 
Помещенное на главной странице приветственное сообщение, изменяющееся в зависимости от времени суток, создает  теплую атмосферу гостеприимства. Ariyaf приглашает своих гостей начать утро с чарующего аромата арабского кофе, прервать рабочий день подлинным удовольствием от непревзойдённой кухни, или же провести вечер после трудового дня в расслабляющей атмосфере кальянной. Своеобразной изюминкой сайта стала функция «Выключить свет». Нажав на эту кнопку, пользователь может затемнить основное пространство, оставив лишь небольшое световое пятнышко, передвигаемое курсором. Создавая дизайн, команда Oblako стремилась передать неповторимую атмосферу, царящую в ресторане, заражая гостей сайта желанием воочию насладиться роскошью и разнообразием его интерьеров.
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