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Next Media Entertainment™ поможет «Найти Чудовище»
Кастинг-шоу «Найди Чудовище» на канале «ТВ Центр» набирает обороты. 17 октября к выбору главного героя подключаются телезрители. Техническим партнером организаторов проекта компании «Стейдж Энтертейнмент» выступает продюсерский центр Next Media Entertainment™ (холдинг Next Media Group).
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«Найди Чудовище» - масштабный телевизионный проект, не имеющий аналогов в России. Шоу было запущено в конце сентября 2009 года на канале «ТВ Центр» продюсерами самого успешного отечественного мюзикла компанией «Стейдж Энтертейнмент». 

17 октября в программе «Найди Чудовище» на канале «ТВ Центр» в борьбу за главную мужскую роль в мюзикле «Красавица и Чудовище» вступила десятка лучших претендентов, отобранная неделю назад в результате «выпускных экзаменов» в «Школе Чудовищ». Но уже очень скоро одному из них придется выслушать суровый вердикт звездного жюри и  покинуть проект.

В судейских креслах – оперная прима Любовь Казарновская, композитор Максим Дунаевский, режиссер Роман Виктюк, певица Анита Цой и продюсер мюзикла «Красавица и Чудовище» Дмитрий Богачев.  

Ведущий шоу – популярный журналист и шоумен Сергей Майоров.

С 17 октября свой голос за понравившегося героя смогут отдать и зрители. На протяжении трех недель будет открыто интерактивное голосование на номере 5013. Интерактивную поддержку шоу гарантирует продюсерский центр Next Media Entertainment™. Средняя стоимость SMS составляет 37 рублей без учета НДС. Точный тариф уточняйте у оператора. По результатам интерактива будет вручен Приз зрительских симпатий. Кроме того, выбор телезрителей будет учтен наряду с мнением звездного жюри и команды профессионалов.
«Если в других телевизионных проектах судьба победителя весьма туманна, то в кастинг-шоу «Найди Чудовище» цена победы вполне определенна, - говорит генеральный директор «Стейдж Энтертейнмент» Дмитрий Богачев. – Мы уверены, что проект вызовет новую волну интереса к мюзиклу «Красавица и чудовище» и заставит прийти на представление тех, кто театру обычно предпочитает телевизор».
О компании Next Media Entertainment™

Next Media Entertainment™ (входит в холдинг Next Media Group)- продюсерский центр, разрабатывающий интерактивные проекты для медиакомпаний. Интерактивные проекты компании объединяют традиционные масс-медиа (ТВ, радио, пресса) с новыми (Интернет и мобильная среда). 

Компания предлагает следующие виды услуг:

- интерактивные сервисы для теле- и радио- компаний;

- лицензирование и адаптация западных интерактивных проектов:

- разработка собственных интерактивных форматов и проектов «под ключ»;

- Infotainment-проекты;

- интерактивные форматы для радио и прессы.
О компании Stage Entertainment Russia
Stage Entertainment – европейский лидер индустрии развлечений. Компания была основана 1970 году голландским бизнесменом Йопом ван ден Энде, который является ее владельцем. В настоящее время Stage Entertainment занимается постановкой проектов в 12 странах, включая Великобританию и США. Ежегодно постановки компании Stage Entertainment посещают 14 млн. зрителей. Штат компании насчитывает 4 000 сотрудников.  Ежегодный оборот составляет 600 млн. евро. Основными направлениями деятельности являются постановка и прокат мюзиклов, массовых театрализованных представлений, драматических спектаклей, ледовых шоу и концертов. Stage Entertainment владеет 31 театром в разных странах, а также собственной компанией по продаже билетов «Топ Тикет Лайн» в 4 странах.

Контактная информация: 

Светлана Замарацкая
PR-департамент холдинга Next Media Group
Россия, 121099, г. Москва, Спасопесковский пер, 7/1.
pr@nextmedia.ru, тел.: +7 495 797-57-80

