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ПРИГЛАШАЕМ ВАС

Сольный концерт Мити Фомина – экс-солиста группы «Hi-Fi»
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22 октября  в ресторане Prado café  пройдет сольный концерт Мити Фомина – самого стильного экс-солиста группы Hi-Fi при поддержке  лейбла «Luxury Music» в рамках проекта «Модный четверг».
Первые хиты коллектива Hi-Fi  «Не дано» и «Беспризорник» моментально вознесли группу в разряд «мега-звёзд». Альбом «Первый контакт» взлетел на вершины российских хит-парадов. За это время группа выпустила 4 громких альбома, записала такие хиты как «Чёрный ворон», «Про лето», «Глупые люди», «Беда», «А мы любили», «Мы не ангелы» и объездила с концертами всю страну.

В конце 2008 года бессменный солист группы Hi-Fi Митя Фомин принимает непростое решение – покинуть родной коллектив. Еще будучи участником группы, Митя начинает сотрудничать с несколькими авторами, записывает сольные песни, полным ходом ведет подготовку сольной программы. 1 января 2009 года у Мити Фомина заканчивается контракт с группой Hi-Fi, который он решает не продлевать, начав сольную карьеру. На протяжении двух месяцев Митя формирует творческий коллектив, записывает новый музыкальный материал, успешно гастролирует. 1 марта 2009 года официально началось сотрудничество Мити Фомина и продюсера Максима Фадеева. В конце марта состоялась премьера сингла «Две Земли»  Сейчас ведётся работа над записью  дебютного альбома.
Среди приглашенных:

Среди гостей: Таня Терешина, певица Слава, Группа "Винтаж", Фреш Арт, Анфиса Чехова, Анита Цой, Артем Королев, Дима Билан, Ирина Дубцова, Ева Польна, Ираклий Пирцхалава, Кэти Топурия, Юля Ковальчук, Сергей Лазарев, Лера Кудрявцева, Полина Гриффис, Сергей Зверев.
Сбор гостей  – 21-00

Начало – 22-00. 
Аккредитация по тел.: 89169989178 или: aloynich@mail.ru 

Алена Миронова  (PR-агент Prado cafe)

