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Пресс-релиз

Рынок кондитерских изделий premium-класса во Владивостоке растет
Новый фирменный магазин кондитерских изделий premium-класса откроется 7 ноября во Владивостоке. Под звучание флейты и акустической гитары гостям праздника представят уникальные кондитерские изделия.

Гурманам Владивостока будут предложены традиционные пирожные и торты лучших кондитерских Европы, конфеты ручной работы и шоколадные фигуры. Главным событием «сладкого» дня станет торт «Три шоколада», один из самых популярных тортов в Европе. В приготовлении этого кулинарного шедевра используется темный, молочный и белый бельгийский шоколад, которому торт и обязан своим названием. 

Новый магазин «Три шоколада» открывает во Владивостоке кондитерский дом «Тортония». Как рассказал Олег Игнатьев, владелец КД «Тортония», у компании много планов: «Мы производим пирожные и торты по лучшим европейским и собственным рецептам во Владивостоке с 2004 года. И полны решимости дальше развивать региональный рынок кондитерских изделий. Будем расширять ассортимент, открывать новые магазины, вводить культуру потребления фактически штучного продукта premium-класса».
В кондитерских изделиях от «Тортонии» используются только натуральные ингредиенты, в том числе бельгийский шоколад, французские сливки, калифорнийский миндаль, новозеландский физалис и марочные коньяки.

Внимание СМИ!
Официальное открытие магазина состоится 7 ноября в 13.00 по адресу: фирменный салон «Три шоколада», торговый центр «Изумруд», 1 этаж. Бокал шампанского и пирожное в подарок.
Аккредитация по тел. (4232) 663-556.
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