Пресс-релиз

Для срочного распространения

В российской тюрьме умер юрист, 
представлявший интересы фонда «Эрмитаж» и банка HSBC
17 ноября 2009 г. – В ночь на 17 ноября 2009 в СИЗО «Матросская тишина» скончался Сергей Магнитский, 37-летний отец двоих детей, юридический советник компании «Firestone Duncan». 

С 2007 года Сергей Магнитский защищал интересы фонда «Hermitage» и банка «HSBC» в связи с совершением против них мошеннических  действий, в которые были вовлечены ряд коррумпированных чиновников. В ходе расследования мошенничества Сергей Магнитский дал обличающие показания о вовлечении ряда сотрудников правоохранительных органов в осуществление мошенничества, связанного с хищением компаний фонда, приведшего в последующем к хищению бюджетных средств в размере 5,4 миллиардов рублей. Вскоре после этого, 24 ноября 2008 года, Сергей Магнитский был арестован группой тех же сотрудников МВД.        

Сергею Магнитскому было отказано в освобождении под залог и срок его содержания под стражей был продлен до одного года. Вчера адвокатам Сергея Магнитского было отказано в запланированном свидании со своим подзащитным, находившимся в Бутырской тюрьме, при этом им было сообщено, что Сергей не в состоянии покинуть свою камеру по состоянию здоровья. В ответ на запрос адвокатов представить медицинские документы о состоянии здоровья своего подзащитного следователи капитан Олейник и майор Сильченко отказались сделать это, сообщив, что данное обстоятельство является «внутренним делом следствия».    

Первой о смерти Сергея Магнитского узнала его мать, которая сегодня утром принесла передачу своему сыну в Бутырскую тюрьму, где ей сообщили о том, что он днем ранее был переведен в СИЗО «Матросская тишина». Позже в СИЗО «Матросская тишина» ей сообщили о смерти сына.    
Адвокаты Сергея Магнитского были проинформированы о том, что Сергей Магнитский скончался в 9 часов вечера 16 ноября 2009 года от разрыва поджелудочной железы. Тело было отправлено в морг № 11 по г. Москве.  

На протяжении года содержания под стражей следователь Сильченко отказывал ему в свиданиях с его матерью, женой и двумя детьми. Его переводили в различные СИЗО четыре раза, при этом каждый раз условия его содержания существенно ухудшались. Многочисленные жалобы, поданные самим Сергеем и его адвокатами на постоянное оказываемое на него психологическое и физическое давление, систематические нарушения закона в ходе предварительного следствия, попрание его прав на защиту, а также на постоянно ухудшающиеся и бесчеловечные  условия его содержания, были отклонены или оставлены без рассмотрения. 

Кроме того, Сергей Магнитский подал жалобу на имя Генерального прокурора РФ Юрия Чайки, в которой указал на серьезное ухудшение его здоровья в результате содержания в заключении, постоянные отказы в предоставлении ему необходимой медицинского лечения, в результате чего состояние его здоровья значительно ухудшилось, и просил о помощи. Данная жалоба осталась без внимания.          
«Я глубоко потрясен утратой Сергея Магнитского. Все, кто сталкивался с Сергеем знали его как великолепного юриста, достойного человека и хорошего отца. Он был известен как высокопрофессиональный и уважаемый юрист. Я знаю, что выражу чувства всех сотрудников компании Hermitage Сapital, принося глубочайшие соболезнования близким и родным Сергея и ту горечь утраты, которая останется в наших сердцах. Его взгляды и жизненная позиция не будут забыты,» - сказал главный исполнительный директор компании Hermitage Уильям Браудер.
Адвокаты продолжат свое независимое расследование внезапной кончины Сергея Магнитского.  
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