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10 декабря 2009 г.

СООБЩЕНИЕ ДЛЯ ПРЕССЫ
Некоммерческое партнерство «Африканский альянс» - новый мост между Россией и Африкой
Реализация программы содействия развитию многосторонних взаимоотношений России со странами африканского континента явилась основной целью организации.

Осенью 2009 года «Африканский альянс» начал свою работу. Среди его важнейших приоритетов – укрепление экономических, научных, производственно-технических и культурных связей, привлечение интеллектуальных, финансовых, технических и организационных ресурсов,  помощь в выработке и реализации правовых и социальных механизмов, в частности,  сотрудничества в сферах оказания гуманитарной помощи, туризма и спорта. Организация будет содействовать продвижению российских инновационных разработок в странах африканского континента и  объединять представителей бизнеса-сообщества, науки, культуры и искусства. 
«Мы намерены стать новым связующим звеном между Россией и странами Африки, способствуя развитию наших многосторонних взаимоотношений, - заявил исполнительный директор Партнерства Сергей Курилин. При этом, «Африканский альянс» будет руководствоваться не только дружественным, но и прагматичным  подходом».  
Планируется, что решение задач тех, кто обратится за содействием, будет, в том числе, организовываться на высоком уровне. Уже сейчас ведутся переговоры с несколькими Чрезвычайными и полномочными послами стран Африки с целью активизации сотрудничества.
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