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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Looniesdesk – финансовая платформа нового поколения выходит на российский рынок

Компания ООО «СмартС» разработчик инновационного программного обеспечения нового поколения – Looniesdesk.com/ru объявила об официальном выходе на российский рынок. 

«СмартС» - активно развивающаяся российская компания с международным опытом выходит на российский рынок с программным обеспечением Looniesdesk -продуктом нового поколения.  Уникальность финансовой платформы состоит в том, что она позволяет  удаленно решать самые разнообразные финансовые задачи как обычному пользователю, так и участникам малого бизнеса, за счет возможности   добавления новых инструментов. Система работает в online режиме, без географической привязки к  месту. В системе реализована концепция открытой платформы для разработчиков, что является сильным конкурентным преимуществом и позволяет практически безгранично расширять функциональность системы. 
Проект Looniesdesk поддерживает программу Президента РФ “Электронное государство” (Послание Федеральному Собранию Российской Федерации от 12 ноября 2009 года) и способствует дальнейшему развитию информационно-коммуникационной инфраструктуры на основе широкого активного использования возможностей информационных технологий.
Цель проекта содействие повышению экономической грамотности населения, оказание услуг по учету финансовых средств обычного пользователя, оптимизация финансовых и временных затрат индивидуальных предпринимателей, предоставление консолидированных пакетов готовых решений для малого бизнеса. 
Как заявил Генеральный директор ООО «СмартС» Андрей Нахабов:  «Наша компания существует уже более года, но до сих пор мы не заявляли о себе открыто. Все это время велась активная подготовка выведения компании и нового уникального продукта на российский рынок. Были проведены маркетинговые исследования отечественного и западного рынков, а также тестирование программного обеспечения среди пользователей. Сейчас мы готовы заявить об официальном выходе на российский рынок IT-технологий. Мы рассчитываем на большую долю рынка и достижение статуса лидера, задающего инновационные стандарты программного обеспечения удаленного финансового учета, открывающего рынку новые технологии и формирующего спектр услуг для потребителей и участников малого бизнеса. Вопросы «что делать с данными о доходах и расходах, как свести дебет с кредитом, как составить годовую декларацию или справку о доходах, рассчитать кредит, не прибегая к помощи специалистов» вот лишь небольшой перечень задач, которые решают специальные приложения Looniesdesk.  А также в перспективе расширение спектра услуг платформы: аудит профессиональных бухгалтеров, автоматическое напоминание о платежах посредством sms».
По словам исполнительного директора компании «СмартС» Антона Ионова: «Изначально перед нами были поставлены и решены принципиально новые задачи: осуществление удаленного доступа к электронной системе учета финансов - отсутствие привязки пользователя к определенному месту, устройству или времени, т.е. воспользоваться услугами можно в любое время везде, где есть доступ в сеть Интернет, с помощью самых различных устройств (ПК, КПК, мобильный телефон, смартфон). Пользователи оценят удобный и понятный интерфейс. Одно из главных отличий финансовой платформы Looniesdesk - упрощенный ввод информации. Пользователю достаточно, например, сфотографировать чек и  загрузить его в систему или отправить  короткое сообщение с мобильного телефона о платеже и система автоматически обработает полученную информацию. Пользователь получает бесплатный доступ к нашему программному продукту. Мы гарантируем полную конфиденциальность и безопасность полученной информации. Особенно в условиях кризиса, когда мы считаем сдачу в магазине, рассчитываем семейный бюджет на следующий месяц, решаем какая статья расходов требует пересмотра, на чем можно сэкономить, а от чего отказаться, оплачиваем кредиты, откладываем на покупку подарков и даже на «черный день», возрастает потребность контроля и учета денежных средств. Пользователю больше не придется коллекционировать чеки, записывать расходы в тетрадки, заполнять сложные электронные таблицы в Excel, покупать дорогие компьютерные программы, лишенные удобного инструментария».
Компания «СмартС» принимает активное участие в конференциях, государственных тендерах, форумах, а также в качестве приглашенных специалистов.
В апреле 2008 года проект Looniesdesk был представлен на международной конференции FinovateStartup09 посвященной инновациям в сфере финансовых инструментов в Сан-Франциско и отмечен  организатором конференции и автором известного блога «netbanker.com» - Jim Bruene. 

В 2008 году Фонд содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере в программе «СТАРТ–09» отметил проект Looniesdesk как один из самых перспективных инновационных проектов в России. 
В ноябре 2009 Калужское Министерство экономического развития субсидировала дальнейшее развитие проекта Looniesdesk, а также была подана заявка на участие в инновационной конференции «Зворыкинский проект 2009».
Подробности о деятельности Looniesdesk можно узнать на официальном сайте компании - http://www.looniesdesk.com
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