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Пресс-релиз


SpaceWeb запустил новую услугу – SEO-хостинг!


Хостинг-провайдер SpaceWeb запустил новую услугу – SEO-хостинг, на тарифах которого пользователи могут по выгодной цене разместить множество сайтов и воспользоваться его профильными преимуществами! 


На тарифах SEO-хостинга пользователь сможет разместить до 128 сайтов на 1 аккаунте, не «прыгая» с одного аккаунта на другой из-за ограничения их количества, как на других видах виртуального хостинга. Больше не придется вспоминать о том, какой пароль соответствует какому аккаунту. С появлением SEO-хостинга от  SpaceWeb  эта путаница осталась в прошлом!


Предложение включает в себя 2 тарифа с множеством профильных преимуществ:


размещение большого количества сайтов на аккаунте


резервная база данных MySQL для удобства создания и обновления сайтов 


до 4 выделенных IP-адресов класса С из 2 разных подсетей 


использование автоматизированной установки популярных CMS, фреймворков, форумов


Новые тарифы, согласно ценовой политике SpaceWeb, сохраняют традиционно доступную стоимость услуги – от 200 рублей в месяц.


Хочется отметить, что хостинг-провайдер SpaceWeb предоставляет услуги профессионального платного хостинга с 2001 года. За это время, благодаря принципу оказывать особое внимание к обслуживанию не только корпоративных клиентов, но и индивидуальных пользователей, SpaceWeb завоевал доверие более 36 000 постоянных клиентов и вошел в тройку крупнейших хостинг-провайдеров российского интернета. Предлагая безупречный сервис, компания неустанно работает над улучшением своих услуг, внедряя новые технологии, повышающие качество хостинга и обслуживания клиентов. 
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