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Открытие тестового центра Thompson Prometric на базе Академии PC-WARE 
   Учебный центр PC-WARE Academy получил статус авторизованного тестового центра Thompson Prometric (Голландия) и теперь у специалистов IT-индустрии есть возможность получить сертификат большинства вендоров IT- сферы.
      13 ноября 2009 г. Академия PC-WARE получила официальное извещение о том, что она является теперь авторизованным тестовым центром Prometric.
IT-специалисты Москвы и близлежащих регионов, а также слушатели учебного центра могут получать сертификаты международного образца, подтверждая тем самым свои знания и опыт. 
     Получить статус сертифицированного специалиста через тестовый центр Prometric можно практически по всем мировым вендорам, среди которых: 
Microsoft, Apple, Certified Internet Web Professional (CIW), EXIN, HP, IBM, SUN Microsystems и многие другие.
      Теперь PC-WARE Academy планирует создание на базе тестового центра Demo – версию тестов для слушателей академии, чтобы проверить уровень знаний, посмотреть, на что необходимо обратить особое внимание при подготовке к сертификационному экзамену, и научиться рассчитывать время.
     На базе стационарного тестового  центра будет открыт  мобильный, который позволит подтвердить профессиональную квалификацию, не выходя из офиса или не выезжая в Москву (для регионов).
     Голышевская Елена Олеговна, Генеральный директор PC-WARE Academy:
«Сотрудничество с Thompson Prometric дает нам возможность улучшить качество подготовки специалистов, мы планируем создание demo – версий сертификационных тестов, которые будут обязательными в процессе обучения и позволят сразу отслеживать, насколько усвоен материал обучающих программ. Также планируются совместные маркетинговые компании с вендорами и Thompson Prometric, которые позволят нам узнать лучше потребности наших клиентов. Будут проводиться различные акции, разрабатываться специальные предложения для ВУЗов»
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О компании PC-WARE

PC-WARE Information Technologies AG (www.pc-ware.ru) работает в области информационных технологий с 1990 года и обладает ключевыми партнерскими статусами мировых производителей Platinum Novell Partner, VIP Premier VMware, Microsoft Gold Certified Partner, Citrix Platinum Partner, Symantec Platinum Partner, McAfee EMEA Regional и многие другие. Во всем регионе EMEA (Европа, Ближний Восток, Африка) компания PC-WARE является одним из пяти Microsoft LARs, также статусом  LAR компания обладает в России и в Китае.

PC-WARE широко известна в Германии и Европе, и заслужила уважение и любовь клиентов за профессионализм и компетентность. Многолетний опыт, высококвалифицированные сотрудники и сильные партнеры позволяют нам предлагать полный комплекс ИТ-услуг: от лицензирования стандартного программного обеспечения, управления им, технической поддержки до разработки собственных программных решений и системной интеграции. Кроме того, компания предлагает широкий спектр продуктов, решений и услуг для систем Windows, платформ, имеющих открытые коды, а также для высокоэффективных центров обработки данных. Закупочный портал “Procerva” позволяет клиентам PC-WARE со всего мира иметь доступ к полному диапазону услуг, независимо от валюты, системы или языка.

PC-WARE имеет 26 филиалов в странах Европы, Африки, Азии и СНГ с общей численностью сотрудников 1`800 человек, которые обслуживают около 90`000 клиентов как крупного (Coca-Cola, ЛУКОЙЛ, Газпром, Мегафон, DHL, Volkswagen), так и малого и среднего бизнеса, а также предприятия государственного управления, предлагая конкурентные цены и четко выдерживая сроки поставки. Взаимодействуя с партнерами, PC-WARE развивает рынок в Северной и Южной Америке, Азии, Австралии, Западной Европе и обслуживает глобальных Заказчиков. PC-WARE Russia покрывает как Центральный Федеральный округ, так и Северо-Западный, Уральский, Приволжский, Южный, Сибирский и Дальневосточный Федеральные округа за счет региональных филиалов в Санкт-Петербурге, Екатеринбурге, Самаре, Ростове-на-Дону, Новосибирске и Хабаровске соответственно.

С ноября 2009 года открыт учебный центр Академия PC-WARE, который проводит авторизованные курсы и тестирование по различным направлениям.

Мы уделяем особое внимание персоналу компании, постоянно инвестируя в развитие и повышение профессионализма специалистов. Сегодня в активе компании более 1`300 международных сертификатов. 

Узнать больше о продукции компании и договориться на личную встречу можно по телефону +7 (495) 982 39 11, либо по электронной почте edu@pc-ware.ru
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Владивосток             + 7 (964) 434 31 06
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