Программа для автоматизации метрологических служб АСОМИ, компании Новософт, официально признана совместимой с АИС «Метроконтроль»

28 января 2010, Новосибирск. Компания Новософт, один из ведущих производителей программного обеспечения для автоматизации предприятий, сертифицировал программу для автоматизации метрологических служб – АСОМИ.

25 января 2009 г. Инновационный Фонд "РОСИСПЫТАНИЯ" признал программу для автоматизации метрологических служб АСОМИ версии 1.4 соответствующей требованиям совместимости программно-аппаратных средств метрологической службы юридического лица с автоматизированной информационной системой учета результатов поверки Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии - АИС «Метроконктроль».

Теперь любая организация, аккредитованная на право поверки СИ, может использовать АСОМИ 1.4 для передачи данных поверки СИ в систему учета поверочной деятельности Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии.

«Сертифицированных систем на данный момент на рынке единицы», - говорит руководитель направления, Сергей Кугаевский. «Наша система, в отличие от других, не только в полном объеме решает вопросы обмена данными метрологической службы предприятия и центральной базы АИС «Метрконтроль», но и обеспечивает автоматизацию и централизацию управления деятельностью метрологических служб в целом путем организации оперативного учета средств измерений, планирования и контроля выполнения работ по надзору за оборудованием, графиков поверок, калибровок, проверок, аттестаций и проч. Кроме того, система имеет функционал, позволяющий руководителям контролировать всю деятельность метрологических служб, отслеживая бизнес процессы в реальном времени».

АСОМИ представляет собой многопользовательскую систему, реализованную в виде web-приложения. Использование web-интерфейса значительно упрощает эксплуатацию и минимизирует расходы на поддержание системы, поскольку не требует установки какого либо специализированного ПО на пользовательские рабочие места.

Полностью отвечая всем требованиям нормативных документов по метрологии, система АСОМИ, компании Новософт, может быть использована на любом предприятии любой отрасли, эксплуатирующем большой парк контрольно-измерительных приборов, устройств и систем (от десятков до сотен тысяч единиц). На сегодняшний день АСОМИ успешно используются метрологическими службами предприятий ГМК «Норильский никель», ГЭП «Вологдаоблкоммунэнерго» и т.д.

Программа доступна для свободного скачивания на сайте www.novosoft.ru. Любой пользователь может бесплано пользоваться программой в течение полугода.

О Компании Новософт

Компания Новософт основана в 1992 году. Деятельность компании начиналась с оказания услуг по аутсорсинговому программированию для крупных российских и иностранных компаний. В короткий срок "Новософт" приобрел известность и к 2002 году, согласно отчету аналитического агентства "Gartner", входил в пятерку крупнейших российских ИТ-компаний. К настоящему времени компания успешно завершила около 500 крупномасштабных проектов. Подписаны соглашения о партнерстве с лидерами мировой ИТ-индустрии, такими как IBM, Lotus, Microsoft, Oracle. Заключены контракты с крупнейшими предприятиями России и стран СНГ. 

На сегодняшний день "Новософт" по праву является одним из ведущих российских производителей программного обеспечения и поставщиков полного спектра ИТ-услуг. Компания располагает собственным портфелем продуктов для различного круга пользователей - от программы управления паролями для домашнего пользователя, до крупной информационной системы по управлению оборудованием для крупных производственных предприятий.
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