Смарт-Софт: Перебирайся на Traffic Inspector 2.0!
Компания «Смарт-Софт» запустила акцию выгодного перехода для владельцев старых лицензий  Traffic Inspector.

15 февраля 2010, Смарт-Софт. Компания запустила акцию «Перебирайся на новое!», где призывает своих прежних клиентов переходить на новую версию Traffic Inspector 2.0, релиз которой состоялся в конце 2009 года.
Компания «Смарт-Софт» сообщила, что в новой версии появились всеми ожидаемые возможности: сортировка в списках, множественный выбор, расширенный мониторинг, индикаторы скорости, прозрачные перенаправления, внешние базы, планировщик задач, автосписание и пополнение баланса, встроенные лимиты, система резервного копирования и многое другое. 

Примечательно, что для перехода со старых лицензий не требуется покупать программу заново, оплачивается разница в цене между версиями, а по условиям акции стоимость перехода сокращена еще на треть (33.33333%).

Для перехода предлагается специальная программа для переноса данных из прежних версий. Во время действия акции все владельцы старых лицензий могут запросить полное тестирование новой версии Traffic Inspector 2.0, чтобы оценить не только саму программу, но и работу модулей антиспама и антивирусной защиты.
Акция продлится до 15 мая 2010 года.

Компания «Смарт-Софт» (http://www.smart-soft.ru/) – разработчик комплексного сертифицированного сетевого решения Traffic Inspector, обеспечивающего экономию, контроль, безопасность и эффективность работы пользователей в Интернете.

Пресс-релиз подготовлен компанией «Смарт-Софт».
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