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СООБЩЕНИЕ ДЛЯ ПРЕССЫ

Россия – Африка: открытие нового сайта
17 февраля начал свою работу новый сайт, посвященный российско-африканским взаимоотношениям.

17 февраля в рамках проекта «Партнерство и Успех» или “Partnership and Success” (P&S) начал свою работу новый международный сайт, посвященный российско-африканским отношениям (www.rus-africa.com). 

Во вступительной статье сайта Андрей Климов, заместитель председателя Комитета по международным делам Государственной Думы РФ, в частности, сказал, что «новый сайт также будет востребован далеко за пределами России или стран африканского континента. Это – удобная площадка для обсуждения многих проблем: вопросов безопасности, культурного сотрудничества, вопросов экономики и межпартийных связей. И мы очень рассчитываем на то, что послы стран Африки не только сами будут активными авторами этого сайта, но и помогут нам привлечь для работы представителей парламентов африканских государств».
Одним из примеров такого взаимодействия является раздел на сайте, который посвящен некоммерческому партнерству «Африканский альянс». 

Исполнительный директор «Африканского альянса» Сергей Курилин заявил, что «решение создать сайт, который должен стать новой возможностью для диалога между представителями России и стран Африки и развить наши многосторонние взаимоотношения мы считаем своевременным и важным. Он будет способствовать восстановлению и укреплению деловых и культурных связей, инициировать новые, содействовать объединению представителей бизнес-сообщества, науки  и искусства». 
Материалы сайта будут на трех языках: русском, английском и французском для удобства российских  и иностранных читателей. 
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