Фитодизайн офиса – хорошее настроение гарантировано!
Хороший климат на рабочем месте имеет особое значение, так как здесь мы проводим много времени и при этом хотим после работы сохранить бодрость. Зелень существенно помогает нам в этом. 

озеленение офисаДоказано, что  существенно влияет на организацию труда и снижает усталость; реже возникают кожные раздражения, кашель и сухость во рту. Днем растения вырабатывают кислород и повышают влажность воздуха путем испарения – это особенно полезно в течение отопительного сезона. Другие положительные моменты – уменьшение количества пыли благодаря фильтрующей способности листьев, снижение шума и поглощение вредных веществ. Однако этот эффект присущ не всем растениям. Так, кактус не способен к улучшению климата. А вот лиственные растения с большим количеством листьев и высокой долей испарения – идеальные соседи по кабинету, которые давно и прочно заняли свое место при разработке фитодизайна офисных помещений. Некоторые из них известны как настоящие оптимизаторы климата – например, хлорофитум (который знаменит тем, что поглощает формальдегид), эпипремнум (очищает воздух от бензола), филодендрон и сингониум. 

Но это еще не все! Оказывается, что позитивный настрой и работоспособность тоже напрямую зависят от фитодизайна офиса и количества зелени в помещении. По крайней мере, к такому выводу пришли американские ученые Тина Кейд из университета Техаса (Texas State University) и Андреа Дравинь из природоохранного центра Сан-Маркоса (San Marcos Nature Center).

В отчете, опубликованном журнале HortScience, утверждается, что подробное анкетирование сотрудников компаний, проведенное на территории нескольких штатов, показало наличие устойчивой корреляции между индексом удовлетворенности работой и степенью "озеленения" рабочего пространства.

Полученные результаты демонстрируют, что удовлетворенность гораздо меньше у тех сотрудников, где фитодизайну офиса не было уделено достаточного внимания. Существенные различия в ответах "зеленых" и "обычных" сотрудников были зафиксированы по таким категориям, как "характер работы", "отношения с начальством", "отношения с коллегами". Удовлетворенность этими показателями была выше там, где возможности внутреннего озеленения и фитодизайна в офисе поставлены на широкую ногу. 

В ходе исследования также выяснилось, что те сотрудники, которые работали в "зеленых" помещениях, показали более высокое восприятие качества жизни в целом: 82% опрошенных чувствовали себя "вполне удовлетворенными" или "счастливыми". У лишенных зелени респондентов этот показатель составил 69%. Дополнительный анализ статистических соответствий показал, что ответы в целом не зависели от возраста, уровня зарплаты, образования или занимаемой должности. 

"Если верить полученным нами результатам, фитодизайн в офисе просто необходимо планировать изначально», - говорит Тина Кейд.
Подробнее о живых стенах и других проектах компании RaStenia можно увидеть на сайте компании: http://www.fytowall.ru 

Контактные телефоны: +7-921-361-8469 (Санкт-Петербург), +7-499-550-0053 (Москва).

