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Коммуникационная среда нового поколения на базе продуктов IBM. Семинар Поликом Про.

30 марта 2010 года в Санкт-Петербурге компания «Поликом Про» совместно с компанией IBM проведет семинар «Создание коммуникационной среды нового поколения на базе продуктов IBM». В рамках семинара специалисты расскажут о функционале новых версий продуктов IBM Lotus Notes Domino 8.5, IBM Lotus Sametime 8.5 и о пакете решений IBM Internet Security Systems, а так же поделятся опытом использования продуктов. Особенное внимание будет уделено особенностям лицензирования программного обеспечения IBM. 
Решения, построенные на базе продуктов IBM, позволяют создать единое пространство для прямого, быстрого, удобного и безопасного обмена информацией между сотрудниками предприятия. Такая коммуникационная среда позволит сэкономить рабочее время специалистов и существенно сократит время работы над проектами. 

Семинар откроет доклад специалиста компании IBM Дианы Емельяновой о продуктах IBM Lotus Notes Domino и IBM Lotus Sametime. Продукт IBM Lotus Notes Domino используется в качестве коммуникационной инфраструктуры и включает в себя средства управления документами, систему электронной почты, календарного планирования, составления расписаний и средства разработки приложений. IBM Lotus Notes Domino позволяет создать надежное масштабируемое пространство для коллективной работы. IBM Lotus Sametime выступает в качестве платформы, которая обеспечивает обмен мгновенными сообщениями между сотрудниками, функцию определения присутствия в сети других пользователей и возможность проведения Web-конференций. Использование IBM Lotus Sametime позволяет компаниям эффективнее обмениваться информацией, сократить транспортные и накладные расходы, уменьшить время отклика и повысить качество обслуживания заказчиков. Кирилл Кириллов, технический специалист компании «Поликом Про» расскажет о практическом применении продукта и о его функциональных возможностях. 

IBM Internet Security Systems представляет собой портфель решений, обеспечивающих защиту корпоративной сети от различных типов угроз. Данные решения позволяют снизить риски, связанные с утечкой и потерей информации. Специалист компании IBM Денис Батранков расскажет о продуктах, входящих в IBM Internet Security Systems и расскажет об их преимуществах перед другими решениями. 

Семинар завершится сессией вопросов и ответов, во время которой слушатели получат возможность задать интересующие вопросы и получить ответы и консультации специалистов. Семинар пройдет 30 марта по адресу: Санкт-Петербург, наб. Обводного канала, 93-а, Бизнес-центр «Нептун», конференц-зал №1. Участие в семинаре бесплатное, но требуется предварительная регистрация. Получить более подробную информацию и зарегистрироваться на семинар Вы можете по телефону (812) 325-84-00 или на сайте “Поликом Про».
