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 «Клуб скидок» – новый стильный проект Банка Русский Стандарт 
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«Клуб скидок» - новый стильный ресурс, созданный в агентстве инновационного маркетинга Promo Interactive (холдинг Next Media Group) для Банка Русский Стандарт. Сайт программы лояльности http://www.clubskidok.rs.ru приглашает окунуться в увлекательный мир шопинга. Выгодного шопинга!
«Клуб Скидок» – это уникальная программа лояльности, благодаря которой банковские карты Банка Русский Стандарт становятся не только платежными, но и дисконтными. Держатель карты Банка Русский Стандарт автоматически становится участником программы и может  со значительными скидками воспользоваться услугами компаний-партнеров программы. Перед держателями карт открывается целый мир эксклюзивных скидок, специальных акций и предложений. Партнеры программы – известные магазины, рестораны, отели.

Сайт http://www.clubskidok.rs.ru создан специально для любителей шопинга. Здесь есть информация не только о продуктах Банка Русский Стандарт, но и подробный список партнеров программы с информацией о предоставляемых скидках. Удобный поиск позволяет быстро найти нужный магазин не только по месторасположению, но и по категории, а также по типу карты. Кроме того, на сайте можно легко оформить анкету и присоединиться к участникам «Клуба скидок», прочитать последние новости и оформить подписку на специальные предложения. 
Сайт «Клуб скидок» разработан в агентстве инновационного маркетинга Promo Interactive. «Яркий удобный ресурс, разработанный командой Promo Interactive  в кратчайшие сроки, полностью отражает идею проекта и вдохновляет на покупки даже тех, кто шопоголиком себя не считает», - говорит Александр Самсонов, руководитель проекта Управление Маркетинга Департамент Эквайринга. 
Для удобства потребителей также была создана мобильная версия сайта. Разработчики – агентство Promo Interactive – сделали так, чтобы «Клуб скидок» был доступен всегда, даже во время шопинга.
«Клуб скидок» Банк Русский Стандарт
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Об агентстве Promo Interactive
Агентство Promo Interactive создано в 1997 году и сразу стало одним из лидеров отечественного рынка интернет-рекламы (http://promo.ru). В настоящее время сфера деятельности агентства существенно расширилась. Миссия нашего агентства сегодня – разработка и реализация инновационных решений для успешного выполнения маркетинговых задач наших клиентов. 

Успешный восьмилетний  опыт работы на рынке, накопленная экспертиза, технологическая база, ресурсы наших коллег по холдингу Next Media Group позволяют предлагать клиентам следующий спектр услуг:

· разработка и проведение рекламных кампаний
· аудит, создание и оптимизация веб-сайтов; мультимедиа-разработки
· интернет-консалтинг, маркетинговые исследования
· креативные концепции, создание рекламных носителей
· проведение PR-акций
· мобильные решения и entertainment-маркетинг
· разработка новых технологических решений в сфере маркетинга
О  ЗАО «Банк Русский Стандарт»
  ЗАО «Банк Русский Стандарт» основан в 1999 году. В настоящее время Банк Русский Стандарт занимает лидирующие позиции на рынке потребительского кредитования. В течение десяти лет клиентами Банка по программам потребительского кредитования стали уже более 23 миллионов человек, объем предоставленных кредитов превысил 30 млрд. долларов США. За последние три года Банком Русский Стандарт выпущено более 25 млн. банковских карт.

Подробная информация о Банке Русский Стандарт представлена на сайте: www.bank.rs.ru
Управление по связям с общественностью ЗАО «Банк Русский Стандарт»

Лебедев Артём Тел.: +7 495 797 8420; pr@bank.rs.ru; www.bank.rs.ru
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Контактная информация: 

Светлана Замарацкая
PR-департамент холдинга Next Media Group
Россия, 121099, г. Москва, Спасопесковский, 7/1.
pr@nextmedia.ru, тел.: +7 495 797-57-80

