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ООО «БОЛЕАР МЕДИКА» 

115201, Москва, а/я 10

Тел./факс: (495) 787-93-90, 787-92-68

E-mail:info@bolear.ru
www.bolear.ru

Уважаемые партнеры и покупатели нашей продукции!
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БОЛЕАР МЕДИКА сообщает о поступлении в продажу нового теста, определяющего менопаузу.

Если у женщины менструации стали нерегулярными и появились симптомы «климактерического синдрома», то проверить наступление перименопаузы поможет FRAUTEST на менопаузу, выпускаемый компанией Atlas Link. Принцип действия теста основан на определение длительного повышения ФСГ в моче. Чувствительность теста 25 мМЕ/мл. 

Существует 3 стадии менопаузы (климакса):

ПЕРИМЕНОПАУЗА - (период перед менопаузой) начинается после 45 лет и продолжается в среднем 15-18 месяцев (бывают случаи раннего наступления до 40 лет и позднего после 55 лет). В это время происходит постепенное угасание функции яичников, уменьшается выработка женских половых гормонов (эстрогена и прогестерона), а количество фолликулостимулирующего гормона (ФСГ) повышается. У женщин в этот период могут присутствовать симптомы «климактерического синдрома»: головные боли, приливы (то есть внезапные покраснения лица, шеи, груди, затылка, сопровождающиеся чувством жара; такое состояние продолжается 2-3 мин, чаще по вечерам), учащенное сердцебиение, перепады настроения, сухость слизистых оболочек влагалища, утомляемость, снижение сексуальной активности.

МЕНОПАУЗА - это период, когда наступает последняя менструация, а также ее отсутствие в течение следующих 12 месяцев. В среднем менопауза наступает в возрасте 50-53 лет.

ПОСТМЕНОПАУЗА - этот период начинается после 12 месяцев отсутствия менструации. Уровень ФСГ в этот период остается повышенным.

Для постановки диагноза следует провести два тестирования с интервалом в неделю. Это обусловлено тем, что уровень ФСГ колеблется в течение цикла. Тестирование следует проводить на утренней моче. Положительные результаты 2-3 тестов, проведенных с недельным интервалом, свидетельствуют, что женщина в состоянии перименопаузы.

Тест на менопаузу FRAUTEST спрашивайте в аптеках города.
