15 апреля 2010 года, WebVisor
Проще, удобнее, дешевле — новые тарифные планы WebVisor
WebVisor запустил новую систему тарификации . Теперь пользователи сервиса могут выбрать для своих сайтов фиксированные тарифы (XL, L, M, S) в соответствии с размерами и потребностями сайта или перейти на тариф «Гибкий» и самостоятельно подбирать параметры работы сервиса. А какая фантастическая цена — от 10 рублей в день!

Подобные изменения связаны, прежде всего, с пожеланиями пользователей сервиса. Индивидуальный подход к каждому сайту позволяет пользователям платить только за те услуги, которые они используют. 

Артур СУИЛИН, главный разработчик и идеолог системы WebVisor: «В системе зарегистрировано уже более 11.000 сайтов и у нас есть вся необходимая информация для того, чтобы сделать тарификацию максимально удобной для наших клиентов». 

Теперь клиенты могут выбирать из 4 фиксированных тарифов (тарифы XL, L, M, S) и одного полностью настраиваемого (тариф «Гибкий»). При этом минимальная цена полноценного сервиса составит всего 10 (десять!) рублей в день. 
Евгений ХРАМОВ, директор по продажам системы WebVisor, уверен в том, что внедрение новой тарификации позволит расширить круг ее пользователей: «Сегодня большой интерес к системе проявляют, например, хостинговые компании, для которых внедрение этой системы в свои тарифные планы может стать значительным шагом в предоставлении дополнительных услуг своим клиентам. Наш переход на новые тарифы значительно облегчает такое сотрудничество».
Наша справка:
WebVisor — уникальная для российского рынка cистема записи и анализа поведения посетителей сайтов. Представлена на рынке с 2008 года. В коммерческой эксплуатации — с 2009 года. На сегодняшний день в системе более 11.000 зарегистрированных сайтов. Дополнительная информация о системе WebVisor доступна на сайте webvisor.ru. 
Екатерина ПОВХ с радостью ответит на ваши вопросы по электронной почте povh@webvisor.ru или по телефону (495) 772-97-91.
