Смарт-Софт: Юбилейная лицензия Traffic Inspector
Ко Дню Победы компания «Смарт-Софт» выпустила юбилейную лицензию Traffic Inspector GOLD 65.

1 мая 2010, Смарт-Софт. К 65-ой годовщине Победы в Великой Отечественной Войне компания подготовила Юбилейную лицензию на 65 пользователей для своего программного продукта Traffic Inspector.
Юбилейная лицензия GOLD 65 появилась 1 мая в прайс-листе компании между версиями на 50 и 75 учетных записей. Ее стоимость всего на 500 рублей выше, чем GOLD 50 и составляет 14 000 рублей. Для использования новой лицензии необходимо обновить Traffic Inspector до текущей версии 2.0.
После завершения юбилейных продаж стоимость Traffic Inspector GOLD 65 будет увеличена до 17 000 рублей, что позволит ее владельцам получить дополнительную экономию при улучшении лицензии.
«Юбилейная лицензия позволит сэкономить как на приобретении, так и на расширении количества учетных записей в программе. Причем экономия получается двойной: первый раз на сниженной стоимости Traffic Inspector GOLD 65, а второй раз после завершения юбилейных продаж, когда ее цена увеличится» – прокомментировал акцию Попрыкин Денис, исполнительный директор компании «Смарт-Софт».
Продажа лицензий Traffic Inspector GOLD 65 продлится до 31 мая 2010 года.
Компания «Смарт-Софт» (http://www.smart-soft.ru/) – разработчик комплексного сертифицированного сетевого решения Traffic Inspector, обеспечивающего экономию, контроль, безопасность и эффективность работы пользователей в Интернете.

Пресс-релиз подготовлен компанией «Смарт-Софт».
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