Солдаты вечно будут жить

Подарком от компании «Динамика» ветеранам на 65-летие Победы стала песня о Великой Отечественной войне. Композицию «Солдаты вечно будут жить», участвовавшую в конкурсе Первого канала «Весна Победы», можно будет услышать в эфире радиостанций 9 мая. 
Автором текста стал один из разработчиков комплекса для промывания носа «Долфин» (ООО Фирма «Динамика»), написал музыку и исполнил песню известный певец и композитор Александр Церпята. 

«Мы очень ответственно подошли к созданию композиции. Каждое слово было тщательно подобранно и выверено, музыка написана в соответствии с лучшими традициями этого жанра», - рассказывает Александр. В итоге получилась очень торжественная, эпическая песня. В ее мелодии гармонично сочетаются духовые инструменты и современный «электронный» звук. 
Композиция «Солдаты вечно будут жить» предназначена для широкого круга слушателей — ее слова будут близки и понятны и молодому поколению, и людям старшего возраста. 

Песню можно будет услышать в праздничные дни в эфире новосибирских радиостанций, 9 мая в рамках концерта в Новосибирске она прозвучит на площади Ленина. Послушать песню уже сейчас можно на сайте www.dolphin.ru
