28 мая в Оренбурге пройдет бесплатная горячая линия по вопросам недвижимости
По телефону горячей линии можно узнать, какие цены на недвижимость существуют в Оренбурге и пригороде, разницу цен в каждом районе города, получить профессиональную юридическую консультацию по вопросам недвижимости, в том числе и зарубежной.
28 мая с 14 до 15 часов в Оренбурге состоится горячая линия по вопросам недвижимости. На вопросы оренбуржцев ответит юрист ИРК «Милана», компетентный в сфере покупки/продажи объектов недвижимости, оформлении документов и ипотеки, вопросам узаконивания перепланировок и другим вопросам, связанным с недвижимостью. Вы можете бесплатно проконсультироваться по таким вопросам, как:
1. Оформление договора купли-продажи, договора цессии и иных договоров, связанных с переходом права на недвижимость;
2. Узаконивание перепланировок и самовольных построек;
3. Перевод из жилого в нежилой фонд и наоборот;
4. Оформление сделок с недвижимостью по сертификату, в том числе и материнскому капиталу.
Также по телефону горячей линии вы можете записаться на бесплатную  консультацию к риэлтору или юристу. 
Горячая линия пройдет с 14 до 15 часов по телефону 47-09-47. 
Справка: Бесплатная горячая линия по вопросам недвижимости проходит каждую пятницу и организована инвестиционно-риэлтерской компанией «Милана», которая начала свою работу на рынке недвижимости с апреля 2007 года. Компания не ограничивает свою деятельность только Оренбургской областью, но и предлагает недвижимость за рубежом. 
На сегодняшний день компания «Милана» - одна из самых успешных компаний в Оренбургской области. Компания состоит в Оренбургской Гильдии Риэлторов, Российской Гильдии Риэлторов и является членом Торгово-промышленной палаты Оренбургской области.
