Ищите учебное заведение в Каталоге компаний CREW
Вот и закончились тяжелые и очень ответственные дни в школьной жизни выпускников. Экзамены закончились, а впереди – летний отдых и …выбор учебного заведения. Где же найти именно то, что нужно?
Портал Команда профессионалов CREW предлагает не тратить времени зря на поиск учебного заведения в брошюрах, газетах, журналах и листовках! Воспользуйтесь электронным каталогом, http://www.crewative.ru , высших и среднеспециальных учебных заведений России, Украины, Казахстана и других стран СНГ, представленных на Выставке компаний CREW. На июнь 2010 года уже более 1600 учебных заведений имеют свои странички в справочнике.
Информация в Каталоге представлена в удобном виде: четкое структурированное разбиение по городам и рубрикам в соответствии со статусом образовательного заведения. 

Основные контактные данные учреждения (адрес, телефон, e-mail и веб-ресурс) можно посмотреть на странице поиска без перехода на страницу компании. 

Также в Каталоге Вы можете найти компании, предоставляющие образовательные услуги, среди которых языковые курсы, курсы повышения квалификации, специализированные тренинги по различным областям знаний.

Информация в каталоге всегда самая свежая, постоянно обновляется и дополняется. Каждое учебное заведение может совершенно бесплатно разместить информацию о себе, если его еще нет в базе CREW. Регистрация, http://www.crewative.ru/addcompany , не занимает много времени, позволяет получить дополнительную качественную рекламу в Интернет и использовать следующие дополнительные возможности:

   1. Публикация информации о компании в популярном справочнике организаций.

   2. Открытие виртуальных офисов в других городах страны — учреждение может открыть странички для региональных представительств или филиалов для большего удобства поиска.

   3. Поиск сотрудников — бесплатная публикация вакансий и доступ к базе резюме с прямыми контактами соискателей — бесплатная услуга для работодателей.
Команда профессионалов CREW
Компании ищут сотрудников, сотрудники ищут компании для работы и возможности повышения квалификации – мы приглашаем их в Команду профессионалов CREW.
— Миссия – формирование открытого рынка труда.
— Цель – консолидация информации и создание инструментов для решения кадровых вопросов.
— Задача – избавиться от лишней рутины при подборе персонала.
Портал запущен 1 Июля 2009 года, но уже имеет посещаемость 120 000 человек в месяц, причем аудитория Портала – это специалисты, выпускники ВУЗов, представители компаний-работодателей. Мы предлагаем только качественную аудиторию, которую в дальнейшем сможем сегментировать по социальным и географическим критериям для большего удобства рекламодателей.

Россия: http://www.crewative.ru
Украина: http://crewative.com.ua
Казахстан: http://www.crew.kz

e-mail: crew@crewative.ru
